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A 16. Szegedi Könyvárverést
2014. november 8-án (szombaton)

10 órakor tartjuk
a Szent-Györgyi Albert Agóra

Dísztermében.

(6722 Szeged, Kálvári sgt. 23., 
autós bejárat és parkoló: Gogol u. 32.)

Az árverésre kerülõ tételek megtekinthetõek 
az árverést megelõzõ héten (november 4–7.)

a Somogyi-könyvtár alagsorában
kedd-szerda 10–18 óráig

csütörtök 13–18 óráig
péntek 10–17 óráig

valamint az árverés helyszínén
9–10 óra között.

Az árverést vezeti: Nátyi Róbert

SZERVEZÕK:

DEKAMERON ANTIKVÁRIUM KÖNYVMOLY ANTIKVÁRIUM
Szeged, Vitéz u. 13-15. Szeged, Gogol u. 6.
Tel.: (62/423-325) Tel.: (62/407-511)

A katalógust összeállította: Jakó Csaba

Az árverés teljes anyaga letölthetõ (képekkel):
www.konyvmoly.hu
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ÁR VE RÉ SI FEL TÉ TE LEK

1. A ka ta ló gus ban is mer te tett té te lek 2014. november 4–7. kö zött a Somogyi-könyvtár
alagsorában, november 8-án 9–10 órá ig pe dig az ár ve rés hely szí nén te kint he tôk meg, és a be -
mu ta tott ál la pot ban ke rül nek ár ve rés re. A le ütés után rek la má ci ót nem fo ga dunk el.

2. Az ár ve ré sen szá mo zott, név re ki adott kár tyák kal le het li ci tál ni. A vé te li szán dé kot a
kár tya ma gas ba eme lé sé vel kell je lez ni.

3. Az ár ve rés ve ze tô a ka ta ló gus szám sor rend jé ben ha lad va be mond ja a té tel szá mot, a mû
szer zô jét, cí mét, ki ki ál tá si árát. A vé tel ár az adott ér ték ha tár ok kö zött az aláb bi ös  sze gek kel
emel ke dik:

1000–3000 Ft-ig 200 Ft,
3000–10 000 Ft-ig 500 Ft,

10 000–20 000 Ft-ig 1000 Ft,
20 000–50 000 Ft-ig 2000 Ft,

50 000–100 000 Ft-ig 5000 Ft,
100 000 Ft fe lett 10 000 Ft.

Az ár ve ré sen le he tô ség van na gyobb ös  szeg gel is emel ni az aján la tot, en nek jel zé se után az
ár ve rés ve ze tô je vis  sza áll a fen ti táb lá zat ban rög zí tett eme lé sek hez.

Az ár ve rés ve ze tô ad dig eme li az ös  sze get, amíg csak egy aján lat ma rad, s ezt a leg ma ga sabb
össze get le üti. A vételi ajánlattal szemben a helyszíni licitáló nem élvez elônyt.

4. Az el ért le üté si áron elõ vé telt biz to sí tunk az Or szá gos Szé ché nyi Könyv tárnak és a te rü -
le ti leg il le té kes köz gyûj te mé nyek nek.

5. A le ütés sel – a 4. pont fel té te lé tôl füg gô en – a könyv a Ve vô tu laj do ná ba megy át, s ezt a
ki fi ze tés sel ér vé nye sí ti.

6. A le üté si ár után az ár ve re zôk 15% ár ve ré si ju ta lé kot szá mí ta nak fel.

7. Az auk ció fo lya mán el nem kelt té te lek re ár ve rés köz ben bár mi kor új ár ve rés in dul hat.

8. Azok a Vá sár lók, akik nem tud nak sze mé lye sen részt ven ni az ár ve ré sen, vé te li meg bí zást
ad hat nak telefonon, faxon, levélben vagy e-mailben az árverést megelõzõ nap (nov. 7.
péntek)18 óráig.

9. Könyv tá rak, kö zü le tek vé te li meg bí zá su kat cég sze rû alá írás sal írás ban is meg küld he tik.
Vé te li meg bí zást csak ér ték ha tár meg je lö lé sé vel fo ga dunk el.

Azo nos aján lat ese tén a ko ráb ban be ér ke zett aján lat ér vé nye sül. Si ke res vá sár lás ese tén az
auk ci ót kö ve tô en pos tán után vét tel küld jük el a köny vet. (A pos tá zá si költ ség a ve vôt ter he li.)

Te le fo non, mo bil te le fo non tör té nô li ci tá lást nem fo ga dunk el.

Ér dek lôd ni és vételi megbízást adni a 
62/423-325, 20/378-4571, 30/223-5116 szá mo kon le het. 

Fax: 62/407-511. E-mail: info@konyvmoly.hu.
Levelezési cím: Lazi Kft. 6701 Szeged, Pf. 954. 



1. ABA Sándor
Erdélyi utikalauz és a magyar
városok ismertetése
Összeállította: – –. Nagyvárad, [1941.]
Nemzeti Könyv és Papírkereskedés.
320 p., 1 térkép (kihajtható). Számos
szövegközti képpel, hirdetéssel.
Tûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban. Szép példány.
Hozzá tartozik:
Erdély északi része és a
Székelyföld. Bp., (1941.) Országos
Magyar Idegenforgalmi Hivatal.
24 sztl. lev. + Szállodák, penziók és
villák. 15 p. Gazdag képanyaggal.
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
Részben felvágatlan, jó állapotú
példány.

5 000 Ft

2. ADY Endre
„Ha hív az acélhegyû ördög…”
– – ujságírói és publicisztikai írásai.
1900–1904. Összeállította és kort -
örténeti ismertetésekkel bevezette
Fehér Dezsõ. [Nagyvárad] Oradea,
1927. Szent László-Nyomda R.T.
255 p., 1 mell. (kihajtható).
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban.

3 000 Ft

3. ADY Endre
Ki látott engem? Versek
Bp., 1914. Nyugat. 147 p.
Elsõ kiadás!
Az 1914-es Nyugat elsõ kiadás
nyomdai maradvány példányait a
Pallas Rt. 1918-ban újra forgalomba
hozta, a címlapon az impresszum -
adatokat egy papírcsíkkal leragasztva.
Példányunkról a papírcsíkot
eltávolították.
Korabeli egészvászon kötésben,
gerincén címkével. A Lesznai Anna
által illusztrált, színes papírborító
belekötve. 

4 000 Ft

4. ADY Endre
Levelek Párisból
Ady elsõ párisi útjának írásait
összegyûjtötte: dr. Földessy Gyula.
Bp., 1924. Amicus. 176 p.
Elsõ kiadás! Készült 400 számozott
amateur-példány antique papíron. 
Ez a 222. számú, kézzel számozott
példány.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Körülvágatlan példány.

5 000 Ft

5. ADY Endre
A magunk szerelme. Versek
Bp., 1913. Nyugat. 120 p.
Elsõ kiadás!
Az 1913-as Nyugat elsõ kiadás
nyomdai maradvány példányait a
Pallas Rt. 1918-ban újra forgalomba
hozta, a címlapon az impresszum -
adatokat egy papírcsíkkal leragasztva.
Példányunkról a papírcsíkot
eltávolították.
Korabeli egészvászon kötésben,
gerincén címkével. A Lesznai Anna
által illusztrált, színes papírborító
elõlapja belekötve.

4 000 Ft

6. ADY Endre
A menekülõ élet. [Versek]
Bp., 1912. Nyugat. 141 p.
Elsõ kiadás!
Korabeli egészvászon kötésben,
gerincén címkével. A Gara Arnold
által illusztrált, színes papírborító
elõlapja belekötve.

4 000 Ft

7. (ÁGAI Adolf) PORZÓ
Utazás Pestrõl – Budapestre.
1843–1907. Rajzok és emlékek a
magyar fõváros utolsó 65
esztendejébõl
Képeit rajzolták Bér Dezsõ, Garai
Ákos, Homicskó Athanáz és
Mühlbeck Károly. Harmadik kiadás.
Bp., 1912. Pallas. 2 sztl. lev., 446 p.,
32 t. (fényképek). Számos szövegközti
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rajzzal illusztrálva. Poss. Benedek
István könyvtárából, a Benedek
család – Benedek Elek portréjával
illusztrált – ex librisével.
Korabeli, aranyozott gerincfeliratú
félvászon kötésben.

8 000 Ft

8. AJTAY Sándor
Az Aradi és Csanádi Egyesült
Vasutak rövid története
Arad, 1935. Lovrov & Co.
Könyvnyomda. 32 p.
A címlap és a lapok alsó széle foltos.
A címlapon régi gyûjteményi és
tulajdonosi névbélyegzéssel. Tûzve,
kiadói papírborítóban. Ritka!

4 000 Ft

9. ALMÁSY László
Autóval Szudánba. Elsõ autóutazás
a Nilus mentén. Vadászatok angol-
egyiptomi Szudánban
Cholnoky Jenõ elõszavával. Bp.,
[1929.] Lampel. 1 t. (címkép), 240 p.,
28 t. (kétoldalas). /Magyar Földrajzi
Társaság Könyvtára/.
Kiadói, festett, aranyozott egész -
vászon sorozatkötésben.

5 000 Ft

10. APARI István
Võfélykönyv. Õskori idõbõl, 1835.
évbõl
Összegyûjtötte és összeállította: – –,
Sióagárd. (Szekszárd, é.n. Molnár-féle
Nyomdai Mûintézet). 64 p.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 
Jó állapotú példány.

4 000 Ft

11. ARAD, október 6.
(Emléksorok az aradi gyásznap
félszázados évfordulójára.) [Az aradi
vértanúk kivégzésének ötvenedik
évfordulóján, Aradon rendezett
ünnepségsorozat mûsorkönyve]
Arad, [1899.] ny.n. 1 t. (kétoldalas
címkép) 76 p., 14 sztl. lev., 1 t.
(kihajtható, kétoldalas: a vértanúk
portréi), 1 térkép (kétoldalas:

Aradváros térképe).
Könyvészetileg ismeretlen, címlap
nélkül készült nyomtatvány.
Tartalma: Bevezetés (Ugron Gábor,
Kossuth Ferenc, Pósa Lajos, Rákosi
Jenõ, Bartók Lajos, Ábrányi Emil,
Gracza György, Hentaller Lajos,
Podmaniczky Frigyes emlékezõ sorai,
versei). Október 6. A gyásznap
története. A vértanúk utolsó percei.
A szobor története. Az elsõ gyász.
Október 6-ának elsõ vissza -
emlékezései. Vezetõ az ereklye -
muzeumban. Az 1848/49 iki ereklyék
aradi országos muzeumának tárgyai.
Aradi tájékoztató. Utmutató az
idegenek számára. Studio 26/67.
Kiadói, elsõ kötéstábláján
ezüstözött, díszes felirattal ellátott,
keménytáblás papírkötésben. 

5 000 Ft

12. ARADI vértanúk albuma
Arad sz. kir. város közönsége és az
aradi „Kölcsey-Egyesület”
megbízásából szerkesztette Varga
Ottó. Negyedik kiadás. Bp., 1893.
„Könyves Kálmán” Társulat. 1 t.
díszcímlap, 246 p., 1 sztl. lev., 8 mell.
(1 t. és 7 kézirathasonmás).
Egy hártyapapír szöveget nem
érintve szakadt. Kiadói, festett,
aranyozott, vaknyomásos
egészvászon díszkötésben, körül
aranyozott élmetszéssel. A kötés
Leszik Károly mûhelyében készült.
Jó állapotú példány.

8 000 Ft

13. ARANY János összes munkái
1–5. kötet. (Négy kötetbe kötve,
teljes)
Bp., [1924.] Franklin-Társulat. 1 t.
(címkép) 232 p., 2 t.; 235 p.; 357 p.;
356 p.; 382 p.
I. Kisebb költeményei. Bevezetésül
Gyulai Pál emlékbeszéde; A. J.
önéletrajzi levele, késõbbi elõszava;
Gyulai Pál nekrológja.
II. Elbeszélõ költeményei. Az elveszett
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alkotmány 1845. Toldi 1846. Toldi
szerelme 1863–1879. Toldi estéje
1847–1848. Daliás idõk.
III. Elbeszélõ költeményei;
Shakespeare-fordításai: Szent-Iván éji
álom. Hamlet. János király.
IV. Mûfordításai: Aristophanes
vígjátékai.
V. Prózai dolgozatai; Tanulmányok;
Írói arczképek; Elbeszélesek; Bírá -
latok; Vegyes czikek; Nyelv és irály.
Az öt rész négy kötetben, kiadói,
egységes, festett, dúsan aranyozott
piros egészvászon kötésben. Mérete:
29x24 cm.

12 000 Ft

14. ARDOS Frigyes
Az ékrovás. (Kristálymetszés). 71
szöveg közé nyomott ábrával és 10
mintalappal
Bp., 1911. Révai és Salamon. 63 p.,
1 sztl. lev., 10 t. (lapszámozáson
belül). Szövegközti képekkel gazdagon
illusztrálva. 
/Nevelõ és mûkedvelõ kézügyességi
munkálatok könyvtára 1./
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban. Felvágatlan példány.
Hozzá tartozik:
Ardos Frigyes: Fa-beégetések és
bársony-fényvasalás, égetés Bp.,
1911. Révai és Salamon. 64 p., 2 t.
(színes). Szövegközti képekkel
gazdagon illusztrálva.
/Nevelõ és mûkedvelõ kézügyességi
munkálatok könyvtára 3./
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban. Felvágatlan példány.
Hozzá tartozik:
Ardos Frigyes: Kézügyességi
segédmunkálatok és használatos
fanemek Bp., 1911. Révai és
Salamon. 88 p.
/Nevelõ és mûkedvelõ kézügyességi
munkálatok könyvtára 5./
Fûzve, kiadói, illusztrált
papírborítóban. Felvágatlan példány.

6 000 Ft

15. ASZTALOS Gyula
A magyar életfa õshajtásai. 1–2.
kötet. 1. Elsõ rügyek a magyar
nemzet életfáján. 2. Attila népe.
[Mondák, legendák] 
Bp., 1932. Szerzõ. (Sárik Gyula és
Géza ny. Cegléd). 192 p.; 176 p.
Dedikált!
Helyenként halvány ceruzás
aláhúzásokkal. A két kötet egységes,
kiadói, illusztrált papírborítóban. 

6 000 Ft

16. ATLAS der Ethnographie
Von Georg Gerland. [Lipcse] Leipzig,
1876. Brockhaus. 52 p., 41 t.
(fametszetû, ebbõl 1 színes).
Kiadói, aranyozott, vaknyomásos
egészvászon kötésben. Harántfolio.
Mérete: 27x36 cm.

12 000 Ft

17. ATTILA és hunjai
Szerk. Németh Gyula
Bp., 1940. Magyar Szemle Társaság.
330 p., 1 sztl. lev., XX t. (10 levélen),
2 térkép (kihajtható).
/A Magyar Szemle könyvei XVI/ .
Tartalom:
Ligeti Lajos: Attila hunjainak eredete
Ligeti Lajos: Az ázsiai hunok
Váczy Péter: A hunok Európában
Eckhardt Sándor: Attila a mondában
Németh Gyula: A hunok nyelve
Fettich Nándor: A hunok régészeti
emlékei
Németh Gyula: Hunok és magyarok
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben.

3 000 Ft

18. BABITS Mihály
– – összes novellái. [Aláírt, bibliofil
kiadás]
[Bp., 1939.] Athenaeum. 3 sztl. lev.,
397 p.
/Babits Mihály összegyûjtött munkái
VIII./ Számozott! Aláírt példány!
Ebbõl a könyvbõl kétszáz
számozott, amatõr példány készült
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a író kézjegyével. Ez a példány az
55. számú, kézzel számozott
példány, Babits Mihály aláírásával.
Kiadói, bordázott gerincû, bibliofil
félbõr kötésben. Szép példány.

14 000 Ft

19. BABOS Kálmán
Közhasznu magyarázó szótár a
nyelvünkben gyakrabban elõforduló
idegen szavak és szólások
megértésére és helyes kiejtésére
Negyedik, teljesen átdolgozott, javitott
és bõvitett kiadás. Bp., 1899.
Franklin-Társulat. 344 p.
Kiadói, aranyozott gerincû
egészvászon kötésben,
márványozott lapszélekkel. Jó
állapotú példány.

3 000 Ft

20. BACHMANN Károly
Az olajfestészet. Gyakorlati
útmutató kezdõ festõk és
mûkedvelõk számára
Számos ábrával. Bp.,1913. Kreutle
Ferenc („Turul” ny.). 2 sztl. lev.,
117 p., 5 sztl. lev. (részben képes
szakmai hirdetések). Második kiadás.
Szövegközti rajzokkal illusztrálva.
Kiadói, festett, illusztrált egész -
vászon kötésben. Ritka!
Hozzá tartozik:
Akantisz Victor: Az olajfestészet.
Gyakorlati útmutató kezdõk,
tanulók és ismétlõk számára.
Számos ábrával. Bp., 1904. Vass
József. 43 p. Szövegközti képekkel
illusztrálva.
A borító verzóin Reiter László
autográf kézírásával: „Reiter László
könyvtára; Reiter László tulajdona”.
Fûzve, kiadói illusztrált papír -
borítóban. Szép példány.
[Reiter László (1894–1945) grafikus.
Elsõsorban könyvillusztrációkat
készített. Amicus néven kiadót
hozott létre. Számos kiadványukat
illusztrálta. Kiállításokon 1913-tól
szerepelt. Az Ernst Múzeumban

1931-ben, New York-ban 1933-ban
volt tárlata.]

10 000 Ft

21. BAEDEKER, K(arl)
Die Schweiz nebst den
angrenzenden Teilen von
Oberitalien, Savoyen und Tirol 
Handbuch für Reisende von – –.
Dreissigste Auflage. Mit 65 Karten, 14
Stadtplänen und 11 Panoramen.
Leipzig, 1903. Karl Baedeker. 
XXXII, 548 p.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben, márványozott
lapszélekkel. Jó állapotú példány.

4 000 Ft

22. BAEDEKER, Karl
Paris und Umgebung
Handbuch für Reisende von – –.
Neunzehnte Auflage. Mit 17 Karten
und 41 Plänen und Grundrissen.
Leipzig, 1923. Karl Baedeker.  
XLVI, 428 p.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben, márványozott lap -
szélekkel. Szép példány.

4 000 Ft

23. BAKÓCZI János
Bibliai szövegtár
Debreczen, (1872.) Hegedüs és
Sándor könyvkiadóhivatala. 
4 sztl. lev., 332 p.
Korabeli, aranyozott gerincfeliratú
egészvászon kötésben,
márványozott lapszélekkel. 

6 000 Ft

24. BAKTAY Ervin, Dr.
A csillagfejtés könyve. Az
asztrológia elmélete és gyakorlata
Számos ábrával és táblázattal. Bp.,
(1943. Szerzõ – Bányai és Várkonyi
ny.). 351 p. A kötetbe helyezve 2 levél
(horoszkóp-ûrlap + errata). Második
kiadás.
Kiadói, aranyozott félvászon
kötésben, eredeti, színes, illusztrált,

6



szakszerûen restaurált védõ -
borítóval. Jó állapotú példány.

4 000 Ft

25. BAKTAY Ervin
Indiai éveim. 1–2. kötet
Bp., (1938.) Révai. 294 p., 8 t.;
289 p., 1 sztl. lev. 8 t.
Aláírt példány!
A két kötet egységes, kiadói,
illusztrált egészvászon kötésben.

6 000 Ft

26. BALANYI György – BIRÓ Imre –
BIRÓ Vencel – TOMEK Vince
A magyar piarista rendtartomány
története 
Bp., 1943. Magyar Kegyestanitórend.
372 p., 1 térkép (kihajtható).
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Kifogástalan állapotú példány.

4 000 Ft

27. BALOGH Jolán
Kolozsvár mûemlékei
(Bp.), 1935. Kolozsvári Református
Kollégium Öregdiákjainak Egyesülete.
50 p., 1 sztl. lev., 34 t. 34 t.
A táblákon összesen 133, fõként
kolozsvári épületeket ábrázoló
fénykép látható.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben, az elsõ kötéstáblára
Kolozsvár aranyozott címere
préselve.

4 000 Ft

28. BALZAC, H(onoré de)
Pajzán históriák. Egybengyûjtötte
Touraine-vidék apátságaiban és
délszínre bocsátotta nemes – –
Uram. 1–3. kötet. (Teljes)
… fordította Adorján Mihály deák, …
A szebbnél szebb írott képek a
frantzia Robida mester remekei.  Bp.,
1925–1926. Dante. 1 t., 233 p.,
1 sztl. lev.; 239 p.; 215 p.
A három kötet egységes, kiadói,
festett, aranyozott, egészvászon
kötésben. A II. kötet sarkán apró

sérülés, ettõl eltekintve szép
példány.

6 000 Ft

29. BÁNFFY Miklós, gróf
A fali írás elsõ szava:
Megszámláltattál… 1–2. kötet
Kolozsvár, 1934. Erdélyi Szépmíves
Céh. 370 p.; 356 p., IV, 1 sztl. lev.
Elsõ kiadás! Az Erdélyi Szépmíves
Céh 88–89. kiadványa. 
A könyv elsõ kiadása kizárólag az
Erdélyi Szépmíves Céh tagjai számára
készült számozott példányban. Jelen
példány számozatlan.
A két kötet egységes kiadói fél -
pergamen kötésben. Az elsõ kötet
végérõl 1 sztl. lev. hiányzik, ettõl
eltekintve jó állapotú példány. 

5 000 Ft

30. BÁNYAI István, F.
Gileadi balsamom. A’ Dög Halál
ellen
Mellyet, Német Nyelven irt vólt Fridrik
Adolf Lampe… Mostan pedig Nemzete
romlásának Okait’ s az Isten igaz
Utait tudakozni kivánó Kegyes
Lelkeknek hasznára született Nyelvén
ki-botsátott F. Bányai István. Hozzá
adattattak a’ Dög Halálnak idejére
alkalmaztatott két Buzgó
Könyörgések, mellyeket irt Tiszt. t.
Szathmári Mihály uram, a’ S. Pataki
Oskolának mostani Igagatója.
Franekeraban, 1741. Ny. n. 11 sztl.
lev. 418 p.
Korabeli félpergamen kötésben,
festett lapszélekkel, eredeti gerinc-
vignettával. Jó állapotú példány.

30 000 Ft

31. BARDÓCZ Árpád
Japán versek. [Budapest székes -
fõváros ajándéka József kir. herceg
Õfenségének]
[Temesvár] Timisoara, 1920. Szerzõ.
61 p., 1 sztl. lev.
A címlapon kézzel írott ajánlás
József kir. herceg Õfenségének, a
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székesfõváros által rendezett japán
tanügyi kiállitás alkalmából, Sipõcz
Jenõ [1920–1936 között Budapest
fõpolgármestere] aláírásával.
A címlapot Krausz Albert rajzolta.
Kiadói, színes, festett, illuszrált,
gerincén zsinórral átfûzött egész -
vászon kötésben, körül aranyozott
élmetszéssel, színes, festett, illuszt -
rált védõtokban. Jó állapotú
példány.
[Bardócz Árpád (1888–1953) jogász,
költõ, mûfordító. Budapesten és
Kolozsvárt végzett jogi tanulmányo -
kat. 1914-tõl tisztviselõ volt
Temesvárt, s munkatársa a Jövendõ
c. folyóiratnak. 1921-ben Magyar -
országra költözött s Vácon telepedett
le, ott fordította magyarra Goethe
vígjátékait. A Komédia, Képes Futár,
Erdélyi Szemle, Pásztortûz, Erdélyi
Helikon munkatársa.]

8 000 Ft

32. BARÓTHI SZABÓ Dávid
Paraszti majorság, mellyet
Vanierböl hat lábbal mérséklett
magyar versbe foglalt – –. 1–2. rész.
(Egybekötve)
Pozsonyban és Kassán, 1779–1780.
Landerer Mihály. 3 sztl. lev., VIII,
204 p., 3 sztl. lev.; 197 p., 3 sztl. lev.
Elsõ kiadás! Metszett könyv- és
záródíszekkel illusztrálva.
Jacques Vaniere Praedium Rusticum
címû munkájának versekbe foglalt
magyarítása. A mû XI. fejezete a
borászatról szól, és az általános
borászati, pincészeti ismeretek
tárgyalása mellett a borfajtákat is
ismerteti, és ebben – nyilván a fordító
segítségével – a tokaji borokra is kitér.
A XV. könyv a halastavak létesítésérõl,
halgazdaságról és a halászatról szól,
emellett néhány fontos halfajt is
felsorol. Az utolsó, XVI. fejezet a
vadászati és vadgazdálkodási
ismereteket foglalja magában. 
BOEH 1238. Perényi ø. Vuray ø.

Studió 23/93.
Korabeli, keménytáblás papír -
kötésben, eredeti gerincvignettával. 

35 000 Ft

33. BARTÓK, Béla and KODÁLY,
Zoltán
Folksongs [Népdalok]
Transylvanian Hungarians [Erdélyi
Magyarság]. Bp., (1921.) The Popular
Literary Society [Népies Irodalmi
Társaság] – (Rózsavölgyi and Co.)
[Rózsavölgyi és Társa bizománya].
212 p., 1 sztl. lev. (11–193 p. között
magyar nyelven.)
Elsõ kiadás!
Fûzve, kiadói, gerincén szakszerûen
restaurált papírborítóban.

3 000 Ft

34. BÁTHORI Ferenc
Utazásaim a lappok földjén.
Útirajzok
48 eredeti fényképpel, 5 rajzzal és 1
térképpel. Nagyvárad, 1917.
Sonnenfeld Adolf. 1 t. (hártyapapírral
védett címkép), 2 sztl. lev., 120 p., 1
térkép (kihajtható). Szövegközti
képekkel gazdagon illusztrálva.
Fûzve, kiadói, illusztrált
papírborítóban. Ritka!
[Báthori Ferenc (1860–1936)
nyelvész, néprajzkutató. Szenvedé -
lyes utazó volt, bejárta Európát,
Egyiptomot és Palesztinát,
élményeirõl színes útirajzokban
számolt be. Tudományos szem -
pontból jelentõsek lappföldi
kutatásai: ötször járt a norvégiai és
finnországi lapp településeken,
népmeséket és dalokat vett fel
fonográffal viaszhengerre.
Évtizedeken át jelentõs szerepet
játszott Nagyvárad társadalmi és
mûvelõdési életében. Gazdag
könyvtárát a Szigligeti Társaságnak
adományozta.]

3 000 Ft
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35. BEDEÕ Pál
Magyarok Története a Vezérek és
Királyok képeivel 
Pesten, 1862. Bucsánszky Alajos.
144 p. Hatodik kiadás.
A magyar vezéreket és királyokat
ábrázoló, szövegközti fametszetek a
Nádasdy-féle „Mausoleum” alakjainak
egyszerûsített másolatai, történelmi
eseményeket és helyeket ábrázoló
keretben. A mû 6 kiadást élt meg, az
elsõ három névtelenül jelent meg.
Központi 102/43.
Korabeli egészvászon kötésben. 
Jó állapotú példány.

8 000 Ft

36. BEEBE William
Félmérföldnyire a tenger színe alatt
Fordította: Dr. Sebestyén Olga és Dr.
Wolsky Sándor. A fordítást átnézte Dr.
Entz Géza. 36 képpel, 28 táblán, 2
színes mûmelléklettel és egy
térképpel. Bp., 1937. Királyi Magyar
Természettudományi Társulat. VI,
1 sztl. lev., 303 p., 14 t. (36 kép), 2 t.
(színes mûmelléklet), 1 szövegközti
térkép. /Természettudományi
Könyvkiadóvállalat CVI. (106.)/
Kiadói, egészvászon kötésben,
eredeti, színes, illusztrált védõ -
borítóval.
[A szerzõ mélytengeri expedícióját
1934-ben hajtotta végre. Amit látott
leszállása idején, azt azonnal
telefonban diktálta és a gömböt
leeresztõ hajón így rögtön
lejegyezhették. Kutatásait a
Bermudák mentén végezte.]

3 000 Ft

37. BENDEFY-BENDA László
Mûvei. 1–6. kötet. (Teljes)
A Magyar Etiópiai Expedíció Országos
Bizottságának kiadása.
I. Õsidõk, õsemberek. Képek a
magyarföldi õsemberek életébõl. Írta
– –. A munka díszítõelemeit Ábrán
Zoltán rajzolta.
II. A magyar föld és története.

Hazánk talaj- és kõzetviszonyai.
(Magyar föld I.)
III. A magyar föld szerkezete.
Belsõkontinentális kéregmozgások a
Kárpátmedencében. Második, bõvített
kiadás. (Magyar föld II.)
IV. Magyar László: Tizenöt év
Délafrikában. Átdolgozta Dr. Bendefy-
Benda László. Magyar László eredeti
rajzaival.
V. Afrika meghódítása. Zolnay
Lóránd rajzaival.
VI. Magyar utazók Afrikában. 
I. Felfedezõk. 
Bp., 1934. Elbert és Társa. 207 p.;
203 p., 4 t.; 1 t. címkép, 208 p., 5
kihajtható melléklet.; 212 p., 1 t., 1
kihajtható térképmelléklet; 208 p.,
8 t.; 208 p., 7 t.
A hat kötet egységes, kiadói,
aranyozott egészvászon kötésben.
Jó állapotú sorozat.

12 000 Ft

38. BENDEFY László
Szallam tolmács küldetése Nagy
Sándor falához. (Szemelvények Ibn
Kordadhbeh és Edriszi mûveibõl)
Góg és Magóg fala
Bp., 1941. Szerzõ (Szentföldi Ferenc -
rendi Zárda ny.) 94 p., 2 sztl. lev., 1
térkép (kihajtható). 3 térképvázlattal
és 5 rajzzal illusztrálva. /A magyar
õstörténet kútfõi sorozat 1. sz./ 
Dedikált! „Dr. Lükõ Gábor kedves
barátomnak igaz tisztelettel és
szeretettel Bendefy 947.”
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Részben felvágatlan, jó állapotú
példány.
[Lükõ Gábor (1909–2001) Kossuth-
díjas magyar néprajzkutató, szociál -
pszichológus. Több könyvet írt, fõ
mûve a néprajzi tárgyú A magyar
lélek formái.]

6 000 Ft
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39. BENEDICTI XIV. Pont. Opt.
Max. De Synodo Dioecesana Libri
Tredecim in Duos Tomos Distributi.
1–2. kötet. (Egybekötve)
[Velence], 1767. Sumptibus
Remondinianis, in Typographia
Bassanensi. XX, 220 p.; 254 p.
Mindkét kötetben fametszetû cím -
képpel (XIV. Benedek pápa portréja),
a zsinatról készült képpel, díszes,
kezdõ- és záródíszekkel.
A két kötet egybekötve. Korabeli,
díszesen aranyozott, bordázott
gerincû, sarkán szépen restaurált
egészbõr kötésben. Folio.

20 000 Ft

40. BEÖTHY Zsolt
A magyar irodalom története. 
1–2. kötet. (Teljes)
Képes díszmunka két kötetben.
Szerkeszti – –.
I. kötet: A legrégibb idõktõl Bessenyei
felléptéig. II. kötet: Bessenyei
felléptétõl a kiegyezésig 1772–1867. 
Bp., 1896. Athenaeum. 4 sztl. lev.,
516 p., benne 36 nagyrészt színes
melléklet, köztük számos hasonmás,
több kihajtható, kétoldalas; 2 sztl.
lev., 840 p., 36 t. mûmelléklet.
Elsõ kiadás!
A két kötet kiadói, egységes, dúsan
aranyozott, Gottermayer félbõr
kötésben. Szép példány.

24 000 Ft

41. BERGET Alfonz
Léghajózás és repülés
Fordította: Bogdánfy Ödön. Bp., 1911.
Kir. Magyar Természet tudományi
Társulat. XII, 291 p. 
171 szövegközti és egészoldalas
képpel, rajzzal. (Természettudományi
Könyvkiadó-vállalat. LXXXIV. – A XIV.
évi /1911–1913. évi cziklus elsõ
kötete). A kötetbe helyezve egy színes,
szecessziós mintázatú reklámkártya
Trieste–Venezia Societa di Navigazione
a Vapore del Lloyd Austria Co
szöveggel.

Kiadói, festett, aranyozott, illusztrált
egészvászon kötésben. Jó állapotú
példány. 

4 000 Ft

42. BESSENYEI György
Hunyadi. – – által 
A munkát sajtó alá rendezték és a
bevezetõ tanulmányokat írták:
Hegedüs Géza, Rónai Mihály András,
Szalai Sándor, Vázsonyi Sándor. Bp.,
(1929. Neuwald Illés utódai). XXII,
63 p. Nyomatott az V. ker. Állami
Berzsenyi Dániel Reálgimnázium
1928–1929. évi VII. osztályának
költségével 1000 számozott
példányban. Ez 651. számú, kézzel
számozott példány.
Fûzve, kiadói, illusztrált (Vázsonyi
Sándor) papírborítóban. Jó állapotú
példány. 

2 000 Ft

43. [BIBLIA] SACRORUM Bibliorum
Vulgatae editionis Concordantiae,
Hugonis Cardinalis, ad
recognitionem iussu Sixti V. Pont.
Max. Bibliis adhibitam recensitae
atque emendatae
Primum á Francisco Luca… Deinde
á V. D. Huberto Phalesio…
[Bécs] Viennae, 1714. Martin Endter.
16+1411 p. Beszedett könyv- és
záródíszekkel, iniciálékkal.
A konkordancia-mutató a Bibliában
használt szavak, nevek összes
elõfordulási helyeit tartalmazó
betûrendes szójegyzék. A Biblia
használatának és tanulmányozásának
alapvetõ segédlete.
Korabeli egészbõr kötésben, eredeti
gerinc-vignettával. Mérete: 26x19,5 cm.

24 000 Ft

44. BIRÓ József
Erdélyi kastélyok
Száztizenöt képpel és egy színes
melléklettel. Bp., (1943.) Uj Idõk.
209 p., 2 sztl. lev., 1 t. (színes),
LXXII t. (fekete-fehér fényképek).
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Kiadói félvászon kötésben, eredeti,
színes, illusztrált papír védõ -
borítóval. Jó állapotú példány. 

12 000 Ft

45. BOBULA Ida
Kétezer magyar név sumir eredete
Montreal, 1970. Gönczöl 138 p.
Fûzve, kiadói, harántalakú
papírborítóban. Szép példány.

3 000 Ft

46. BOD Péter
A’ Szent Bibliának Historiája
…mellyben az Istennek ó- és új-
Testámentomi Szent Beszédének Meg-
Írattatása, annak mind ez ideig
tsúdálatos Meg-tartatása; külömbözö
Nyelvekre, azok között a Magyar
Nyelvre való Fordittatása, és azokon
való Ki-nyomtattatása, rövideden elõ-
adatik – – által. 
Szebenben, 1748. Sárdi Sámuel ny.
11 sztl. lev., 176 p., 1 sztl. lev.
Elsõ kiadás! Beszedett könyv- és
záródíszekkel, iniciálékkal.
Az elõzéklapon korabeli tulajdonosi
bejegyzéssel. Korabeli, kopott
aranyozású, bordázott gerincû
egészbõr kötésben. 

40 000 Ft

47. BOGNÁR Elek
A szónoklás és elõadás mûvészete
Bp., (1940.) Szerzõ (Merkantil ny.)
198 p. Márton Lajos festõmûvész
rajzaival.
Kiadói, illusztrált kartonkötésben.
Hibátlan, olvasatlan példány.

3 000 Ft

48. BOLEMANN István, dr.
A balatonparti fürdõk és
üdülõhelyek leírása
9 táblával és 43 szövegközti ábrával.
Bp., 1900. Kilián Frigyes. 55 p.,
9 térkép (színes lith. ebbõl egy
kihajtható). /A Balaton Tudományos
Tanulmányozásának Eredményei
3. kötet 4. rész/.

Fûzve, kiadói, illusztrált, restaurált
papírborítóban.

6 000 Ft

49. BORSZÉKY Soma
Székely vasutat a székelységnek
Székelyudvarhely, 1905. Betegh Pál és
Társai. 135 p., 2 térkép (1 kétoldalas,
1 színezett, kihajtható), 4 táblázat.
Dedikált! „Tóth államtitkár úr õ
Nagyméltóságának tiszteletteljes
hála, és nemes lelkületének
elismerése jeléül. Borszéky Soma
90. VIII/8”.
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben.

5 000 Ft

50. BREHM, Alfred
Az állatok világa. 1–10. kötet.
(Teljes)
– – „Tierleben” címû nagy mûvének
magyarra átültetett kiadása Chernel
István, Csiki Ernõ, Kohaut Rezsõ és
Rácz István közremûködésével
szerkeszti Méhely Lajos 1–10 kötet
1–3 köt.: Emlõsök 4–6 köt.: Madarak
7. köt.: Csúszómászók és kétéltüek
8. köt.: Halak 9. köt.: Rovarok,
százlábuak, pókok 
10. köt.: Alsórendû gerinctelen állatok 
Bp., 1901–1907. Légrády. 
A tíz kötetben 1800 szövegközti
képpel, 80 fekete-fehér és 100 színes
(kromolitográfia) táblával.
A tíz kötet egységes, kiadói, dúsan
aranyozott, szecessziós mintázatú
félbõr kötésben. Jó állapotú sorozat.

80 000 Ft

51. BREZNAY Imre
Eger a XVIII. században. 1–2. kötet.
(Teljes; egybekötve)
Eger, 1933–1934. Egri Nyomda Rt.
288 p.; 336 p.
Modern, ízléses, bordázott gerincû
egészbõr kötésben, gerincén
címkével, az eredeti papírborító
bekötve. Szép példány.

8 000 Ft
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52. BRÓDY Sándor
Az ezüst kecske. Díszítették magyar
festõk
Bp., (1898.) Pallas. 2 sztl. lev., 150 p.,
1 sztl. lev., 22 t. (részben színes) +
Bródy Sándor portréfotója (végén).
Számos szövegközti és egész oldalas
képpel illusztrálva. „Képekkel
díszítették: Baditz Ottó, Csók István,
Faragó József, Fényes Adolf, Feszty
Árpád, Glatz Oszkár, Grünwald Béla,
Hegedüs László, Ipoly Sándor,
Karlovszky Bertalan, Lotz Károly,
Márk Lajos, Mednyánszky László,
Mannheimer Gusztáv, Olgyay Ferencz,
Pállya Czelesztin, Réti István, Thorma
János, Tornyai János, Vaszary
János.”
Kiadói, aranyozott, Fadrusz Jánosné
nõi portré-plakettjével díszített,
dombornyomásos egészvászon
kötésben. Mérete: 32x25 cm.

5 000 Ft

53. (BUDAI Ésaiás) CELLARI[US],
Christophor[us]
– –ii latinitatis probatae et exercitae
liber memorialis 
… sub quolibet primitivo derivata
singula memoriae juvandae caussa
exponens. Cum interpretatione
hungarica aucta et curatius digesta.
Altrum edidit Esaias Budai.
Debrecini, 1831. Franciscus Tóth.
448 p.
Korabeli, kopottas félbõr kötésben,
eredeti gerinc-vignettával.

12 000 Ft

54. BUDAI É’saiás
Közönséges história melybenn a’
régi népeknek, nemzeteknek,
országoknak és birodalmaknak
dolgai foglaltatnak 
Kezdõdik a’ legrégibb idõkönn,
végzõdik a’ Napkeleti Birodalom
elenyészésénn. Készítette és a’ tanúlók
számára most másodszor,
megjobbítva kiadta – –.
Debreczenbenn, 1811. Csáthy György.

1sztl. lev., 372 p.
Korabeli félbõr kötésben, festett
lapszélekkel. Jó állapotú példány.

12 000 Ft

55. BUDAI É’saiás
Magyar ország históriája a’ mohátsi
veszedelemig
Készítette és a’ tanúlók számára most
másodszor megjobbítva kiadta – –.
Debreczenbenn, 1811. Csáthy György.
328 p. Budai Ézsaiás (1766–1841)
legjelentõsebb tankönyve a
Magyarország históriája (3 kötetben),
amely tudományos igényû magyar
történelemkönyv. Hiteles, eredeti
forrásokra támaszkodik, s a 18.
századi történetírók által feltárt
gazdag forrásanyagot elõször teszi a
diákok számára magyar nyelven
hozzáférhetõvé.
Korabeli, aranyozott gerincfeliratú
félvászon kötésben. Jó állapotú
példány.

10 000 Ft

56. BUDAI É’saiás
Magyar ország históriája a’ mohátsi
veszedelemtõl fogva Buda
viszszavételéig
Készítette és a’ tanúlók számára most
másodszor megjobbítva kiadta – –.
Debreczenbenn, 1814. Csáthy György.
325 p.
Korabeli félbõr kötésben, eredeti
gerinc-vignettával. Jó állapotú
példány.

12 000 Ft

57. BUDAPEST mûszaki útmutatója
Kiadta a Magyar Mérnök- és Építész-
Egylet. Szerkesztette: bizottsági tagok
közremûködésével Edvi Illés Aladár.
Bp., 1896. Pátria. 4 sztl. lev., 606 p.,
7 sztl. lev.(hírdetések), 33 t.
(képanyag; ebbõl 29 kétoldalas,
4 kihajtható). Összesen
425 szövegközti és egészoldalas
képpel, ábrával, alaprajzzal; a
címlapon jelzett, külön tokban
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megjelent 9 rajzmelléklet hiányzik.
Kiadói, festett egészvászon
kötésben. 

8 000 Ft

58. BUDAPEST Székesfõvárosi
Állatkert utmutatója. Képes
diszkiadás
Bp.,1912. Magyar Földrajzi Intézet
R.T. 1 sztl. lev., 39 p., 3 sztl. lev.
(hírdetések), 8 sztl lev. (képanyag),
1 mell. (színes, hajtogatott térkép).
Kiadói, felragasztott színes képpel
illusztrált, kissé kopottas feliratú
kartonkötésben.

4 000 Ft

59. A BUDAPESTEN tartózkodó
Nagy-Kun egyetemi hallgatók
Évkönyve 1897–98
(Karczag, 1898. Szödi S. könyv -
nyomtató-intézete). 158 p., 2 sztl. lev.
A tartalomból: Nyílt levél a
nagykunsági egyetemi ifjak
asztaltársaságához. Esküvõ a
Nagykunságon. Mindenszentek
napján. A honvéd. A koldus. Stb.
A címlap hiányzik.
Kiadói, festett, aranyozott,
illusztrált, vaknyomásos egész -
vászon kötésben, festett lap -
szélekkel. Gerincén foltos, kissé
kopottas példány. Ritka!

6 000 Ft

60. BUDAY György – ORTUTAY
Gyula
Nyíri és rétközi parasztmesék
Bevezetõ tanulmánnyal és
jegyzetekkel együtt közli Ortutay
Gyula. 45 eredeti fametszettel
illusztrálta Buday György.
Gyoma, (1935.) Kner Izidor. 263 p.
/A Szegedi Fiatalok Mûvészeti
Kollégiuma 16. sz. kiadványa./
Könyvárusi forgalomba nem került.
1000 számozott példányból ez a
244. számú, géppel számozott
példány, Buday György és Ortutay
Gyula aláírásával!

Lévay–Haiman 1.489.
Kiadói félvászon kötésben, eredeti,
Buday György fametszetével
illusztrált, javított védõborítóval. 

6 000 Ft

61. BÚSBACH Péter, dr.
Egy viharos emberöltõ. Korrajz.
1–2. kötet. (Teljes)
Bp., 1898–1899. Kilián Frigyes. 
2 sztl. lev., 352 p.; IV, 358 p.
Dedikált! „Méltóságos Apponyi
Sándorné grófnõ urhölgynek
tiszteletem jeléül Búsbach Péter”.
Az elõzéklapon néhány évvel késõbbi
tulajdonosi bejegyzés: „Apponyi
Sándor gróf ur Õnagyméltóságától
kaptam e kétkötetes mûvet, melyet
becses emlékeim között õrzök.
Lengyel 1904. julius 15. Kacskovszky
Konrád [a lengyeli Apponyi uradalom
fõszakácsa, a helyi olvasóegylet
választmányi tagja]”.
Korabeli, aranyozott, bibliofil egész -
bõr kötésben, körül aranyozott
élmetszéssel, Höffer F. könyv -
kötészetébõl.
[Búsbach Péter (1827–1905) ügyvéd,
író, politikus, 1848-as honvéd -
százados, fõvárosi önkormányzati,
majd országgyûlési képviselõ, a
budapesti jégkorcsolyázás egyik
legfõbb elõmozdítója. A kötet
tartalmazza 1848/49-es
naplójegyzeteit.]

14 000 Ft

62. [BÛVÉSZET.] 108 bûvész-
mutatvány. Híres európai bûvészek
nyomán. Mûkedvelõk és
professzionátusok részére
161 ábrával. Bp., (192?), Magyar
Kereskedelmi Közlöny. 160 p.
Szövegközti rajzokkal illusztrálva.
Fûzve, kiadói papírborítóban. Jó
állapotú példány.

2 000 Ft
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63. CHATEAUBRIAND [Francois-
René de]
A vértanuk
Franczia eredeti után forditotta Varga
Ferencz. Pécsett, 1858. Lyceumi
Könyvnyomda. 272 p., 2 sztl. lev.
Fûzve, kiadói papírborítóban.

8 000 Ft

64. CHOLNOKY Jenõ
Afrika. 1–2. kötet. (Teljes)
Bp., [1930.], Lampel. 2 sztl. lev.,
267 p., 1 térkép (színes, kihajtható);
2 sztl. lev., 268–488 p., 1 térkép
(színes, kihajtható). Lapszámozáson
belül 217 képpel és 22 térképpel.
/A Magyar Földrajzi Társaság
könyvtára./
A két kötet egységes, kiadói, festett,
aranyozott, egészvászon sorozat -
kötésben. 

7 000 Ft

65. CHOLNOKY Jenõ
A Földközi-tenger
65 képpel és 29 ábrával. Bp., [1939.]
Franklin-Társulat 184 p., 20 t.
/A Magyar Földrajzi Társaság
könyvtára./.
Kiadói, festett, aranyozott,
egészvászon sorozatkötésben. 

5 000 Ft

66. CHOLNOKY Jenõ
Kõrösi Csoma Sándor
(Bp., é. n.) Athenaeum. 287 p., 24 t.
(kétoldalas). Számos szövegközti
ábrával és térképpel.
Kiadói egészvászon kötésben,
eredeti, kissé szakadozott
védõborítóval.
Hozzá tartozik:
Laczkó Géza: Körösi Csoma Sándor
Szeged, 1942. [Szerzõ] (Szeged Városi
Nyomda RT.) 72 p.
Tûzve, kiadói papírborítóban.

3 500 Ft

67. CHYZER Kornél
Bártfa-fürdõi emlékkönyv 
A fürdõt, a város és környéke

mûemlékeit, a városháza, a bártfai és
zborói templomok nevezetesebb
mûkincseit ábrázoló 70 ábrával és a
szerzõ arczképével. Myskovszky
Victor és Divald Károly fényképei
nyomán irta – –. Második kiadás.
Eperjes, 1895. Divald Károly. 1 t. (a
szerzõ arcképe), 62 p., 1 sztl. lev.,
13+36 t. (képanyag; ebbõl 18
kétoldalas). Dedikált!
Kiadói, festett, aranyozott
egészvászon kötésben, festett
lapszélekkel. 

10 000 Ft

68. [CICERO, Marcus Tullius]
Epistolae Marci Tullii Ciceronis ad
Atticum
[Kassa] Cassoviae, 1759. Typ.
Academicus Soc. Jesu. 762 p., 
4 sztl. lev.
Korabeli, keménytáblás
papírkötésben. Jó állapotú példány.

12 000 Ft

69. CZÁRÁN Gyula
Kalauz biharfüredi kirándulásokra
Függelékül rövid tájékozóval a
Biharhegység egyéb természeti
nevezetességeirõl. Belényes, (1903.)
Süssmann Lázár. 1 sztl. lev., VII,
2 sztl. lev., 261 p., 1 sztl. lev.
Kiadói, gerincén és hátlapján pótolt,
szakszerûen restaurált
papírborítóban.

3 500 Ft

70. CZÓBEL Minka
Kakukfüvek. Költemények
1890–1900
Bp., 1901. Athenaeum. VIII, 327 p.
Elsõ kiadás!
Kiadói, dúsan aranyozott,
egészvászon díszkötésben, körül
aranyozott élmetszéssel. Szép
példány.

8 000 Ft

71. [CZUCZOR Gergely]
CZUCZOR’ poetai munkái
Buda, 1836. Magyar Királyi Egyetem’.
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243 p., 3 rézmetszetû t.
Korabeli egészvászon kötésben, a
gerinc-vignetta sérült. A fentiektõl
eltekintve, jó állapotú példány.

16 000 Ft

72. CSATKAI Endre – DERCSÉNYI
Dezsõ – ENTZ Géza – GERÕ László
stb.
Sopron és környéke mûemlékei
Az elõszót írta Fülep Lajos. 
Bp., 1956. Akadémiai Kiadó. 672 p.,
8 t. (színes), 1 kihajtható alaprajz. 
2. javított és bõvített kiadás.
654 szövegközti és egészoldalas
képpel, ábrával illusztrálva.
/Magyarország mûemléki topográfiája
II. kötet I. rész./
Kiadói egészvászon kötésben,
eredeti, sarkain szakszerûen
restaurált védõborítóval.
Mérete: 29x22,5 cm.

6 000 Ft

73. CSENGEY Gusztáv
A mocsarak királya. Fáy Dezsõ
rajzaival
(Bp.), é.n. Révai. 175 p. Egészoldalas
rajzokkal illusztrálva (5 beragasztott,
színes). A középkori Angliában
játszódó ifjúsági, történelmi regény.
Kiadói, illusztrált félvászon
kötésben. 

3 000 Ft

74. CSERY Péter
Albánó Zindi, vagy egy Czigány
Hertzegnek igen tsudálatos, és még
is természetes Történetei
Budán, 1821. Burián Pál. 156 p.
3 levélen tintaceruzás gyermekfirka.
Korabeli félvászon kötésben. Ritka!

18 000 Ft

75. CSIZMADIA Andor
A magyar városok kegyurasága
(Baja, Budapest, Esztergom,
Gyöngyös, Gyõr, Jászberény,
Kaposvár, Magyaróvár, Sopron,
Szeged, Székesfehérvár).
Gyõr, 1937. Gyõregyházmegyei Alap

Nyomdája. 116 p.
Fûzve, kiadói kartonborítóban.

4 000 Ft

76. CSORBA Ferenc, szakátsii
A királyi kegyuri jog igaz mivolta
Bp., 1930. May János Nyomdai
Mûintézet RT. 75 p.
Tûzve, kiadói papírborítóban. 

3 000 Ft

77. CSÛRY Bálint
Szamosháti szótár. 1–2. kötet.
(Teljes; egybekötve)
Bp., 1935–1936. Magyar
Nyelvtudományi Társaság. 572 p.,
1 sztl. lev.; 478 p., 1 sztl. lev.
Korabeli, aranyozott gerincfeliratú
félvászon kötésben. Jó állapotú
példány. 

6 000 Ft

78. DALOLÓ Erdély
Az elnyomatás évei alatt megjelent
irredenta és hazafias dalok
valamint az új filmek, operettek és
slágerek szövegei. 97 ragyogó vers.
Bp., 1940. Rózsavölgyi és Társa.
48 p.
Tûzve, kiadói papírborítóban.
„Elhangzott a szó.
Zeng az induló,
Gyõztesek megint
Régi zászlaink.
Nézd a gúnyhatár,
Széttiporva már,
Várnak újra mind
Õsi bérceink.”

2 000 Ft

79. DANKÓ Pista
A pataki leányok. Eredeti
népszinmû három felvonásban,
dalokkal és tánczczal
Irta és zenéjét szerzette — —. (Dankó
Pista Pósa Lajoshoz írt bevezetõjével.)
Szeged, 1893.Traub és Társa. 4 sztl.
lev., 127 p.
Dedikált! „Tekintetes Béla Henrik
úrnak tiszteletem jeléül Dankó
Pista 93. 12/23”.
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Fûzve, kiadói papírborítóban.
Gerincén és hátlapján pótolt,
szakszerûen restaurált, felvágatlan
példány.
[Béla Henrik (1864-?) hírlapíró, a
Buda-pesti Hírlap munkatársa volt.
1908-ban Trencsén képviselõjévé
választották. A háború után a Prágai
Magyar Hírlap fõszerkesztõje volt,
majd Budapesten a miniszter -
elnökség sajtóosztályán dolgozott.]

10 000 Ft

80. DANTE (Alighieri)
– – komédiája. Forditotta Babits
Mihály. 1–3 rész. (Egybekötve)
I. A pokol. II. A purgatórium. III.
A paradicsom
(Bp.), é. n. Révai. 304 p.; 296 p.;
314 p.
Kiadói, festett, préselt, illusztrált
egészbõr kötésben. 

4 000 Ft

81. DARNAY Kálmán
Testõrszerelmek. Regényes korrajz
Kisfaludy Sándor életébõl
10 részben szinnyomatu mûlappal.
(Bp., 1925.) Pantheon. 295 p., 10 t.
(részben színes, részben hason -
mások). /Magyar írások/.
Elsõ kiadás! Dedikált! 
„Özv. nemestóthi Szabó Lajosné
könyve. Örvendenék ha a magyar
„empire-kor” daliás lovagjának
Kisfaludy Sándornak életregényével
pár szórakoztató órát szerezhetnék.
Darnay Kálmán Sümeg 1928 febr
21.”
Kiadói, aranyozott, gerincén javított
egészvászon kötésben. Jó állapotú
példány. 

5 000 Ft

82. DARWIN, Charles
The descent of man
New York, 1874. A. L. Burt Company.
1 t., VII, 797 p., 4 sztl. lev.
A kötet érdekessége, hogy azonos
kiadás a Kossuth Lajos turini

könyvtárában talált példánnyal,
melyet halála óta a Magyar Nemzeti
Múzeum õriz. 
A kötés kissé meglazult. Kiadói,
aranyozott gerincû egészvászon
kötésben.
Hozzá tartozik:
Darwin, Charles: The origin of
species
New York, é. n. A. L. Burt Company.
1 t., XXI, 537 p., 4 sztl. lev.
Kiadói, aranyozott gerincû
egészvászon kötésben.

8 000 Ft

83. DÉLMAGYARORSZÁG a szerb
megszállás alatt 1918–1920.
Bp., 1922. Szent Gellért Társaság
Irodalmi Egyesület. 51 p.
/Az elszakitott Délvidék sorsa I./
A címlapon tulajdonosi aláírás.
Tûzve, kiadói papírborítóban. Ritka!

5 000 Ft

84. DÉNES Jenõ
Kõrösfõi-Kriesch Aladár
25 mûmelléklettel. Bp., 1939.
(Szerzõ). 1 t. (címkép), 168 p., 1 sztl.
lev., 2 lev., 23 t. (5 kétoldalas,
26 levélen), 1 lev. (Nyomatott az Orsz.
Magy. Kir. Képzõmûvészeti Fõiskola
Grafikai osztályán 300 példányban,
Varga Nándor Lajos vezetésével.)
/A Bp.-i Kir. Magy. Pázmány Péter
Tud. Egy. Mûv.történeti és Keresztény -
régészeti Intézetének Dolgozatai 61./
Fûzve, kiadói papírborítóban. 

12 000 Ft

85. DÉRY Tibor
Képzelt riport egy amerikai
popfesztiválról. Regény
Bp., (1971.) Szépirodalmi Könyv -
kiadó. 216 p., 2 sztl. lev.
Elsõ kiadás! Dedikált!
Kiadói papírkötésben, eredeti védõ -
borítóban. 

4 000 Ft
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86. DÉRY Tibor
Pesti felhõjáték. Szerelmi regény
két villámcsapás között 
Háy Károly László rajzaival. (Bp.),
[1946.] Budapest. 159 p. /Pesti
Könyvtár/. Elsõ kiadás!
A borító Bánó Endre munkája.
Fûzve, kiadói papírborítóban. Szép
példány. 

3 500 Ft

87. DÉZSI Lajos
Báró Jósika Miklós. 1794–1865.
Magyar Történeti Életrajzok
Bp., 1916. Magyar Történelmi
Társulat. 1 t. (címkép, Jósika
arcképe), 451 p., 6 t. 
/Magyar Történeti Életrajzok XXXII.
évfolyam 1–5. füzet./
Számos szövegközti képpel, rajzzal,
hasonmással gazdagon illusztrálva. 
Az elsõ, üres elõzéklap és egy
hasonmás hiányzik.
Korabeli, bordázott gerincû,
aranyozott gerincfeliratú félbõr
kötésben, márványozott
lapszélekkel. Jó állapotú példány.

8 000 Ft

88. DIDON, H[enri], P[áter]
Jézus Krisztus. [Díszkiadás] 
Fordította Kiss János és Sulyok
István. Bp., 1896. Dr. Kiss János.
(Hornyánszky ny.) XIV., 500 p.,
20 t.(rézmetszet), 1 térkép (színes),
1 t. (alaprajz). A táblák elõtt
feliratozott hártyapapírral. Gazdag
szövegközti képanyaggal illusztrálva.
Folio. Mérete: 38x28 cm.
Kiadói, dúsan aranyozott, piros
félbõr-díszkötésben, a kötéstáblán
selyemre nyomott Krisztus-képpel,
körül aranyozott élmetszéssel. Szép
példány.

40 000 Ft

89. DOBLHOFF Lily, báró
Horthy Miklós
(Bp., 1938.) Athenaeum. 1 t. 321 p.,
1 sztl. lev., 7 t. Elsõ kiadás!

A borító László Fülöp munkája.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban.

4 000 Ft

90. DÓCZI Pál
A perzsaszõnyeg házi készitése
Bp., 1930. Manus Rt. (Sárik ny.
Cegléd). 125 p., 1 sztl. lev. III-ik
bõvitett kiadás. Szövegközti ábrákkal,
képekkel illusztrálva.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban.

3 500 Ft

91. DUMAS, [Alexandre] Sándor
Utazás a Kaukazusban. 1858–1859.
1–4. rész. (Teljes)
Fordította Székely József.
Pest, 1860. Hartleben Konrád Ádolf.
1 t. (címkép, a szerzõ fametszetû
portréja orosz ruhában), 3 sztl. lev.,
XXXII, 132 p.; 1 sztl. lev., 174 p.;
1 sztl. lev., 164 p.; 1 sztl. lev., 164 p.
Elsõ magyar kiadás!
A négy rész két kötetbe kötve.
A címlapon régi tulajdonosi
bélyegzéssel. Korabeli, aranyozott
gerincû félbõr kötésben. Ritka!

14 000 Ft

92. A DUNÁRA és mellékfolyóira
érvényes nemzetközi hajózási és
rendõri szabályzat és melléklete.
Hivatalos kiadás
Bp., 1936. Fõvárosi Nyomda Rt.
304 p., 13 mell.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. Szép példány.

4 000 Ft

93. DUTKA Ákos
– – Uj Verses Könyve. 1908–1912
Bp., 1912. Singer és Wolfner
(Sonnenfeld Adolf ny., Nagyvárad).
78 p., 1 sztl. lev.
Elsõ kiadás! Dedikált! „Édes
Bandikám Emlékezzünk
szülõfödünkre! Dutka Ákos 920”.
A boríték díszét Pozsonyi Jenõ
rajzolta. A költõ harmadik verses -
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kötete.
Fûzve, modern kartonkötésben, az
eredeti, színes, illusztrált papírborító
a kötéstáblára dolgozva.

8 000 Ft

94. ÉBLE Gábor
József Nádor és Károly fõherczeg
Pesten 1803/1804-ben
Bp., 1911. Franklin-Társulat. 99 p.,
6 t. (az egyik lapszámozáson belül).
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Kifogástalan állapotú, felvágatlan,
körülvágatlan példány.

4 000 Ft

95. EGÁN Lajos – KONTRA Aladár
Magyarok romlása
Bp., [1913.] Stark Ferenc (Élet ny.) 20 p.
Fûzve, kiadói papírborítóban.

3 500 Ft

96. ENDRÕDI Sándor
A magyar költészet kincsesháza
A magyar költészet történetének, a
verstannak,a költõi mûfajok
elméletének ismertetése kapcsán
mûfajok szerint csoportosította és
Erdélyi Pál, Kardos Albert, Négyesi
László és Névy László… közre -
mûködésével… szerkesztette – –.  
Bp., 1895. Athenaeum. CXXVI,
1508 h. (hasábszámozás), 1 sztl. lev.
Mérete: 25x17 cm.
Kiadói, gerincén aranyozott, díszes
ornamentikával keretezett egész -
vászon kötésben, márványozott
lapszélekkel. 

5 000 Ft

97. EÖTVÖS József, B(áró)
A XIX. század uralkodó eszméinek
befolyása az államra. 1–3. kötet.
(Teljes)
Bp., 1885. Ráth Mór. 1 sztl. lev., VI,
393 p., 1 sztl.lev.; 1 sztl. lev., IV,
380 p.; 1 sztl. lev., IV, 464 p.
A három kötet egységes, kiadói,
dúsan aranyozott (Gottermayer)
egészvászon kötésben, festett
lapszélekkel. A harmadik kötet

gerincén kis sérülés, ettõl eltekintve
szép példány.

6 000 Ft

98. EÖTVÖS József, báró
Gondolatok
Pest., 1864. Ráth Mór. 2 sztl. lev.,
336 p., 3 sztl. lev. Elsõ kiadás!
Szûry: 1157.
Korabeli, aranyozott, vaknyomásos
egészvászon kötésben.

5 000 Ft

99. ERDÉLY a mienk!
Észak-Erdély felszabadulása
alkalmával õfõméltósága, vitéz
nagybányai Horthy Miklós
kormányzó úr és honvédségünk
elõtt elhangzott üdvözlõ beszédek
emlékkönyve
Összeállította Gyimesy Jenõ Balázs és
az Erdélyi Emlékkönyv Szerkesztõ
Bizottság munkatársi kara. Kolozsvár,
1940. Erdélyi Emlékkönyv Szerkesztõ
Bizottság („Lyceum nyomda”). 255 p.
Kiadói, aranyozott félvászon
kötésben. Szép példány.

8 000 Ft

100. EUROPA hadi térképe
Hadállás 1916 október hó 3. án.
(Az isonzói és az erdélyi front
térképével)
Bp., 1916. Stoits György.
Mérték (Európa): 1:5.000.000.
(Isonzo): 1:400.000. (Erdély):
1:1.500.000. Méret: 62×94 cm.
Színes litografált (Gottlieb lith.
Budapest) térkép, 16 szelvénybe
hajtva. Jó állapotú példány.

5 000 Ft

101.
[Ezernyolcszáznegyvennyolcadik]
1848-dik évi magyar ország gyûlésen
alkotott törvény czikkelyek. A’ sajtó
szabadság visszaállitásának elsõ
évében
Pesten, 1848. Trattner és Károlyi. 72 p.
Korhû, modern félvászon kötésben.

15 000 Ft
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102. FALUDY György összegyûjtött
versei 
New York, 1980. Püski. 635 p.
Dedikált!
Kiadói egészvászon kötésben,
eredeti védõborítóval. Szép példány.

6 000 Ft

103. FALUDY György
Test és lélek. A világlíra 1400
gyöngyszeme. Faludy György
mûfordításai
Bp., 1988. Magyar Világ. 760 p. 
Kass János egész oldalas rajzaival
illusztrálva. Elsõ kiadás! Dedikált!
Fûzve, Kass János rajzával
illusztrált papírborítóban.

6 000 Ft

104. FEHÉR Szarvas [BORVENDÉG
Deszkáss Sándor]
Békepipa
Kézikönyv a nyári indiántábori
élethez. A szerzõ rajzaival és eredeti
indián fotókkal.
(Bp.), é.n. Athenaeum. 275 p., XXIV.
Kiadói, színes, illusztrált, gerincén
restaurált félvászon kötésben. 

5 000 Ft

105. FÉNYES Elek
Magyarország leírása. 1–2. rész.
(Teljes; egybekötve)
Irta – –. I. Magyarország általánosan.
II. Magyarország részletesen.
Pest, 1847. Beimel. 200 p.,
4 sztl. lev.; 520 p.
A két rész egybekötve, korabeli,
aranyozott gerincû, vaknyomásos
egészvászon kötésben. Jó állapotú
példány.

24 000 Ft

106. FERENCZI Frigyes
Szinház és rendezés
Bp., 1910. Sziklai Jenõ. 129 p.
Dedikált! „Surányi Miklósnak
hálám jeléül Ferenczi Frigyes
Máramarossziget 910 jul. 14.”
Kiadói, aranyozott, szecessziós
mintázatú egészvászon kötésben,

körül aranyozott élmetszéssel. Jó
állapotú példány.
[Surányi Miklós (1882–1836) író,
újságíró. Fõbb mûvei: A trianoni
páva.; A szent hegy.; A nápolyi
asszony.; Egyedül vagyunk.]

5 000 Ft

107. FERENCZI Zoltán
Deák [Ferenc] élete. 1–3. kötet.
(Teljes)
Bp., 1904. Magyar Tudományos
Akadémia. XV, 463 p.; XII, 433 p.; XI,
445 l. 1 sztl. lev.
/A Magyar Tudományos Akadémia
Könyvkiadó Vállalata. Új folyam,
58–60. kötet, 1902–1904. cyclus./
A három kötet egységes, kiadói,
aranyozott gerincû egészvászon
kötésben. Jó állapotú példány.

6 000 Ft

108. FERENCZI Zoltán
A könyvtártan alapvonalai
Bp., 1903. Athenaeum. XII, 240 p.,
3 sztl. lev. (ebbõl kettõ fordítva kötve.)
/Múzeumi és könyvtári kézikönyvek./
Gazdag szövegközti képanyaggal
illusztrálva.
Kiadói egészvászon kötésben. 

3 000 Ft

109. FERENCZY Jakab – DANIELIK
József
Magyar irók. Életrajz-gyüjtemény
Pest, 1856. Szent-István-Társulat
(Emich Gusztáv ny.) VIII, 641 p., X.
A címlapon tulajdonosi névbeírás.
Késõbbi, aranyozott gerincû
egészvászon kötésben,
márványozott lapszélekkel.
[A kötet verzóján a könyv eredeti
tulajdonosának, Markó Dienes,
szolnoki ferences konventi tanárnak
kézzel írott népi gyógyászati és
állattenyésztési feljegyzései
láthatók. A tartalomból: Egyszerû
orvosszer való hideglelés ellen.
Fagydaganat gyógyítása collodium
által. Nincs többé májfolt. Sertés
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tenyésztés. Pulykák, baromfiak
hizása. Kis malaczok hizása.
Tyuktojást termelõ szer. A tej
megsavanyodása ellen.]
Hozzá tartozik:
Danielik József: Magyar irók.
Életrajz-gyüjtemény. Második, az
elsõt kiegészitõ kötet
Pesten, 1858. Szent-István-Társulat
(Gyurian József ny.) VI, 441 p.
A címlapon tulajdonosi névbeírás.
Késõbbi egészvászon kötésben.

8 000 Ft

110. FERENCZY László Marcella
Székely népmesék. Teleki Ralph
rajzaival
(Bp.), é.n. Atheaeum. 110 p., 1 sztl.
lev. Teleki Ralph egészoldalas
rajzaival illusztrálva.
Kiadói, színes, illusztrált félvászon
kötésben.
[Széki gróf Teleki Ralph (1890–1982)
magyar grafikus és festõ. 1921-ben
költözött a nagybányai mûvész -
telepre, s az 1930-as évek közepéig
mûködött ott. A nagybányai
harmadik nemzedék jeles
képviselõje.]

4 000 Ft

111. FEST Aladár
Báró Dévay Pál altábornagy
(1735–1800). Magyar Történeti
Életrajzok
Bp., 1915. Magyar Történelmi
Társulat. 1 t. (címkép, Dévay
arcképe), 413 p., 4 t., 2 oklevél
hasonmás (kétlapos). 
/Magyar Történeti Életrajzok XXXI.
évfolyam 1–5. füzet./
Számos szövegközti képpel, rajzzal,
hasonmással gazdagon illusztrálva.
Az elsõ, üres elõzéklap és egy tábla
hiányzik.
Korabeli, bordázott gerincû,
aranyozott gerincfeliratú félbõr
kötésben, márványozott lap -
szélekkel. Jó állapotú példány.

8 000 Ft

112. FETTICH Nándor
Magyar stilus az iparmûvészetben.
1–3. kötet. (Teljes)
Bp., 1943–1947. Királyi Magyar
Egyetemi Nyomda. 104 p., 24 t.;
76 p., 48 t.; 68 p., 28 t.
A képtáblákon kívül 17 szövegképpel.
Dedikált!
A tartalomból: magyar ötvösség, az
õsmagyarság mûvészete, textilek,
kelyhek, tálak, népmûvészet. Stb.
A három kötet egységes, kiadói

papírborítóban.
8 000 Ft

113. FINÁLY Henrik
A latin nyelv szótára
A kútfõkbõl a legjobb és legújabb
szótárirodalomra támaszkodva. Bp.,
1884. Franklin-Társulat. X, 1 sztl. lev.
2134 számozott hasáb (oldalanként 2
hasáb elrendezéssel).
Korabeli, aranyozott, álbordázott
gerincû félbõr kötésben.

8 000 Ft

114. FLÖRY Klaudius apáturnak
historiás katekizmussa, mely az Ó,
és Uj Testamentom történetit, és a’
keresztény tudományt summásan
elöl adja. Magyar nyelvre fordította
Hegyi Jósef
Szegeden, 1820. Grünn Orbán. 
LXVII, 68–412 p.
Korabeli, aranyozott gerincû félbõr
kötésben, eredeti kopottas feliratú
gerinc-vignettával. Jó állapotú
példány.

8 000 Ft

115. FODOR Ferenc
A Jászság életrajza
Bp., 1942. Szent István-Társulat.
504 p., XXXII t., 1 kihajtható térkép
(63×48 cm), 7 t. (melléklet)
Fûzve, kiadói papírborítóban. 
Jó állapotú példány. 

10 000 Ft
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116. FOGARASI János, alsóviszti
Magyar közpolgári törvény -
tudomány elemei, Kövy Sándor
után írta – – 
Pesten, 1843. Eggenberger. 469 p.,
1 sztl. lev. Negyedik javított kiadás.
Korabeli, aranyozott gerincfeliratú
egészvászon kötésben,
márványozott lapszélekkel. 

10 000 Ft

117. FOGARASY Mihály
Az erdélyi püspökrõl polgári
tekintetben 
Bécsben, 1837. Strauss Antal özvegye’
betüjivel. 2 sztl. lev., 106 p., 1 sztl.
lev.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Körülvágatlan példány.

8 000 Ft

h
FOLYÓIRAT, PERIODIKA

118. ERDÉLY. Turistasági,
fürdõügyi és néprajzi folyóirat. 
Az Erdélyrészi Kárpát-Egyesület
értesítõje. I. kötet 1892. 
(I–XII. füzet, 1892. jan. – dec.)
Szerkesztette Radnóti Dezsõ.
Fõdolgozótársak: Hankó Vilmos dr.,
Herrmann Antal dr., Téglás Gábor,
Hangay Oktáv és Veress Endre.
Kolozsvár, 1892. Erdélyrészi Kárpát-
Egyesület (ny. Gombos és Sztupjár).
VIII, 433 p., 2 t.
A IV. füzetben (1892. ápr. – máj.)
Baross Gábor gyászjelentése.
Korabeli, aranyozott gerincû fél -
vászon kötésben.

12 000 Ft

119. GYILKOS. Szatirikus
riportlap. Karácsonyi szám. Naptár
az 1923-ik közönséges évre
Szerkeszti: Gyil. II. évfolyam 51.
szám. [Kolozsvár] Cluj, 1923.
(Gutenberg Könyvnyomda). 83 p.,

30 sztl. lev. (120 erdélyi közgazdasági
portré bankárokról, üzletemberekrõl,
tisztviselõkrõl, számos hirdetés,
köztük több egészoldalas, színes.)
Tûzve, kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban. Ritka!

6 000 Ft

120. MA. Irodalmi és
képzõmûvészeti folyóirat. 
1–4. kötet
1919-tõl aktivista mûvészeti és
társadalmi folyóirat. Szerkeszti és
kiadja Kassák Lajos. Bp.–Wien,
1916–1925. Reprint kiadás. 
Bp., 1971. Akadémiai Kiadó. 4 db.
31×23 cm. A negyedik kötet mérete
eltérõ: 31×31 cm.
Kiadói nylkötésben. Jó állapotú
példány.

15 000 Ft

121. MA. Irodalmi és
képzõmûvészeti folyóirat.
Szerkesztik: Kassák Lajos és Uitz
Béla. III. évfolyam 1. szám
Bp., (1917.) (Lengyel Lipót). 16 p.
A címlapon és lapszámozáson belül
Máttis Teutsch János 3 eredeti
linoleummetszetével. Komját Aladár
négy versével, Lengyel József a Kéve
kiállításáról írt cikkével. A Ma címû
irodalmi és mûvészeti folyóiratot
Kassák Lajos indította el a betiltott
Tett folytatásaként. Az 1916 és 1925
között megjelenõ lapot mind végig õ
szerkesztette és adta ki. A modern
mûvészeti törekvések mûhelyévé váló
Ma rendszeresen foglalkozott könyv -
kiadással és kiállítások szervezésével
is. 1919 júliusában betiltották, ettõl
kezdve Kassák Bécsben adta ki. Itt
vált igazán a nemzetközi avantgarde
fórumává. A korabeli európai
irodalom és képzõmûvészet
kimagasló képviselõi lettek a lap
állandó szereplõi. Opera 20/194.
Fûzve, kiadói, illusztrált
papírborítóban.

12 000 Ft
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122. MA. Irodalmi és
képzõmûvészeti folyóirat.
Szerkesztik: Kassák Lajos és Uitz
Béla. III. évfolyam 4. szám.
Bp., (1918.) (Krausz J. és Társa).
42–52 p. A címlapon Kmetty János
rajzával, lapszámozáson belül Vaszary
János rajzával. Kassák Lajos Fiatal
lányok mennek át az utcahosszon és
Barta Sándor 1918. besompolygóján
c. versével.
Fûzve, kiadói, illusztrált
papírborítóban.

12 000 Ft

123. MA. Irodalmi és
képzõmûvészeti folyóirat.
Szerkesztik: Kassák Lajos és Uitz
Béla. III. évfolyam 6. szám.
Bp., (1918.) (Krausz J. és Társa).
66–76 p. A címlapon és lap -
számozáson belül Uitz Béla 5
tusrajzával. Reiter Róbert Vonaton
éjszaka III. osztályban c. versével,
Kassák Lajos Bélyegesek c.
novellájával, Mácza János A Vár- és
Belvárosi Szinházakhoz írt cikkével.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban.

12 000 Ft

124. MAGYAR Detektív. Képes
folyóirat. A m. kir. Államrendõrségi
Detektívtestület Nyugdíjpótló és
Segélyezõegyesületének hivatalos
lapja. III. évf. 9., 11. szám. 1928.
(2 db)
Fõszerkesztõ: Dr. Csécsy József.
Felelõs szerkesztõ Vécsey Leó. Bp.,
1928. A m. kir. Államrendõrség
Detektívtestülete Nyugdíjpótló és
Segélyezõ Egyesülete (Bíró Miklós
ny.). Számonként 48 p.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban.

2 000 Ft

125. A RÓKA. Illusztrált szatirikus
vicclap. II. évfolyam 15–19., 26.,
40. szám. III. évfolyam 22. szám

Felelõs szerkesztõ: Áts József.
[Lugos] Lugoj, 1927–1928. Tipografia
„Union”. 9 db. Számonként 18–20 p.
Tûzve, kiadói papírborítóban. Ritka!

12 000 Ft

126. TURÁN. A Turáni Társaság
(Magyar Ázsiai Társaság) folyóirata.
I. évfolyam 1–3. szám. (Teljes)
Bp., 1913. [Turáni Társaság]. 1 sztl.
lev., 188 p. (folyamatos lap -
számozással), 4 sztl. lev. Gróf Teleki
Pál elõszavával. Fõmunkatársak:
Almásy György dr., Bánffy Miklós
gróf, Cholnoky Jenõ dr., Déchy Mór
dr., Erõdy Béla dr., Goldziher Ignácz
dr., Lóczy Lajos dr., Méhely Kálmán,
Milleker Rezsõ dr., Pekár Gyula,
Teleky Pál gróf, Vámbéry Ármin dr.,
Vikár Béla és mások.
A tartalomból: A sumírek. A macedon
bulgárok. A mohammedánok
ébredése Ázsiában. Az indo-turáni
népek õsmûvészetérõl. Turáni népek
az Arab-Kaspi síkságon. Turáni
törzsek a Himalájában. Stb.
Régi, érvénytelen gyûjteményi
bélyegzésekkel. Korabeli
egészvászon kötésben. 

6 000 Ft

127. TURÁN. A Magyar Keleti
Kultúrközpont (Turáni Társaság)
értesítõje. 1917. 
Szerkesztette Vikár Béla. Bp., 1917.
Magyar Keleti Kultúrközpont (Turáni
Társaság). 2 sztl. lev., 479 p., 19 t.
(képanyag; ebbõl egy kétoldalas, egy
kihajtható).
A tartalomból: A honfoglaláskori tegez
és keleti kapcsolatai. Egy szeged-
öthalmi hunn emlékrõl. A mosslim
mûvészet hatásának példái
Erdélyben. A fehérlóáldozat. Stb.
Régi, érvénytelen gyûjteményi
bélyegzésekkel. Korabeli, aranyozott
gerincû egészvászon kötésben.

6 000 Ft
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128. TURÁN. A Magyar Keleti
Kultúrközpont (Turáni Társaság)
értesítõje. 1918.
Bp., 1918. Magyar Keleti Kultúr -
központ (Turáni Társaság). [2 sztl. lev.],
624 p., 36 t. (18 levélen; képanyag).
A tartalomból: A törökség története és
a magyar tudomány. I. Szelim szultán
uralma egy arab krónika elõadása
szerint. Derviskolostorok és szent
sírok Boszniában. A Túrán földrajzi
fogalom. Stb.
A címlap hiányzik. A 192–272
oldalak között a lapokat nedvesség
érte. Régi, érvénytelen gyûjteményi
bélyegzésekkel. Korabeli, aranyozott
gerincû egészvászon kötésben.

6 000 Ft

129. TURÁN. A Turáni Társaság
folyóirata. 1921; 1922; 1923;
1924; 1925. évfolyamok.
(Egybekötve)
1921. Szerkesztik: Dr. Bán Aladár,
Dr. Pröhle Vilmos. 76 p.
A tartalomból: Finn õsdalok. A bolgár
nép õstörténete. A sinológia kérdése
nálunk. Stb.
1922. I–IV. évnegyed. Szerkesztik: Dr.
Bán Aladár, Dr. Pröhle Vilmos. 218 p.
A tartalomból: A turáni eszme.
A turáni népek története. A janicsár-
ujoncozás története. Musztafa Kemál
pasa. A turáni népek mûvészete. Stb.
1923. VI. évfolyam. I–IV. évnegyed.
Szerkesztik: Dr. Bán Aladár, Dr.
Pröhle Vilmos. 104 p. A tartalomból:
A turáni népek mezõgazdasága.
Bizánc és a turáni népek. Stb.
1924. VII. évfolyam. Szerkesztik: Dr.
Bán Aladár, Dr. Pröhle Vilmos. 48 p.
A tartalomból: Dizabul népe. (A
törökök elsõ birodalma.)
Konstantinápolyi benyomások. Stb.
1924. VIII. évfolyam. I–IV.
Szerkesztik: Dr. Bán Aladár, Dr.
Pröhle Vilmos. 64 p. A tartalomból:
A turáni gondolat politikai
vonatkozásai. A turáni népek szerepe

a Balkánon. Stb.
Régi, érvénytelen gyûjteményi
bélyegzésekkel. Korabeli
egészvászon kötésben.

6 000 Ft

130. TURÁN. A Turáni Társaság
folyóirata. 1926; 1927; 1928;
1929; 1930; 1931. évfolyamok.
(Egybekötve)
1926. IX. évfolyam. I–IV.
Szerkesztõség: Pekár Gyula, Cholnoky
Jenõ, Bán Aladár. 116 p.
A tartalomból: A mongolok Magyaror -
szágon. Török népvándorlás az orosz
síkságon. A sátoros pásztorkodásról.
Stb.
1927. X. évfolyam. I–IV.
Szerkesztõség: Pekár Gyula, Cholnoky
Jenõ, Bán Aladár. 121 p.
A tartalomból: Miért van az ázsiai pusz -
tákon olyan sok rom? A busido. Stb.
1928. XI. évfolyam. I–IV.
Szerkesztõség: Pekár Gyula, Cholnoky
Jenõ, Bán Aladár. 75 p.
A tartalomból: A kínai nép jellemzése.
Turfán. Az új törökség lelke. Stb.
1929. XII. évfolyam. I–IV.
Szerkesztõség: Pekár Gyula, Cholnoky
Jenõ, Bán Aladár. 75 p.
A tartalomból: Az utolsó samán. Az
oázis-élet jelentõsége a mûvelõdés
történetében. Stb.
1930. XIII. évfolyam. I–IV.
Szerkesztõség: Pekár Gyula, Cholnoky
Jenõ, Bán Aladár. 76 p. 
A tartalomból: Attila népe a mai
Nyugaton. Fasizmus és turánizmus.
A török-magyar rokonság kérdése. Stb.
1931. XIV. évfolyam. I–IV.
Szerkesztõség: Pekár Gyula, Cholnoky
Jenõ, Bán Aladár. 64 p.
A tartalomból: Földmûvelés és
közlekedés Törökország keleti
részében. A rokonnépek nemtõje. Stb.
Régi, érvénytelen gyûjteményi bélyeg -
zésekkel. Korabeli egész vászon kötés -
ben, márványozott lapszélekkel.

6 000 Ft
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131. TURÁN. A Turáni Társaság
(Magyar Néprokonsági Egyesület)
folyóirata. 1932; 1933; 1934;
1935. évfolyamok. (Egybekötve)
1932. XV. évfolyam. I–IV.
Szerkesztõség: Pekár Gyula, Cholnoky
Jenõ, Bán Aladár. 58 p. 
A tartalomból: Az újtörök történet írási
mozgalom. Rokonvonások a magyar és
a török-tatár zene között. Stb.
1933. XVI. évfolyam. I–IV.
Szerkesztõség: Pekár Gyula, Cholnoky
Jenõ, Bán Aladár. 67 p.
A tartalomból: Báthory István
emlékezete. Gömbös Gyula keleti útja
és a rodostói ünnepség. „Attila, svéd
király.” Stb.
1934. XVII. évfolyam. I–IV.
Szerkesztõség: Pekár Gyula, Cholnoky
Jenõ, Bán Aladár. 71 p.
A tartalomból: Ázsia ébredése. A finn
és a magyar nemzet rokonságának
tudata. A külföldön élõ tatárok. Stb.
1935. XVIII. évfolyam. I–IV.
Szerkesztõség: Pekár Gyula, Cholnoky
Jenõ, Bán Aladár. 80 p.
A tartalomból: Julianus barát.
A törökök szerepe az iszlámban. Stb.
Régi, érvénytelen gyûjteményi
bélyegzésekkel. Korabeli, aranyozott
gerincû egészvászon kötésben,
márványozott lapszélekkel.

6 000 Ft

h
132. FORGÓ Jenõ
A mûvelt társalgás könyve
Tizedik, átdolgozott kiadás. Bp., [é.n.]
Magyar Könyvkiadó. 
110 p., 1 sztl. lev.
Kiadói, színes, illusztrált papír -
borítóban. 

3 000 Ft

133. FORNÁDY Elemér – ZOMBORY
Bertalan
A bor kezelése és a bortörvény
magyarázata. (Rádiótanfolyam
bõvített és átdolgozott anyaga)
21 szövegábrával. Második kiadás.
Bp., 1937. „Pátria”.132 p.
/M. Kir. Földmívelésügyi Minisztérium
Gazdasági Szakkönyvsorozata 30. sz./
Szövegközti képekkel illusztrálva.
Kiadói, spirálozott gerincû karton -
kötésben. Jó állapotú példány.

3 000 Ft

134. FORSTER Gyula, báró
Gróf Berchényi László
Franciaország marsallja
Bp., 1925. Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda. 220 p., 5 t. (hasonmások,
ebbõl 3 kihajtható).
Kiadói, aranyozott gerincfeliratú
félvászon kötésben. 

3 000 Ft

135. A FÖLD és népei
Föld és népismei kézikönyv. 1–3.
kötet
Hellwald Frigyes és egyéb írók
nyomán kidolgozta Toldy László.
Különös tekintettel Magyarországra a
legujabb statisztikai adatok alapján
dolgozta György Aladár. Elõszóval
bevezette Hunfalvy János.
I. Észak-, Közép és Dél-Amerika
földrajzi és népismei leírása.
II. Afrika, Ázsia és Ausztrália földrajzi
és népismei leírása.
III. Európa földrajzi és népismei
leírása. 
Bp., 1879–1881. Méhner Vilmos.
2 sztl. lev., VIII, 722 p., IV,
lapszámozáson belül 18 t., 3 térkép
(színes, kétoldalas); 672 p., 19 t., 3
térkép (színes, kétoldalas); VIII,
9–656 p., 85 p., 20 t., 3 térkép
(színes, kétoldalas). Szövegközti és
egészoldalas fametszetû képekkel
gazdagon illusztrálva.
A három kötet egységes, festett,
díszesen aranyozott, kiadói egész -
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vászon kötésben, márványozott
lapszélekkel. Jó állapotú sorozat.

30 000 Ft

136. A FÖLD felfedezõi és
meghódítói. 1–5. kötet. (Teljes)
Írták: Cholnoky Jenõ, Germanus
Gyula, Kéz Andor, Baktay Ervin, Bulla
Béla, Juhász Vilmos, vitéz Temesy
Gyõzõ és Mendöl Tibor.
I. Európa, Kisázsia, Belsõ- és Kelet-
Ázsia.
II. Észak- és Dél-Afrika.
III. India, Ausztrália és Óceánia.
IV. Észak-, Közép- és Dél-Amerika.
V. Észak- és Déli-Sark. 
Bp.,1938. Révai. 1 sztl. lev., 474 p.,
3 sztl. lev., 24 t.; 1 sztl. lev., 373 p.,
3 sztl. lev., 15 t. (ebbõl 1 kihajtható);
1 sztl. lev., 371 p., 3 sztl. lev., 16 t.;
1 sztl. lev., 441 p., 3 sztl. lev., 20 t.;
1 sztl. lev., 236 p., 2 sztl. lev., LXVIII,
8 t.
Az öt kötet egységes, festett, kiadói,
aranyozott gerincû félbõr kötésben,
eredeti papír védõborítóval, eredeti,
kiadói karton védõtokban. Hibátlan
példány.

40 000 Ft

137. FRAKNÓI Vilmos
Magyarország egyházi és politikai
összeköttetései a római szent-
székkel. 1–3. kötet. (Teljes)
I. A magyar királyság megalapításától
a konstanczi zsinatig. (1000–1417)
II. A konstanczi zsinattól a mohácsi
vészig. (1418–1526)
III. A mohácsi vésztõl Magyar -
országnak a török járom alól
fölszabadításáig. (1526–1689) 
Bp., 1901–1903. Szent István-Társulat.
XVI, 404 p.; IX, 489 p.; X, 567 p.
A három kötet egységes, korabeli
aranyozott gerincû egészvászon
kötésben, márványozott
lapszélekkel.

12 000 Ft

138. FRIEBEISZ István szerk.
Önügyvéd. Gyakorlati tanácsadó
jogügyletekben, 
Utasítást nyújt aziránt: mily eljárás
követendõ a mindennap elõfordulható
legszükségesebb ügyletekben ügyvéd
közbejárása nélkül. Szerkesztette: – –.
Pest, 1854. Müller Gyula. 2 sztl. lev.,
326 p., XIV.
Korabeli, vaknyomásos, aranyozott
gerincû egészvászon kötésben.

8 000 Ft

139. FUCHS, Eduard
Az ujkor erkölcstörténete. 1–3.
kötet. (Teljes)
1. köt. Renaissance.
2. köt. Gáláns kor.
3. köt. Polgári kor.
(Ford. Bálint Lajos, Gergely Gyõzõ,
Karinthy Frigyes, Vajda Ernõ stb.)
[Bp., 1928.] Világirodalom. 335 p.,
22 t. (ebbõl 4 színes, 6 felragasztott);
246 p., 16 t. (ebbõl 4 színes, 4
felragasztott); 208 p., 16 t. (ebbõl 4
színes, 4 felragasztott). 
A kiadás elõjegyzésre és kizárólag az
erkölcstörténettel foglalkozóknak,
korlátolt és számozott példány -
számban készült. Jelen példány
számozatlan.
A három kötet egységes, kiadói,
festett, aranyozott, piros egész -
vászon kötésben. Szép példány.

12 000 Ft

140. FÜREDI Ignácz
Közhasznu idegen szótár. A szó-
származás és kiejtés megjelölésével. 
Bp., (1891.) Méhner Vilmos. 233 p.
Az elsõ idegen szavak szótára
Magyarországon.
Kiadói egészvászon kötésben.

3 500 Ft

141. GABÁNYI Árpád
Arczisme
Lavater, Mengs, Fielding, Hircel,
Szokoly Viktor, Szentpáli Janka stb.
mûvei nyomán irta és rajzolta – –.
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Bp., 1893. Könyves Kálmán Rt. 94 p.,
1 sztl. lev. Szövegközti rajzokkal
illusztrálva.
Kiadói, aranyozott egészvászon
díszkötésben.

5 000 Ft

142. GABÁNYI János, olysói és
héthársi
A világháború története. (Utolsó
felvonások). Az összeomlás
kezdetétõl a békekötésig. 1–2.
kötet. (Teljes)
Diplomáciai okiratok, hivatalos
jelentések, szemtanuk hiteles
följegyzései és eredeti adatok nyomán
írta – –.
(Bp.), [1934.] Szerzõ. (Viktoria ny.)
320 p., 316 p., 2 sztl. lev. Számos
képpel, eredeti felvételekkel és
vázlatokkal illusztrálva.
Kiadói, aranyozott félvászon
kötésben. 

6 000 Ft

143. GÁBOR Andor
Ezt izenem
Bécs, 1920. Bécsi Magyar
Könyvkiadó. 128 p.
Fûzve, kiadói, gerincén restaurált
papírborítóban.
[Gábor Andor (1884–1953). Író, költõ,
humorista, publicista, dalszövegíró,
a Ludas Matyi c. szatírikus hetilap
alapító fõszerkesztõje. Az õszirózsás
forradalom alatt a Nemzeti Tanács
munkatársa, a Tanácsköztársaság
idején a Mûvelõdési Népbiztosságon
a sajtó és színházi ügyek elõadója,
valamint az Újságírók
Szakszervezete Végrehajtó
Bizottságának tagja.
A proletárdiktatúra bukása után
bebörtönözték, majd Bécsbe
emigrált. A Bécsi Magyar Újság
fõmunkatársa, a Proletár c.
kommunista folyóirat szerkesztõje
és a Magyar Forradalmi Írók és
Mûvészek Szövetsége Bécsi
Szekciójának vezetõje. Az Ezt

izenem és Az én hazám c. könyveit
Magyarországon betiltották.]

3 500 Ft

144. [GÁNÓCZY] Ganoczi Antal
A’ Credonak vagy-is Az apostolok
vallásának magyarázása, mellyet – –
nagy-váradi kanonok meg-írt
Nagyvárad, 1780. Balent Ignátz
János. 12 sztl. lev., 799 p.
Korabeli, aranyozott, bordázott
gerincû egészbõr-kötésben, eredeti
gerinc-vignettával. Szépen restaurált
példány. Ritka!

24 000 Ft

145. GÁRDONYI Géza
Fûzfalevél, nyárfalevél…
Költemények
Bp., 1904. Singer és Wolfner. 142 p.,
1 sztl. lev. Elsõ kiadás!
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. Jó állapotú példány. 

3 000 Ft

146. GÁSPÁR Ferencz, dr.
Hét év a tengeren. Egy
tengerészorvos naplójából
Bp., (1903.) Singer és Wolfner. VIII,
527 p., 2 t. mell. 170 képpel.
Kiadói, festett, illusztrált egész -
vászon kötésben, márványozott
lapszélekkel. Jó állapotú példány.

8 000 Ft

147. GÉFIN Gyula
A szombathelyi székesegyház 
Szombathely, (1945.) Martineum R.T.
226 p. Második, bõvített kiadás.
Lapszámozáson belül 46 tábla,
összesen 60 képpel.
A címlapon ajándékozási beírás.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Hozzá tartozik:
Bogyay Tamás: A jáki apátsági
templom és Szent Jakab-kápolna.
/Mûvészettörténeti összefoglalás és
vezetõ a két templom megtekintéséhez./
Szombathely, (1943.) Martineum
Könyvnyomda RT. 106 p., 3 sztl. lev.
Szövegközti képekkel illusztrálva.
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/A Dunántúli Szemle Könyvei 220./
A címlapon ajándékozási beírás.
Fûzve, kiadói papírborítóban.

4 000 Ft

148. GELICH Rikhárd
Magyarország függetlenségi harcza
1848–49-ben. 1–3. kötet. (Két
kötetbe kötve)
Írta – – tábornok. Bp., (1883–1889.)
Aigner Lajos. 2 sztl. lev., 486 p.,V, 2
színes lith. t., a táblák mellett 1–1 lev.
magyarázat; 1 sztl. lev., 497 p., 1
színes lith. t., a tábla mellett 1 lev.
magyarázat; 1 sztl. lev., 930 p., IX.
A második kötetbõl hiányzik 1 tábla
és a hozzá tartozó 1 lev. magyarázat.
A három rész két kötetben, korabeli,
egységes, aranyozott gerincû fél -
vászon kötésben, márványozott
lapszélekkel. Jó állapotú példány.

30 000 Ft

149. GELLÉRT Oszkár
Az utolsó dalért. (Versek) 
Bp., 1928. Szerzõ (Hungária
Hirlapnyomda Rt.). Elsõ kiadás!
Dedikált! „Rédey Máriának
Kiengesztelésül a „csalásért” Gellért
Oszkár 930 V/4 és V/8”. A kötet fába
metszett illusztrációit Kozma Lajos
rajzai után Kner Albert készítette.
Kiadói, színes, illusztrált, restaurált
papírborítóban.
[Rédey (Hoffmann) Mária
könyvtáros, Rédey Tivadar
könyvtáros, irodalomtörténész,
színháztörténész és színikritikus, az
OSZK helyettes fõiazgatója,
akadémikus felesége, Hoffmann
Edith mûvészettörténész nõvére.
Rédey Mária néven is publikált.]

4 000 Ft

150. GERMANUS Gyula
Allah Akbar! 1–2. kötet
Bp., (1936.) Révai. 4 sztl. lev., 333 p.,
1 sztl. lev., 9 t. (ebbõl 8 képanyag,
kétoldalas; 1 térk., kihajtható); 2 sztl.
lev., 311 p., 24 t. (ebbõl 23 képanyag,

kétoldalas; 1 térk. kihajtható).
Elsõ kiadás! A szerzõ 70 eredeti
fényképfelvételével és számos térkép -
pel. A borítékrajz László József terve.
Kiadói, festett egészvászon
kötésben, eredeti védõborítóval.
Szép példány.

8 000 Ft

151. GONDA Béla
Az al-dunai Vaskapu és az ottani
többi zuhatag szabályozása
Bp., 1896. Országyûlési Értesítõ Kõ-
és Könyvnyomda. 2 sztl. lev., 251 p.,
IV, 1 térkép (kihajtható). Teljesen
átdolgozott második kiadás. Száz
szövegközti képpel és rajzzal.
Korhû, új, ízléses, aranyozott,
bordázott gerincû félbõr kötésben.

8 000 Ft

152. GONDA László
Rák-könyvecske. Az okossággal
ellenkezõ gyermek-növelésnek
példái, melyeket mi ne kövessünk
Salzmann G. K. után átdolgozta – –.
Bp., 1873. Népoktatási Központi Kör.
2 sztl. lev., 129 p., 1 sztl. lev.
Régi gyûjteményi bélyegzéssel.
Kiadói egészvászon kötésben. 

3 500 Ft

153. [GÖRGEY] GÖRGEI Arthur
Gazdátlan levelek
Bp,, 1905. Kilian Frigyes utóda. 56 p.
Második kiadás.
A címlap széle töredezett, rajta régi
gyûjteményi bélyegzõk. Korabeli,
aranyozott gerincfeliratú félvászon
kötésben. 

5 000 Ft

154. GÖRGEY István, id.
Görgey Arthur a számüzetésben.
1849–1867
Eredeti levelek fölhasználásával irta
– –. Bp., 1918. Magyar Tudományos
Akadémia. 429 p.
Fûzve, kiadói, gerincén javított
papírborítóban.

5 000 Ft
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155. GÖRGEY István, id.
Görgey Arthur ifjúsága és fejlõdése
a forradalomig
Bp., 1916. Magyar Tudományos
Akadémia. VIII, 454 p.
Korabeli, aranyozott gerincfeliratú
egészvászon kötésben,
márványozott lapszélekkel. 

5 000 Ft

156. GRACIAN, [y Morales],
Boldisar [Baltasar]
Bölts, és Figyelmetes udvari ember.
Irta spanyol nyelven – –. Fordította
németbül Faludi Ferentz. I–III.
század. (1–3. kötet. Teljes)
Posonyban, 1770–1771. Landerer
János Mihály. 4 sztl. lev., 176 p.,
4 sztl. lev.; 4 sztl. lev., 176 p., 4 sztl.
lev.; 160 p., 4 sztl. lev.
Az elsõ kötet az 1771. évi második
kiadásból való, a második és
harmadik kötet az elsõ kiadásból.
A kötetek címlapján tulajdonosi
bélyegzés. Az elsõ kötet elõzék -
lapjain tulajdonosi bejegyzés és
olvashatatlan régi, gyûjteményi
bélyegzés. Az elsõ kötet késõbbi
papírborítóban, a második és
harmadik kötet korabeli, dúsan
aranyozott gerincû félbõr kötésben,
festett lapszélekkel.

18 000 Ft

h
GRAFIKA

157. ALMÁSI Gyula Béla
Alföldi magyarok. Fametszetek
(Szeged, 1942.) Tömörkény Irodalmi
Kör (Makói Könyvny.). 1 sztl. lev.,
32 t. (fametszetû táblák,
védõpapírral). Számozott! Aláírt
példány! Ebbõl a könyvbõl az
eredeti fadúcokról 150 példány
készült. Ez a nyomat az 59. számú,
kézzel számozott példány, a mûvész
1942. évi könyvnapi aláírásával.

Kiadói egészvászon kötésben,
eredeti, illusztrált papírborítóval. 
Jó állapotú példány.
[Almási Gyula Béla (1908–1976)
festõmûvész, grafikus a
hódmezõvásárhelyi mûvésztelep
alapítója, 1953-tól haláláig
vezetõje.]

6 000 Ft

158. BARCSAY Jenõ
Mûvészeti anatómia
Rajzolta és a magyarázó szöveget írta
– –. (tipografizálta és a kötést tervezte
Richter Ilona.) 
Bp.,1953. Mûvelt Nép. 312 p.
Elsõ kiadás! Dedikált!
Lapszámozáson belül CXXVIII t. 12 t.
(A Képzõmûvészeti Fõiskola II. III. évf.
hallgatóinak 1952–53. tanévben
készült mozdulatrajzai. CXXIX-CXL).
Az elsõ két levélen és az utolsó két
levélen a tulajdonosi név kivágva.
Kiadói egészvászon kötésben.

6 000 Ft

159. BUDAY [György] George
The Hearth. (– – ’s fourth little
book)
(Written and illustrated by – –.)
London, 1947. (Szerzõ /The
Wenstminster Press./) 16 sztl. lev.
Szövegközti fametszetekkel gazdagon
illusztrálva. Dedikált! 
Megjelent korlátozott példány -
számban a szerzõ és barátai
részére.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban, eredeti védõborítóval,
címlapján fametszetû címképpel.
Szép példány.

10 000 Ft

160. GÁBORJÁNI SZABÓ Kálmán
könyvjegyei
Bp., 1934. MEGE. Készült Nagy
Károly és Társai Grafikai
Mûintézetében, Debrecenben. 1 t.
(önarckép), 3 sztl. lev. + 16 táblán 32
beragasztott ex libris.
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Ebbõl a könyvbõl összesen 500
számozott példány készült, 150 a
mûvész aláírásával. Ez a 152.
számú, géppel számozott példány!
/A Magyar Exlibris-gyûjtõk és Grafika -
barátok Egyesülete kiadványai II./
A tartalomjegyzék 40 könyvjegyet
sorol fel, ez a kiadvány 32-vel teljes.
Fûzve, kiadói, illusztrált
kartonborítóban. Szép példány.
[Gáborjáni Szabó Kálmán
(1897–1955) festõ és grafikus.
A képzõmûvészeti Fõiskolán Vaszary
János és Révész Imre növendéke,
majd 1922-tõl 1945-ig a debreceni
ref. kollégium rajztanára volt.]

12 000 Ft

161. HOERSCHELMANN, Rolf von
Das schwarze Bilderbuch.
(Árnyképek)
Mit Versen von Alexander von Bernus.
München, 1911. Martin Mörikes
Verlag. [16 t., 16 p.]
Elsõ kiadás!
Kiadói, harántalakú kartonkötésben.
[Rolf von Hoerschelmann
(1885–1947) észtországi német,
Münchenben alkotó grafikus,
könyvillusztrátor. Többek között
Bernus, E. T. A. Hoffmann, és Gogol
mûveinek illusztrátora.]

24 000 Ft

162. JÁNOSI József
A Mária tisztelet dogmatikája és
lélektana. Molnár C. Pál huszonkét
fametszetével
(Bp., 1941). Szent István-Társulat
(Stephaneum ny.) 110 p., 1 sztl. lev.
Második, bõvitett kiadás.
Ez a könyv, Molnár C. Pál fametszõ-
mûvész e mû számára készült
fametszeteinek eredeti ducaival
készült. Folio. Mérete: 28,5x21 cm.
Fûzve, Molnár C. Pál fametszetével
illusztrált kiadói borítóban. 

8 000 Ft

163. (KÓS Károly)
Atila királról ének
(Bp., 1909. Országos Magyar
Iparmûvészeti Társulat.) (22) p.
Elsõ kiadás! Gazdagon illusztrálva.
A Magyar Iparmûvészet címû folyóirat
XII. évfolyam 9. számának
mellékleteként jelent meg. A szöveg
és az egészoldalas rajzok teljes
egészében a szerzõ mûvei.
Fûzve, modern papírborítóban.

8 000 Ft

164. MAGYAR Grafika. Az összes
grafikai iparágakat fejlesztõ havi
folyóirat. Szerkeszti és kiadja Bíró
Miklós. VII. évf. 1926. 3–12. sz.
(5 füzetben; egybekötve)
Kettõs füzetekben kéthavonkint
megjelenõ grafikai folyóirat. Bp.,
1926. Bíró Miklós. 37–236 p. 68 mell.
(többszínnyomású, ill. színes; ebbõl
1 kihajtható), V–XXIV,(német nyelvû
összefoglaló). Az 1–2. szám hiányzik.
Többek közt: Kozma Lajos címlap -
tervével (Kner ny., 3–4. sz.), Abonyi Z.
litografált reklámterveivel, Kun Mihály
linómetszetével (11–12. sz.). A 11–12.
sz. (festékkülönszám) borítékrajza
Kun Mihály munkája.
Korabeli, aranyozott gerincfeliratú
egészvászon kötésben.

12 000 Ft

165. MEDGYES László
Figurák. Tiz eredeti szines litográfia
Bp., 1917. Dick Manó. A mappa 9
litográfiát tartalmaz, 1 hiányzik.
Számozott mappa, a mûvész által
aláírt litográfiákkal! „E litográfiákat
Lengyel Lipót mûintézete nyomta a
mûvész felügyelete alatt. A köveket
nyomás után lecsiszolták. Összesen
120 számozott példány készült,
melybõl 100 kerül forgalomba.”
Ez a 42. számú, kézzel számozott
példány.
Kiadói, illusztrált, gerincén javított
kartonmappában. Mérete: 29x22 cm.
[Medgyes László (1892-?) grafikus,
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festõ, díszlettervezõ. Mûvészi
tanulmányait Budapesten végezte.
Az 1910-es években grafikai munkás -
ságával hívta fel magára a figyelmet,
kisméretû ex libriseket készített, és
megjelent egy önálló kötete, amely -
ben költeményeit saját rajzaival
illusztrálta. Ezeken a mûvein a
szecesszió emblematikus grafikusa,
Aubrey Beardsley hatása jelenik
meg. 
Jelen – Figurák címû – litográfiáira
már inkább a késõ szecessziós, art
decóba hajló formavilág jellemzõ.
A lapokat tanulmányozva feltûnhet:
a beállítások, gesztusok enyhén
teátrálisak, a kompozíció egészen
olyan, mintha színházi elõadásokból
kiragadott jelenetek lennének. Még
ebben az évtizedben kapcsolatba
került Kassák Lajossal és a MA
folyóirat köré tömörülõ mûvészekkel
is, akik számos írásukban foglal -
koztak a modern, avantgárd színház
elméletével, és kísérletet tettek önálló
színházi iskola alapítására is.
Medgyes festményeinek és grafiká -
inak elsõ gyûjteményes kiállítását
1919-ben a MA kiállító helyiségében
rendezték meg. Itt bemutatott
képeirõl már végérvényesen eltûnt a
szecesszió könnyedsége. Alakjai
geometrikus formákká alakultak,
mûvei expresszionista jegyeket
mutattak. A Tanácsköztársaság
bukása után sok mûvésztársával
együtt Medgyes is elhagyta Magyar -
országot. Kapcsolata Kassákkal és a
MA folyóirattal a bécsi emigráció évei
alatt is megmaradt, rendszeresen
jelentek meg a lapban fordításai és
önálló cikkei. 1922-ben a mindössze
egyetlen számot megért, szintén
Kassák szerkesztette 2×2 címû
mûvészeti lap is közölte egy
mûvészet elméleti írását, a Teória és
praxist. Késõbb Párizsban telepedett
le, ahol a harmincas évekig több
önálló kiállítása nyílt, szcenikai

iskolát nyitott, s a festés mellett
díszlettervezéssel, belsõépítészettel
és reklámgrafikával foglalkozott.]

45 000 Ft

166. PEREI Zoltán
Magyar írók. 37 eredeti fametszet
(Elõszó: Supka Magdolna.)
Jászberény, 1979. Jászberényi
Városi-Járási Könyvtár. [2 p.], 37 sztl.
lev. (fametszetek). 
/A Jászberényi Városi-Járási Könyvtár
kisgrafikai kiadványai/.
Megjelent 100 számozott példány -
ban. Ez a 12. számú, kézzel
számozott példány, a mûvész
aláírásával.
Fûzve, kiadói, illusztrált karton -
borítóban. Jó állapotú példány.
[Perei Zoltán (1913–1992) grafikus.
Tanulmányait a budapesti Képzõ -
mûvészeti Fõiskolán végezte 1950-
ben. Mesterei Kmetty János, Varga
Nándor Lajos és Koffán Károly
voltak. A Rézkarc Nyomda vezetõje
volt az 50-es években. 1956-ban
Párizsba, késõbb Angliába emigrált.
A lapdúc fametszet hagyományának
folytatója volt, ex libriseket is
készített.]

4 000 Ft

167. REINICKE, René
Spiegelbilder aus dem Leben. [Az
élet tükörképei]
Scenen aus dem Highlife und dem
Volke. München, 1890. Friedrich
Adolf Ackermann Kunstverlag. 41
illusztráció (olajfestményekrõl és
tusrajzokról készült rézfénynyomatok)
29 levélen. Folio. Mérete: 48x32 cm.
Kiadói, kötéstábláján szecessziós
mintázatú egészvászon kötésben. 
Jó állapotú példány.
[René Reinicke (1860–1926) német
festõ, grafikus, illusztrátor. Weimar -
ban és Düsseldorfban képezte magát,
végül a müncheni akadémián fejezte
be tanulmányait. Mint grafikus
mûvész és illusztrátor, a Fliegende
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Blättern és más jól ismert szecessziós
folyóiratoknak dolgozott.]

35 000 Ft

168. TÓTH Ervin
Csúfondáros rajzolatok
[Bp.], 1943. (a kötéstáblán: 1944.)
Zrínyi Nyomda Rt. 91 p. Oldal -
számozáson belül Bordás Ferenc,
Radványi-Román Károly (grafittal
szignált), szoboszlai Mata János és
Menyhárt József eredeti dúcról
nyomott, egészoldalas fametszetével,
valamint Vadász Endre, Jankó János,
Faragó Géza, Molnár C. Pál, Szabó
Vladimir, Gy. Szabó Béla, Pólya Tibor,
Szürszabó József és mások szöveg -
közti, egészoldalas és beragasztott
csúfondáros, humoros, pikáns
rajzaival illusztrálva. Megjelent
összesen 500 kézzel számozott és
a szerzõ által aláírt példányban,
melybõl ez a 211. számú példány.
Kiadói, illusztrált, gerincének sarkán
javított kartonkötésben.

4 000 Ft

169. TÓTH Ervin
Mata János fametszetei
Debrecen, 1962. (TIT Hajdú-Bihar
megyei szerv.) 25 p., 1 sztl. lev.,
32 t.(fametszetek), 2 sztl. lev.
Megjelent 200 számozott példány -
ban, ez LVII. számú, kézzel
számozott példány! Dedikált!
„Farkas Jenõ mûgyüjtõnek , a
színek s vonalak nemes értékelõ -
jének, régi tisztelettel Dr. Tóth
Ervin 1962/XII. 24.”
Kiadói, aranyozott gerincfeliratú,
illusztrált félvászon kötésben.
[Szoboszlai Mata János (1907–1944)
költõ, filozófus, fametszõ mûvész.
Ady Lajos biztatására lépett be az
Ady Társaság irodalmi szak osztá -
lyába. A versírás mellett bontakozott
ki fametszõ mûvészete, munkássá -
gának ez a legjelentõsebb része.
Kisgrafikáival, élettõl duzzadó,
sajátos világú ex libriseivel hamar

feltûnést keltett. Ex librisein, alkalmi
grafikáin kívül jelentõsek
fametszetes illusztrációi.]

4 000 Ft

h
170. [GYLLIUS, Petrus] p. GYLLII
de Constantinopoleos Topographia
lib. IV. 
(Leyden), 1632. Ex officina
Elzeviriana. 428 p. Lapszámozáson
belül rézmetszetû díszcímlappal.
Korabeli pergamen-kötésben. 
Szép példány. Ritka!
[Petrus Gyllius (Pierre Gilles)
(1490–1555) francia, humanista
természettudós, térképész és utazó.
Tudományos munkássága elsõ sor -
ban a Földközi-tenger meden cé jé nek,
partvidékének és a Kelet kuta tá sára
terjedt ki. I. Ferenc francia király
felkérésére Konstanti nápolyba
utazott ókori kéziratok felkutatása
céljából. 1544–1547 között többek
mellett itt fedezte fel Dionysius
Bizánc címû antik föld rajzi munká ját
és annak latin parafrázisát. Jelen
kötet – a Konstantinápoly topográfiája
és híres régiségei négy könyvben – fõ
mûve. Fontosabb munkái még a De
Bosphoro Thracio Libri III. és a
Földközi-tenger halairól írt könyve.]

40 000 Ft

171. GYÖRFFY István
Magyar falu magyar ház
Sajtó alá rendezte és a bevezetõt írta
Györffy György. Bp., 1943. Turul.
231 p., LXIV (képek), 1 térkép
(színes, kihajtható). /Györffy István
munkái, 2./ A szöveg közt számos
képpel, térképpel és alaprajzzal.
Kiadói, félvászon kötésben, eredeti,
szakszerûen restaurált
védõborítóval.

4 000 Ft
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172. GYÖRFFY István
Nagykunsági krónika
Bp., 1941. Turul. 180 p., 17 t. (képek).
Elsõ kiadás!
Kiadói, aranyozott, illusztrált egész -
vászon kötésben. Jó állapotú
példány.

3 000 Ft

173. GYÖRGY Lajos, Dr.
Az erdélyi magyar irodalom
bibliografiája (1919–1924.)
Cluj-Kolozsvár, 1926. Minerva. 71 p.
Fûzve, kiadói papírborítóban. 

3 000 Ft

174. HAAN Lajos
Békés Csaba multja és jelene.
[Kézirat]
Írta – – békés csabai evang. Lelkész,
dorpati tudós társ. tag.
Békés Csaba, 1861. 1 lev. (Csaba
város látképe, dekoratív díszcímkép),
196 p., [197–198] p. (üres),
199–214 p., [215–216] p. (üres),
3 sztl. lev. (ebbõl 4 p. beírt), 1 térkép
(kézzel rajzolt és színezett.) 
A kötet illusztrációi Haan Antal
eredeti rajzai, közülük 3 színezett.
A 183–200. oldalak között részletes
leírási az 1862, 1863. 1864. 1865.
éveknek. Az utolsó datált bejegyzés
1872-bõl származik.
Korabeli, bordázott gerincû egészbõr
kötésben. Méret: 41×28 cm
Térkép: Csaba Dec 15-kén 1861
Sztraka Ernõ Csaba város mérnöke
Kézzel rajzolt és színezett Csaba
mezõváros- és a hozzá tartozó
puszták határának térképe. 
1” : 500°. Méret: 59×90 cm.
A kötet verzójára ragasztva egy
nagyméretû, színes litográfia, mely
csabai népviseletbe öltözött párt
ábrázol. Kézzel írva “csabai népviselet
1865”.
Haan Lajos (1818–1891) evangélikus
lelkész, történetíró, a Magyar
Tudományos Akadémia tagja. Elemi
iskolai tanulmányait Csabán, a

gimnáziumot pedig Mezõberényben
végezte el. Bölcseleti és teológiai
ismereteit az eperjesi kollégiumban
kezdte el gyûjteni.1842-ben tanítói
állást vállalt Csabán, majd ugyan -
ebben az évben édesapja mellé
segédlelkésszé választották, egy évvel
késõbb pedig Selmecbányán lelkésszé
szentelték. Az 1848–49-es szabadság -
harc idején három hétig tábori
lelkészként, saját feljegyzései szerint
fõhadnagyi rangban szolgált
Becskereken. 1849 áprilisától hat
éven át Nagylakon volt önálló lelkész,
majd 1855-ben átvette édesapja helyét
Békéscsabán, s ott is szolgált haláláig.
1858-ban az észtországi Tudós
Társaság, 1867-ben a Magyar
Történelmi Társulat, 1877-ben pedig
a Magyar Tudományos Akadémia is
tagjává választotta. Tanítóként
adatgyûjtésbe és rendszerezésbe
kezdett Csaba történetét illetõen,
mûvét pedig 1845-ben kiadták a
presbitérium megbízásából B-Csaba
mezõvárosa hajdani és mostani
állapotjáról címmel. Munkájában
részletesen beszámolt a város
kialakulásáról, helyrajzáról és
gazdasági helyzetérõl, de jellemezte
annak néprajzát s lakóinak szokásait
is. 1870-ben elkészült Békés
vármegye hajdana címû, két kötetes
alkotása. 1885-ben megbízták Békés
megye történetének megírásával.
Mûvét, bár még halála elõtt elkészült,
végül nem adták ki. Jelen mû 1857
évi elsõ kézzel írott változata Békés-
csaba: a város története a
kezdetektõl a XIX. század harmadik
harmadáig címmel 1991-ben jelent
meg nyomtatásban. Az elsõhöz
képest, ez a második, évekkel késõbbi
– eddig lappangó – kézirat több
helyen is eltér a nyomtatás ban
megjelent mûtõl. Tartalmazza a
szerzõ több újabb helytörténet-
kutatási és néprajzi megfigyeléseit,
adatait és statisztikai feljegyzéseit is.
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[Sztraka Ernõ (1830–1906) csabai
mérnök, építész. Építési munkás -
ságát az alábbi mûvek hirdetik:
Létrehozta 1865-ben a Széchenyi
ligetet, számos magán- és sok díszes
középülettel gazdagította Csabát.
Önálló építészi alkotása az
1871–1873 között, romantikus
stílusban épített városháza, a
neoklasszicista stílusú Hotel Fiume,
a járásbíróság, a ligeti vashíd, a
második világháborúban elpusztult
Kakas Szálló, a Békéscsabai Jókai
Színház építésének vezetése,
valamint az Rudolf Fõgimnázium
épülete. Sztraka terve alapján épült
fel a régi kórház, az erzsébethelyi
evangélikus templom is. Hõsies
szerepe volt az 1888-as nagy csabai
árvíz idején a védvonalak, gátak
erõsítésével, a védekezés
megszervezésével.]
[Haan Antal (1827-1888) festõ -
mûvész, Haan Lajos történetíró
öccse. Festészetet a bécsi képzõ -
mûvészeti akadémián tanult.
Vallásos tárgyú képeket, oltár -
képeket és portréképeket festett.
Alkotásai megtalálhatók többek
között a Szépmûvészeti Múzeum,
a Munkácsy Mihály Múzeum és
a Magyar Nemzeti Galéria
gyûjteményében is.]

100 000 Ft

175. HADIFOGOLY magyarok
története. 1–2. kötet. (Teljes)
Szerkesztették: Baja Benedek, Dr.
Lukinich Imre, Pilch Jenõ, Zilahy
Lajos.
I. A balkáni, olasz, román, francia,
angol, amerikai és perzsa-áfgán
hadifogság, történelmi és nemzetközi
jogi bevezetéssel.
II.: Az oroszországi hadifogság és a
magyar hadifoglyok hazaszállításának
története. 
Bp., [1930.] Athenaeum. XVI, 426 p.,
4 t., 3 térkép (ebbõl 1 kihajtható, 1

színes, 1 színes, kétoldalas); XI,
588 p., 4 t., 6 térkép (ebbõl
2 kihajtható, 1 színes, kihajtható,
2 kétoldalas, 1 színes, kétoldalas).
Oldalszámozáson belül szövegközti és
egészoldalas fényképekkel,
térképvázlatokkal gazdagon
illusztrálva.
A két kötet egységes, kiadói, festett,
aranyozott, illusztrált egészvászon
kötésben. Jó állapotú példány.

10 000 Ft

176. HALLA Aurél – DOBROVICS
Károly
Magyarország története különös
tekintettel iparra és
kereskedelemre. 1–2. kötet
(Szerk. – –.)
1. A legõsibb kortól 1290-ig.
2. 1291-tõl napjainkig. 
Bp., 1936. (Monopol). 320 p.; 378 p.
Elsõ kiadás!
A két kötet egységes, kiadói,
aranyozott egészvászon kötésben.
Szép példány.

8 000 Ft

177. HALLER Albert
Uzong. Napkeleti Történet.
Készítette – –. Magyarúl ki-adta F.
õri Fülep Gábor.
Pozsonyban, 1792. Wéber. 10 sztl. lev.
460 p. A címlapon és a kötetben
beszedett könyv-, ill. záródísszel, a
harmadik levélen található metszet -
vignettán a korona és a csatolt részek
címerrajzával.
A címlapon tulajdonosi névaláírás.
Korabeli félvászon kötésben, eredeti
gerinc-vignettával. 

20 000 Ft

178. HAMVAY Ödön
Az aradi tizenhárom
(Bp.), 1904. Rákosi Jenõ Budapesti
Hirlap Ujságvállalata. 414 p., 29 t.
(lapszámozáson belül). Teljesen át -
dolgozott és kibõvített második
kiadás.
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Dedikált! Szövegközti képekkel
gazdagon illusztrálva.
A címlapon és a 157. oldalon –
szöveget nem érintve – a tulajdonosi
névbeírást kivágták. Kiadói, színes,
festett, szecessziós mintázatú
egészvászon kötésben. Jó állapotú
példány. 

6 000 Ft

179. HANKÓ Vilmos
Székelyföld
A képeket rajzolták Goró Lajos,
Huszka József és Tull Ödön. 115
eredeti képpel. Az Erdélyrészi Kárpát-
Egyesület kiadása. Bp., (1896.)
Lampel. VI, 1 sztl. lev., 350 p., 1 sztl.
lev.
Korabeli, aranyozott gerincfeliratú
egészvászon kötésben,
márványozott lapszélekkel.

8 000 Ft

180. HATVANY Lajos
A vén korcsmáros és fia, a kontár.
(Pesti téglák krónikája) 
Bécs, 1922. Uj Modern Könyvtár.
90 p. /Uj Modern Könyvtár 8–9 sz./
Elsõ kiadás!
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Jó állapotú példány.

4 000 Ft

181. HAZAY Gyula
Tavaszi virágok. (Költemények.) [– –
kézzel írt versgyûjeménye]
Hazay Gyula (1842–1887) jogász,
bank igazgató, csiga- és kagylószakértõ
(conchiológus), költõ. Középiskoláit
Sárspatakon, Iglón és Eperjesen
végezte, majd a pesti egyetemen jogot
hallgatott. Gr. Andrássy Gyula
magántitkára, 1867-ben pénzügy -
minisztériumi fogalmazó, 1871-ben az
általa alapított Népbank vezértitkára,
utóbb vezérigazgatója lett. Utolsó
éveiben, betegsége miatt, a lublói
fürdõ igazgatója volt. Mûkedvelõként
kezdett foglalkozni a csigákkal és
kagylókkal, de hamarosan szak -

tekintély lett. Nevezetesek ökológiai
megfigyelései és kísérletei. Nagy
gyûjte ményét az Magyar Nemzeti
Múzeum vette meg. Költeményei az
1860-as évek elsõ felében jelentek
meg a Hölgyfutár és a Felvidék c.
folyóiratokban. A kötet a költõ
eperjesi és pesti diákévei alatt írt
verseinek kéziratait tartalmazza,
köztük a legutolsó – a Lisznyai
Kálmán halálára címû – a Hölgyfutár
1863. évi 36. számában jelent meg.
Csemernye–Eperjes–Pest, 1857–1863.
1 lev. (kézzel színezett címlap),
139 kézzel beírt és számozott oldal,
18 kézzel beírt és számozatlan oldal,
4 lev. (üres), 4 kézzel beírt oldal
(tartalom). A tartalom a 144. oldalig
követi a versek címeit.
A kötetbe helyezve külön lapon (2
beírt oldal) a költõ „Ha tudnád…” c.
versének kézirata.
Korabeli, kopott aranyozású, festett,
préselt, szakszerûen restaurált
egészvászon kötésben.

24 000 Ft

182. HEDIN, Sven
Ázsia szívében. Tízezer
kilométernyi úttalan utazás. 1–2.
kötet. (Teljes)
Bp., é. n. Lampel. Átdolgozta Thirring
Gusztáv. 1 t. (címkép), 189 p., 1 sztl.
lev., 12 t.; 240 p., 12 t. 
/A Magyar Földrajzi Társaság
könyvtára./
A két kötet egységes, kiadói, festett,
aranyozott, egészvászon sorozat -
kötésben.

5 000 Ft

183. HEGEDÜS Lajos Kandid
Árnyak. Nevezetes bünesetek
gyüjteménye. 1–2. kötet.
(Egybekötve) 
Pest, 1859. Heckenast Gusztáv. 
VIII, 199 p., 1 sztl. lev.; 251 p.
Az elsõ kötet címlapján tulajdonosi
névbeírás és régi gyûjteményi
bélyegzés. Korabeli, kopottas
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aranyozású, vaknyomásos egész -
vászon kötésben. Ritka!

8 000 Ft

184. HEINRICH Gusztáv
Egyetemes irodalomtörténet. 1–4.
kötet
Szerk. (és bev.) – –.
1. Ó-kori keleti népek és hellének.
2. Rómaiak és románok.
3. Kelták és germánok.
4. Ural-altájiak és szlávok. 
Bp., 1903–1911. Franklin. XX, 742 p.
1 sztl. lev. 40 t. (képanyag; ebbõl
8 fejezetcímlap, 9 kétlapos, 8 színes,
hártyapapírral), 1 mell. (hasonmás);
XV, 915 p., 31 t. (ebbõl 6 színes,
2 kétlapos); XII, 680 p., 35 t. (ebbõl
4 színes, 1 kétlapos); XI, 746 p., 25 t.
(ebbõl 1 színes), 1 térk. (kihajtható).
Szövegközti és egészoldalas képekkel,
ábrákkal gazdagon illusztrálva.
A négy kötet egységes, kiadói,
díszesen aranyozott félbõr kötésben.
Jó állapotú példány.

28 000 Ft

185. HEKLER Antal
Antik mûvészet
Bp., [1931.] Könyvbarátok Szövetsége
(Kir. M. Egyetemi Ny.) 183 p. 
122 szövegközti képpel illusztrálva.
Kiadói, illusztrált egészvászon
kötésben. Jó állapotú példány.
Hozzá tartozik:
Hekler Antal: A középkor s a
renaissance mûvészete
Bp., [1932.] Könyvbarátok Szövetsége
(Kir. M. Egyetemi Ny.) 231 p. 93
szövegközti képpel illusztrálva.
Kiadói, illusztrált egészvászon
kötésben. Jó állapotú példány.
Hozzá tartozik:
Hekler Antal: Az újkor mûvészete
Bp., [1933.] Magyar Könyvbarátok
(Kir. M. Egyetemi Ny.) 251 p.
118 szövegközti képpel illusztrálva.
Kiadói, illusztrált egészvászon
kötésben. Jó állapotú példány.
Hozzá tartozik:

Hekler Antal: A magyar mûvészet
története
Bp., [1934.] Magyar Könyvbarátok
(Kir. M. Egyetemi Ny.) 239 p.
150 szövegközti képpel illusztrálva.
Kiadói, illusztrált egészvászon
kötésben. Jó állapotú példány. 

5 000 Ft

186. HELVÉT hitvallás. Iskolai ’s
magány használatúl
Az eredeti szöveg- és az 1791-ki
debreczeni fordítás nyomán.
Pápán, 1853. Ref. fõtanoda. 
Második bõvített kiadás. XIX, 142 p.
Korabeli félbõr kötésben. Jó állapotú
példány.

8 000 Ft

h
HELYTÖRTÉNET

(SZEGED)

187. BÁLINT Sándor
Szegedi szótár. 1–2. kötet 
Bp., 1957. Akadémiai Kiadó. 
863 p.; 704 p. Dedikált!
A két kötet egységes, kiadói egész -
vászon kötésben. Szép példány.

15 000 Ft

188. FARKAS László
Vedres István mérnök élete és
mûködése
Szeged, 1937. A Magyar Mérnök és
Építész Egylet Szegedi Osztálya.
(Árpád ny.) 163 p., 20 t. (képanyag).
Késõbbi aranyozott gerincfeliratú fél -
vászon kötésben, az eredeti borító a
kötéstáblára dolgozva. Jó állapotú
példány.

3 000 Ft

189. JENÕFI Éva
Adatok a szegedi német telepesek
és céheik történetéhez
Bp., 1932. Pfeifer Ferdinánd (Zeidler
Testvérek). 54 p., 4 sztl. lev., 1 térkép
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(kihajtható). /Német Philologiai
Dolgozatok XLIX./
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Felvágatlan példány.

3 000 Ft

190. MAGYAR László
Szegedi panoptikum
– – karrikaturái. Móra Ferenc
elõszavával. Szeged, 1926. Szerzõ –
Délmagyarország Hirlap- és Ny. RT.
1 t. (fotó), 126 p.
Dedikált! „Dr. Pávó Ferenc th.
tanácsnok urnak, hogy
rekompenzáljam valahogy azt a
botrányos lakodalmi vörös bort.
Magyar László Szeged 1926 okt. 9.”
Fûzve, kiadói, illusztrált, kétszín -
nyomású papírborítóban.

5 000 Ft

191. REIZNER János
Szeged története. 1–4. kötet.
(Teljes)
Kiadja Szeged Szab. Kir. Város
közönsége. 
Elsõ kötet: A legrégibb idõtõl a XVIII.
század végéig. 
Második kötet: A XVIII. század végétõl
az 1879 évi árvízig. 
Harmadik kötet: Egyházak és hit -
felekezetek. Hatóság és társadalom.
Egészségügy. Iskolák. Közmûveltség.
Közgazdaság. 
Negyedik kötet: Oklevéltár. Név- és
tárgymutató.
[Szeged, 1899–1900. Engel Lajos.] XI,
398 p., 7 t. (ebbõl 6 színes, 5 két -
oldalas, 1 kihajtható); 367 p., 1 sztl.
lev., 2 t. (kihajtható), 1 hason más
(kihajtható), 1 térk. (színes, két -
oldalas); 2 sztl. lev., 541 p., 2 t.
(színes, kétoldalas, kihajtható);
2 sztl. lev., 650 p. Mérete: 28×20 cm.
A négy kötet egységes, kiadói, a
város címerével illusztrált,
aranyozott, egészvászon dísz -
kötésben, márványozott
lapszélekkel.
Hozzá tartozik:

Kulinyi Zsigmond: Szeged uj kora.
A város ujabb története
(1879–1899) és leírása
Kiadja Szeged Szab. Kir. Város
közönsége.
Szeged, (1901. Engel Lajos ny.). VII,
690 p., 6 mell. (több kihajtható, két -
oldalas, színes). Mérete: 28×20 cm.
Kiadói, a város címerével illusztrált,
aranyozott, egészvászon dísz -
kötésben, márványozott lap -
szélekkel. Az öt kötet egységes,
nagyon szép sorozat.

100 000 Ft

192. SZEGED
Szerk. Kiss Ferenc – Tonelli Sándor
– Sz. Szigethy Vilmos
Elõszó: Somogyi Szilveszter. Bp.,
1927. Magyar Városok Monográfiája
Kiadóhivatala. 3 sztl lev., 403 p.,
2 sztl. lev. /Magyar Városok
Monográfiája I./ Szövegközti fotókkal
gazdagon illusztrálva.
A tartalomból: Czimer Károly: Szeged
múltja. A francia városparancsnokság.
Horváth János: Ujszeged szerb meg -
szállása. Kelemen Béla: A szegedi
kormány. Kiss Ferenc: Szeged erdé -
szete. Szeged ipara és kereskedel me.
Szeged kultúrája. Buday Árpád:
A Ferencz József tudományegyetem.
Móra Ferenc: A Városi Múzeum és a
Somogyi könyvtár. Szeged a betûk
világában. Lugosi Döme: A XX. század
színészete Szegeden. A város zenei
élete. Gábor Arnold: A szegedi sport
története stb.
Kiadói, aranyozott gerincû egész -
vászon kötésben, az elsõ táblán
Szeged város aranyozott, dombor -
nyomásos címerével, felül festett
lapszélekkel. Méret: 26×19 cm. 
Szép példány.

10 000 Ft

193. A SZEGEDI Napló huszonöt
éve. 1878–1903. Jubiláris emlékmû
a munkatársak írásaival és
arcképeivel
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Szeged, 1904. Engel Lajos. 240 p.,
1 sztl. lev.+1 mell. Melléklet: Engel
Lajos könyvnyomdai és litográfiai
mûintézete, díszkönyvkötészete.
1 sztl. lev. (címlap), 24 p. (Az Engel
nyomda fotókkal illusztrált története
és tevékenysége.)
Kiadói, díszes, festett, szecessziós, a
Szeged Napló és az Engel nyomda
felragasztott képével illusztrált
egészvászon kötésben,
márványozott lapszélekkel. 

5 000 Ft

194. VARGA Ferenc
Szeged város története. I. kötet.
(Unicus.) A legrégibb idõtõl, a török
foglalásig. (Pályanyertes mû.)
[Okmánytárral]
Szeged, 1877. Szerzõ (Burger
Zsigmond özvegye ny.) 1 t. (városi
pecsétek), IV, 314 p., 2 sztl. lev.
A tartalomból: A város hajdani
fekvése és területi nagysága. Birtokai.
Népessége. A vadászat. Halászat.
Szõlõmûvelés. Vásárok. Hajókázás.
Szekérfuvarozás stb.
A címlapon régi gyûjteményi bélyeg -
zéssel. Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben. 

8 000 Ft

195. VEDRES István
Nemes, szabad, királlyi Szeged
várossa’ meg nagyobbítandó Tanáts-
háza’ Talp-kövének Le-tétele’
alkalmatosságára készült Versek.
1799-dik eszt. Kis-Aszszony Hav.
Napján – – által
Pesten, 1799. Füskúti Landerer
Mihály. 36 p., 1 sztl. lev. Fametszetû
címképpel és záróképpel (Kovács,
Pestini, 1799.)
Késõbbi, 20. sz. eleji félvászon
kötésben. Jó állapotú példány.
Ritka!

14 000 Ft

196. VEDRES István
A Tiszát a Dunával öszvekapcsoló
új hajókázható csatorna, melynek
helyét nemcsak Magyarország,
hanem az egész ausztriai birodalom
hasznára felkeresni és
meghatározni igyekezett – –
… a Magyarországon hiteles és szabad
királyi Szeged városának esküdt
földmérõje.
Szegeden, [1805.] Grünn Orbán / Bp.,
1932. Királyi Magyar Egyetemi Nyomda.
97 p., 1 sztl. lev., t. (kétoldalas).
/Magyar irodalmi ritkaságok.
Szerkeszti: Vajthó László. XIV. sz./
Fûzve, kiadói papírborítóban. 

3 000 Ft

h
197. HERCZEG Ferenc
Andor és András. Budapesti
történet
Bp., 1903. Singer és Wolfner. 205 p.
Elsõ kiadás! Dedikált! „Bognár
Cecilnek Herczeg Ferenc 1929”. Az
illusztrációkat rajzolta: Márk Lajos.
Kiadói, aranyozott gerincfeliratú,
színes, festett, szecessziós
mintázatú egészvászon sorozat
kötésben.
Hozzá tartozik:
Herczeg Ferenc: Bizánc. Színmû
három felvonásban
Bp., 1904. Singer és Wolfner. 155 p.,
2 sztl. lev.
Elsõ kiadás! Dedikált! „Bognár
Cecilnek Herczeg Ferenc Gyõr, 929.
máj. 18.”
Hozzá kötve:
Honthy háza. Színmû három
felvonásban
Bp., 1904. Singer és Wolfner. 142 p.
Elsõ kiadás!
Kiadói, aranyozott gerincfeliratú,
színes, festett, szecessziós
mintázatú egészvászon sorozat -
kötésben.
[Bognár Cecil Pál (1883–1967)

37



bencés szerzetes, pszichológus és
egyetemi tanár. 1941–1950-ig a
Lélektani Intézet vezetõje volt a
Szegedi Tudományegyetemen.]

8 000 Ft

198. HÉRICS-TÓTH Jenõ –
OSZTRÓVSZKY Antal
A szeszgyártás kézikönyve
Bp., [1928.] Dick Manó. 719 p.,
3 sztl. lev. 143 ábrával és
100 táblázattal.
Korabeli, aranyozott gerincfeliratú
félvászon kötésben. 

5 000 Ft

199. HERMAN Ottó
A magyar nép arcza és jelleme
Bp., 1902. K. M. Természettudományi
Társulat. 1 sztl lev. 212 p., 11 t.
(képek). 45 szövegközi ábrával.
/Természettudományi Könyvkiadó-
Vállalat LXX./
Kiadói, aranyozott egészvászon
sorozatkötésben.

6 000 Ft

200. HERMAN Ottó
A magyar õsfoglalkozások körébõl 
Bp., 1899. (Pesti Loyd-társ. ny.) 96 p.,
2 t. (színes, kétoldalas). 61 szöveg -
közti rajzzal illusztrálva.
(A Természet tudományi Közlöny
1890. májusi, 357-ik füzetébõl.)
Modern egészvászon kötésben, az
eredeti papírborító elõ- és hátlapja a
kötéstáblára dolgozva.

5 000 Ft

201. HERMAN Ottó
A magyar pásztorok nyelvkincse.
A magyarok nagy õsfoglalkozása
Bp., 1914. Hornyánszky Viktor. 1 t.
(hártyapapírral védett címkép), XVI,
798 p., 2 t. (hártyapapírral védett
képmelléklet).
/Természettudományi Könyvkiadó-
Vállalat LXXXIX./
Kiadói, festett, egészvászon
kötésben. A kötés Gottermayer

Nándor mûhelyében készült. Szép
példány.

12 000 Ft

202. HINLEDER FELS Jenõ
Repülõgép mûszertan
(Bp.), é.n. Madách. 70 p., 10 mell.
A kötetbe helyezve: „A folyadékos
pilótairánytû” c. munka (1 géppel
beírt oldal).
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. A Magyar Könyvészet nem
ismeri. Ritka!
Hozzá tartozik:
Hazai repülõ csillagtura a Balatonra
1938. évi augusztus hó 27-én és
repülõ bemutató 1938. évi
augusztus hó 28-án
[Bp., 1938.] (Magyar Athletikai Club
Motorsport-, Repülõ- és Yacht-osztály).
13 p., 1 sztl. lev. (nevezési lap).
Tûzve, kiadói papírborítóban.

10 000 Ft

203. HOCK János
Vigasztalások könyve.
Elmélkedések és hangulatok
Bp., 1903. Athenaeum. 2 sztl. lev.,
227 p. Honti Nándor szecessziós
ihletésû rajzaival illusztrálva.
Kiadói, párnázott, szecessziós
rajzzal dombornyomott, aranyozott
egészbõr díszkötésben, körül
aranyozott élmetszéssel.

8 000 Ft

204. HOLLÓ Sári
Az öreganyóka meséi
Bp., 1906. Pallas Rt. Ny. 80 p.
Dedikált! „Az aranyos, jó Gyuriká -
nak igaz szeretettel Sári néni”.
Kiadói, illusztrált félvászon
kötésben.

3 500 Ft

205. HOMONNAI Márton
Vizipóló
Bp., 1935. Szerzõ. (Fõvárosi Ny.). 258 p.
Számozott! Aláírt, bibliofil példány!
A címlapot tervezte és az illusztrá -
ciókat rajzolta Jaskiewicz István.
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Szövegközti ábrákkal illusztrálva.
Kiadói, illusztrált félbõr kötésben.
Jó állapotú példány.

8 000 Ft

206. HONT Ferenc
A szinpad. A Szegedi Fiatalok
Mûvészeti Kollégiumának Szemléje.
Szerk. – –. (I. évf. 1935.
január–március 1–3. sz.) 
(Szeged, 1935. Városi Ny.) 125 p.,
1 sztl. lev., 8 t. (Buday György
színpadképei), 2 mell. (a Szegedi
Fiatalok Mûvészeti Kollégiumának
megrendelõ lev. lapjai.)
A borítón Buday György fametszeté -
vel. Féja Géza, Füst Milán, Radnóti
Miklós, Ortutay Gyula és mások
írásaival.
A folyóirat a fenti szám kibocsátása
után az 1936. évi 1–2. szám meg -
jelenéséig szünetelt, majd az 1937. évi
1. számmal megszûnt.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban. 

3 500 Ft

207. HORNYIK János
Kecskemét város története,
oklevéltárral. 1–3. kötet
Kecskemét, 1860–1862. Szerzõ
tulajdona (Szilády Károly Kecskemét).
XIV, 279 p., 1 t.; VI, 1 sztl.lev., 512 p.;
2 sztl.lev., 510 p., 1 sztl. lev.
A mû 4 kötetben teljes.
A címlapon régi gyûjteményi
bélyegzéssel. Korabeli, aranyozott
gerincû félvászon kötésben,
márványozott lapszélekkel.
Jó állapotú példány.

20 000 Ft

208. HORTHY Miklós
Emlékirataim
Toronto, 1974. Vörösváry. 319 p., 8 t.
Második kiadás.
A mû elsõ kiadása 1953-ban, Buenos
Airesben jelent meg. „Az Emlékiratok
második kiadásában a kiadó végre -
hajtotta az elhunyt Kormányzó

végrendeletileg kívánt változtatásait.”
A címlapon ajándékozási beírással.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben, eredeti, színes, a
Kormányzó fotójával illusztrált
védõborítóban. Szép példány.

8 000 Ft

209. HORVÁTH Mihály
Huszonöt év Magyarország
történelmébõl 1823-tól 1848-ig.
1–2. kötet. (Teljes)
Genfben, 1864. Puky Miklós. XVI,
630 p.; XI, 709 p., 1 sztl. lev.
Elsõ kiadás! Makkai–Horváth: 1241.
A két kötet egységes, korabeli,
vaknyomásos, aranyozott gerincû
félvászon kötésben.

12 000 Ft

210. HUSZÁR Lajos – PROCOPIUS
Béla
Medaillen- und Plakettenkunst in
Ungarn
Bearbeitet von – –. Mit 60
Lichtdrucktafeln. Bp., 1932. Verlag
des Vereins der Medaillendreunde
[Egyetemi Nyomda]. 503 p., I–LX t.
Folio. Mérete: 36x26,5 cm.
Modern, aranyozott gerincfeliratú
egészvászon kötésben. Jó állapotú
példány. 

35 000 Ft

211. IGAZSÁGOT
Magyarországnak! Trianon
kegyetlen tévedései 
A Pesti Hírlap ötvenéves fennállása
alkalmából készült ez a munka. 
Bp., (1930.) Pesti Hírlap. 1 sztl. lev.,
150 p. Számos szövegközti és egész -
oldalas, részben színes fényképpel,
térképpel illusztrálva.
Kiadói, színes, illusztrált papír -
borítóban, eredeti, illusztrált,
feliratos, szélein szépen javított
védõtokban. Szép példány.

4 000 Ft
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212. IGAZSÁGOT
Magyarországnak! A trianoni
békeszerzõdés következményeinek
ismertetése és bírálata
Irták: Apponyi Albert gróf, Berzeviczy
Albert, Eöttevényi Olivér, Fodor
Ferenc, Földes Béla, Horváth Jenõ,
Lukács György, Nagy Emil, Wlassics
Gyula báró. 
Bp., 1928. Magyar Külügyi Társaság.
4 sztl. lev., 402 p., 2 kihajtható
térkép. (Teleki Pál gróf: Magyarország
néprajzi térképe. Fodor Ferenc:
Magyarország gazdaság politikai
térképe.)
Kiadói, festett, aranyozott
egészvászon kötésben. Jó állapotú
példány

6 000 Ft

213. THE ILLUSTRATED London
News record of the Coronation
service and ceremony. King Edward
VII. and Queen Alexandra 
(June 26, 1902). [VII. Edward angol
király koronázási albuma]
With twenty-five coloured and other
plates. London, 1902. The Illustrated
London News and Sketch, Ltd. VIII,
52 p., IX-XII. Színes, hártyapapírral
védett táblákkal, szövegközti és
egészoldalas képekkel gazdagon
illusztrálva. Folio. Mérete: 41x30 cm.
Fûzve, kiadói, aranyozott karton -
kötésben. 

8 000 Ft

214. IMRE Sándor
Szinház. Tanulmányok, szinház -
esztétikai és szabadegyetemi
elõadások gyûjteménye
(Nagyvárad) Oradea, 1939. „Grafica”.
112 p. Lapszámozáson belül a szerzõ
10 egészoldalas linómetszetével.
Megjelent 150 számozott, a szerzõ
által aláírt példányban. 
Ez a CXLVIII. számú, kézzel
számozott, aláírt példány.
Kiadói, festett halinakötésben.

5 000 Ft

215. ISTEN’ közönséges tiszteletére
rendeltetett énekes könyv. Mellyben
vagynak hymnusok, ’sóltárokból
szereztetett ditséretek, innepekre
és egyéb alkalmatosságokra tartozó
régi istenes énekek
Debreczenben, 1778. Margitai István.
484 p., 7 lev.
Hozzákötve:
Szentzi Molnár Albert: Szent Dávid
királynak és Profétának száz ötven
Soltári A’ Frantziai Nóták és Versek
Szerént, Magyar Versekre
Forditattak, ‘s rendeltettek – – által.
Debreczenben, 1778. Margitai István.
2 sztl. lev., 277 p,. 3 sztl. lev.
Korabeli, aranyozott, bordázott
gerincû egészbõr kötésben.

16 000 Ft

216. IVÁNYI Ede
Comenius Amos János élete.
Paedagogiai s egyéb irodalmi
munkássága
Bp., [1907.], Lampel. 1 t. (címkép).,
312 p. /Néptanítók könyvtára. 29–31.
füzet. 8. évf. 1–3. szám./ Dedikált!
Kiadói egészvászon kötésben. Jó
állapotú példány. 

4 000 Ft

217. A’ JÁSZ, és Két Kun
Kerületbéli Városok, és
Helységeknek Majorkodásait, és
azokról készitendõ Számadásait
Tárgyazó Rendszabások
…mellyek Felséges Nádor Ispán, Õ
Császári, ’s Királyi fõ Herczegsége,
mint azon Kerûletek Grófja, és Birája
által költ Kegyes Leírásban
megerõsittetvén, a’ Tisztelt
Kerûleteknek 1832dik eszt. Pünkösd
Hava 14dik napján Jász-Berény
Városában tartatott Közönséges
Gyûlésökben kihirdettettek, és
megtartás végett közönségesé tétetni ’s
kinyomtattatni rendeltettek.
Pesten, 1832. Trattner és Károlyi. 95 p.
Késõbbi (19. sz. vége), gerincén
szak szerûen restaurált, díszes
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papírkötésben.
Hozzá tartozik:
Beszédek, mellyek a’ Nemes Jász és
Két Kun Kerületeknek folyó
1839dik évi Szent György hava 17-
dik napján Jászberény városában
tartatott Tiszt-Újjító Széke
alkalmával mondattak
Pesten, 1839. Trattner-Károlyi. 11 p.
Régi gyûjteményi bélyegzéssel.
Kiadói papírborítóban. 

24 000 Ft

218. JÁSZ-NAGYKUN-SZOLNOK
vármegye multja és jelene
Szerkesztette: vitéz Szolnoki Scheftsik
György. Pécs, 1935. Kalotai László
(Dunántúl R. t. – Taizs József –
Kultúra). 4 sztl. lev., 1 t. (Horthy
Miklósnak, a vármegye híres
szülöttének hártyapapírral védett
portréja), 472 p., 285 p. (adattár),
20 t., (ebbõl 1 színes címer, 15
kétoldalas, I-XXX. számozott),
valamint 4 térkép (színes, kihajtható).
Kiadói, aranyozott, elsõ tábláján a
vármegye dombornyomású
címerével díszített egészvászon
kötésben. Jó állapotú példány.

18 000 Ft

219. JÁSZ-NAGYKUN-SZOLNOK
vármegye Trianon után
Frühwirth Mátyás országgyûlési
képviselõ fõszerkesztésében
szerkesztette Wenzel István. Bp.,
1930. Dolezsál László. 263 p., 2 sztl.
lev. Gazdag képanyaggal.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. Jó állapotú példány.

14 000 Ft

220. JÁTÉKSZINI Koszorú
Mellyben a’ két magyar hon Nemzeti
Szinjátszó Társaság’ eredete,
környûlállása, eddig való fenn állása;
a’ Játékszin holléte, száma, épülése
módja; könyvtárának mennyisége, –
Szerzõk, és Forditók Nevei
foglaltatnak. 

Szerkezteté, s Kiadá: Könyves Máté.
Pesten, 1834. Fûskúti Landerer. 1 t.
(rézmetszetû címkép, metszette
Miskovits M. Pesten, 1833.), 208 p.
Korhû, modern egészvászon
kötésben.

8 000 Ft

221. JÁVORKA Sándor és Csapody
Vera
A magyar flóra képekben.
Iconographia florae Hungaricae
40 színes táblával, 576 oldalon
4017 növény fekete rajzával és
72 fényképpel. Bp., (1934.) Kir. Magy.
Természettudományi Társulat –
Studium. 23 p., 1 sztl. lev., 40 t.
(színes), 1 sztl. lev., 576 p., 6 sztl.
lev., 25 t. (képanyag). 
Folio. Mérete: 31x24 cm.
Modern, aranyozott, bordázott
gerincû, bibliofil félbõr kötésben.
Szép példány.

20 000 Ft

222. JEPHSON, Mounteney
A[rthur] J[eremy]
A legsötétebb Afrikában. Emin pasa
és a zendülés Equatoriában.
Kilencz havi élmények és fogság az
utolsó szudáni tartományban
Stanley H[enry] M[orton]
közremûködésével írta – – (Stanley
egyik tisztje). 
Bp., 1891. Ráth Mór. XVI, 634 p.
Számos szövegközti és egész oldalas
fametszetû képpel illusztrálva.
Kiadói, aranyozott, illusztrált
egészvászon kötésben. Jó állapotú
példány.

12 000 Ft

223. JERNEY János
– –’ keleti utazása a’ magyarok’
õshelyeinek kinyomozása végett.
1844 és 1845. 1–2. kötet
Pesten, 1851. Szerzõ (Cs. Kir. M.
Egyetemi nyomda). IV, 329 p., 1 sztl.
lev.; IV, 316 p., 3 számozott lith t. (1
színezett) és 1 kihajtható lith. térkép.
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Mérete: 28x22 cm.
A két kötet egységes, korabeli
félvászon kötésben, márványozott
lapszélekkel.
[Mérlaki Jerney János (1800–1855)
õstörténész, nyelvtörténész, utazó,
jogász, a Magyar Tudós Társaság
tagja. A magyarság õstörténetét
kutatva 1844–1845-ben kelet-
európai utazást tett a Fekete-tenger
mellékén, hogy felkutassa a magyar -
ság õshazáját. Egy évet töltött el a
csángók között, ahol 450 magyar
szót és 339 magyar helységnevet
gyûjtött össze. Õsmagyar emlékek
után kutatva megfordult a Kaukázus
vidékén, a mai Don-kanyarban és a
Dnyeper középsõ folyásánál,
amelynek eredményeként megállapí -
totta Levédia és Etelköz feltételezett
helyét, valamint a magyarság
párthus eredetét, a török népekkel
való etnikai-nyelvi rokonságát.
Tudományos eredményeirõl számos
cikkben számolt be. Mûve önálló
kötetként a szabadságharc miatt
csak ekkor láthatott napvilágot.]

55 000 Ft

224. JERNEY János
Világosítás, Ásiában a’ Kaukaszus
hegyén lakozó Avarok’ és
Kúnságiak’ nyelvének
magyartalansága eránt; a’
kaukaszusi népek’ rövid
általnézésével
Szegeden, 1829. Grünn Orbán’
Örököseinél. 30 p.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Körülvágatlan példány. Ritka!

24 000 Ft

225. [JÓKAI] JÓKAY Mór
Erdélyi képek. Novellák. 1–2. kötet.
(Egybekötve)
Pest, 1854. Emich Gusztáv. 127 p.,
1 sztl. lev.; 130–288 p., 1 sztl. lev.
Elsõ kiadás!

A címlapon tulajdonosi névbélyegzõ.
Korabeli aranyozott gerincû egész -
vászon kötésben. Szüry: 2082. 

6 000 Ft

226. JÓZSEF Attila
Nagyon fáj
– – versei. [Bp.], (1936.) Cserépfalvi.
95 p., 2 sztl. lev. Elsõ kiadás!
A borítékot Nemes György tervezte.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Gerincén szépen restaurált példány.

15 000 Ft

h
JUDAIKA,

ANTISZEMITIZMUS

227. GARTNER [GÄRTNER] Móse
Két nagy zsidó élet: Ussischkin és
Brandes
Kolozsvár, 1941. (a borítón 1942.)
Fraternitas R.-T. 64 p.
/A Fraternitas Kis Könyvei./
A lapok jobb felsõ sarkain szöveget
nem érintõ, kis sérülés. Fûzve,
kiadói papírborítóban.
Hozzá tartozik:
Schön Dezsõ: Tizmillió zsidó nyelve
Marton Ernõ bevezetésével. Kolozsvár,
1942. Fraternitas R.-T. 62 p., 1 sztl.
lev. /A Fraternitas Kis Könyvei./
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Hozzá tartozik:
Szilágyi Ernõ: Wassermann zsidó
önvallomása. Jacob Wassermann:
A fürthi Messiás
Kolozsvár, 1943. András László ny.
104 p. /A Fraternitas Kis Könyvei./
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Hozzá tartozik:
Ujhéber elbeszélõk.
Novellagyûjtemény
Kolozsvár, 1942. Fraternitas R.-T.
63 p. /A Fraternitas Kis Könyvei./
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Hozzá tartozik:
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Fleg, Edmond: A próféta gyermek
Fordította: Dr. Abrahámné Sternberg
Olga. Dej-Dés, (1929.) („Háméir”
Zsidó Könyvkiadóvállalat), 
Todoran E. „Aurora” ny. 88 p.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban.

8 000 Ft

228. HÉBER-MAGYAR szótár
Prof. Calonymus Marossi szerk. 
Millon Ivri-hág’ri. Cluj-Kolozsvár,
1920. Rosenfeld J. és Sámuel J.
(Weinstein és Friedman-ny.) 
189 p., 1 sztl. lev.
Fûzve, kiadói papírborítóban,
szecessziós keretdísszel. Körül -
vágatlan, felvágatlan példány.

6 000 Ft

229. KISS Arnold, Dr.
Mirjam. Imádságok zsidó nõk
számára. Írta – – budai fõrabbi
Ötvenedik bõvített kiadás. 614 p.,
1 sztl. lev., VII.
Korabeli, aranyozott gerincfeliratú
egészbõr kötésben, körül aranyozott
élmetszéssel, ízléses – retikülként
hordható – egészbõr védõtokban. 

5 000 Ft

230. MARKOVITS Rodion
Reb Áncsli és más avasi zsidókról
szóló széphistoriák…
[Temesvár] (Timişoara), 1939. (Wieder
Leopold ny.) 147 p., 1 sztl. lev.
Dedikált!
Fûzve, kiadói papírborítóban,
eredeti, restaurált védõborítóval.

5 000 Ft

231. MÓRICZ Zsigmond
Fortunátus. Történelmi szindarab
három felvonásban.
[Az író betiltott, antiszemita mûve]
(Bp., 1918. Érdekes Újság). 95 p.
Jelen kötet Móricz Zsigmond fiatal kori
nagy drámája, amely 1918 novemberé -
ben szinte véletlenül látott nyomda -
festéket. Az Érdekes Ujság karácsonyi
mellékleteként minden képpen Móricz

mûvet akart adni olvasóinak és
november végén, az utolsó pillanatban
keresték meg az írót, bármit adjon,
akár egy füzetet is, elég lesz. Móricz
egy évek óta fiókban porosodott
munkáját adta oda, s az a Móricz név
hitelével, olvasatlanul ment a nyomdá -
ba. Döbbenetes hatása csak akkor
jelentkezett, mikor a füzet forgalomba
került. Antiszemita férc mûnek nyilvá -
ní tották, Móricz Zsigmondot pedig
elszigetelték. A kis könyvet betiltották,
a legrejtélyesebb módon tüntették el, a
legrövidebb idõ alatt. De nemcsak a
könyv példányait, emlékét is kiirtották:
nincs az a lexikon, Móricz-bibliográfia,
melyben az írónak ez a munkája
szerepelne.
Fûzve, kiadói, gerincén javított
papírborítóban. Nagyon ritka!

15 000 Ft

232. NEUWIRTH Imre
Életcserepek. (– – zsidó társadalmi
írásai)
Gyõr, (1941.) Kisfaludy-Nyomda. 1 sztl.
lev., 1 t. (lapszámozáson belül), 303 p.
Fûzve, kiadói papírborítóban.

3 500 Ft

233. PETRÁSSEVICH Géza
Magyarország és a zsidóság
Bp., (1899.) Szent-Gellért nyomda.
205 p., 1 sztl. lev.
Régi gyûjteményi bélyegzéssel,
ceruzás aláhúzásokkal. Korabeli,
aranyozott gerincû félvászon
kötésben. Ritka!

10 000 Ft

234. SCHEIBER Sándor
Magyarországi zsidó feliratok a III.
századtól 1686-ig
Bp., 1960. (Magyar Izraeliták
Országos Képviselete). 365 p., 1 sztl.
lev. Egészoldalas képekkel gazdagon
illusztrálva.
Dedikált! Készült 1000 példányban.
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Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben, eredeti, illusztrált
védõborítóval.

6 000 Ft

235. SCHÜK Berachjo (Bernát)
A zsidó családi otthon 
Ismerteti: – – orth. fõrabbi [Temesvár]
Timisoara. [Lugos] Lugoj, [1926.]
Adolf Auspitz. 154 p., 3 sztl. lev.
A címlapon régi gyûjteményi
bélyegzéssel. Kiadói, festett
egészvászon kötésben. Ritka!

8 000 Ft

236. ZSIDÓ lexikon
Szerkesztette: Ujvári Péter. Bp., 1929.
Zsidó Lexikon kiadása. 7 sztl. lev.,
1028 p.
Kiadói, aranyozott félbõr kötésben.

10 000 Ft

h
237. JUHÁSZ Gyula
Testamentom
Szeged, 1925. Délmagyarország
Hirlap- és Nyomdavállalat Rt. 112 p.,
1 sztl. lev. Lapszámozáson belül 1 t.
(a költõ arcképe). A fényképfelvétel
alatt a költõ aláírásával! Elsõ
kiadás! Számozott, aláírt példány.
220 számozott példányból ez a 84.
számú, géppel számozott példány.
Modern, aranyozott egészvászon
kötésben, az eredeti borító bekötve.
Jó állapotú példány.

15 000 Ft

238. JUSTINUS [MARCUS
JUNIANUS]-nak Trogus Pompejus
negyven négy könyveibûl
kiválogatott rövid ékes históriája
…mellyet … deák nyelvbûl magyarra
fordított Soborsiny Forrai András
1781-dik esztendõben.
Egerben, 1781. A’ Püspöki Oskola
betüivel. 4 sztl. lev., 437 p.,5 sztl. lev.
Fejezetkezdõ rézmetszetû
díszítésekkel.

Korabeli, bordázott gerincû egészbõr
kötésben, eredeti gerinc-vignettával.
Ritka!
[Soborsini báró Forray András
(1780–1830) császári és királyi
kamarás, Csanád vármegye
fõispánja.]

24 000 Ft

h
KALENDÁRIUMOK,

NAPTÁRAK

239. CALENDARIUM Jaurinense
titulare et historicum ad annum
Jesu Christi M. DCC. LXXXIII. Qui
Communis est, dierum 365.
Annectuntur huic Chronica
Hungarorum M. Ioh. de Thwrocz…
Gyõr, (1783.) Gregor Streibig. (64) p.
Kétszínnyomású címlappal.
Hozzákötve:
Ecclesiasticae, ac politicae incliti
Regni Hungariae dignitates, ac
honorum tituli…
Gyõr, (1783.) Gregori Streibig.
205+(1) p. Kiadói colligatum.
Korabeli, restaurált félbõr kötésben.

12 000 Ft

240. HÖLGYEK naptára 1898.
Szerk. Szabóné Nogáll Janka. 
Bp., 1898. Légrády Testvérek. 204 p.,
20 sztl. lev.
Kiadói, szecessziós mintázatú
kaucsuk-félbõr kötésben, körül
aranyozott élmetszéssel.

5 000 Ft

241. KÉMÉNYSEPRÕ naptár
Boldog ujévet kívánnak a kémény -
seprõ segédek özv. Máder Ferencné
kéményseprõ mester úrnõnél!
Balassagyarmat, [1942.] Székely ny.
Méret: 34×24 cm. Hajtva.

3 000 Ft
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242. KÖZHASZNU és mulattató
nemzeti vagy hazai kalendáriom
…mind a’ két magyar hazában lakó
katholikusok’ evangelikusok’ és ó
hitüek számára. Krisztus születése
után 1841-dik közönséges azaz 365
napból álló esztendõre.
Szerkesztették és kiadták Trattner J.
M. és Károlyi István. Huszonhetedik
esztendei folytatás.
Pesten, [1840.] Trattner-Károlyi.
[88] p. Kétszínnyomású címlappal és
ugyancsak kétszínnyomású, az égövi
jegyek rajzaival díszített kalendárium-
résszel. A kalendárium-részbe
bekötött 4 üres jegyzetlapból 3 ki van
vágva, a meglévõ 1 levélen nincs
bejegyzés.
Az elsõ hét levél felsõ sarka –
szöveget nem érintve – le van vágva.
Fûzve, kiadói papírborítóban.

6 000 Ft

243. NAGY Képes Friss Naptár az
1937-ik esztendõre
A Friss Ujság karácsonyi kiadványa.
Bp., (1937.) Hazai Hírlapkiadó R.T.
60 sztl. lev. Naptárral, szépirodalmi
(pl. Lestyán Sándor indián története)
és publicisztikai írásokkal, bûvész -
trükkök ismertetésével, az országos
vásárok jegyzékével és számos
korabeli hirdetéssel.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban.

3 000 Ft

244. NAGY Képes Friss Naptár az
1939-ik esztendõre
A Friss Ujság karácsonyi kiadványa.
Bp., (1939.) Hazai Hírlapkiadó R.T.
52 sztl. lev. Naptárral, szépirodalmi
(pl. Tersánszky Józsi Jenõ és Sásdi
Sándor novellái) és publicisztikai
írásokkal, bûvésztrükkök ismerteté -
sével, az országos vásárok jegyzékével
és számos korabeli hirdetéssel.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban.

3 000 Ft

245. NAGY Képes Mese Naptár az
1913. közönséges esztendõre. 1–2.
kötet. (Teljes)
Budapest és New York, [1912.]
144 p., 24 sztl. lev. (hirdetések);
110 p., 24 sztl. lev. (hirdetések).
Gazdag színes és fekete-fehér
képanyaggal.
Kiadói, színes, illusztrált félvászon
kötésben.

12 000 Ft

h
246. KÁLLAY, [Miklós] Nicholas
Hungarian premier
a personal account of a nation’s
struggle in the second world war
With a foreword by C. A. Macartney.
New York, 1954. Columbia University
Press. 518 p. Elsõ kiadás!
Több oldalon ceruzás aláhúzások -
kal, rövid széljegyzetekkel. Kiadói,
aranyozott gerincû egészvászon
kötésben. 

8 000 Ft

247. KARÁCSONYI János
Szent-Gellért, csanádi püspök, élete
és mûvei 
Bp., 1887. Franklin-Társulat. 331 p.
Régi gyûjteményi bélyegzéssel.
Korabeli félvászon kötésben. Jó
állapotú példány.

5 000 Ft

248. KARINTHY Frigyes
Hasmûtét. Novellák
Bp., [1933.] Athenaeum. 185 p.,
1 sztl. lev. Elsõ kiadás! Dedikált!
„Magyar Eleknek 932 szeretettel
barátsággal Karinthy Frici”.
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált,
gerincén szépen restaurált
papírborítóban.
[Magyar Elek alias Ínyesmester
(1875–1947) újságíró, gasztronómiai
szakíró. Mûvei többek között:
Az Ínyesmester szakácskönyve.;
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Az Ínyesmester 1000 új receptje.;
Az Ínyesmester éléskamrája –
Befõzés, házi konzerválás.]

10 000 Ft

249. KARINTHY Frigyes – SZINI
Gyula – TÁBORI Kornél
Írói intimitások 
Írták: – –, – –, – –. Bp., [1919.] Vidám
Könyvtár. 80 p. /Vidám Könyvtár új
sorozat 41–42. sz./ Elsõ kiadás!
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban. A borítékrajz Pálla Jenõ
munkája. Körülvágatlan, szép
példány. 

4 000 Ft

250. KÁRPÁTI Aurél – VAJDA
László
Kõmives Kelemen. Dráma
(Bp.), 1916. Táltos. 102 p.
Lapszámozáson belül 4 t. (linóleum-
metszet). A képeket rajzolta és
linoleumba metszette Kós Károly.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban. Felvágatlan, jó állapotú
példány.

3 000 Ft

251. KASSAI Jósef
Magyar nyelv-tanító könyv, melyly
a’ magyar beszédnek, és írásnak
szabásait meg-ítélve, gántsolva, és
meg-választva adja-elé
Írá – –. S[áros] Patakonn, 1817.
Nádaskay András. 468 p., 1 sztl. lev.
Korabeli félbõr kötésben, eredeti
gerinc-vignettával, festett lap -
szélekkel. Szûry: 2363. Jó állapotú
példány. Ritka!

24 000 Ft

252. KASSÁK Lajos
Isten báránykái. Három
egyfelvonásos. A címlapot Gulácsy
Lajos festõmûvész rajzolta
Bp., 1914. Grill Csász. és Királyi
Könyvkereskedés, Benkõ Gyula
kiadása (Jakab M. H. ny.) 71+[1] p.
Elsõ kiadás! 
Kassák Lajos második kötete.

Fûzve, Gulácsy Lajos rajzával
illusztrált kiadói, gerincén szak -
szerûen restaurált papírborítóban. 

8 000 Ft

253. KASSÁK Lajos
Vallomás tizenöt mûvészrõl
Bp., 1942. (Szerzõ. Popper Ernõ ny.
Monor). 128 p., 30 t. (16 levélen),
1 sztl. lev. A külsõ és belsõ címlapon
Kernstok Károly rajza. Az elõzéklapon
a kötetben szereplõ tizenöt mûvész
nyomtatott aláírása.
Fûzve, kiadói, illusztrált, javított
papírborítóban.

5 000 Ft

254. [KAZINCZY Ferenc]
Árnyékrajzolatok. Rajzolta Kazinczy
Ferenc, maga ’kezével. 1784–1814. 
Kassa–Regmetz–Szinna–Brünn–
Széphalom. (Bp., 1928. Királyi
Magyar Egyetemi Nyomda). 156 p.,
2 sztl. lev. „Ezt a könyvet a
Könyvbarátok Szövetsége számára…
összeállította, sajtó alá rendezte,
tervezte és gondozta Rexa Dezsõ.”
Kiadói, kissé kopottas félbõr kötésben.

2 000 Ft

255. KECSKEMÉTI W. Péter
ötvöskönyve. Bevezetéssel és
glossariummal ellátta Ballagi Aladár 
Bp., 1884. (Franklin-Társulat ny.)
2 sztl. lev., 192 p. A 187. oldaltól régi,
metszett magyar ötvösmintákkal.
A tartalomból: Karbunkulus. Rubint.
Gránát. Almadin. Smaragdus.
Saphirus. Jaspis. Arany lánczhoz és
egyébhez jó poklos festék. Pisklocz
sengellés. Aranyas ezüsthöz. Rezet
aranyaznyi. Zománczot kimosnyi.
Gipszben hézagon öntenyi. Pogány
forraztó. Titkon irnyi, más el ne
tudgya olvasnyi. Csontfestés. Item,
húgyos planczot önteni. Magam
próbáltam. Stb.
Korabeli, aranyozott gerincfeliratú
félvászon kötésben. 

12 000 Ft
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256. KELE József, Dr.
A Jász-Kunság megváltása
Budapest, 1903. Grill Károly. 499 p.
Modern, aranyozott gerincfeliratú
félvászon kötésben. Jó állapotú
példány. 

15 000 Ft

257. KENESE Erzsébet, D.
Honfoglalók. Regény
Bp., [1940.] Stádium. 347 p.
Elsõ kiadás! Dedikált! 
„Réz Kálmánnak, kedves esketõ
papunknak 923 XII. 20, esküvõnk
emlékére szeretettel: Dózsáné
Kenese-Koller Erzsébet Bpest. 940.
dec. 16.”
Kiadói egészvászon kötésben.
[Réz Kálmán (1869–1946) plébános,
muzeológus, múzeumigazgató.
A Tanácsköztársaság ideje alatt
Tiszapalkonyán megkínozták és
halálra ítélték, az akasztófa alá
állították, de sikerült elmenekülnie,
életben maradt. Az eset egészségét
megviselte, nyugdíjba ment és
Jászberényben telepedett le. A Jász
Múzeum igazgatója volt 1926-tól
1945-ig. A jászkürt és a jász öntudat
népszerûsítése volt az egyik fõ
tevékenysége. Õ találta ki a
jászavatás szertartását is.]

8 000 Ft

258. KENÉZ Béla, Dr.
Magyarország népességi
statisztikája
Bp., 1906. Stampfel. [Stampfel-féle
Tudományos Zsebkönyvtár 174–177.]
314 p. Dedikált!
A címlapon régi gyûjteményi
bélyegzéssel. Modern, aranyozott
gerincfeliratú félvászon kötésben. 

3 000 Ft

259. KERECSENY János
Attila hunn király. Történelmi
õsrege 23 énekben
Bp., 1926. Szerzõ (Viktória Nyomda).
198 p., 1 sztl. lev.

Fûzve, kiadói papírborítóban.
Felvágatlan, körülvágatlan példány.
[Vitéz Dr. Kerecseny János ügyvéd,
író, költõ, történész. Az elsõ világ -
háborút, mint tartalékos fõhadnagy
harcolta végig, a híres „vörös
ördögök” szakasz- és késõbb
század parancsnokaként.
Résztvevõje volt a dicsõséges
limanovai és galíciai huszár -
rohamoknak, többször megsebesült.
1916-ban a románok orvtámadá -
sakor az erdélyi Kárpátokat védte
katonáival. Vitéz magatartásáért
több magas rangú kitüntetést
kapott, tulajdonosa volt a III.
osztályú Vaskorona rendnek és a
Lipót-rendnek is. Lelkes, hadi -
rokkant katonaként részt vett a
Magyar Nemzeti Hadsereg meg -
alakulásában. Horthy Miklós az
elsõk között avatta vitézzé hûséges
katonáját.”]
„Nagy Szeretõmnek, az õsi magyar
Földnek, forró öleléssel és fiúi
hálával; keserû gúnynyal a magyarnak
– és viszonzásul ellenségeimnek.”

5 000 Ft

260. KERESZTURY Dezsõ
Dunántúli hexameterek
Bp., (1974.) Szépirodalmi
Könyvkiadó. 69 p. (japánfûzésû
papíron), 1 sztl. lev. 
A költõ verses dedikációjával!
„Varázsgyûrûje helyett
fogadja e verseket
s helyezzen szívében oda
ahova tett Ilona.

Rózsikának (és kedves férjének)
1975. máj. 25. Keresztury Dezsõ”.
Borsos Miklós rajzaival.
Kiadói, aranyozott kartonkötésben,
eredeti védõborítóval.

6 000 Ft

h
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KÉZIRAT,
APRÓNYOMTATVÁNY,
ÁRJEGYZÉK, FOTÓ,

KÉPESLAP

261. A XXXIV. NEMZETKÖZI
Eucharisztikus Kongresszuson
készült fényképfelvételek. (15 db)
15 db fekete-fehér fénykép.
Méret: 18×24 cm (14 db); 9×28 cm
(1 db). A fényképek a Kongresszuson
részt vevõ hazai és külföldi egyházi,
politikai méltóságokat, arisztokratá -
kat és a felvonulókat ábrázolják.
Hozzá tartozik:
6 db képeslap a Kongresszusról.
1 felülbélyegzett, 5 postatiszta.
Szép tartású lapok.
Hozzá tartozik:
A XXXIV. Nemzetközi
Eucharisztikus Kongresszus
Emlékkönyve
Közrebocsátja a Kongresszus
Elõkészítõ Fõbizottsága. Bp., 1938.
Szent István-Társulat. 239 p.
Szövegközti és egészoldalas
fényképekkel gazdagon illusztrálva.
Kiadói, aranyozott, angolvászon
kötésben, festett lapszélekkel.
Kifogástalan állapotú példány.

10 000 Ft

262. APOR Vilmos, báró vértanú
püspök aláírt képeslapja
A füzesgyarmati Blankenstein kastélyt
ábrázoló képeslapot a Karlsburg bei
Wien-i Jezsuita Kollégiumba küldték
az intézmény egykori diákjai, jó
szívvel emlékezve egykori alma
materükre. Füzesgyarmat, 1925. VII.
2. keltezéssel. 
A lapot aláírták: Esterházy Lajos,
Esterházy Kázmér, Sternbach
Leopold, Apor Vilmos, Blankenstein
György és Blankenstein Lajos.
Jó tartású, futott lap.
Hozzá tartozik:
A füzesgyarmati Blankenstein

kastélyt ábrázoló képeslapot a
Karlsburg bei Wien-i Jezsuita
Kollégiumba küldték Pater Winzenz
Seppertnek. A képeslap írója örömét
fejezi ki, hogy a pátert nevezték ki
latin professzerának, és ígéri, hogy
szorgalmas diákja lesz. Blankenstein
Lajos aláírásával. Füzesgyarmat,
1924 VIII. 30. keltezéssel.
Jó tartású, futott lap. A bélyeg
hiányzik.
[Blankenstein Lajos halála sors -
szerûen ugyanúgy történt, mint
barátjáé, iskolatársáé. Az azóta
boldoggá avatott Apor Vilmoshoz
hasonlóan, 1945 februárjában, Buda
ostromát követõen, szintén szovjet
katonák lõtték agyon, miután
családja nõtagjait védelmezte.]

10 000 Ft

263. BORSOS Miklós levele Rácz
Aladárnak
Borsos Miklós szobrászmûvész levele
borítékban, Rácz Aladár cimbalom -
mûvésznek „kedves Yvonne és
Aladár.” megszólítással. Értesíti
barátját, hogy Rákosiné felkereste
(nem tudja, honnan értesült az õ
barátságukról), és jelezte, hogy
szívesen meghallgatná Rácz Aladárt
egy kis házikoncerten. Reméli, hogy
nem lesz akadálya, és szombaton
délután érkeznek autóval. Ezzel
elköszön: „Mindkettõtöket szeretettel
ölel Miklós. Bp. 1950. nov. 30.
Hozzá tartozik:
Borsos Miklós szobrászmûvész
levelezõlapja Rácz Aladár
cimbalommûvésznek
„Kedves Yvonne és Aladár”
megszólítással. Soraiban hosszasan
mentegetõzik, hogy hetek óta nen
látogatták meg Ráczékat, majd így
zárja sorait: „Idehallik – a Balaton
közegén át – a feledhetetlen farkasréti
cimbalomszó.” Majd elköszön: Borsos
Miklós Tihany, Zala megye.
A bélyegzõn 1948. VII. 2. dátum.
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Jó tartásu futott levelezõlap.
5 000 Ft

264. BUDAPESTI egységes hálózat
(Budapest és környéke) betûrendes
távbeszélõ névsora. Hivatalos
kiadás. 1943. január
Bp., 1943. M. Kir. Postavezér -
igazgatóság. XXVIII, 2 sztl. lev.,
615 p., (regiszteres oldalak),
1 sztl. lev.
Hozzákötve:
Budapesti egységes hálózat
(Budapest és környéke) betûrendes
távbeszélõ szaknévsora. Hivatalos
kiadás. 1943. évi január hó. 
Bp., 1943. A m. kir postaszemélyzet
jóléti alapítványának kiadása. 404 p.
Fûzve, kiadói papírborítóban.

5 000 Ft

265. COUPE du Monde 1938.
(Képeslap az 1938-as futball-
világbajnokságról)
A „Coupe du Monde 1938” szövegû
színes kártya a FIFA hivatalos
képeslapja, melyet Ive Budge grafikus
készített 1937-ben. A lapot a
világbajnokságról küldték Kiss Imre
tanárnak Budapestre, a népligeti
iskolai sporttelepre. A francia
forgalmi bélyeg mellett a VB levélzáró
bélyege is megtalálható a lapon egy
hengerbélyegzõvel lepecsételve.
A képeslapot a VB-n szereplõ
játékosok egy része, többek között:
Toldi Géza, Bíró Sándor, Korányi
Lajos, Sárosi György, Sas Ferenc, a
rádióriporter Pluhár István, a sport -
újságíró írta alá – néhány név a jól
kivehetõ aláírásokból. A szövetségi
kapítány Dietz Károly volt. Ezen a vb-
n lett elõször ezüstérmes a magyar
labdarúgó válogatott.
Kifogástalan tartású képeslap.

26 000 Ft

266. DEÁK Ferencz temetéséhez
1876. február 3-án bemeneti jegy a
tudományos társaság csarnokába

Szürke kartonra, fekete keretbe
nyomott belépõjegy az alábbi
szöveggel: „Deák Ferencz temetéséhez
1876. február 3-án bemeneti jegy a
tudományos társaság csarnokába.
Kiadta a rendezõ bizottság. Bemenet
az akadémia homlok-kapuján a tér-
felõl.”
Készült Kocsi Sándor nyomdájában,
mérete 12×18 cm. Kereten belül a
Képviselõház Háznagyi Hivatala 1876.
3/2 bélyegzõje. A kártya jobb sarkán
fekete tintával: „családi jegy”.
Szép példány. 

8 000 Ft

267. EGRESSY Gábor [színész,
nemzetõr, szegedi kormánybiztos]
aláírt portréja
Rézmetszet. Egressy Gábor autográf
aláírásával! Méret: 18,5x12,5 cm.
Paszpartuban: 25x18 cm.
[Egressy Gábor (született: Egeresi
Galambos Gábor, 1808–1866)
színész, a Nemzeti Színház elsõ
együttesének tagja, a Kisfaludy
Társaság tagja, Petõfi Sándor
barátja, Egressy Béni bátyja.
Református pap gyermekeként
született. Otthonról háromszor is
megszökött, hogy színésznek álljon.
Két esztendeig különbözõ
vándorszínész-társulatokkal járta az
országot, majd a kassai, késõbb a
kolozsvári állandó színtársulatba
került. Részt vett a Bánk bán õs -
bemutatójában. 1835-ben a budai
Várszínház tagja lett, majd 1837-
ben felvette õt a Pesti Magyar Szín -
ház, a késõbbi Nemzeti Színház.
1838-ban vidéki vendégkörutat
tartott. Fontos kapcsolatot tartott
fenn Vörösmartyval, 1844-ben pedig
barátságot kötött Petõfivel, akirõl
feltehetõen 1844–45 körül õ készítet -
te az egyetlen fotográfiát (dagerro -
típia). 1848. március 15-én õ adta
elõ a Nemzeti Színházban a Nemzeti
dalt (néhány kutató szerint már a
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Nemzeti Múzeum lépcsõjén is).
A szabadságharc idején nemzetõr,
elkísérte Kossuthot a népfelkelést
szervezõ toborzóútján, majd Szeged
kormánybiztosává nevezték ki.
Megbízatása két hónapig tartott,
amely alól Kossuth menttette fel.
Ekkor gerillacsapatot, ún. szabad -
csapatot szervez Észak-Magyar -
országon, és egy alkalommal,
portyázás közben megsérült.
Késõbb, felépülésekor részt vett
Buda ostromában is. 1849-ben a
fegyverletétel után Törökországba
menekült, halálos ítélettel sújtották.
Csak 1850 szeptemberében tért
haza. 1851 októberében amnesztiá -
ban részesült és hamarosan újra
felléphetett a Nemzeti Színház
tagjaként, ahol 1859-ig játszott.
1865-tõl a Színitanoda tanára lett.
1866-ban, elõadás közben, a szín -
padon kapott szélütést, s aznap
meghalt.]

8 000 Ft

268. FELHIVÁS! Szabadka város
Polgárságához!
Háborús toborzó plakát
„Hadseregünk hadra kelt” címmel. 
Dr. Biró Károly udv. tan. polgármester
aláírásával.
Kelt. Szabadkán, 1914. évi augusztus
4-én. Mérete: 46×32 cm.

8 000 Ft

269. FERENCZ József
An meine Völker! Das Manifest des
Kaisers 28. Juli. 1914. [Népeimhez!
A császár szózata 1914. július 28-
án.] Minikönyv
H. n. (1914.) ny. n. 47 p. 
Ferencz József szózata „Népeimhez!”
címmel az I. világháború kitörésének
elõestéjén, minikönyv formában,
német nyelven.
Fûzve, Ferencz József dombor -
nyomású arcképével díszitett
fémlemez-kötésben, melyet láncon,
nyakba akasztva hordhatott

tulajdonosa. Mérete: 2,5×2,2 cm.
Szép példány. Ritka!
Hozzá tartozik:
IV. Károly: Népeimhez!
H. n. (1915.) ny. n. 48 p.
IV. Károly király szózata „Népeimhez!”
címmel minikönyv formában.
Fûzve, IV. Károly dombornyomású
arcképével díszitett fémlemez-
kötésben, melyet láncon, nyakba
akasztva hordhatott tulajdonosa.
Mérete: 3×2,5 cm. Szép példány.
Ritka!
Hozzá tartozik:
A Budapesti Hirlap 1916. november
23-i száma: Károly király proklamá -
ciója és Népeimhez c. szózata.
16 p.
Jó állapotú példány.

12 000 Ft

270. FERENCZ József és
WLASSICS Gyula aláírásával
ellátott oklevél
Az adományozási oklevél címzettje 
Dr. Dobszay Antal pécsi olvasó-
kanonok és prépost. Kelt Bécsben,
Nagy-Boldogasszony hava 24. napján.
Elõnyomtatott, színes díszoklevél, a
megfelelõ helyeken kézírással kitöltve,
Ferencz József papírfelzetes, angyalos,
koronás, címeres pecsét jével, Ferencz
József és Wlassics Gyula vallás- és
közoktatásügyi miniszter aláírásával.
Az oklevél hátoldalán Hetyei Sámuel
pécsi püspök és Troll Ferenc pécsi
nagy prépost beiktatási szövegével és
aláírásával.
Méret: 42×68 (lapméret). Hajtogatott
karton oklevél, a papír a hajtogatás -
nál két helyen megtört, hátoldalán
kissé foltos.

24 000 Ft

271. GÁRDONYI Géza aláírt
képeslapja
Eger, 1916. Károly Károly. A képeslap
Gárdonyi Géza lakóházát ábrázolja.
A lap jobb felsõ sarkán Gárdonyi
Géza autográf aláírása.
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Szép tartású postatiszta képeslap.
12 000 Ft

272. GERÕ Ernõ meghívója a
Kossuth híd ünnepélyes megnyitása
alkalmából Vass Dénes részére
Kelt Budapesten, 1946. január hó 12-én.
Hozzá tartozik:
A magyar kormány meghívója a
Kossuth híd ünnepélyes megnyitása
alkalmából Vass Dénes részére.
Kelt Budapesten, 1946. január hó 10-én.
Hozzá tartozik:
Czölder Frigyes belépési
igazolványa a Ferenz József híd
építési területére.
Hozzá tartozik:
Két igazolvány Löllbach Kálmán és
Vass Dénes nevére kiállítva,
valamint Löllbach Kálmán Kisgazda
párti tagsági könyve.
Hozzá tartozik:
2 futott képeslap a frissen átadott
budapesti Kossuth híddal.

5 000 Ft

273. A GYERMEK legkedveltebb
játéka. A kõ-építõjáték kimerítõ
leírása
Lipcse, (1886.) Richter, Rudolstadt-
Lipcsei tanszer intézet. 37 p.
Egészoldalas színes, litografált
képekkel illusztrálva.
Tûzve, kiadói litografált papír -
borítóban.
Hozzá tartozik:
17 db Richter féle kõ- építõjáték
építési mintalap (füzet).
Számonként 12-24 p. között.
Mindegyik füzetben több európai
nyelven, köztük magyar nyelvû
utasítással is. Egészoldalas színes,
litografált képekkel illusztrálva.
Méret: 13×19 cm és 27×36 cm
között. Jó állapotú példányok.
Nagyon ritka!

35 000 Ft

274. KÉPESLAPGYÛJTEMÉNY 1.
(Dedikált és aláírt, színmûvészeket,
operaénekeseket és táncdal -
énekeseket ábrázoló fotók,
képeslapok, 79 db.) 
79 db képeslap berakóba helyezve.
Dedikált:
Bara Margit, Karácsony Margit,
Rátonyi Róbert, Simor Erzsi, Gobbi
Hilda, Házy Erzsébet.
Aláírt:
Barabás Sári, Mednyánszky Ági, Nagy
István, Kabos László, Koós János,
László Annie, Psota Irén. A berakóba
helyezve 7 külföldi dedikált és aláírt
színészfotó, ebbõl jól kivehetõ Béatrice
Altariba dedikált fotója és Nadja Tiller
aláírt fotója.
Hozzá tartozik:
Szörényi Éva színésznõ aláírt
fotója, kézírásával írt négysoros
versikével.
Jó tartású postatiszta és futott
lapok, fotók.

24 000 Ft

275. KÉPESLAPGYÛJTEMÉNY 2.
(Dedikált és aláírt, színmûvészeket,
operaénekeseket, táncdalénekeseket
és nótaénekeseket ábrázoló fotók,
képeslapok, 192 db.)
192 db képeslap berakóba helyezve.
Dedikált:
A teljesség igénye nélkül: Andor Éva,
Ágay Karola (2 db), Begányi Ferenc,
Csavlek Etelka, Domahidy László,
Fekete Mária, Gencsy Sári, Galsay
Ervin, Gyurkovits Mária, Járay József,
Kálmán Oszkár, Kalmár Magda, Katona
Lajos, Kincses Veronika, Kiss Manyi,
Leblanc Gyõzõ, Litassy György, Loránt
György, Melis György, Miller Lajos,
Nádas Tibor, Palcsó Sándor, Palócz
lászló, dr. Palló Imre, Pászthy Júlia,
Polgár László, Sass Szilvia, Svéd
Sándor, Sólyom Nagy Sándor, Szilvássy
Margit, Székely Mihály, Sárdy János,
Tokody Ilona, Tréfás György, Warga
Lívia, Závodszky Zoltán, Kun Zsuzsa,
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Németh Marika, Szolnoki Tibor, Dévay
Nagy Kamilla, Gaál Gabriella, Gyõry
Szabó József, Horváth István, Jákó
Vera, Madarász Katalin, Vörös Sári,
Hollós Ilona, Toldy Mária, Vámossy
János, Záray Márta, Bilicsi Tivadar,
Latabár Kálmán és mások.
Aláírt:
A teljesség igénye nélkül: Antalffy Albert,
Andor Éva, Ágay Karola, Csonka
Zsuzsa, Delly Rózsa, Fábry Edit, Ercse
Margit, Gera István, Házy Erzsébet,
Jámbor László, Ilosfalvy Róbert,
Joviczky József, Kalmár Magda (2 db),
Kelen Péter, Király Sándor, Koltay
Valéria, Mészáros Ági, László Margit,
Laczó István, Lehoczky Éva, Lády
Zsuzsa, Mario del Monaco, Marsay
Magda, Neményi Lili, Osváth Júlia, Réti
József, Rigó Magda, Simándy József,
Szecsõdy Irén, Róna Viktor, Farkas
Bálint, Honthy Hanna, Zentai Anna,
Zsadon Andrea, Kovács Apollónia,
Madarász Katalin, Solti Károly, Korda
György, Koós János, Ruttkay Éva,
Krencsey Mariann, Vay Ilus, Latabár
Árpád, Lorán Lenke, Komlós Juci,
Fónay Márta és mások.
Jó tartású postatiszta és futott
lapok, fotók.

80 000 Ft

276. KÉPESLAPGYÛJTEMÉNY 3.
(Népviseletek, 200 db.) 
200 db színes postatiszta és futott
képeslap, képeslap-berakóban.
Többségében magyar, kisebb részben
közeli külföldi országok népviseletei.
A magyar lapok a hazai folklór szinte
összes népviseletét bemutatják.
Szép tartású lapok. 

10 000 Ft

277. KODÁLY Zoltán aláírt
fényképe
Kodály Zoltán korabeli fotója.
Mérete: 13,5×8,5 cm. Készítõje
Angelo [Funk Pál], a XX. sz-i magyar
fotómûvészet kimagasló alakja.
Kodály Zoltán által aláírt példány!

Hozzá tartozik:
Liszt Ferenc fényképe.
Mérete: 13×8,5 cm. Készítõje
Angelo.
Mindkét kép paszpartura ragasztva,
aranyozott, üvegezett fakeretben. Jó
állapotú példány.

8 000 Ft

278. MALÉV útvonal tájékoztató
Losonczi Pál aláírásával
Szeretettel üdvözöljük Losonczi Pál
elvtársat az Elnöki Tanács Elnökét és
kíséretében utazó delegáció tagjait a
MALÉV TU-154/B-2 típusú repülõgép
fedélzetén.
[Bp.],1984. [MALÉV Repülési Szakág
Navigációs Osztály]. [4 p.], 1 térkép
(színes, kihajtható). Az útvonal:
Budapest – Kuwait – Bombay –
Jakarta – Hanoi – Hochiminh –
Phnom Penh – Vientiane – Calcutta –
Taskent – Budapest. 
Az elsõ oldalon Losonczi Pálnak, az
Elnöki Tanács Elnökének autográf
aláírásával! A verzón a delegáció
tagjainak aláírása, többek között
Borbándi Jánosnak, a Központi
Ellenõrzési Bizottság tagjának,
Bányász Rezsõ kormányszóvivõnek,
Székács Imre kereskedelmi tanácsos -
nak, Szunyogh Károlynak, az Elnöki
Tanács Titkárságvezetõjének aláírása.
Kiadói, aranyozott egészbõr kötés -
ben. Kifogástalan állapotú példány.

10 000 Ft

279. [ÓRA és ékszer áruminta -
katalógus] Richard Wimmer
Illustrierter Preis-Courant über
Uhren, Gold- u. Silberwaren
[Bécs] Wien, [cca. 1900.] (Ferdinand
Brück & Söhne ny.) 96 p. Gazdag
képanyaggal órákról (zseb-, fali-, kép-,
álló-, kandalló-, kakukk- és vekker -
órák, kávéházi, vendéglõi és zenélõ
órák), arany és ezüst óra-, lornyon-és
nyakláncokról, tisztiláncokról,
gyûrûk rõl, mandzsettákról, nyak -
kendõ tûkrõl, fülbevalókról, medálok -
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ról, brossokról, kitûzõkrõl, étkészle -
tekrõl, dísztárgyakról. A 49–50. lapon
egy kép ki van vágva.
Fûzve, modern kartonkötésben, az
eredeti illusztrált borító belekötve,
elõlapjának másolata a kötéstáblára
dolgozva.

10 000 Ft

280. A PÉCSI katonai temetõ tervei
15 db tervrajz az emlékmûrõl és a
temetõrõl 1942-bõl. Ebbõl 3 akvarell,
2 rajz ill. színezett rajz, 10 tusrajz
kartonon, papíron, méreteik:
19×14 cm és 62×90 cm között.
Az építkezés során váltott 2 kézzel írt
levél és 16 db számla pécsi és
budapesti kõipari társaságoktól,
kõfaragó üzemektõl. 
Ritka kordokumentum!

24 000 Ft

281. SOMLYÓ György
Miért hal meg az ember c.
drámájának gépirata
Zamárdi–Visegrád–Budapest, 1958.
július–december. 178 p., 1 sztl. lev.
Dedikált! „Marinak [Csernus
Mariann színésznõ, Somlyó György
felesége volt 20 évig], a darab
elkészülésének, és a mi darabunk
kezdetének elsõ évfordulóján. 
1960 január 31.”
Részlet az elõszóból: „Drámámban
nem a magyarországi „zsidó -
kérdésnek” óhajtottam „irodalmi
feldolgozását” adni… A témát s a téma
megírásának sürgetõ igényét azóta
hordozom magamban, hogy az
esemény megtörtént; hogy egy borus
októberi napon Esztergom-táborban,
kisegitõ katonai szolgálatom teljesí -
tése közben, felejthetetlen barátom
tragikus haláláról, s késõbb annak
részletes körülményeirõl értesültem.”
[A dráma – tudomásunk szerint –
nyomtatásban nem jelent meg,
színházi elõadásának nincs nyoma.]
Az írógéppel írt lapok korabeli,
aranyozott gerincfeliratú egész -

vászon kötésbe kötve. Jó állapotú
példány.

10 000 Ft

282. SZENT-GYÖRGYI Albert által
aláírt beadvány
3 gépelt oldal a M. Kir. Horthy Miklós
Tudományegyetem Orvostudományi
Kara fejlécével ellátott levélpapírban.
Tárgya: Dr. Mórocz Jenõ lemondása
orvosi segélydíjáról. 
Szent-Györgyi Albert autográf
aláírásával!
Kelt.: Szegeden, 1942. január 14-én.

5 000 Ft

283. SZENT-GYÖRGYI Albert által
aláírt jegyzõkönyv
8 gépelt oldal a M. Kir. Horthy Miklós
Tudományegyetem Orvostudományi
Kara fejlécével ellátott levélpapírban.
Több professzor kollégája mellett
Szent-Györgyi Albert autográf
aláírásával.
Kelt.: Szegeden, 1942. január 20-án.
Hozzá tartozik:
A jegyzõkönyv másolata, az
eredetihez hasonlóan szintén
aláírva. 1 melléklet és 3 meghívó.
Hozzá tartozik:
Egy beadvány Szent-Györgyi Albert
gépelt prorektori aláírásával.
1 gépelt oldal a M. Kir. Horthy Miklós
Tudományegyetem Orvostudományi
Kara fejlécével ellátott levélpapírban.
Tárgya: A zsidóknak tekintendõ
hallgatók származási lapján a
beíratkozás alkalmával „a quaestura
feljegyzései” rovatban a származás
feltüntetése tárgyában rektori átirat.
Kelt.: Szegeden, 1942. január 20-án.

5 000 Ft

284. TOLNAI
A világháború naptára
A Tolnai Világlapja ingyenes
melléklete az 1916. dec. 28-iki
(karácsonyi) számához. Bp., 1916.
Tolnai Világlapja. 64 p. Gazdag
képanyaggal illusztrálva.
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Fûzve, kiadói, IV. Károly király és
Zita királyné felragasztott képével
illusztrált papírborítóban.
Hozzá tartozik:
Tolnai Világlapja koronázási
emléke.
(Bp.), é.n.[1916?], Tolnai Világlapja
ny. 16 p. (képek.)
Tûzve, kiadói papírborítóban.
Hozzá tartozik:
Károly király gyermeknyaraltatása
magyar területen lefolyó részének
szabályai.
Bp., 1918. „Világosság” ny. 22 p.
Tûzve, kiadói papírborítóban.

4 000 Ft

285. TÖMÖRKÉNY István
képeslapja Orosz Endrének
Tömörkény István saját kézzel írt
képeslapja  Orosz Endre állami
igazgató tanító urnak, „Igen tisztelt
Igazgató Úr” megszólítással.
Tartalom: Megköszöni az értékes
küldeményt, melyet emlékére fog
megõrizni a Somogyi Könyvtár. Végül
elköszön: „Teljes tisztelettel kész híve
Tömörkény István 915. 8. 29.”
Kelt. 1915. aug. 30. A képeslap képes
oldalán a szegedi Városi Múzeum.
A lap bal sarkán az épületben mûkö -
dõ Somogyi Könyvtár bélyegzõje.
Jó tartású, futott képeslap.
[Orosz Endre (1871–1945) tanító,
régész, néprajzkutató. Elsõsorban
néprajzi és régészeti tevékeny -
ségérõl ismert, a kolozsvári Néprajzi
Múzeum ma is nyilvántartja 5600
darabból álló gyûjteményét. Az
Erdélyi Kárpát Egyesület fõtitkára
volt, valamint az Erdély c. folyóirat
szerkesztõje 1914–1931 között.]

12 000 Ft

h

286. A KIR. tûzoltói díszérem és a
Magyar országos Tûzoltó-Szövetség
dísz- és szolgálati érmeinek
szabályzatai
Bp., 1929. [Magyar Országos Tûzoltó-
Szövetség] – Kellner Ernõ könyvny.
26 p. Szövegközti rajzokkal
illusztrálva.
Korabeli félvászon kötésben.

3 000 Ft

287. KIS magyar legendárium és
Szent István királynak intelmei.
Eredetibõl forditotta Tormay Cecilia
Bp., 1930. Kapisztrán nyomda. 
1 sztl. lev., 1 t., 174 p., 1 sztl. lev.
E könyv elsõ kiadásakor a váci
Kapisztrán Nyomda betûivel,
merített papiroson, száz számozott
példány nyomatott. Ez a 44., kézzel
számozott, az írónõ által aláírt
példány!
Fûzve, kiadói, kétszínnyomású
papírborítóban.

8 000 Ft

288. KISFALUDY Sándor
– – minden munkái. 1–8 kötet.
(Teljes)
Negyedik kiadás. Kiadja Angyal Dávid.
Bp., 1892–1893. Franklin-Társulat. 
1 acélm. címkép, XV, 494 p.; 1 sztl
lev., 572 p.; 1 sztl. lev., 474 p.;
590 p.; 615 p.; 589 p., 1 sztl. lev.;
592 p.; 743 p.
A nyolc kötet egységes, kiadói,
festett, aranyozott gerincû, egész -
vászon kötésben, a táblákon vak -
nyomásos díszítésekkel. Szép
sorozat.

36 000 Ft

289. KISS Géza
Ormányság
Bp., 1937. Sylvester RT. 425 p.,
1 sztl. lev., 8 t. (22 képpel), 1térkép
(kihajtható). Szövegközti ábrákkal,
képekkel, kottamellékletekkel
illusztrálva.
A tartalomból: Ormányság földje.
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Õsfoglalkozások. Viselet. Babona.
Gyógyítás. Gyermekjátékok. Regölés.
Köszöntõk. Néphumor. Szálló igék.
Közmondások stb.
Kiadói egészvászon kötésben,
eredeti, szakszerûen restaurált
védõborítóval.

3 500 Ft

290. KLASSZIKUS kert. Régi román
költõk antológiája
Forditotta és életrajzi jegyzetekkel
ellátta: Fekete Tivadar.
Cluj-Kolozsvár, 1930. Lapkiadó
Nyomdai Mûintézet R.-T. 141 p.
Dedikált! „Dr. Costa igazgató
fõorvos úrnak, a román-magyar
irodalmi közeledés barátjának
szeretettel küldi Fekete Tivadar
Oradea 1939. VIII/17.”
A kötetbe helyezve a dedikáció
címzettjének, Costa Romulusnak egy
1913-as Eminescu fordítása (egy
kézírással beírt füzetlap), valamint
egy levelezõlapból kivágott Eminescu
portré. A levelezõlap töredék Fischer-
Szalay Stefánia kézírását és aláírását
tartalmazza.
Kiadói, színes, illusztrált (T. Demian),
gerincén javított papírborítóban.
[Fischer Ervinné Szalay Stefánia
(1886–1964) zongoramûvésznõ, az
1941-ig mûködõ nagyváradi
Fischer–Szalay Zeneiskola
zenetanára, Bartók Béla egyik elsõ
tanítványa, barátja, erdélyi
népzenegyûjtõ útjának elõkészítõje.]

3 000 Ft

291. KOGUTOWICZ (Manó)
Teljes földrajzi és történelmi
atlasza 
Tartalma: 130 fõ- és 80 melléktérkép.
Bp., 1912. Magyar Földrajzi Intézet.
5 sztl. lev., 104 p. (a térképek).
Ötödik bõvitett és átdolgozott kiadás.
3 térkép hiányzik (Európa /ipar és
közlekedés/ 38. lsz.; Európai
Törökország 75. lsz.; Délamerika
politikai térképe 103. lsz.).

Kiadói, gerincén javított, félvászon
kötésben. Harántfolio. 
Mérete: 32×40 cm.

18 000 Ft

292. KORCSMÁROS Nándor
Forradalom és emigráció 
Bp., 1923. Szerzõ. („Jókai” ny.) 181 p.
/Magyar bajok 1./
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban.

3 500 Ft

293. KÓS Károly, dr.
A vargyasi festett bútor
Kolozsvár, 1972. Dacia. 62 p., 1 sztl.
lev., 12 t. (részben színes). Dedikált!
„Balázsfi [Gedeon] Gidáéknak sok-
sok szeretettel, emberséges ragasz -
kodással Kós Károly Csíkszereda,
1973. XII. 25.” A szerzõ rajzaival és
fénykép felvételeivel.
Kiadói kartonkötésben, színes,
illusztrált védõborítóval.

3 500 Ft

294. KOSÁRYNÉ Réz Lola
Fityfiritty-ország
A „Földrepottyant két manócska” II.
kötete. Bp., [1936.] Szent István-
Társulat. H. Belatini Braun N.
rajzaival. 120 p. Szövegközti és
egészoldalas rajzokkal illusztrálva.
Kiadói, illusztrált félvászon
kötésben.
Hozzá tartozik:
Kosáryné Réz Lola: Gyöngyvirág
A „Földrepottyant két manócska” III.
kötete. Bp., [1937.] Szent István-
Társulat. H. Belatini Braun N.
rajzaival. 102 p. Szövegközti és
egészoldalas rajzokkal illusztrálva.
Kiadói, illusztrált félvászon
kötésben.
Hozzá tartozik:
Kosáryné Réz Lola: Katáng királyfi
A „Földrepottyant két manócska” V.
kötete. Bp., [1943.] Szent István-
Társulat. Györgyfi György rajzaival.
115 p. Szövegközti és egészoldalas
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rajzokkal illusztrálva.
Kiadói, illusztrált, gerincén javított
kartonkötésben.

5 000 Ft

h
KOSZTOLÁNYI DEZSÕ

ÉS CSALÁDJA 
(KOSZTOLÁNYI

DEZSÕNEK,
FELESÉGÉNEK ÉS
FIÁNAK DEDIKÁLT

KÖNYVEK,
DOKUMENTUMOK)

295. APÁTI Miklós
Korai hattyúdalok
Bp., (1979.) Szépirodalmi Könyv -
kiadó. 102 p., 1 sztl. lev. Dedikált!
„Kosztolányi Ádámnak, szeretettel
Apáti Miklós 79. aug 15.”
Kiadói kartonkötésben, eredeti
védõborítóval.
Hozzá tartozik:
1 db postai feladóvevény. Bp., 1946.
jul. 29. Feladó: Kosztolányi Ádám.
Cím: Politikai Rendõrség. Rendeltetési
hely: Zsombolya. Kosztolányi Ádám
kézírásával.
[Kosztolányi Ádám (1915–1980)
író, mûfordító. Kosztolányi Dezsõ
és Kosztolányi Dezsõné Harmos
Ilona (Görög Ilona) fia.
Kiváló képességû ember volt, ám
labilis idegzetû és alkoholizmusra
hajlamos. Egy kiadónál dolgozott,
mint recenzens, franciául és németül
is jól beszélt. Apja nyomdokaiba
akart lépni. Apja halálát követõen
világgá ment, hosszú évekig római,
bécsi, párizsi szállodákban idõzött.
Naplójegyzeteit, elmélkedéseit, Paul
Claudel mûveinek fordítását,
valamint vallásfilozófiai tárgyú
írásait a Vigilia közölte. Vallás -

bölcseleti írásai és visszaemlékezése
édesapjára megjelentek a párizsi
Irodalmi Újságban. Jegyzeteit
közölte az Élet és Irodalom, majd
élete vége felé kisebb terjedelmû,
aforisztikus írásai a Magyar Nemzet
hasábjain láttak napvilágot. Ezen
lap munkatársai ösztönözték õt,
hogy egy nagyobb lélegzetû munkát
készítsen édesapjáról, de ez már
nem valósult meg.]

5 000 Ft

296. DÉR Zoltán
Emlékek aknamezõjén
[Újvidék] (Novi Sad, 1962.) Forum.
85 p., 1 sztl. lev.
Dedikált! „Kosztolányi Dezsõnének
örök hálával a szívélyes
fogadtatásért és elõzékenységért.
Dér Zoltán Szabadka, 1963. IX. 3.”
Fûzve, kiadói papírborítóban.
[Kosztolányi Dezsõné (1885–1967)
színésznõ, író. Leánykori neve
Schlesinger, késõbb Harmos Ilona,
írói álneve: Görög Ilona. Sok -
gyermekes zsidó család gyermeke.
Tanulmányait az Országos Magyar
Királyi Szín mûvészeti Akadémián
végezte, majd a Magyar Színház és
az Új Színpad tagja volt. Fellépett
Nagy Endre kabaréjában is. 1910
telén ismerkedett meg Kosztolányi
Dezsõvel a Vígszínház egyik
bemutatóján. 1913 májusában
kötöttek házasságot. 1915-ben áttért
a római katolikus vallásra,
áprilisban született meg fiuk,
Kosztolányi Ádám. Késõbb már csak
alkalmanként lépett színpadra.
1917-tõl a Modern Színpad, 1921-tõl
pedig a Vígszínház tagja volt.
Elbeszélései és novellái 1932 és
1938 között a Szép Szóban és a
Nyugatban jelentek meg, emellett
színmûveket is fordított.
Mûfordításait közölte a Modern
Könyvtár sorozat.

(folytatás a 89. oldalon)
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57

1. tétel

6. tétel

11. tétel

2. tétel

9. tétel

13. tétel

3. tétel

10. tétel

12. tétel
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15. tétel

25. tétel

30. tétel

22. tétel

31. tétel

18. tétel

28. tétel

35. tétel
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36. tétel

41. tétel

46. tétel

38. tétel

40. tétel

47. tétel

37. tétel

44. tétel

48. tétel



60

50. tétel

52. tétel

60. tétel

53. tétel

62. tétel

51. tétel

55. tétel

63. tétel



61

64. tétel

79. tétel

67 tétel

80. tétel

68. tétel

78. tétel

84. tétel

70. tétel
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87. tétel

92. tétel

95. tétel

88. tétel

91. tétel

97. tétel

89. tétel

93. tétel

99. tétel
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100. tétel

105. tétel

112. tétel

107. tétel

114. tétel

101. tétel

111. tétel

117. tétel
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132. tétel

133. tétel

135. tétel

136. tétel

126. tétel120. tétel 124. tétel
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137. tétel

146. tétel

150. tétel

141. tétel

148. tétel

151. tétel

139. tétel

149. tétel

153. tétel



66

156. tétel

163. tétel

157 tétel

164. tétel

159. tétel

162. tétel

167. tétel

161. tétel
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168. tétel

176 tétel

169 tétel

179. tétel

174. tétel

175. tétel174. tétel



68

183. tétel

188. tétel

190. tétel

184. tétel

191. tétel

192. tétel

187. tétel

193. tétel



69

198. tétel

202. tétel

208. tétel

200. tétel

203. tétel

207. tétel

201. tétel

206. tétel

210. tétel
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212. tétel

219. tétel

222. tétel

215. tétel

220. tétel

223. tétel

218. tétel

221. tétel

226. tétel
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233. tétel

241. tétel

248. tétel

236. tétel

242. tétel

250. tétel

240. tétel

244. tétel

252. tétel
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256. tétel

288. tétel

269. tétel 268. tétel

289. tétel279. tétel 284. tétel
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291. tétel

294. tétel

313. tétel

302. tétel

315. tétel

292. tétel

312. tétel

317. tétel
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318. tétel

323. tétel

331. tétel

320. tétel

325. tétel

332. tétel

322. tétel

330. tétel

333. tétel
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357. tétel

338. tétel

342. tétel

352. tétel

339. tétel

346. tétel

340. tétel

349. tétel
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354. tétel

370. tétel

361 tétel

377. tétel

366. tétel

367. tétel

380. tétel

363. tétel
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381. tétel

384. tétel

390. tétel

385. tétel

392. tétel

382. tétel

387. tétel

396. tétel
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394. tétel

399. tétel

409. tétel

400. tétel

410. tétel

397. tétel

406. tétel

411. tétel
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413. tétel

416. tétel 417. tétel

415. tétel

414. tétel
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418. tétel

422. tétel

429. tétel

419. tétel

425. tétel

431. tétel

420. tétel

427. tétel

433. tétel
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434. tétel

441. tétel

450. tétel

437. tétel

447. tétel

459. tétel

440. tétel

448. tétel

460. tétel
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462. tétel

464. tétel 469. tétel

463. tétel

470. tétel

473. tétel471. tétel
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476. tétel

488. tétel

481 tétel

489. tétel

486. tétel

494. tétel

498. tétel

485. tétel
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501. tétel

505. tétel

509. tétel 511. tétel

517. tétel512. tétel 514. tétel
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515. tétel

519. tétel

526. tétel

521. tétel

529. tétel

518. tétel

523. tétel

539. tétel
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540. tétel

547. tétel

562. tétel

542. tétel

548. tétel

566. tétel

543. tétel

557. tétel

569. tétel
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571. tétel

574. tétel

579. tétel

572. tétel

577. tétel

581. tétel

573. tétel

578. tétel

588. tétel
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589. tétel

596. tétel

590 tétel

597. tétel

591. tétel

593. tétel

601. tétel

592. tétel



Kosztolányi Dezsõ halálát követõen
megírta férje regényes életrajzát,
1948-ban pedig kiadta ostrom -
naplóját, melyben a fiával átélt
bujkálását és üldöztetésüket írta le.
Színjátszó egyesületek számára is
készített mûsor tanácsadókat. 
Élete utolsó idõszakában vissza -
vonultan élt.]

5 000 Ft

297. HAJNAL Gábor
Nem istenekkel, önmagaddal
(Bp.), 1939. (Szerzõ – Juracsek
Nyomda). 78 p.
Elsõ kiadás! Dedikált!
„[Kosztolányi] Ádámnak szeretettel
Hajnal Gábor 1939 II. 21”.
A költõ elsõ verseskötete.
A lapok felsõ és oldalsó széle –
szöveget nem érintve – (vélhetõen
ital)foltos. Fûzve, kiadói modern
papírborítóban.

5 000 Ft

298. HEGEDÜS Zoltán
Három szem mogyoró
Bp., 1956. Magvetõ. 237 p., 1 sztl. lev.
Dedikált! „Manyi néninek
[Kosztolányi Dezsõné megszólítása
családja, barátai és ismerõsei
körében] és [Kosztolányi] Ádámnak a
régi szeretettel Hegedüs Zoltán
1956. december”.
Kiadói egészvászon kötésben.

5 000 Ft

299. HÓDSÁGHY Béla, vitéz (ford.)
Faust Goethe tragédája
Baja,1935. Corvin-nyomda. 170 p.
Dedikált! „Kosztolányi Dezsõnek
hálásan és szeretettel vitéz
Hódsághy Béla Baja, 1935. dec. 4-
én”. A hátsó verzón Kosztolányi
Ádám feljegyzései párizsi ismerõsei
nevével és címével.
Korabeli, aranyozott gerincû egész -
bõr kötésben.

10 000 Ft

300. KOSZTOLÁNYI Dezsõné
A kulcs. [Hangjáték gépirat]
Kosztolányi Dezsõ elbeszélésébõl
rádióra alkalmazta: Kosztolányi
Dezsõné. H.n., é.n. [ca. 1950-es évek].
8 hosszában kettéhajtott, gépelt oldal,
Kosztolányi Dezsõné kézzel írt
javításaival. Az utolsó oldal a hajtás
mentén töredezett.
Hozzá tartozik:
Kosztolányi Dezsõ rövid életrajza
H.n., é.n. [ca. 1950-es évek].
1 gépelt oldal. Kosztolányi Dezsõné
kézzel írt javításaival. 

4 000 Ft

301. [KOSZTOLÁNYI Dezsõné]
TAGSÁGI igazolvány Kosztolányiné
Görög Ilona a Magyar Írók
Szövetségének rendes tagja részére
160. szám. Kosztolányi Dezsõné
fényképével és autográf aláírásával
1945. október 8-i keltezéssel. 4 sztl.
lev. Négynyelvû (magyar, orosz, angol,
francia). Boross Elemér fõtitkár és
Gergely Sándor elnök autográf
aláírásaival, minden levélen, külön-
külön az idegen nyelvûeken is.
Tûzve, harántalakú, gerincén kopott
és meglazult egészbõr kötésben.
[Boross (Bronstein) Elemér
(1900–1971) költõ, színmûíró,
dramaturg. A Tanácsköztársaság
idején részt vett a frontszínházak
szervezésében. Elsõ, az expresszio -
nizmus felé hajló verseskötete 1920-
ban jelent meg, Kosztolányi Dezsõ
elismerõen méltatta a Nyugatban.
1939–44-ben származása miatt
hallgatásra kényszerült, késõbb
munka szolgálatra rendelték.
1945–46-ban a Magyar Irók
Szövetségének egyik megszervezõje
és fõtitkára.]
[Gergely (Grünbaum) Sándor
(1896–1966) korábban szociál -
demokrata, késõbb illegális
kommunista, moszkvai emigráns író,
újságíró és lapszerkesztõ. Részt vett
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a Sarló és Kalapács szerkeszté sé -
ben, majd az Új Hang szerkesztõje
lett. 1945-ben hazatért, s az évtõl
1951-ig a Magyar Írószövetség
elnöke volt.]
Hozzá tartozik:
A Magyar Nõk Demokratikus
Szövetége (MNDSZ) tagsági könyve
Kosztolányi Dezsõné író részére
Bp., 1949. VII. 6-i keltezéssel. (Sebõk-
nyomda). [4] p. Benke Valéria
autográf aláírásával.
Feliratos, kettõbe hajtott kartonlap.
Hozzá tartozik:
Mûvészeti Szövetségek Háza
[késõbbi Fészek Mûvészklub]
tagsági jegye Kosztolányiné Görög
I[lona] rendes tag részére
(1949–1950)
Fõtitkár: Dáni Mihály, elnök: Pór
Bertalan festõmûvész.
Viseltes példány.

10 000 Ft

302. LOVÁSZ Pál
Vándorút. Versek
Havas László metszeteivel. Pécs, é.n.
Janus Pannonius Társaság. 66 p.,
3 sztl. lev. 
Dedikált! „Kosztolányi Dezsõnének
hódoló emlékezéssel. Lovász Pál
Pécs, 1957 március”.
Fûzve, kiadói papírborítóban.

5 000 Ft

303. MÓRICZ Virág
Apám regénye
(Bp.), 1953. Szépirodalmi
Könyvkiadó. 549 p., 1 sztl. lev.
Dedikált! „Kosztolányi Dezsõnének
szeretettel Móricz Virág 54, VII. 10.”
Kiadói félvászon kötésben.

12 000 Ft

304. PÁSZTOR Béla
Méregkóstolók
Bp., 1939. Vajda János Társaság.
105 p., 1 sztl. lev.
Dedikált! „Kosztolányi Ádámnak
Szeretettel Pásztor Béla”.

Fûzve, modern papírborítóban.
5 000 Ft

305. RÓNAI [Pál], Paulo
Antologia do conto húngaro
Rio de Janeiro, (1958.) Editora
Civilizacao Brasileira. 
280 p., 3 sztl. lev. Második kiadás.
Dedikált! „Kosztolányi Dezsõnének
igaz szeretettel küdöm Rónai Pál
Rio de Janeiro, 1964 december 8”.
Fûzve, kiadói, illusztrált
papírborítóban.
[Rónai Pál (1907-?) költõ, mûfordító.
1940 óta Brazíliában élt. Többek
között lefordította A Pál utcai fiúkat,
amely az õ portugál szövegével lett
Brazíliában kötelezõ iskolai
olvasmány.]

5 000 Ft

306. SÁFRÁN Györgyi
Arany János és Rozvány Erzsébet
Bp., 1960. Magyar Tudományos
Akadémia. 175 p.
Dedikált! „Kosztolányi Dezsõnének
a Múzsának és Írónak szeretettel:
Sáfrán Györgyi 1962. febr.”
Egészoldalas képekkel illusztrálva.
Fûzve, kiadói papírborítóban.

5 000 Ft

307. SOMLYÓ György
Adónis siratása
Bp., (1942.) Officina. 62 p.
Dedikált! „Kosztolányi Ádámnak
szeretettel: Somlyó György Bpest,
1942. május 29.”
Fûzve, kiadói, illusztrált
papírborítóban.

8 000 Ft

308. SZILÁGYI Géza
Válogatott régi és új versek
Bp., 1948. Magyar Téka. 151 p.
Dedikált! „Kosztolányi Dezsõnének
és Kosztolányi Ádámnak –
Kosztolányi Dezsõre való kegyeletes
emlékezéssel, – õszinte
megbecsüléssel és szíves emlékül
Szilágyi Géza 1950. június.”
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Fûzve, kiadói, restaurált papír -
borítóban.

5 000 Ft

309. VÉGH György
Auguste Corbeille kalandjai
[Bp.], (1942. Szerzõ – Antiqua ny.)
131 p.
Dedikált! „Kosztolányi Ádámnak,
intõ példával, hogy ily kalandokba
ne keveredjék Végh Görgy”.
Fûzve, kiadói, restaurált gerincû
papírborítóban.

5 000 Ft

h
310. KOVÁCS Endre – SZIGETVÁRI
Zoltán
Tarokk-õr. A négyes tarokkjáték
szabályainak részletes ismertetése
és magyarázata
Bp., (1940.), Hornyánszky Viktor.
159 p.
Fûzve, kiadói papírborítóban.

3 000 Ft

311. KOVÁCS László
Gábor Áron. Egy hõs arcvonásai
Kolozsvár, 1943. Erdélyi Szépmíves
Céh. 95 p. /Az Erdélyi Szépmíves Céh
157. kiadványa, XIV. sorozatának
1. számú könyve./
Elsõ kiadás! Dedikált!
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Jó állapotú példány. [A háborús
megszorítások miatt ez a kötet
félbõr vagy félpergamen kötésben
már nem jelenhetett meg.]

5 000 Ft

312. KOVACSÓCZY Mihály (szerk.)
Nefelejts. Almanach 1834.
Harmadik év.
Kassán, 1834. Wigand György. 4 t.
(rézmetszetek), 238 p., 1 sztl. lev.
Korhû, ízléses, modern egészvászon
kötésben. Jó állapotú példány.

5 000 Ft

313. KÖLCSEY Ferencz’ munkáji
Kiadta Szemere Pál. Elsõ kötet
[Unicus, több kötete nem jelent meg.]
Versek.
Pesten, 1832. Hartleben Konrád
Adolf ’. 1 t. (kõnyomatú díszcímlap),
2 sztl. lev., 208 p., 1 sztl. lev.
Elsõ kiadás! Szüry: 2666.
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben, az eredeti
díszes papírborító a kötéstáblákra
dolgozva. Jó állapotú példány. 

12 000 Ft

314. KÖVY [Sándor], Alexander
Summarium elementorum
jurisprudentiae hungaricae
Sárospatak, 1822. Nádaskay András.
248 p., 1 sztl. lev.
Korabeli, aranyozott gerincû félbõr
kötésben, festett lapszélekkel,
eredeti gerinc-vignettával.
Jó állapotú példány.
[Kövy Sándor (1763–1829)
református fõiskolai jogtanár. Jog -
tudósként úttörõ, irányadó munkás -
ságot fejtett ki és saját iskolát
alapított, melynek hívei egész 1848-
ig kimutathatók jogi irodalmunkban.
Országos hírét, tekintélyét bizonyítja
az is, hogy tagjává választották
annak a bizottságnak, mely a
Magyar Tudományos Akadémia
alap szabályait készítette el.
Szabolcs, Zemplén, Ung megyék és
a keszthelyi Helikon táblabírójukká
választották. Elõadásait latin
nyelven tartotta, a nyelvújításnak
nagy ellensége volt. Azok közé a
pataki tanárok közé tartozott, akik a
Kazinczy eljárásban s modorában
megbotránkoztak, akik a dunán -
túliakkal tartva, a Mondolat
kiadását örömmel fogadták.]

14 000 Ft

315. KRIZA János
Erdélyi tájszótár
(Bp., 1940.) Erdélyi Helikon Barátai.
135 p.
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Kiadói, festett, illusztrált halina -
kötésben. 

3 000 Ft

316. KROLOPP Alfréd
Az aprójószág tartása és nevelése.
A magyar nép számára
Bp., é.n. Franklin-Társulat. 135 p.
Szövegközti képekkel illusztrálva.
Korabeli félvászon kötésben. 

3 000 Ft

317. KRÚDY Gyula
Szindbád ifjúsága és szomorúsága.
1–2. kötet
Bp., 1917. Táltos. 162 p., 3 sztl. lev.;
155 p., 2 sztl. lev.
Elsõ kiadás! A címlapot és a
szövegképeket Kürthy György rajzolta.
A két kötet egységes, kiadói,
illusztrált papírborítóban.
Körülvágatlan, jó állapotú példány.

3 500 Ft

318. KUBIN, Alfred [Leopold Isidor]
Die andere Seite. Ein
phantastischer Roman. [A másik
oldalon. Fantasztikus regény]
München und Leipzig, 1909. Georg
Müller. Mit 52 Abbildungen und
einem Plan. 4 sztl. lev., 338 p., 2 sztl.
lev. (kétoldalas szituációterv).
Elsõ kiadás! A verzón Szász Ottó
[nemzetközi hírû, külföldön élt,
magyar matematikus (1884–1952)]
ex librise.
Korabeli félvászon kötésben,
gerincén címkével.
[Alfred Kubin (1877–1959) osztrák
festõ, illusztrátor, alkalmi író, a
szimbolizmus és az
expresszionizmus fontos mûvésze.
Festészeti tanulmányai alatt nagy
hatással voltak rá Odilon Redon ,
Edvard Munch, Henry de Groux,
Félicien Rops és Max Klinger mûvei.
Aquatintával készült tollrajzai,
akvarelljei, litogáfiái révén
kapcsolatba került a Phalanxból
kivált Vaszilij Kandinszkij és Franz

Marc által létrehozott Der Blaue
Reiter (A kék lovas) nevû avantgárd
mûvészcsoporttal. Velük együtt
állította ki mûveit a radikális
modernizmus és az expresszio -
nizmus fellegvárában, a berlini Der
Sturm Galériában. Könyv -
illusztrátor ként és íróként is hírnevet
szerzett magának. Többek között
illusztrálta Poe, E.T.A. Hoffmann,
Dosztojevszkij mûveit és a Der
Orchideengarten (Az orchideakert)
nevû német fantasztikus magazint.
Legismertebb könyve, jelen kötet, a
Die andere Seite (A másik oldalon) c.
fantasztikus regénye. A mû
klausztro fóbiás, abszurd
atmoszférája Franz Kafka írásaira
emlékeztet, aki maga is nagyra
tartotta Kubin regényét. Ausztria
1938-as megszállását követõen a
náci Németország kultúrpolitikája
könyvét az „Entartete Kunst” vagyis
a „degenerált mûvészet”
kategóriába sorolta.]

24 000 Ft

319. A KUNOK 700 éves
betelepedésének emlékére rendezett
Jász-Kun Kongresszus. (Bp., 1939.
augusztus 16.)
(Kiadta: Pest-Pilis-Solt-Kiskun
vármegye közönsége.) 
(Bp., 1939. Stádium.) 84 p., 3 t. 
(kun emlékek fotói).
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Jó állapotú példány. 

4 000 Ft

320. KÚNOS Ignác
Boszporuszi tündérvilág. Sztambuli
török népmesék
Fáy Dezsõ eredeti rajzaival. Bp.,
(1923.) Athenaeum. 204 p., 2 sztl. lev.
Egészoldalas képekkel illusztrálva.
Kiadói, festett táblás félvászon
kötésben.

4 000 Ft
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321. KÜRTI Pál
Világszínház. Két háború között
(Bp.), 1942. (Hungária.) 111 p.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban. Felvágatlan példány.

3 500 Ft

322. LAMBRECHT Kálmán
Az õsállatok. /Az õsember elõdei/ 
Bp., 1927. Dante. 1 sztl. lev., IV,
332 p., XL (20 kétoldalas képtábla),
XXIV (24 mélynyomású képtábla),
150 szövegközti rajzos képpel.
Kiadói, festett, aranyozott, illusztrált
egészvászon kötésben. 
Szép példány.

4 000 Ft

323. LÁNYI Károly
A Magyar nemzet történetei
képekkel, a nép számára
Pozsonyban, 1847. Bucsánszky
Alajos. 2 sztl. lev., 322 p., 1 sztl. lev.
Szövegközti és egészoldalas fa -
metszetû képekkel gazdagon
illusztrálva.
Korabeli félvászon kötésben.
Jó állapotú példány. 

8 000 Ft

324. LÁNYI Sarolta
Ajándék. – – verseskönyve
(Bp.), 1912. Nyugat. 87 p.
Elsõ kiadás!
Fûzve, Gyõri Aranka által illusztrált,
szignált, kiadói papírborítóban.
Felvágatlan, körülvágatlan, jó
állapotú példány.

3 000 Ft

325. LEEMING, John F.
Péter a méhek barátja.
I. Péter a méhek városában.
II. Péter a darazsak várában.
[Fantasztikus regény]
R. B. Ogle rajzaival. (Fordította: Nagy
Rózsa.) Bp., (1939.) Dante. 96 p.;
110 p., 1 sztl. lev.
Kiadói, színes, illusztrált félvászon
kötésben. Jó állapotú példány.

6 000 Ft

326. LELESZY Béla
Nyugat felé! Regény
Bp., 1943. Grill Károly. 297 p.
A borítólapot Falk István tervezte.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben, eredeti színes, illusztrált
papírborítóval. Jó állapotú példány.
Hozzá tartozik:
[Szövérdy] Gáspár Gyula: Árva nép.
Történelmi regény
Bp., é.n. Vörösváry. 366 p., 1 sztl lev.
A borító rajza Sárdy Károly munkája.
Kiadói, aranyozott félvászon kötés -
ben, eredeti színes, illusztrált
papírborítóval.

4 000 Ft

327. LIENER György
Autótipusok
Bp., 1958. Mûszaki Könyvkiadó.
264 p. Szövegközti és egészoldalas
képekkel gazdagon illusztrálva.
Fûzve, kiadói papírborítóban. 
Szép példány.

8 000 Ft

h
LÓSPORT,

LÓTENYÉSZTÉS

328. BALASSA György
A ló nevelése és idomitása
Kézikönyv lókedvelõk és lóbarátok
számára. Losoncz, 1901. Kármán
Könyvsajtó. 278 p., 1 sztl. lev., 8 t.
Korabeli, kopott aranyozású, vak -
nyomásos egészvászon kötésben.
Ritka!

14 000 Ft

329. HALÁSZ Béla – ÓCSAG Imre dr.
Csikónevelés
Bp., 1955. Mezõgazdasági Kiadó.
179 p. A szövegközti rajzok Haranghy
Miklós munkái. Ezen kívül szöveg -
közti fényképekkel, táblázatokkal is
gazdagon illusztrálva.
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Fûzve, kiadói papírborítóban.
Jó állapotú példány.

3 500 Ft

330. KOVÁCSY Béla – MONOSTORI
Károly
A ló és annak tenyésztése
Kézikönyv lótenyésztõk, lókedvelõk,
állatorvosok és mezõgazdák számára.
Kassa, 1889. Koczányi és Vitéz. 5 sztl.
lev., 742 p., 1 térk. (Magyarország
lótenyésztési térképe.). 531 szöveg -
közti ábrával illusztrálva.
Elsõ kiadás!
Kiadói, dúsan aranyozott félbõr
kötésben. Jó állapotú példány. 

12 000 Ft

331. LOVAGLÁS és hajtás
Összeállította az Országos Társadalmi
Lovas Szövetség.
(Bp.), 1954. Sport Lap- és Könyv -
kiadó. 240 p., 1 mell. (kihajtható).
Készült 1100 példányban. Szövegközti
fényképekkel, rajzokkal gazdagon
illusztrálva.
Néhány oldalon ceruzás
aláhúzással. Fûzve, kiadói
papírborítóban. 

5 000 Ft

332. MAGYAR Turfkrónika a volt
Monarchia összes pályáiról 1921.
Szerkeszti Õszi Kornél. Bp., 1921.
Magyar Turf kiadása. 223 p.
Fûzve, kiadói, gerincén javított
papírborítóban.
Hozzá tartozik:
Magyar Turfkrónika 1924.
Szerkeszti Õszi Kornél. Bp., 1924.
Magyar Turf kiadása. 198 p.
Tûzve, kiadói papírborítóban.
Hozzá tartozik:
Magyar Turfkrónika 1925.
Szerkeszti Õszi Kornél. Bp., 1925.
Magyar Turf kiadása. 184 p., 1 sztl. lev.
Tûzve, kiadói papírborítóban.
Hozzá tartozik:
Magyar Turfkrónika 1926.
Szerkeszti Õszi Kornél. Bp., 1926.

Magyar Turf kiadása. 185 p.
Tûzve, kiadói papírborítóban.
Hozzá tartozik:
Magyar Turfkrónika 1927.
Szerkeszti Õszi Kornél. Bp., 1927.
Magyar Turf kiadása. 183 p.
Fûzve, kiadói, gerincén javított
papírborítóban.
Hozzá tartozik:
Magyar Turfkrónika 1934.
Szerkeszti Õszi Kornél. Bp., 1934.
Magyar Turf kiadása. 140 p.
Tûzve, kiadói papírborítóban.
Hozzá tartozik:
Magyar Turfkrónika 1939.
Szerkeszti Marschalkó Teofil. Bp.,
1939. Magyar Turf kiadása. 131 p.
Tûzve, kiadói papírborítóban.
Hozzá tartozik:
Magyar Turfkrónika 1940.
Szerkeszti Marschalkó Teofil. Bp.,
1940. Magyar Turf kiadása. 138 p.
Tûzve, kiadói papírborítóban.
Hozzá tartozik:
Magyar Turfkrónika 1941. 
Bp., 1941. Magyar Turf kiadása. 138 p.
Tûzve, kiadói papírborítóban.
Hozzá tartozik:
Mindentudó Turfkalendárium 1943.
Bp., 1943. Magyar Turf kiadása. 175 p.
Tûzve, kiadói papírborítóban.
Hozzá tartozik:
Lóverseny ujság galopp eredményei
megfigyelésekkel [1947?] március-
szeptember
Marschalkó Teofil. (Bp.), [1947?]
(Klein S. ny.) 88 p.
Tûzve, kiadói papírborítóban.
Hozzá tartozik:
Lósport eredménykönyve 1950.
Szerkesztik a Magyar Turf volt
munkatársai. (Bp.), 1950. Állami
Lapkiadó NV.[112] p.
Tûzve, kiadói papírborítóban. 

10 000 Ft

333. A MEZÕHEGYESI magyar
királyi állami ménesbirtok rövid
leírása
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Szeged, 1917. Juhász István. 43 p.,
1 térkép (kihajtható).
Tûzve, kiadói papírborítóban.

8 000 Ft

334. MIKECZ Béla
Lóismeret-vezérfonal
Bp., (1938.), Monopol. 159 p.
II. bõvített kiadás. Szövegközti
fényképekkel, rajzokkal gazdagon
illusztrálva.
Fûzve, kiadói papírborítóban.

5 000 Ft

335. PÁLFFY Zsigmond, Erdõdy
gróf
A lovaglás vezérfonala. (Tanácsok
gondolkodó lovasoknak)
(Bp.) 1937. Szent György Képes
Sportlap. 1 t., 140 p.
Fûzve, kiadói, gerincén szépen
restaurált papírborítóban. 

5 000 Ft

h
336. LOVASSY Sándor
Magyarország gerinces állatai és
gazdasági vonatkozásaik
Zoológusok, mezõgazdák, erdészek,
kertészek, állattenyésztõk, halászok,
vadászok és állatkedvelõk
használatára. 387 szövegközti képpel.
Bp., 1927. Királyi Magyar Természet -
tudományi Társulat. XI, 895 p.
/Természettudományi Könyvkiadó -
vállalat XCV./ A címlapon régi
gyûjteményi bélyegzéssel, Hutÿra
Ferencz ex librisével.
Kiadói egészvászon kötésben. Jó
állapotú példány.
[Szepeshelyi Hutÿra Ferencz
(1860–1934) állatorvos, orvos,
patológus, a Magyar Tudományos
Akadémia tagja. A magyarországi
állatorvostudomány kimagasló
jelentõségû, világszerte elismert
alakja, az állatorvosi patológia,
járványtan, belgyógyászat, immuno -

lógia, szerológia és virológia, valamint
az igazságügyi állatorvos tan terén
végzett munkássága egyaránt
kiemelkedõ volt. Nevéhez fûzõdik a
korszerû humánorvosi szemlélet és
gondolkodásmód meg gyökereztetése
az állatorvos-tudományban.
A budapesti Magyar Királyi Állat orvosi
Fõiskola meg szervezõje és három
évtizeden keresztül rektora volt.]

6 000 Ft

337. LOVÁSZY Károly
Holnapután kiskedden. 
Modern poéták verses könyve, 
melybõl a nyájas publikum
megtudja, mi módon pöngetik a
lantot Magyarhon uj dalosai. 
[Ady, Ignotus, Somlyó Zoltán stb.
stílusában írt paródia-versek]
Bp., 1909. Kertész József. 20 sztl. lev.
A fejlécet Török Károly festõmûvész
rajzolta.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban.

3 500 Ft

338. MADÁCH Imre
Az ember tragédiája. Drámai
költemény. Zichy Mihály tizenöt
képével, fénymetszetben 
Bp., 1887. Athenaeum. 229 p., 15 t.
Elsõ díszkiadás!
Kiadói, préselt, festett, dúsan
aranyozott egészvászon dísz -
kötésben, keretdíszes oldalakkal,
körül aranyozott élmetszéssel. 
Folio. Méret: 34×25,5 cm. Dekoratív
példány.

12 000 Ft

339. MADÁCH Imre
Az ember tragédiája. Drámai
költemény 
A költõ arczképével és Zichy Mihály
öt rézfénynyomatu képével.
Tizenötödik kiadás. Bp., 1897.
Athenaeum. 1 t.(címkép), 2 sztl. lev.,
229 p., 5 t.
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Kiadói, festett, aranyozott egész -
vászon kötésben, körül aranyozott
élmetszéssel.

5 000 Ft

340. A MAGYAR királyi csendõrség
zsebkönyve. 1932. 
40. évfolyam. Szerk. Pinczés Zoltán
õrnagy. (Bp.), 1930. Csendõrségi
Lapok. (Stádium). 1 sztl. lev.
(hirdetés), 4 t. (fotó), 379 p., 1 sztl.
lev. (hirdetés).
A címlapon tulajdonosi névbeírás.
Kiadói, aranyozott, egészvászon
sorozatkötésben. Jó állapotú
példány.

4 000 Ft

341. A MAGYAR királyi csendõrség
zsebkönyve. 1933.
41. évfolyam. Szerk. Pinczés Zoltán
õrnagy. (Bp.), 1930. Csendõrségi
Lapok. (Stádium). 1 sztl. lev.
(hirdetés), 4 t. (fotó), 364 p., 1 sztl.
lev. (hirdetés).
A címlapon tulajdonosi névbeírás.
Kiadói, aranyozott, egészvászon
sorozatkötésben. Jó állapotú
példány.

4 000 Ft

342. MAGYAR közalkalmazottak
almanachja
Az elõszót írta Fejér Ottó. Sajtó alá
rendezte Csikvári Antal. Bp., 1937.
(A Magyar Közalkalmazottak
Almanachja Kiadóvállalata –
Merkantil Nyomda). 192 p., 864
hasáb, 1 sztl. lev., 107 p.
(arcképcsarnok).
Kiadói, aranyozott, dombor -
nyomásos vászonkötésben. 

6 000 Ft

343. A MAGYAR öntudat kistükre
Bp., 1941. Felsõkereskedelmi Iskolai
Tanárok Nemzeti Szövetsége (Kir.
Magy. Egyetemi Nyomda). 175 p.
Harmadik kiadás.  A kötet a
magyarságtudomány keretein belül
többek között történelmi múltunk

értékeivel, a magyarság testi és lelki
alkatával és a gazdasági boldogulás
jövõbeli feltételeivel foglalkozik. 
Mike 40/426.
Korabeli félvászon kötésben.

2 000 Ft

344. A MAGYAR Sz. Korona
országai. Magyarország Horvát-
Tótország és a Katonai Õrvidék új
térképe.
(A magyar Sz. Korona országainak
helyiségi, ország- és vasuti térképe)
(Az 1876. évi XXXIII. törvényczikk
határozata szerint. A legujabb megyei
felosztás tekintetbe vételével.)
Pest, 1876. Eggenberger. (Hoffmann
és Molnár ny.) Színes, litografált
(Köke Frigy. kõnyomdája, Bécsben)
térkép, 18 szelvénybe hajtva.
Méret: 54×77 cm. Jó állapotú
példány. 

5 000 Ft

345. MAGYAR turista lexikon. A-Z.
Szerkesztette: Polgárdy Géza
Bp., 1941. Eggenberger. 231 p., 26 t.
(kétoldalas), 1 térkép (kihajtható).
Szövegközti képekkel, rajzokkal
gazdagon illusztrálva.
Hozzákötve:
Tereptan a csapatiskolák számára.
Összeállította: Horváth Andor
fõhadnagy
Veszprém, 1942. Egyházmegyei
könyvnyomda. 174 p., [10] p.
jegyzetlap. /M. kir. honvédelmi
miniszter kiképzési osztálya./
Szövegközti rajzokkal, ábrákkal
gazdagon illusztrálva.
Hozzákötve:
Kadic Ottokár: Mit kell tudni a
barlangokról? 
Bp., 1939. Magyar Barlang Kutató
Társulat. 51 p., 3 képmelléklettel és
15 szövegképpel. /Különlenyomat a
Barlangvilág VIII. IX. kötetébõl./
A három kötet egybekötve. 
Késõbbi, aranyozott gerincfeliratú
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félvászon kötésben. Jó állapotú
példány.

5 000 Ft

346. MAGYARORSZÁG az 1937. évi
párisi világkiállításon
Bp., 1937. Pallas. 1 t., 108 p., (9.
laptól képanyag), 6 t. (színes).
Kiadói, illusztrált kartonkötésben.
Szép példány.

8 000 Ft

347. MAGYARORSZÁG és Horvát-
Tótország. Homolka József színes,
litografált térképe
Rajzolta – –. Bp., 1888. Eggenberger.
(Hoffmann és Molnár ny.). 
Arány: 1:900.000. Vászonra vont,
színes litografált térkép,
18 szelvénybe hajtva, felsõ sarkainál
eredeti réz akasztófülekkel.
Méret: 76×116 cm. Eredeti, javított
karton védõtokban. Dekoratív
térkép.

15 000 Ft

348. MÁRAI Sándor
A féltékenyek. Regény. 1–2. kötet
(Bp., 1943.), Révai. 2 sztl. lev.,
319 p.; 2 sztl. lev., 331 p., 2 sztl. lev.
A borítékrajz Fenyves Sándor terve.
/Márai Sándor munkái./
Kiadói vászonkötésben, eredeti,
színes, illusztrált védõborítóval.

4 000 Ft

349. MÁRAI Sándor
Sértõdöttek. A hang. Regény
(Bp., 1947.) Révai. 296 p.
Elsõ kiadás! A borítólap Csillag Vera
mûve. /Márai Sándor munkái./
Kiadói egészvászon kötésben,
eredeti, színes, illusztrált védõ -
borítóval. Jó állapotú példány.

4 000 Ft

350. MARGALITS Ede
Magyar közmondások és
közmondásszerü szólások
Gyüjtötte és rendezte – –. Bp., [1896.]
Kókai Lajos. VII, 770 p. Elsõ kiadás!

Összesen 25 336 számozott köz -
mondást és szólást tartalmaz.
Korabeli, aranyozott gerincû félbõr
kötésben.

6 000 Ft

351. MÁRKI Sándor, Dr.
Horváth Mihály. (1809–1878).
Magyar Történeti Életrajzok
A Magyar Történelmi Társulat
alapításának félszázados év -
fordulójára. Bp., 1917. Magyar
Történelmi Társulat. 2 sztl. lev.,
388 p., 6 t. /Magyar Történeti
Életrajzok XXXIII. évfolyam 1–5.
füzet./ Számos szövegközti képpel,
rajzzal, hasonmással gazdagon
illusztrálva. Az elsõ, üres elõzéklap
hiányzik.
Korabeli, bordázott gerincû,
aranyozott gerincfeliratú félbõr
kötésben, márványozott
lapszélekkel. Jó állapotú példány.

8 000 Ft

352. MARKÓ Miklós
Boldog napok – szomorú évek.
Visszaemlékezések I. Ferenc József
születésének 100-ik évfordulóján
(1830–1930). Társadalmi és katonai
események írásban és képben
360 szereplõ egyéniség arcképével, az
eseményekrõl felvett összesen 480
képpel és külön e mû részére rajzolt
50 illusztrációjával Mühlbeck Károly
festõmûvésznek. Bp., 1930.
Athenaeum. 250 p. A kötés verzóján
nagyméretû ex librissel.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. 

6 000 Ft

353. MASZLAGHY Xavér Ferencz
Délfrancziaországból. Uti vázlatok
Bp., 1875. Szent-István-Társulat. XII,
374 p. /Házi könyvtár XX./
Korabeli félvászon kötésben.,
márványozott lapszélekkel.

4 000 Ft
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354. MAY [Karl] Károly
A datolya honából. Keleti útirajzok
Átdolgozta Dr. Szabó Károly. 
Bp., é. n. Athenaeum. 248 p.
/May Károly uti kalandjai/
Kiadói, aranyozott, festett, zöld
egészvászon kötésben. Jó állapotú
példány.

5 000 Ft

355. MÉSZÖLY Gedeon
Kölcsey Hymnusa és a Hymnus
Kölcseyje
(Ifj. Mészöly Gedeonnak idõsb.
Mészöly Gedeon.) Felolvasta 1939.
október 9-én. Bp., 1939. Magyar
Tudományos Akadémia. 85 p., 1 sztl.
lev. /Értekezések a Nyelv- és Szép -
tudományi Osztály körébõl XXV.
kötet. 10. sz./ Dedikált!
„Szentgyörgyvölgyi Magay Imrének
rokoni szeretettel id. Bogárdi Mészöly
Gedeon”.
Kiadói félvászon kötésben.

3 000 Ft

356. MÉSZÖLY Miklós
Az elvarázsolt tûzoltó-zenekar és
más mesék
Bp., 1980. Móra Könyvkiadó. 309 p.,
1 sztl. lev. A szerzõ és felesége,
Polcz Alaine kettõs dedikácójával!
„Rozika kis Rékájának szeretettel
Miklós bácsi és Alaine néni 1981”.
Egyed László rajzaival.
Kiadói, illusztrált, keménytáblás
papírkötésben.

5 000 Ft

357. MEYER’ Universuma, vagy
leirása és ábrázolata minden látásra
és emlékezetre méltó dolgoknak a
természet és mûvészség körébõl az
egész földön. Elsõ kötet. [Töredék]
Pest, 1835. Ifj. Kilián György. 1 sztl.
lev., 92 p., 30 acélm.t. (A mû
eredetileg 132 oldalas, és 46 acél -
metszetû táblát tartalmaz.
Ritkaságára való tekintettel kerül
töredékként árverésre.)

Joseph Meyer német könyvkiadó
ismeretterjesztõ sorozata a kor egyik
legnépszerûbb vállalkozása volt,
mintegy 80000 elõfizetõvel. 1863-ig
17 kötete jelent meg németül, emellett
12 nyelvre fordították le. A világ
nevezetességeit bemutató mû acél -
metszeteket, és azokhoz kapcsolódó
ismertetõ szöveget tartalmaz.
Tudomásunk szerint magyarul csak
az elsõ kötet látott napvilágot.
Központi 112/324.
A lapok felsõ sarka – a képeket nem,
vagy kis mértékben érintve – foltos.
Modern kartonkötésben, az eredeti
borító elõ- és hátlapja a
kötéstáblákra ragasztva. 

10 000 Ft

358. MEZEY István
Az igazi Japán 
Bp., 1939. Magyar-Nippon Társaság.
235 p., 1 sztl. lev. 24 képes táblával.
Magyar és japán nyelven dedikált!
Poss. Benedek István könyvtárából,
a Benedek család – Benedek Elek
portréjával illusztrált – ex librisével.
Kiadói egészvászon kötésben.

5 000 Ft

359. MIHAILICH Gyõzõ
A XIX. és XX. századbeli magyar
hídépítés története 
Bp., 1960. Akadémiai Kiadó. 127 p.
Szövegközti képekkel illusztrálva.
Készült 500 példányban!
Kiadói egészvászon kötésben,
eredeti védõborítóval.

4 000 Ft

360. MOCSÁRY Lajos
A magyar társasélet
Pest, 1856. Müller Gyula. 
1sztl. lev., 128 p. 
Poss. Cseres Tibor könyvtárából.
Fûzve, kiadói papírborítóban. Szép
példány. 

5 000 Ft
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361. MOHAMMED
– –’ Abdalia fia’ hamis prófétának
islami hit-vallása, vagy is az Al-
Korán
…melly arabs nyelvbõl, mellyen
Mohammed által íratott, Marakczius
Lajos XI-ik Inocentius Pápa’ gyontatója,
a Boldog Aszszony’ Isten Annya’
Szerzetébõl való pap által deákra
fordítatott, ’s az õ észre-vételeibõl, ’s
másoknak jegyzeteibõl
megvilágosítatott ’s át-tétetett: Eggy elõ-
bocsájtott kis Bévezetéssel, és az egész
Mohammedi Vallásnak magából az Al-
Koránból (feljegyeztetve lévén
mindenütt a’ Súrák, ’s a’ Súrák’ versei)
öszsze-szedegetett rövid Foglalatjával, –
úgy az Islami hitnek az igaz Hittõl
eltévelyedése’ elõ-terjesztésével.
Reinekczius M. Keresztély Sz.
Tudományok Koszorússa munkája ’s
fáradsága által. Magyarosíták ’s
némelly jegyzetekkel világosíták Buzitai
Szeldmayer Imre és Gedeon György.
Kassa, 1831. Werfer Károly. VIII,
9–516 p., 1 sztl. lev.
Az elsõ teljes magyar Korán fordítás!
Ludovicus Maraccius a XVII. század
legnagyobb olasz arabistája elsõként
adta ki a Korán arab szövegét egy
általa készített új latin fordítással
együtt 1698-ban Alcorani textus
universus címmel Páduában.
Maraccius fordítását a német Christian
Reineccius adta ki újból 1721-ben
Lipcsében. Ezt a kiadást használta
fordításához a két táblabíra, Gedeon
György és Szeldmayer Imre. Honterus
83/70.
Az elsõ elõzéklap hiányzik, a
260–385 oldalak között kisebb,
döntõen a lapok szélein található,
szöveget nem érintõ szúrágta
nyomok. A címlapon régi gyûjte ményi
bélyegzéssel, tulajdonosi
névbeírással. Korabeli, sarkain
kopott, megfakult egészvászon
kötésben, eredeti gerinc-vignettával.

15 000 Ft

362. (MOKRY) Mokri Beniamin
Az Europai Manufaktúrák’ és
Fábrikák Mesterség Míveik.
Készítette Kézikönyv gyanánt,
Möller János Altonai Közönséges
Tanító. Német nyelvbõl magyarra
fordította, és némelly jegyzésekkel
megbõvítve, ‘s itt ott megjobbítva
kiadta – –
Pesten, 1818. Trattner János Tamás.
1 t. (Lehnhardt Sámuel által készített
rézmetszetû címkép), XXXVI, 469 p.,
1 sztl. lev. 
Az elsõ átfogó ipartörténeti munka
magyar nyelven.
Korabeli, aranyozott, gerince
sarkán, szakszerûen restaurált
félbõr kötésben, eredeti
gerincvignettával. Ritka!

50 000 Ft

363. MOLIÉRE vígjátékai. 1–12.
kötet. (Teljes. Négy kötetbe kötve)
Bp., 1881. Athenaeum. IX, 168 p.,
240 p.; 2 sztl. lev., 224 p., 1 sztl. lev.,
179 p., 1 sztl. lev., 108 p.; 2 sztl. lev.,
160 p., 1 sztl. lev., 264 p., 1 sztl. lev.,
216 p.; 2 sztl. lev., 237 p., 1 sztl. lev.,
2 sztl. lev., 232 p., 2 sztl. lev., 172 p.,
2 sztl. lev., 150 p.
A négy kötet egységes, korabeli,
aranyozott, bordázott gerincû,
bibliofil félbõr kötésben,
márványozott lapszélekkel. Szép
sorozat.

15 000 Ft

364. MOLNÁR László
Jelmeztan. Szinésziskolák
használatára
Bp., 1906. Szerzõ. 86 p., 1 sztl. lev.
Korabeli egészvászon kötésben.
Hozzá tartozik:
Fehér Tibor: A maszkirozás
kézikönyve. Gyakorlati kézikönyv
színmûvészek, színinövendékek és
mûkedvelõk számára
(Bp.), 1943. Studio. 23 p.
/A szinmûvészet kézikönyvei/
Dedikált! „Sallay Tibornak, a
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„Genie”-nek baráti szeretettel a
„Mester” Fehér Tibor 957. IV/2.”
Tûzve, kiadói papírborítóban.

4 000 Ft

365. MOLNÁR Sándor,
székelykeresztúri
Székely szív
(Bp.), é.n. Szilágyi Erzsébet Erdélyi
Nõegylet. 80 p.
A tartalomból: A szebb jövõt
köszöntöm. Minden magyar szó.
Székely huszár kesergõje. Székely
baka levele. Félrevágom a csákómat.
Kelet dala. Észak dala. Nyugat dala.
Dél dala. Stb.
Fûzve, késõbbi papírborítóban, a
belsõ címlap másolata a borító
elõlapjára dolgozva.
Hozzá tartozik:
Szilágyi Béla: Székely gyöngyök.
Szemelvények – – székely
fõhadnagy költeményeibõl.
[Bp.], 1920. [Szerzõ] – Kisfaludy-
Nyomda. 64 p.
A tartalomból: Székely miatyánk. Az
uj Hadak Utja. Székely tavasz 920-
ban. Az ojtozi sírok.
A nyolcvankettesek. Stb.
Tûzve, kiadói papírborítóban.
„…Futott elõlünk minden népség
Lemberg alatt, Trieszt felett
Nem volt, nem is lesz oly sereg több,
Mint a hõs nyolcvankettesek!…”

5 000 Ft

366. MÓRA Ferenc
Ének a búzamezõkrõl. 1–2. kötet
Bp., 1929. Genius–Lantos. 177 p.;
246 p. /Móra Ferenc munkái.
Jubileumi díszkiadás./ 
Aláírt példány!
Kiadói, gerincén kissé megkopott,
aranyozott egészbõr kötésben.

12 000 Ft

h

MÓRA FERENC ÉS
CSALÁDJA

367. CSALÁDI fénykép Móra
Ferenccel, feleségével, anyósával és
sógorával
Készítõje: Wesel Hugó,
Kiskunfélegyháza. Mérete: 16×10 cm.
Jó állapotú felvétel.

12 000 Ft

368. KISS Gábor költõ K. TÓTH
Lenkének [Móra Ferenc unokahúga]
dedikált könyvei, hozzá írt levelei 
Dr. Kiss Gábor (1895–1963) költõ, a
Verseghy-kör elnöke, árvaszéki elnök.
A két háború közötti idõszak
legtermékenyebb, legismertebb
szolnoki költõje Ady Endre szolid
biztatásával indult költõi karrierje
(„Kedves Barátom, örömmel tudatom,
hogy versei tetszeni tudnak. Ami
bibijük van, utódjaiknál elmaradnak.
Tanuljon meg egészen úgy tanulni
poétamintaképeitõl, hogy ezt senki se
vegye észre. Üdvözli Ady.”) Tizenhat
irodalmi társaságnak volt a tagja,
verseit országszerte szavalták,
fõvárosi lapok mindig szívesen adtak
helyet mûveinek, s a rádióban is
gyakran hallhatta õket a versszeretõ
közönség. Sok egyéb mellett
oroszlánrésze volt Verseghy Ferenc
hamvainak hazaszállításában,
szobrának felállításában. Közismert
„Szolnoki hárfa” c. versével
köszöntötte a szülõföldbe térõ
hamvakat. 1944. november 4-én õ
volt az egyetlen városi hivatalnok, aki
munkahelyén várta be a szovjet
csapatok bevonulását.
1. Kiss Gábor: Szolnoki hárfa.
Versek.
Szolnok, 1933. Varga József
könyvnyomdája. Egyetlen kiadás.
59 p., 1 sztl. lev.
Dedikált! „Nagyságos Kissné Tóth
Lenke Urnõnek, legkedvesebb
szolnoki költõmnek õszinte
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nagyabecsüléssel Kiss Gábor
Szolnok, 1934. II/10.”
A kötetbe helyezve egy kézzel írott
levél, melyben részvétét fejezi ki K.
Tóth Lenkének, nagybátyja, Móra
Ferenc elhunyta alkalmából, és
méltatja a nagy írót és unokahugát.
Szolnok, 1934. II/10.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Hibátlan példány.
2. Kiss Gábor: Majtény után.
Versek.
Szolnok, 1935. Varga József
könyvnyomdája. Egyetlen kiadás.
Dedikált! 79 p., 3 sztl. lev.
A kötetbe helyezve egy kézzel írott
levél, melyben köszönetét fejezi ki K.
Tóth Lenkének elõzõ verseskötetének
hálás fogadtatásáért és hosszasan
méltatja a költõnõt. Szolnok, 1936.
I/4.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Hibátlan példány.
3. Kiss Gábor: Téli szonett. Versek.
Szolnok, 1938. Varga József
könyvnyomdája. Egyetlen kiadás.
Dedikált! 85 p., 4 sztl. lev.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Hibátlan példány.
4. Kiss Gábor: Tebenned biztunk.
Versek.
Szolnok, 1941. Varga József
könyvnyomdája. Egyetlen kiadás.
Dedikált! 75 p., 2 sztl. lev.
A kötetbe helyezve egy géppel írott,
és kézzel aláírt levél, melyben
röviden új verseskötetét ajánlja K.
Tóth Lenkének, és méltatja a
költõnõt. 
Szolnok, 1941. november 14.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Hibátlan példány.

24 000 Ft

369. K[ISSNÉ] TÓTH Lenke [Móra
Ferenc unokahúga] irodalmi
hagyatéka
K. Tóth Lenke (1909–1982)
költõpedagógus, közíró, haláláig a

szolnoki Verseghy-kör fõtitkára. Írásai
többek között az Irodalmi Kurirban, a
Szolnoki Tükörben, a Családi
Lapokban, az Én Újságom lapjain,
majd késõbb a Ludas Matyiban
jelentek meg. Ereiben ugyanaz a vér
csörgedezett, mint keresztapjáéban,
Móra Ferencében. Nagyanyja Móra
Mártonné Juhász Anna volt, Móra
Ferenc édesanyja, aki férje 1913-ban
bekövetkezett halála után
Kiskunfélegyházáról Juliska leánya
családjához, Szolnokra költözött.
Szülõanyja Móra Julianna, Móra
Ferenc testvére, Tóth Istvánnak, a
szolnoki polgári fiúiskola igazgató -
jának volt a felesége. A híres fiú és
keresztapa gyakran meglátogatta
szeretteit Szolnokon. Ennek egyik
emlékét õrzi Móra Ferencnek a család
emlékkönyvébe írt következõ rímes
bejegyzése: „Nálatok minden jó volt,
szép volt. Meleg jószívek, enyhe
égbolt. Jó volt nagyon itt itthon lenni
– de hát egyszer csak el kell menni.”
1. 165 vers gépirat, ebbõl 22 aláírt.
2. A „Minden mulandó” és a
„Drótostót” c. verseinek kézirata.
3. 24 db nyomtatott nótakotta.
20 db K. Tóth Lenke versével, Nótás
Nagy Dezsõ zenéjével, 1934-es és
1936-os keltezéssel; 1 db K. Tóth
Lenke versével, Jánszky Elemér
zenéjével, 1941-es keltezéssel; 1 db
K. Tóth Lenke versével, Bacsilláné
Strifler Erzsi zenéjével; 2 db K. Tóth
Lenke versével, Váczy István
zenéjével.
4. A Délmagyarország 1955. február
6-i száma, benne Mezõsi Károly „Az
ifjú Móra Ferenc ismeretlen
költészete” c. írása K. Tóth Lenkének
dedikálva.
5. A Szolnoki Ujság 1934. április
15-i számának egy lapja, benne
„Apuka a legszigorúbb kritikus, soha
nincs megelégedve velem” c. írásában
K. Tóth Lenke beszél az írásról és a
kritikusokról.
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6. 14 db újságkivágás, bennük K.
Tóth Lenke „Móra nagymama”, „
Móra nagymama és a többiek”,
„Márton napok”, „A nagymama
vendégei”, „Móra nagymama 24
órája”, „Amit Móra nagymama még
szeretett volna megérni”, „A két
nászasszony”, „Szegedi küldetésem”,
„Háborus idõk” c. írásaival; 2 db
újságkivágás „Móra Ferenc” és „Móra
Ferenc, a rádióelõadó” címmel.
7. Fényképek (7 db). K. Tóth Lenke
1914-ben. Hátoldalán gyermekírással:
„Mit szól hozzám Apúkám? Én
nagyon tecem magamnak!
kézcsóklencitõl!”; Édesanyja, Tóth
Istvánné Móra Juliska portréja,
hátoldalán K. Tóth Lenke kézírásával:
„Anyuka nem gondol semmire, csak
azt érzi, hogy milyen végtelenül szereti
Apukát.”; Édesapja, Tóth István
ifjúkori portréja, hátoldalán
kézírásával: „Mikor a gyereket nézed,
gondolj a férfira! Pista”; Édesapja,
Tóth István késõbbi portréja; Katona
fényképe, hátoldalán kézírással: „A
piavei harcok után 1918. VII/6-án.
Móra nagymamáéknak szeretettel
Miska” [Móra István fia, Mihály]. Móra
Ferenc édesanyja korábbi sírjáról
készült felvétel; Móra Mártonné, Móra
Juliska és Tóth István késõbbi, közös
sírjáról készült felvétel.
8. K. Tóth Lenke: Gergõke családot
alapít. Két kis hadiárva regénye
[Bp., 1942.], Magyar Lap- és Könyv -
terjesztõ Vállalat. 48 p.
Fûzve. A papírborító hiányzik.
9. K. Tóth Lenke: Édesanya
jobbkeze
Irta: – –. (Bp., 1943.) Magyar Nép -
mûvelõk Társasága. 80 p.
/A Gyermekvilág Kiskönyvtára/
Fûzve, kiadói, illusztrált
papírborítóban. Szép példány.
10. Egy köszönõ levél a Kelet
Népétõl
1 géppel beírt, és kézzel aláírt oldal.

100 000 Ft

370. K[ISSNÉ] TÓTH Lenkének
[Móra Ferenc unokahúga] dedikált
könyvek. (6 db)
1. Alföldi Géza: Kész mehet
(Cegléd), 1936. Hortobágy (Simon és
Garab ny). 63 p. Dedikált!
Fûzve, kiadói papírborítóban. Szép
példány.
2. Baradlai (Remillong) Albert:
Borulás. – – új versei
Szolnok, 1935. Szerzõ. (Pisch Márton
ny.). 20 p. Dedikált!
A kötetbe helyezve egy K. Tóth
Lenkének gépírással írt levél, a költõ
aláírásával.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Hibátlan példány.
3. Baradlai Albert: Õszi áradás. – –
új versei.
Szolnok, (1939.) Szerzõ. (Pisch
Márton ny.). 32 p. Dedikált!
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Hibátlan példány.
4. Szécsi Ferenc: Napraforgó. Uj
versek és versfordítások. 
Bp., 1924. Lampel. 115 p. Dedikált!
Fûzve, kiadói színes, illusztrált
papírborítóban. Hibátlan, körül -
vágatlan példány.
5. Szécsi Ferenc: Hegedûszóló. – –
versei. 
Bp., 1925. Lampel. 1 t., 111 p.
Dedikált!
Fûzve, kiadói színes, illusztrált
papírborítóban. Hibátlan,
körülvágatlan példány.
6. Nótás Nagy Dezsõ dalbokrétája. 
Bp., 1935. Magyar Zenealbum. 19 p.
Dedikált!
Tûzve, kiadói színes, harántalakú
kartonkötésben. Hibátlan példány.
Hozzá tartozik:
Nótás Nagy Dezsõ második
dalbokrétája. 
Bp., 1938. Magyar Zenealbum. 19 p.
Tûzve, kiadói színes, harántalakú
kartonkötésben. Hibátlan példány.
Hozzá tartozik:
K. Tóth Lenke fényképe
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Hátoldalán német nyelvû szöveggel,
„Lenkéd” aláírással.

18 000 Ft

371. MÓRA Ferenc
Aranykoporsó. Regény két kötetben
Bp., 1933. Genius. 2 sztl. lev., 278 p.;
2 sztl. lev., 345 p. Elsõ kiadás!
Dedikált! „Júlka húgomnak, meg a
két lányának szeretettel: Feritek 
Sz. 1932. XII. 29.” Az elõzéklapra
ragasztva Móra Ferenc korabeli
portréfotója.
Korabeli, aranyozott gerincfeliratú
egészvászon kötésben. 

24 000 Ft

372. MÓRA Ferenc
Csilicsali Csalavári Csalavér 
Mühlbeck Károly rajzaival. 
Bp., 1913. Singer és Wolfner. 208 p.
Elsõ kiadás! Dedikált! „Tóth
Margitkának, búzavirágszemû kis
keresztlányának küldi Móra Ferenc
Szeged, 1912. Karácsony”.
Szövegközti rajzokkal illusztrálva.
Kiadói, színes, illusztrált, dombor -
nyomásos félvászon kötésben.

40 000 Ft

373. MÓRA Ferenc
Dióbél királyfi és társai. Egy öreg
ember emlékei fiatal gyerekeknek
Szeged, 1922. Délmagyarország
Hirlap- és Ny.váll. 153 p., 1 sztl. lev.
Elsõ kiadás! Dedikált!
„[Tóth] Margitkának, [Tóth]
Lenkének, nagymama felolvasóinak
Keresztapa [Móra Ferenc] Szeged,
1921. XII. 22.” Ennek a könyvnek a
képeit Mühlbeck Károly rajzolta.
Korabeli, aranyozott gerincfeliratú
egészvászon kötésben. Szép
példány.

24 000 Ft

374. MÓRA Ferenc
A festõ halála. Regény
Bp., [1921.] Kultúra. 273 p.
Elsõ kiadás! Dedikált! „Édes
anyámnak, húgomnak régóta busuló

szívvel: Feri 1922. karácsonyán”.
A címlap hátoldalán ötsoros kézirat
hasonmás. A regény késõbb Négy
apának egy leánya címmel jelent
meg.
Korabeli, aranyozott gerincfeliratú
egészvászon kötésben. Szép
példány.

24 000 Ft

375. MÓRA Ferenc
Könyes könyv. [– – versei]
(Szeged, 1920. Engel Lajos). 
141 p., 1 sztl. lev. Elsõ kiadás!
400 számozott példányból ez a 24.
számú, kézzel számozott, aláírt
példány. Keretdíszes oldalakkal.
A címlap és a könyvdíszek Sebestyén
Károly munkái.
Késõbbi egészvászon kötésben. Jó
állapotú példány.

12 000 Ft

376. MÓRA Ferenc
Rab ember fiai. Elbeszélés a magyar
ifjuság számára
Bp., 1910. Singer és Wolfner. 140 p.,
2 sztl. lev. Elsõ kiadás! Mühlbeck
Károly rajzaival. A címlapon Tóth
Margitnak, Móra Ferenc
unokahúgának, keresztlányának,
tulajdonosi névbeírása.
Korabeli, aranyozott gerincfeliratú
egészvászon kötésben.
Szép példány.
Hozzá tartozik:
Tóth Margit szülei, Tóth István és
Tóth Istvánné, Móra Juliska
fényképe.

8 000 Ft

377. MÓRA Ferenc halálára
megjelent nekrológok a korabeli
folyóiratokban
Gyûjtemény a Móra Ferenc halálát
megelõzõen, halálakor, temetésekor és
azt követõen megjelent helyi és
országos sajtóból. 28 db.
A folyóiratok: Szegedi Napló,
Délmagyarország, Szegedi Friss Ujság,
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Magyar Hirlap, Pesti Hirlap, Kis
Ujság, Nemzeti Ujság, A Reggel, Ujság,
Magyarország, Literatura.
A következõ címekkel: Utolsó
beszélgetés Móra Ferenccel. Móra
Ferenc iró elvesztette eszméletét.
Móra Ferenc meghalt. Móra Ferenc
halála. A paraszt-szûcs házától a
szerkesztõségig. A Daru-uccától a
muzeumi ravatalig. A szegedi
halpiactól az aranykoporsóig. Móra
Ferenc kolumnája. Mélységes részvét
az egész országban. Móra Ferenc
temetése. Móra Ferenc temetése
Szegeden. A temetés. Eltemették Móra
Ferencet. Igen nagy részvét mellett
temették el ma délben Móra Ferencet.
Móra Ferenc emlékezete. Móra Ferenc
hátrahagyott írásai: Tömörkény. Egy
régi magyar stafétafutóról. A magyar
paraszt. Tömörkény-emlékek.
Göröngykeresés.
Jó állapotban megmaradt újság -
kivágások, folyóiratok. 

5 000 Ft

378. MÓRA Ferenc ifjúkori
fényképe
Készítõje: Keglevich Emil, Szeged.
Mérete: 16×10,5 cm. Jó állapotú,
ritka felvétel. 

15 000 Ft

379. MÓRA Ferenc képeslapja Tóth
Istvánnak
Móra Ferenc saját kézzel írt képes -
lapja Tóth István polg. isk. igazgató
urnak [sógorának] „Édes lelkeim”
megszólítással. Tartalom: Jelzi, hogy
beállít hozzájuk karácsonyi
köszöntésre. Margitkáék
[keresztlánya] számára félreteszi
meséskönyve egy példányát, majd
viszi magával, az eljövendõ számára.
Lenkéék [unokahúga, keresztlánya
testvére] is kapnak, majd, ha
megérdemlik. Végül elköszön: … a
viszontlátásig is egész szívével ölel
Feritek Szeged, 1930. Karácsony”.
A képeslap Móra Ferenc ritka,

kevéssé ismert portréfotója, melybõl
a szakmai körök eddig kettõ példányt
ismertek.
Kelt. Szeged, 1930. dec. 24.
Kifogástalan tartású, futott
képeslap. 

12 000 Ft

380. (MÓRA Ferenc, Móra
Ferencné) és Pongrácz Albert
képeslapja Pongrácz Albertnének
Pongrácz Albert [gázgyár igazgató; õ
és felesége Móra Ferenc közeli
barátja] saját kézzel, ceruzával írt
képeslapja szanatóriumban gyógyuló
feleségének, Móra Ferencné és Móra
Ferenc saját kézzel írt soraival
kiegészítve, „Édes kis szívem”
megszólítással. Tartalom: Beszámoló
levelét örömmel vette, mert abban
javulásáról ír. Itthon minden rendben
megy – mosás, vasalás volt. Másfél
hete nem is volt moziban, ez már sok
ugye! Végül elköszön: „Sokszor
szeretettel ölel csókol Apád [férje].”
Ezt követõen Móra Ferencné sorai:
„Sok szeretettel csókol Kismama
[Móra Ferencné beceneve]”.
Végül Móra Ferenc sorai: (Pongrácz
moziba járásra vonatkozó sorai (x)-
szel megjelölve) „(x) ez több: én
másfél éve nem voltam moziban…
kézcsók Ferkó”
Kelt. 1926. nov. 23. A képeslap képes
oldalán a szegedi Szt. Demeter
templom látható, melyet feltárásakor
elõször XVI. sz.-i minaretnek véltek, s
errõl képeslap is készült.
Kifogástalan tartású, futott
képeslap.

12 000 Ft

381. MÓRA Ferencnek és Móra
Mártonnénak írt részvétnyilvánító
levelek
Móra Ferenc, édesapja, Móra Márton
halálakor részvétnyilvánító levelek
sorát kapta kézhez a szegedi és az
országos közélet ismert szereplõitõl.
Ezekbõl 8 db. A levelek feladói:
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Kulinyi Ernõ a Pesti Naplótól. Wieser
Jakab. Pásztor József a
Délmagyarországtól. Dr. Turcsányi
Imre, a Móra család háziorvosa. Gyõri
Béla. Kulinyi József. Ostendébõl 4
kivehetetlen aláírással. A Pesti
Naplótól kivehetetlen aláírással.
Édesanyjának 3 db. A levelek feladói.
Unokája, Móra István és családja.
Balla Jenõ szegedi ujságíró, Móra
Ferenc barátja haláláig. Özv. Pósa
Lajosné egyház nagypakay csukádi
Andrássy Lidia.

24 000 Ft

382. MÓRA István [Móra Ferenc
bátyja]
Földszint. Versek
Móra István (1864–1957) költõ, író,
Móra Ferenc bátyja. A kutatások
szerint Párbaj c. elbeszélése Móricz
Zsigmond Barbárok c. novellájának
lehetséges modellje, valamint õ a
„Lakodalom van a mi utcánkban” c.
nóta szövegírója. Bp., 1894. Singer és
Wolfner. 230 p., 1 sztl. lev.
Korabeli, bibliofil, aranyozott,
bordázott gerincû félbõr kötésben.
Szép példány.
Hozzá tartozik:
Fényképek (3 db).
Móra István ifjúkori fényképe; Móra
István késõbbi fényképe, hátoldalán
kézírásával: „Isten szeressen
mindnyájatokat! Ölelõ bátyátok:
Móra István Bp. 913. jan.1.”; 
Fiatal nõ fényképe (Móra István
leánya?) hátoldalán kézírásával:
„Szeretettel, Kata 1927. március 10.” 

24 000 Ft

383. MÓRA István „Kettõs
határkõnél” c. versének kézirata
3 beírt oldal, Móra István
aláírásával.
Hozzá tartozik:
Móra Juliska életrajza Móra István
aláírásával.
Móra Juliska polgári leányiskolai
bizonyitványa 1897-bõl.

Móra Juliska polgári leányiskolai
bizonyitványa 1899-bõl.
Móra Juliska polgári leány és nõi
ipariskolai bizonyitványa 1902-bõl.
Egy távirat Móra Mártonnak, melyben
Balla Jenõ, Móra Ferenc barátja
gratulál Juliska leánya férjhez -
menetele alkalmából.
Egy levél Móra Mártonnénak, melyben
Jánoska unokája [Móra János, Móra
István fia] köszönti nagymamáját
névnapja alkalmából.

24 000 Ft

384. MÓRA László [Móra Ferenc
unokaöccse, bátyjának, Móra
Istvánnak fia] hagyatéka
Móra László, Móra István [Móra
Ferenc bátyja] fia, [Móra Ferenc
unokaöccse] költõ, író, szerkesztõ.
1. Móra László: Így jó. Versek Bp.,
1929. Országos Gárdonyi Géza
Irodalmi Társaság. 117 p., 1 sztl. lev.
Dedikált! „Pista bácsiéknak [Móra
Ferenc sógora] hûséges szeretettel:
Laci Bpest, 1929. okt. 27.”
Korabeli, aranyozott gerincfeliratú
egészvászon kötésben.
Szép példány.
2. Móra László: Így jó. Versek Bp.,
1929. Országos Gárdonyi Géza
Irodalmi Társaság. 117 p., 1 sztl. lev.
Dedikált! „Nagyságos Benkó Imre
úrnak az Arany János Társaság
elnökének nagyrabecsüléssel: Móra
László Bp. 1929. nov. 1.”
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Jó állapotú példány.
3. Móra László: A nyolcévesek
szövetsége
Irta: – –. (Bp., 1943.) Magyar
Népmûvelõk Társasága. 
/A Gyermekvilág Kiskönyvtára/. 80 p.
Dedikált! „Lenci [K. Tóth Lenke,
Móra Ferenc unokahúga]
Testvérkémnek nagy-nagy
szeretettel: Laci bátyád 
Bp. 1943. május 28.”
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Fûzve, kiadói, illusztrált
papírborítóban. Szép példány.
4. Fényképek (5 db).
Móra László, felesége és fiuk, ifj.
Móra László; Móra László
egyenruhában, felesége, László fiuk és
újszülött Bertalan fiuk. Hátoldalán
kézírással: „Emlékül a mi édes jó
Nagymamánknak. Laciék Bpest,
1926. aug. 21.”; Móra László, felesége
és két fia; Ifj. Móra László és Móra
Bertalan. Hátoldalán kézírással: „A mi
édes jó Nagymamánknak [t.képpen
dédnagymama, Móra Ferenc
édesanyja] és Keresztmamáéknak
[Móra Juliska, Móra Ferenc húga]
sok-sok csókkal, szeretettel. Lackó és
Berci Budapest, 1922. február”; Móra
Bertelan esküvõi fényképe. Hátoldalán
kézírással: „Juliska néniéknek [Móra
Juliska, Móra Ferenc húga] szeretettel
Berci, Iza Buda 1939. június 17.”
5. 1 db újságlap (Pesti Hirlap 1934.
február 14.) benne Móra László
„Mötyõke [Vészits Márta, Móra
Ferenc unokája] nem maradt
magára…” c. írása.
6. Magyar Ifjúsági Vöröskereszt
folyóirat (12 db). Szerkesztõ: Móra
László. XX. évf. 10. sz.; XXI.évf. 2.,
6., 7., 11., sz.; XXII. évf. 6. sz.; XXIII.
évf. 2., 3. (2 db), 5., 6. (3 db), 10. (2
db), 12. sz. 

50 000 Ft

385. MÓRA Panka [Móra Ferenc
Anna leánya] fényképe
Készítõje: Keglevich Emil, Szeged.
Mérete: 10,5×6,5 cm. 
Hátoldalán Panka aláírással.
Jó állapotú, ritka felvétel. 

12 000 Ft

386. PÓSA Lajos és Pósa Lajosné
részvétnyilvánító levele Móra
Ferencnek
Pósa Lajos levele Móra Ferencnek
„Kedves Ferikém!” megszólítással.
A régi jó barát, Pósa Lajos megható
sorokkal fejezi ki mély együttérzését

Móra Ferenc édesapja elhunyta
alkalmából. „A félegyházi bús
harangszó az én szívemet is
megreszkettette. Hogyne, mikor a te
édes jó apádat siratta!”
A továbbiakban méltatja Móra
Mártont, aki olyan fiúkat nevelt a
hazának, mint Móra Ferenc és Móra
István. Majd búcsúzik: „Szeressen az
Isten, Ferikém, törölje le fájó
könnyeidet, örök álmot alvó édes
apád nyugodjék békében. Szivéhez
szorítva ölel mindnyájatokat igaz
barátod Pósa Lajos”.
Az Én Ujságom fejléces levélpapírján
1 beírt oldal. Török Bálint 1913
keltezéssel.
Hozzá tartozik:
Pósa Lajosné levele Móra Ferencnek
„Kedves jó Móra uram!”
megszólítással. Férjéhez hasonlóan
szintén megható sorokkal fejezi ki
részvétét Móra Ferenc édesapja
elhunyta alkalmából. „…kis kertünk
virágai olyan búsan néztek ránk,
mintha valamennyi koszorúba akart
volna fonódni…” További mélyen
együttérzõ sorait végül így zárja:
„Kedves Móra Uram, törölje le az ég
balzsamos karjával az egész gyászba
borult család hulló könnyeit. hûséges
részvéttel Pósa Lajosné”.
Az Én Ujságom fejléces levélpapírján
2 beírt oldal. Török Bálint 1913
Julius keltezéssel.

24 000 Ft

387. SZALAY József
Móra Ferenc lelki arcképe
Szeged, 1937. Dugonics-Társaság.
30 p. Dedikált! 
„Kissné Tóth Lenke urasszonynak
tisztelettel, szeretettel Józsi bácsi”.
Tûzve, kiadói papírborítóban.
Jó állapotú példány.
[Szalay József (1870–1937) szegedi
rendõrfõkapitány. Literátus
fõkapitány nak is nevezték páratlan
könyvgyûjteménye miatt. Sok éven
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keresztül õ volt szegedi Szeged
környéki írókat magába foglaló
egyesületnek, a Dugonics-
Társaságnak az elnöke. Móra
Ferenccel jó barátságot ápolt, a
Tanácsköztársaság bukása után
saját birtokán bújtatta az írót, hogy
a felelõsségre vonást elkerülhesse.]
Hozzá tartozik:
Tettamanti Béla: Móra Ferenc
tanitása
Szeged, 1936. Traub B. és Társa. 19 p.
Tûzve, kiadói papírborítóban.
Hozzá tartozik:
Emlékkönyv Móra Ferenc 30 éves
írói jubileumára Bp. 1932. Móra
Ferenc Emlékkönyv Szerkesztõsége.
64 p., 6 t. (részben kihajtható fotók).
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban.
Hozzá tartozik:
Móra Ferenc: Elbeszélések
[Újvidék] Noviszád, 1950. Testvériség-
Egység Kiadóvállalat. 111 p.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Hozzá tartozik:
„Engem Félegyháza tett íróvá…”
Móra Ferenc emlékének a
kiskunfélegyházi szoboravatás
alkalmából. 1956. május 6.
(Kiskunfélegyháza, 1956.
Kiskunfélegyházi Móra Ferenc
Kultúrház) 30 p.
Dedikált! 
„Tóth Istvánné Móra Juliskának
õszinte tisztelettel Mezõsi Károly
Kflháza, 1956. ápr. 29.”
Tûzve, kiadói papírborítóban.
A kötetbe helyezve egy meghívó a
jubileumi ünnepségre.
Hozzá tartozik:
Képeslap Móra Ferenc szobrával,
a késõbb róla elnevezett szegedi
múzeum bejárata elõtt.
Szép tartású, postatiszta lap. 

12 000 Ft

388. TÓTH István [Móra Ferenc
Juliska húgának férje] hagyatéka 

Tóth István (1881–1958)
költõpedagógus, a szolnoki polgári
fiúiskola felügyelõ-igazgatója, Móra
Ferenc sógora.
1. Fényképek (14 db).
Tóth István ifjúkori portréja és
katonai egyenruhás fényképe /2 db/; I.
vh-s vöröskeresztes katonafénykép;
Csoportfelvételek, kollégái,
évfolyamtársai körében /8db/; Barátai,
katonatársai fényképe /3 db/.
2. Zsemlye András nótáskönyve.
Bp., 1933. Bárd Ferenc. 16 p.
Dedikált! „Nagyságos Tóth István
polgári iskolai igazgató urnak a
Turul Szövetség Damjanich B.T
patrónusának mély tisztelettel és
bajtársi szívvel régi tanítványa
Zsemlye András Szolnok 1933. okt.
3.- án”.
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
Kifogástalan állapotú példány.
3. Tóth István: Tavasz. 
I. Versek. II. Elbeszélések
(Szolnok), é.n. [Szerzõ] (Róth ny).
129 p., 1 sztl. lev.
Fûzve, kiadói papírborítóban. Szép
példány.

30 000 Ft

h
389. MÓRICZ Miklós
Az erdélyi föld sorsa. Az 1921. évi
román földreform
Bp., 1932. Erdélyi Férfiak Egyesülete.
216 p., 2 térk. (kihajtható).
/Erdélyi Férfiak Egyesülete Jancsó
Benedek Társaságának könyvei II./
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben.
Hozzá tartozik:
Transylvanus Viator: In
Transylvania
(London, New York, Budapest, 1921.
Ferdinand Pfeifer – Zeidler Brothers).
43 p. /East-European Problems
19–20./ Lapszámozáson belül
egészoldalas képekkel illusztrálva.
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Tûzve, kiadói papírborítóban. Jó
állapotú példány. 

5 000 Ft

390. MÓRICZ Pál, ifjabb
Szabad hajduk
(Szeged), [1900.] (Engel Lajos ny.).
119 p. 2 sztl. lev.
Korabeli, aranyozott gerincfeliratú
félvászon kötésben, márványozott
lapszélekkel.

3 500 Ft

391. NÁDUDVARI Péter
Néhai tiszteletes tudós férjfiunak,
– – uramnak … nyoltzvan-négy
predikatzioi
…Mellyekben, Az Igaz Keresztyén
Vallásnak Szent Iráson épült
Fundamentomos Ágazati bövön és
világoson ki-beszélltetnek: És a’
mellyeket méltoságos grof, bethleni
Bethlen Kata ur-aszszonynak, Isten
Ditsõségének Szeretetivel buzgó
Akaratjára, és Kegyes Költségével,
nagy részént az Idvezûlt Auctornak
maga Irásiból egybe-szedegetvén, és
egynéhány hijánosságiból, néhol egész
Prédikátziókkal-is ki-toldozván, Világ
eleibe botsátott Szathmári Pap
Sigmond… Kolosvaratt, 1741.
Szathmari Pap Sandor ny. 12 sztl.
lev., 746 p., 3 sztl. lev.
Korabeli, bordázott gerincû,
restaurált egészbõr kötésben.

24 000 Ft

392. NAGY CZIROK László
Betyárélet a Kiskunságon
Bp., 1965. Magvetõ. 336 p., 2 sztl. lev.
Dedikált! „Baki József kedves
atyámfiának szeretettel Nagy Czirok
László 1966 I/7”. Az elõzéklapra
ragasztva egy a Halasi Csipkeházat
ábrázoló korabeli képeslap. A kötetbe
helyezve egy meghívó Nagy Czirok
László születésének 100.
évfordulójára rendezett emlékülésre,
ifj. Nagy Czirok László dedikációjával.
Kiadói egészvászon kötésben.

Hozzá tartozik:
Nagy Czirok László (1883–1970)
élete és munkája
Kézirat gyanánt. Irták: Vorák József
és Fekete Dezsõ. Kiskunhalas, 1983.
[Kiskunhalas Városi Tanács
Mûvelõdési Osztály]. 
/Halasi Füzetek 2./ 63 p.
Tûzve, kiadói papírborítóban. 

6 000 Ft

393. NAGY CZIROK László
Budártüzek mellett. (Kiskunsági
anekdoták és népi alakok)
Elõszó: Ortutay Gyula. Bp., 1963.
Gondolat. 299 p. Dedikált! „Baky
József kedves atyámfiának
szeretettel Nagy Czirok László 
963 VIII/5.” Fejezetkezdõ rajzokkal
illusztrálva. A borítót Vincze Lajos
tervezte.
Kiadói félvászon kötésben, eredeti,
illusztrált borítóval. 

6 000 Ft

394. A NAGY Francia Forradalom
és Napoleon. 1–5. kötet. (Teljes)
Szerkesztette Borovszky Samu. 
Bp., [1911.] Országos Monográfiai
Társaság.
I. Adorján Andor: A rokokó század.
A forradalom elõkészítõi. Pekár Gyula
bevezetõ tanulmányával. 316 p., 32 t.,
(Watteau, Boucher, stb. festményeinek
másolatai).
II. Seress László: A forradalom XVI.
Lajos király lefejezéséig. 280 p., 27 t.
(Vigée-Lebrun, Thoffany, stb. festmé -
nyeinek másolatai), 1 hason más (XVI.
Lajos sajátkezû végrendeletének
mása).
III. Adorján Andor és Seress László
részben Kéry Pál: A rémuralom.
A guillotine kora. 285 p., 27 t.
(Delacroix, Pellegrini, stb. festménye i -
nek és Gergely Imre rajzainak
másolatai).
IV. Zilahy-Kiss Béla és Seress László:
Bonaparte Napoleon. 328 p., 33 t.
(David, Girardet, stb. festményeinek
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és rajzainak másolatai.)
V. Seress László: Napoleon császár.
264 p., 37 t. (David, Delaroche, Gros,
stb. festményeinek és rajzainak
másolatai.) A táblák az összes
kötetben oldal számon belül, a táblák
elõtt feliratos hártyapapír.
Az öt kötet egységes, kiadói,
aranyozott angolvászon kötésben.
Minden kötet borítóján rézplakett,
ezen belül ovális kompozícióban
neves francia festõk történelmi
eseményeket megörökítõ színes,
miniatürizált képével díszített.
A kötés Gottermayer Nándor
mûintézetében készült. 
Jó állapotú példány.

36 000 Ft

395. NAGY László – TÜRK Péter
Könyvkötés
Bp., 1960. Mûszaki Könyvkiadó.
448 p., 1 sztl. lev., 4 t. (színes).
Kiadói, illusztrált félvászon
kötésben.
Hozzá tartozik:
Szántó Tibor: A betûszedés könyve
Bp., 1951. Könnyûipari Könyvkiadó.
275 p., 6 t.
Fûzve, kiadói papírborítóban. 

5 000 Ft

396. NAGY Márton
Régi idõk, régi emberek
Nagyvárad, 1925. Kosmos. 205 p.,
1 sztl. lev.
A tartalomból: Jogászálarcosbál 45 év
elõtt. Rózsa Sándor Szalontán.
Majompör Váradon félszázad elõtt.
Riadalom a debreceni uszodában.
Szegedi árvíznapok (A váradi jogászok
mentõcsapata). Stb.
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban. Jó állapotú példány.

3 500 Ft

397. NAGY Mennyei korona
Imádságos könyv, mely a lelki
üdvösség elnyerésére szükséges
imákat és énekeket tartalmaz

katholikus hívek számára.
Szerkeszté: Hajnoki Ferencz. Bp.,
é. n. Steinbrener Ker. János. 416 p.
Kiadói, domborított félbõr-kaucsuk
kötésben, az elsõ kötéstáblán
rézfeszülettel, rézcsattal. A gerincen
kis sérülés, ettõl eltekintve jó
állapotú példány.

5 000 Ft

398. NASZÁLYI József
A stabil gõzkazánok és gõzgépek
gyakorlati tankönyve
Kazánfûtõk, gõzgépkezelõk, üzem -
vezetõk, gyárosok stb. valamint az
állami ipari szakiskolákban
rendszeresitett tanfolyamok részére.
Harmadik bõvitett kiadás.
244 ábrával. Székesfehérvár, 1914.
Szerzõ. (Számmer Imre ny.) 275 p.
Modern, aranyozott gerincfeliratú
félvászon kötésben.
Hozzá tartozik:
Tetmajer Károly: A gõzkazánok
kezelése. 
Bp., 1895. Lampel. 89 p., 4 t.
(kétoldalas). /Iparosok Olvasótára
7–8. sz./ Számos szövegközti ábrával
illusztrálva.
Modern, aranyozott gerincfeliratú
félvászon kötésben. 

3 500 Ft

399. NÉMETH Kálmán
Százezer szív sikolt. Hazatért és
hazavágyó magyarok verõfényes
Golgotája
Bácsjózseffalva, 1943. „Zenélõ-kút”
Könyvmûhely. (Globus ny. Szabadka).
520 p., 4 t. (2 levélen). Márton Lajos
festõmûvész rajzaival. Szövegközti és
egészoldalas képekkel illusztrálva.
Kiadói félvászon kötésben, az
eredeti színes, illusztrált papírborító
másolatával.

4 000 Ft

400. NEMZETI dicsõségünk. Fényes
korszakok a magyar nemzet
történelmébõl. [Díszalbum]
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(Szerk. Hock János. Kiad. Herzig
Miksa.) (Bp., 1900. Révai és
Salamon). 1 t. (díszcímlap), VIII,
299 p., 50 t. (heliogravûr), a táblák
elõtt feliratos hártyapapír.
A szerzõk: Benedek Elek, Marczali
Henrik, Jókai Mór, Molnár Ferenc,
Ignotus, Herczeg Ferenc, Heltai Jenõ,
Mikszáth Kálmán, Bársony István,
Gárdonyi Géza, Sebõk Zsigmond,
Lovik Károly, Divald Kornél, Bródy
Sándor stb.
Kiadói, festett, aranyozott, dombor -
nyomásos egészvászon dísz -
kötésben, körül aranyozott él -
metszéssel, díszes elõzéklapokkal,
eredeti, selyembõl készült, rojtdíszes
könyvjelzõvel. Eredeti, kiadói
kartondobozban. Folio.
Méret: 40×31 cm. Nagyon szép,
megkímélt példány.

80 000 Ft

401. NIKLAS Artúr
Fa-köbözõ
Erdei faválasztékok és fûrészelt
készítmények köbtartalmának
meghatározására. Összeállította: – –.
Bp., 1955. Mûszaki Könyvkiadó.
140 p. (számregiszteres oldalakkal).
/Faipari Kutató Intézet 6. sz.
közleménye./
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Hozzá tartozik:
Salamon Marián: A fa természetes
és mesterséges szárítása
(Bp.), 1952. Könnyûipari Kiadó. 199 p.
Készült 550 példányban! Szövegközti
képekkel, ábrákkal gazdagon
illusztrálva.
Néhány levélen ceruzás aláhúzással.
Fûzve, kiadói papírborítóban. 

3 000 Ft

402. OLCSÓ Szépirodalmi
Könyvtár. 1–3. füzet. (Egybekötve)
Pest, 1850. (Eisenfels könyv -
nyomdájában). 1 sztl. lev., 94 p. ;
1 sztl. lev.,78 p., 1 sztl. lev., 63 p.
A sorozat három füzetben teljes, a

kiadóként feltûntett Császár Ferenc és
Emich Gusztáv voltak a szerkesztõk.
Az elsõ füzet kivételével nincsenek
feltüntetve a szerzõk, a fordítók nevei
sem szerepelnek. Szüry 3439.
1. füzet: [Hazucha Ferenc]
Kelemenfy László. Ezer év elõtt.
Marius Carthago romjain. Eredeti
beszélyek.
2. füzet: A zárdai kisértet. Angol
novella. Görgey, Buda alatt. Német
novella.
3. füzet: A Tárdy ház. A tánczosnõ.
Eredeti beszélyek.
A 3 füzet egybekötve. Korabeli,
aranyozott gerincû, vaknyomásos
egészvászon kötésben,
márványozott lapszélekkel.
Szép példány.

5 000 Ft

403. AZ ORSZÁGOS Magyar Lövész
Szövetség általános és
versenyszabályai
Bp., 1935. Országos Magyar Lövész
Szövetség. 189 p., 1 sztl. lev.
Tûzve, kiadói papírborítóban.
Jó állapotú példány.

3 500 Ft

h
ORVOSI KÖNYVEK

404. BILLROTH Theodor, Dr.
Az általános sebészi kór- és
gyógytan ötven elõadásban.
Kézikönyv tanulók és orvosok
számára
A második átdolgozott és
fametszetekkel bõvített kiadás után
forditotta: Gabriely Kálmán.
Budán, 1866. Magyar Orvosi
Könyvkiadó Társulat – Magyar Kir.
Egyetemi Könyvny. XIX, 720 p.,
1 sztl.lev. 97 szövegközti, fametszetû
ábrával. /Magyar Orvosi Könyvkiadó
Társulat könyvtára III./
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A címlapon régi gyûjteményi
bélyegzõkkel. Korabeli félvászon
kötésben.

6 000 Ft

405. BUDGE, Gyula
Említhetõk a részletes emberi
élettanból. Vezérfonal a tanelõadás-,
és magánytanulmányban. Magyarítá
Rhédey Antal és Foltényi János.
9 rézmetszvénnyel
Budán, 1849. Kir. Egyetemi Nyomda.
3 sztl.lev., 215 p., 9 t. (rézmetszet,
Szakmáry Jos. Budán).
Korhû, ízléses, modern, bordázott
gerincû félbõr kötésben. A címlapon
és az utolsó metszet hátoldalán régi
gyûjteményi bélyegzéssel. 

20 000 Ft

406. HYRTL, József
Az emberboncztan tankönyve
tekintettel az élettani indokolásra
s a gyakorlati alkalmazásra. Írta
németül – –, magyarítá Foltényi
János és Rhédey Antal. Boncztani
szótárral
Budán, 1849. Kir. Egyetemi Nyomda.
XX, 980 p., 1 sztl lev.
Poss. Benedek István könyvtárából,
a Benedek család – Benedek Elek
portréjával illusztrált – ex librisével.
Korhû, ízléses, modern félbõr
kötésben. Jó állapotú példány. 

16 000 Ft

407. KOVÁCS János
A mentés
Bp., (1938.) A Vármegyék és Városok
Országos Mentõegyesülete. 109 p.,
1 sztl. lev. Szövegközti fényképekkel,
rajzokkal illusztrálva.
Tûzve, kiadói papírborítóban.
Hozzá tartozik:
Kugler Sándor: A vízbõlmentés.
Rockenbauer Pál rajzaival
Bp., (1927.) A Vármegyék és Városok
Országos Mentõegyesülete. 54 p.,
1 sztl. lev. Szövegközti fényképekkel,
rajzokkal illusztrálva.

Tûzve, kiadói papírborítóban.
3 000 Ft

408. LENHOSSÉK [Mihály Ignác],
Michael
Institutiones physiologiae organismi
humani, usui academico
adcommodatae. Vol. 1–2.
[Bécs] Viennae, 1822. Apud Carolum
Gerold. XXIV+374+[2] p.;
X+329+[1] p.
Elsõ kiadás!
A szerzõ a nagyhírû orvosdinasztia
elsõ tagja. Itthon, országos fõ -
orvosként a járványos betegségek
kutatása és a himlõoltás terjesztése
terén ért el jelentõs eredményeket.
1819–1825 között élettant tanított a
bécsi egyetemen. Ekkor készítette
hallgatói számára ezt a tankönyvét.
Jelentõségét az adta, hogy össze -
állításakor a legfrissebb kutatási
eredményeket is figyelembe vette.
A címlapokon régi gyûjteményi
bélyegzés. Prov.: Kaiser-Wilhelm-
Institut für Arbeitsphysiologie. 
Gyõry 11. old. Hirsch–H. III, 668.
A verzókon ex librissel. A két kötet
egységes korabeli papírkötésben,
a gerincek alján késõbbi könyvtári
jelzettel. Jó állapotú példány. 
Studió 21/473.

18 000 Ft

409. MUNDE Károly
A’ graefenbergi vízgyógyintézet és
priesznitzi gyógymód’ körülményes
leírása mind azon betegek’
számára… Toldalékkal a’ lovak’
különféle betegségei gyógyításáról
– – után, második kiadás
Kolozsvárott, 1838. Barra Gábor. 1 t.
(Priesznitz Vince arcképe), XIII,
224 p., 3 sztl. lev. A címképmetszet és
a címlap korhû papírra készült
másolattal pótolva.
Korabeli, aranyozott gerincû
egészvászon kötésben. Jó állapotú
példány. Nagyon ritka!

18 000 Ft
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410. PÓLYA Jenõ
Az orvostudomány regénye.
[Benedek István könyvtárából]
(Bp. 1941.) Béta. 627 p. Szövegközti
ábrákkal illusztrálva.
/Az emberi alkotás regényei I./
Poss. Benedek István könyvtárából,
a Benedek család – Benedek Elek
portréjával illusztrált – ex librisével.
Kiadói aranyozott gerincû félvászon
kötésben. Jó állapotú példány.

4 000 Ft

411. STUDÉNY János – VONDRA
Antal
Hírneves gyógyszerészek 
Elõszót írta: Winkler Lajos.
47 képpel. Bp., 1929. Szerzõk. (Sárik
ny., Cegléd). 320 p., 45 t. (képanyag).
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben.

8 000 Ft

412. SZUMOWSKI Ulászló
Az orvostudomány története
bölcsészeti szempontból nézve
Orvosok és orvostanhallgatók
számára. Írta – –. A lengyel eredetibõl
fordította, magyar vonatkozású
jegyzetekkel, idõrendi táblával és
ábrákkal ellátta: Herczeg Árpád. 
Bp., 1939. Magyar Orvosi Könyvkiadó
Társulat. XI, 649 p. 332 képpel.
/Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat
CLXVII. kötet./
Kiadói, aranyozott gerincû
egészvászon kötésben. Jó állapotú
példány.

6 000 Ft

413. VITA Sexualis. 1–5. kötet.
(Teljes)
I. Az együttélés A-B-C-je.
Fordította: Kiss Béla. Bp., (1929.)
Sándor József és Társa. 246 p.
II. A normálistól az abnormálisig.
Fordította: Fülöp Zsigmond. Bp.,
(1929.) Sándor József és Társa. 204 p.
III. Szekszuális abnormitások és
bûntettek.

Fordította: Fülöp Zsigmond. Bp.,
(1929.) Sándor József és Társa. 256 p.
IV. A prostitúció.
Fordította: Áldor Viktor. Bp., (1929.)
Sándor József és Társa. 228 p.
V. A titkos prostitució és a félvilág.
Fordította: Fülöp Zsigmond. Bp.,
(1929.) Sándor József és Társa. 190 p.
Az öt kötet egységes, kiadói,
aranyozott egészvászon kötésben.
Szép sorozat. 

8 000 Ft

h
414. AZ OSZTRÁK–MAGYAR
Monarchia írásban és képben. 
1–21. kötet. (Teljes)
Bp., 1887–1901. Magyar Királyi
Államnyomda. Szövegközti és
egészoldalas képekkel gazdagon
illusztrálva. Kollacionálva.
A huszonegy kötet egységes, kiadói,
dúsan aranyozott, dombornyomásos,
zöld, Gottermayer egészvászon
díszkötésben. Jó állapotú, dekoratív,
teljes magyar nyelvû sorozat.

350 000 Ft

415. ÕSEREDETÛ magyar
személynevek tára
Gyûjtötték: Gáborjáni Szabó Mihály
és Gáborjáni Szabó Szabolcs
Bendeguz Csaholcon.
Gyula, 1936. „Dürer” Nyomda és
Lapkiadóvállalat. 82 p., 1 sztl. lev.
A címlapon tulajdonosi bélyegzéssel,
néhány oldalon ceruzás alá -
húzással. Gáborjáni Szabó Kálmán
fametszetével illusztrált kiadói,
gerincén és hátoldalán restaurált
papírborítóban.

5 000 Ft

416. PALMA [Károly Ferenc],
Carol(us) Francisc(us)
Notitia rerum Hungaricarum. Editio
III. 1–3. kötet. (Teljes)
Pest, Buda és Kassa, 1785. I. M.
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Weingand – J. G. Koepf. 3 sztl.
lev.,783 p., 6 sztl. lev., 1 kihajtható
melléklet (az Árpádházi királyok
leszármazása); 630 p., 5 sztl. lev., 6
kihajtható melléklet (genealógiai t.);
590 p., 6 sztl. lev., 7 kihajtható
melléklet (genealógiai t.)
A három kötet egységes, korabeli,
díszesen aranyozott, bordázott
gerincû egészbõr kötésben, festett
lapszélekkel, eredeti gerinc-
vignettával. Az elsõ kötetbõl a réz -
metszetû címkép hiányzik, a
második kötet gerince kopottas és a
vignetta letöredezett. A fentiektõl
eltekintve jó állapotú példány.

24 000 Ft

417. PÁPAI Páriz [Ferenc]
Francisc[us]
Dictionarium Latino-Hungaricum
(1767)
Succum & medullam purioris
Latinitatis, ejúsque genuinam in
Lingvam Hungaricam conversionem,
ad mentem & sensum proprium
Scriptorum Classicorum, exhibens:
Indesesso XV. Annorum labore,
subcisivis, ab ordinis negotiis,
temporibus collectum, & in hoc
Corpus coactum a – –. … Intentione
ac labore Petri Bod.
[Nagyszeben] Cibinii, 1767. Samuelis
Sárdi. 1 rézm. címkép + 1 rézm.
díszcímlap. 2 sztl. lev., 648 p. (a
végérõl 1 táblázat hiányzik).
A címlapokon beszedett könyv -
díszekkel, a kötetben záródíszekkel.
Hozzákötve:
Pápai Páriz [Ferenc] Franciscus:
Dictionarium Hungarico-Latinum,
Olim magnâ curâ a clarissimo viro
Alberto Molnár Szentziensi collectum;
Tandem Revisum, & aliquot
vocabulorum, in Molnariano
desideratorum, millibus Latine
redditis locuoletatum, Studiô &
vigiliis – –. … Opera Petri Bod, de F.
Tsernáton. Novae huic Editioni nunc

primum solertiâ Typographi addita
est Lingua Germanica. (A végénél
önálló címlappal és oldalszámozással:
Johannis Tsétsi: Observationes
Orthographico-Grammaticae…)
[Nagyszeben] Cibinii, 1767. Samuelis
Sárdi. 1 sztl. lev. 404 p., 1 sztl. lev.
12 p., 1 sztl. lev. (a végérõl 1 lev.
(errata) hiányzik).
A két mû egybekötve, korabeli félbõr
kötésben, eredeti gerinc-vignettával.

30 000 Ft

418. PÁPAI Páriz [Ferenc]
Francisc[us]
Dictionarium latino-hungaricum
(1801)
Succum & medullam purioris
Latinitatis, ejusque genuinam in
Lingvam Hungaricam conversionem,
… jucundis Accessionibus
locupletatum intentione ac labore
Petri Bod…
[Pozsony és Nagyszeben], Posonii,
Cibinii, 1801. Joh. Mich. Landerer et
Martin Hochmeister. 8 sztl. lev.,
710 p., 1 táblázat.
Hozzákötve:
Pápai Páriz [Ferenc] Francisc[us]:
Dictionarium ungarico-latino-
germanicum olim studio Alberti
Molnár, Francisci Páriz-Pápai et Petri
Bod conscriptum nunc revisum,
emendatum … pertinentibus auctum
opera Josephi Caroli Eder.
[Nagyszeben és Pozsony], Cibinii,
Posonii, 1801. Martin Hochmeister et
Joh. Mich. Landerer.1 sztl. lev., 406 p.
A végén:
Deutsches Repertorium als
nothwendiger Anhang zu dem
ungrisch-lateinisch-deutschen
Wörterbuche des Pariz Pápai.
62 sztl. lev.
Korabeli, bordázott gerincû egészbõr
kötésben, eredeti gerincvignettával.

20 000 Ft

419. PÁZMÁNY Péter
Hodoegus. Igazsagra-vezerlõ Kalauz 
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… Mellyet irt, es most sok helyen
jobbitván ki-bocsátott, Cardinal – –
esztergami ersek. Nyomtatták
Posonban, Elõször, M.DC.XIII.
Másodszor, M.DC.XXIII. Harmadszor
most, M.DC.XXXVII. Esztendõben.
Po[z]son[y]ban, 1637. [typ. Societatis
Jesu.] XII, 1073+[7] p. Harmadik
kiadás.
Az RMNy két változatát ismeri. A B
változat címlapját és utolsó levelét a
XVIII. században nyomtatták. Jelen
példány a teljes egészében 1637-ben
készült A variáns. RMNy 1697.; RMK
I 673.; Borda: 6441.; Caplovic: 318.
Folio. Mérete: 29x21 cm.
Korabeli, fatáblára vont, bordázott
gerincû egészbõr kötésben, eredeti
gerinc-vignettával. A gerincen kis
sérülésekkel. Az elsõ három levél
sarka és az Elsõ Könyv címlapja
javított, valamint a Második Könyv
címlapjáig (41. p.) a lapok sarkai –
szöveget nem érintve – töredezettek.
A fentieket leszámítva
összességében jó állapotú példány.

80 000 Ft

420. PÉCZELY József
A’ magyarok’ történetei. I–II. darab
I.: Á’siából kijövetelöktõl fogva a’ mai
idõkig.
II.: Az Árpád-ház’ kihalásától a’
mohácsi vérnapig.
Debrecen, 1837. Tóth Lajos. X,
11–215 p., 1 térk. (fametszetû,
kihajtható); 480 p.
A két kötet egységes, korabeli,
aranyozott gerincû félvászon
kötésben. Jó állapotú példány.

30 000 Ft

421. PEREGRINY Elek, dr.
Bánya az ifjúság képzésére.
I. kötet, I., II., III. füzet
Több kõ és fametszetekkel. Budán,
1841. Magyar Királyi Egyetemi Ny.
1 t. (litográfia.; Vietoris Kõnyomó Int.
Pest), 156 p., 3 t. . (litogáfia; Vietoris
Kõnyomó Int. Pest). Szövegközti

fametszetekkel illusztrálva.
A tartalomból: Koronázási
szertartások. Elefánt. Törökök.
Eszkimók. Az idõszámitás és
kalendáriumról. Az emberfajok.
A madarak költözése. Stb. 
Ez a füzet a Bánya címû sorozat
része. Szinnyei szerint 8 füzetben
teljes. Descher csak az elsõ kötet 6
füzetét ismeri.
Hozzákötve:
Gyarmathy Chrys. János:
Közhasznu mûszótár és egyházi
tiszti irásmód
Budán, 1845. Gyurián és Bagó ny. 
XV, 156 p., XVII-XVIII, VI mell.
(kihajtható). Hasábszedés.
Tartalom: Elsõ szak. Tudományos
Mûszavak. I. Vallás, Jog, és Bölcsészet
körébõl. II. Mûszavak az orvostan
körébõl. 
Második szak. Egyházi és polgári
személyzet mûszavai. I. Hivatali és
társas-állapoti mûszavak. II. Kereszt
Nevek. III. Városok és megyék nevei. 
Harmadik szak. Tiszti irásmód.
I. Hivatalos levelezések.
II. Vérrokonság és sógorság nevei izek
szerint. III. Egyházi hivatalkodás
mûszavai. IV. Anyakönyvek magyar
példányai.
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben. Sági: 277.

8 000 Ft

422. PILCH Jenõ
A világháború története 
Szerk. – –. József királyi herceg
tábornagy úr õfensége elõszavával.
Bp., [1928.] Franklin-Társulat. 418 p.,
92 t. (46 levélen), 9 t. (színes), 9 lev.
(feliratos hártyapapír), 2 mell. (röplap
hasonmások), 5 mell. (áttekinthetõ
idõrendi táblázatok). Szövegközti
térképvázlatokkal, táblázatokkal
gazdagon illusztrálva.
Kiadói, festett, aranyozott
egészvászon kötésben.

8 000 Ft
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423. POE, Edgar Allan
A holló (The Raven)
Bp., 1938. Cserépfalvi. (Temesvári
Helikon-Nyomda R. T.) 13 p.
(Drága halott barátom Kosztolányi
Dezsõ sírjára küldöm) Fordította
Franyó Zoltán. Angol és magyar
szöveggel. Ez a könyv Cserépfalvi
kiadásban 1938 tavaszán 300
számozott példányban készült,
jelen kötet száma 260.
Szakszerûen pótolt, aranyozott,
fekete kartonkötésben. Jó állapotú
példány. Ritka!

8 000 Ft

424. PRÍMÁS-ALBUM. Serédi
Jusztinián Magyarország bíbornok
herczegprímása tiszteletére
Szerkesztette az Országos Katolikus
Szövetség. Bp., 1928. Franklin-
Társulat. 358 p., 1 sztl. lev.
Szövegközti és egészoldalas képekkel
illusztrálva. Folio. Mérete: 32×25 cm.
Kiadói, festett, dúsan aranyozott, a
prímási címerrel díszített egész -
vászon díszkötésben. Szép példány.

5 000 Ft

425. PRINZ Gyula, dr.
Utazásaim Belsõ-Ázsiában
Bp., 1911. Kertész József. XVI,
333 p., 1 sztl. lev., 81 t. (ebbõl
2 színes, 9 kihajtható), 1 térkép
(színes, kihajtható). Dedikált!
Lapszámozáson belül szám talan
szövegközti és egészoldalas rajzzal,
képpel, fényképpel illusztrálva.
Kiadói, illusztrált egészvászon
kötésben eredeti, feliratos, karton
védõtokban. 

10 000 Ft

426. PRÖHLE Vilmos
Napkeletrõl 
Második és bõvített kiadás. Bp.,
1922. (Stádium). 356 p. 
Dedikált! „Szontágh Antal
barátomnak õszinte szeretettel és
nagyrabecsüléssel. Pröhle Vilmos.

Budapest, 1928, II. 17.”
A tartalomból: Az utolsó szamurai.
A negyenhét rónin. Baskiriából.
A Karacsájföld népe. A kabardok
alkonya. Ifju törökök között. A török
katona. Túrán. Stb.
Fûzve, kiadói papírborítóban.

6 000 Ft

427. RÁBA Leó
Fiúk, miénk a jövõ! Cserkészregény.
Márton Lajos rajzaival
Bp., [1938.] Hungária. 159 p.
Kiadói, illusztrált félvászon
kötésben. 

2 000 Ft

428. [RADNÓTI Miklós]
Szerelmes versek. Világirodalmi
antológia két ezredév költészetébõl.
Képes Géza, – –, Szemlér Ferenc,
Vas István mûfordításai
Bp., (1941.) Szukits (Hungária
nyomda). 139 p., 1 sztl. lev. 
Elsõ kiadás!
A kötés Kner Erzsébet munkája.
A címlapon régi gyûjteményi bélyeg -
zéssel. Kiadói egészvászon kötésben. 

5 000 Ft

429. RADNÓTI Miklós
Tajtékos ég. Versek
(Bp., 1946.) Révai. 114 p., 3 sztl. lev.
Posztumusz elsõ kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, eredeti,
szakszerûen restaurált védõ -
borítóval. 

5 000 Ft

h
RADNÓTI MIKLÓSNÉ

GYARMATI FANNI
HAGYATÉKA

430. ACZÉL György
Jövõt mutató elõdök. Arcképvázlatok
a magyar kultúra történetébõl
Bp., 1986. Gondolat. 227 p., 2 sztl. lev.
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Dedikált! Idegen kézírással: „Fifinek
a régi barátság szeretetével Aczél
György [Radnóti Miklós keresztfia] (a
névaláírás autográf )
Bp. 1987. jan. 21.”
Fûzve, kiadói papírborítóban.
[Radnóti Miklósné Gyarmati Fanni
(1912–2014) nyelvtanár, oktató,
férjének, Radnóti Miklós hagyaté -
kának rendezõje, õrzõje, közre -
bocsátója, Budapest díszpolgára.
14 éves korában ismerte meg
Radnóti Miklóst, akivel 1935-ben
kötött házasságot. Férje tragikus
halála után a nyilvánosságtól
visszavonultan gondozta Radnóti
hagyatékát, illetve a Színház- és
Filmmûvészeti Fõiskola tanára lett,
versmondást, francia és orosz
nyelvet tanított. Sosem ment többé
férjhez, özvegységét csaknem hetven
évig õrizte.]

8 000 Ft

431. ADY Endre
– – párisi noteszkönyve. [Radnóti
Miklós ex librisével]
(Bp., 1924.) Amicus. 61 p. Elsõ
kiadás! A könyvet a költõ édesanyja
megbízásából adták ki, sajtó alá
rendezte Ady Lajos. A kötéstábla rajza
Reiter László munkája.
A kötéstábla verzóján Radnóti
Miklós tulajdonosi ex librise!
Az ex libris Buday György fametszete.
Kiadói egészvászon kötésben, a
kötéstáblán aranyozott címképpel.
Szép példány.

12 000 Ft

432. BALÁZS Béla
Hét mese
A könyvdíszítés Kozma Lajos
munkája. Gyoma, 1918. (a borítón:
1917.) Kner Izidor. 200 p., 4 sztl. lev.
Lévay–Haiman 1.274.
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
Felvágatlan, körülvágatlan, jó
állapotú példány. 

5 000 Ft

433. BALÁZS Béla
Kalandok és figurák.Vázlatok
Gyoma, 1918. Kner Izidor. 1 t.
(a szerzõ arcképe), 203 p., 2 sztl. lev.
Elsõ kiadás! A címlapot Kozma Lajos
rajzolta. Lévay–Haiman 1.275.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban. Körülvágatlan, jó állapotú
példány.

5 000 Ft

434. BALÁZS Béla
Misztériumok. Három egyfelvonásos
(A Kékszakállú herceg vára. A tündér.
A szent szûz vére.) Második kiadás.
Gyoma, 1918. Kner Izidor. 107 p.,
2 sztl. lev. A címlapot Kozma Lajos
rajzolta. Lévay–Haiman 1.276.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban. Felvágatlan, körül -
vágatlan szép példány.

5 000 Ft

435. BOLDIZSÁR Iván
Nagy idõk kis lexikonja
[Bp., 1942.] Franklin-Társulat. 96 p.
Dedikált! „Fifinek és Miklóskának
barátsággal, kézcsókkal Iván”.
Fûzve, kiadói illusztrált
papírborítóban. Szép példány.

12 000 Ft

436. DEVECSERI Gábor
Három hét egy esztendõ. Verses
utinapló a Szovjetunióból. 1954.
november 27. – december 21.
(Bp.), 1955. Katonai Kiadó. 45 p.
Elsõ kiadás! Dedikált! „Fifinek sok
szeretettel D. Gábor”. 
A címlap Végh Gusztáv munkája.
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
Szép példány.

8 000 Ft

437. FÜST Milán
Szakadékok. Öt kisregény
(Bp., 1949.) Révai. 409 p.
Dedikált! „Radnóti Fifinek, régi
barátja: Füst Milán. Budapesten,
1949., május 23-dikán.”
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Kiadói félvászon kötésben.
Jó állapotú példány.

10 000 Ft

438. GEREBLYÉS László
Árnyék az idõben. Versek
(Bp.), 1946. Athenaeum. 86 p., 
1 sztl. lev. Dedikált! „Fifikének
rokonszenve jeléül Gereblyés László
Budapest 1946 juniusa”.
Kiadói papírborítóban. Jó állapotú,
körülvágatlan példány.

6 000 Ft

439. JUHÁSZ Ferenc
Új versek
(Bp.), 1951. Szépirodalmi Könyv -
kiadó. 170 p. Elsõ kiadás! Dedikált!
„Radnóti Miklósnénak õszinte
szeretettel Juhász Ferenc 
Bp. 1952. júl. 9.”
Kiadói félvászon kötésben.

8 000 Ft

440. JUHÁSZ Vilmos
Megváltás felé. Uj vallástörténet.
A nemkeresztény világ
(Bp., 1943.) Barkóczy. 462 p.
Dedikált! „Radnóti Miklósnénak
igaz tisztelettel és nagyra -
becsüléssel Dr. Juhász Vilmos”.
Számos képpel illusztrálva.
Fûzve, kiadói papírkötésben, eredeti
papírborítóval. Szép példány.

8 000 Ft

441. KARDOS László
A huszonegyéves Ady Endre
Gyoma, 1922. Kner Izidor. 88 p.
Lapszámozáson belül 1 felragasztott
képpel. Lévay–Haiman 1.330.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban. Felvágatlan, körül -
vágatlan szép példány.

5 000 Ft

442. KIRÁLY György
Egy nemes emberrõl és az ördögrõl
való história 
…mellyet egyéb fabulákkal és lött
dolgokkal egyetemben Heltai Gáspár

irásiból kiszedegetett és ím újra
napfényre bocsátott – – deák. 
(Kozma Lajos négy szövegközti,
fametszetes illusztrációjával.)
Gyomán, 1942. Kner Izidor. 95 p.
Második kiadás. (A „Három csepke
könyvek” egyik darabja, az 1920. évi
elsõ kiadás után, 1942-ben, 1000
példányban ujranyomták.)
Kiadói félvászon kötésben, felül
festett lapszélekkel. Jó állapotú
példány.

2 000 Ft

443. MOHÁCSI Jenõ
Stella
(Bp., 1928. Amicus – Bíró Miklós
mûintézete) 60 p., 2 sztl. lev. A könyv
tipográfiáját, címlapját és 8 fa -
metszetû illusztrációját Reiter László
tervezte. Megjelent összesen 1000
számozott példányban, ez a 961.
számú, kézzel számozott példány.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban. Körülvágatlan, szép
példány.

6 000 Ft

444. ORTUTAY Gyula
Két elõadás
Bp., 1947. Egyetemi Nyomda. 83 p.
Dedikált! „Fifimnek igaz szeretettel
Ortutay 1947. 8. 7.”
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Kifogástalan állapotban.

8 000 Ft

445. PETÕFI Sándor
Az apostol
Ezt a könyvet az eredeti kézirat
nyomán az 1848-as emlékbizottság
hozzájárulásával és támogatásával
Petõfi születése napjára és a
szabadságharc századik évfordulójára
kiadta a Magyar Partizánok Bajtársi
Szövetsége és a Partizánbarátok
Szövetsége. (Bp., 1948. Magyar
Partizánok Bajtársi Szövetsége és a
Partizánbarátok Szövetsége – Szikra
R.T.) Ebbõl a könyvbõl 500
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számozott példány merített papiron
nyomatott. Ez 82. számú könyv
Radnóti Miklósné számára készült.
Fûzve, kiadói papírkötésben,
eredeti, illusztrált papírborítóval.
Folio. Jó állapotú példány.

5 000 Ft

446. RADNÓTI Miklós – VAS István
[ford.]
Guillaume Apollinaire válogatott
versei
Cs. Szabó László tanulmányával,
Pablo Picasso rajzával. Bp., 1940,
Vajda János Társaság. 1 t. (Picasso
rajza Apollinaire-rõl), 74 p., 3 sztl.
lev. Elsõ kiadás! /Flora Mundi VI./
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Kifogástalan állapotú, felvágatlan
példány.

10 000 Ft

447. RADNÓTI Miklós
Járkálj csak, halálraítélt! Versek
Bp., 1936. Nyugat. 45 p., 1 sztl. lev.
Elsõ kiadás!
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Felvágatlan és körülvágatlan, szép
példány.

20 000 Ft

448. RADNÓTI Miklós
Meredek út. Versek
(Bp.–Gyoma), 1938. Cserépfalvi (Kner
ny.). 59 p., 1 sztl. lev. Elsõ kiadás.
A könyv tipográfiai elrendezését
Haiman-Kner György tervezte.
Kiadói keménytáblás papírkötésben.
Szép példány. 

20 000 Ft

449. RADNÓTI Miklós
Orpheus nyomában. Mûfordítások
kétezer év költõibõl
(Bp., 1943.), Pharos. 191 p.
Elsõ kiadás! A könyvet illusztráló
fametszeteket Kaza György és Társa
grafikai intézete készítette, tipográfiai
elrendezését és borítólapját Csillag
Vera tervezte.

Az utolsó két levélen szöveget alig
érintõ foltok, ettõl eltekintve
hibátlan, olvasatlan példány.

5 000 Ft

450. RADNÓTI Miklós
Pogány köszöntõ. Versek
Bp., 1930. Kortárs. 48 p. 
Elsõ kiadás! A költõ elsõ megjelent
kötete. Megjelent összesen ötszáz
számozott példányban, melybõl ez a
454., géppel számozott példány.
A Kortárs szignetjét Szalai Imre
rajzolta.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Felvágatlan és körülvágatlan,
kifogástalan állapotú példány.

20 000 Ft

451. RADNÓTI Miklós
Ujmódi pásztorok éneke. – – versei
Bp., 1931. Fiatal Magyarország. 49 p.,
3 sztl. lev. Elsõ kiadás! 
A költõ második megjelent kötete.
Megjelent összesen 500 számozott
példányban, melybõl ez
számozatlan.
A könyvet a budapesti ügyészség
vallásgyalázás, izgatás és szemérem -
sértés miatt elkoboztatta, Radnótit
nyolcnapi fogházra ítélték, és az
ítéletet csak Sík Sándor közbe -
lépésére függesztették fel. 
Studio 18/254.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
A borítófedél széle néhány helyen
töredezett, ettõl eltekintve szép,
felvágatlan példány. Ritka!

50 000 Ft

452. RADNÓTI Miklós
– – versei
(Sajtó alá rendezte Trencsényi-
Waldapfel Imre). Gyoma, 1948. Kner
/Kner Izidor ny./. 230 p., 1 sztl. lev.
Posztumusz elsõ, gyûjteményes
kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védõborítóval. Szép példány.

4 000 Ft



453. SZÉLPÁL Árpád
Keréknyom
Párizs, (1979. Magyar Mûhely).
148 p., 2 sztl. lev. Dedikált! „Radnóti
Miklósnénak a Kedves Fifinek sok
jó emlékkel Szélpál Árpád”.
Fûzve, kiadói papírborítóban.

6 000 Ft

454. VAS István
Nem számít
Bp., 1969. Szépirodalmi Könyvkiadó.
122 p., 1 sztl. lev. Elsõ kiadás!
Dedikált! „Fifinek mindazzal ami
számít hûséggel hódolattal Pista”.
A borítólapon Szántó Piroska [Vas
István harmadik felesége] „Nézik a
sirályt” címû festménye.
Kiadói egészvászon kötésben,
eredeti illusztrált védõborítóval.
Jó állapotú példány.

8 000 Ft

455. ZELK Zoltán
Bekerített csönd
Bp., 1971. Szépirodalmi Könyvkiadó.
1 t. (a költõ portréja), 112 p.
Elsõ kiadás! Dedikált! „Fifinek,
nem múló, nagy szeretettel, 
Zelk Zoltán 1972. II. 28.”
A borítón Szántó Piroska rajza.
Kiadói papírkötésben, eredeti
illusztrált védõborítóval.

8 000 Ft

h
456. RADÓ Antal, ifj.
Amoroso. Hét éjszaka.
Irta és rajzolta: – –
(Nagyvárad), 1919. (Sonnenfeld ny.)
131 p., 1 sztl. lev. /Biblitheca
Varadiensis./ Lapszámozáson belül
hét egészoldalas rajzzal.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Jó állapotú példány. 

5 000 Ft

457. RADOS Jenõ
Magyar oltárok

Bp., (1938.) Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda. 93 p., 1 sztl. lev. CLXVIII t.,
CLXIX–CLXXI p. (hely-, név- és
tárgymutató), 1 sztl. lev. 24 szöveg -
közti illusztrációval.
Kiadói, aranyozott gerincû félbõr
kötésben. Jó állapotú példány. 

6 000 Ft

458. RAITH [Rajty] Tivadar
Ölelés keresztje. Versek
Bp., 1923. Magyar Irás.[48] p.
Megjelent összesen 500 számozott
példányban, melybõl ez 322.,
kézzel számozott példány a szerzõ
autográf aláírásával.
/Kelõ nap sorozat 3./
Fûzve, kiadói, illusztrált
papírborítóban. 

5 000 Ft

459. RAPCSÁNYI Jakab
Baja és Bács-Bodrog vármegye
községei 
Bp., 1934. Magyar Városok
Monográfiája Kiadóhivatala. 
2 sztl. lev., 671 p., 6 t. Szövegközti
képekkel illusztrálva.
/Magyar Városok Monográfiája XIV./
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben, az elsõ táblán aranyozott,
dombornyomásos címerrel. Szép
példány.

10 000 Ft

460. [REJTÕ Jenõ] p. HOWARD
Vesztegzár a Grand Hotelben
(Bp., 1941.) Nova. 159 p. /A Nova
kalandos regényei 101./ Második
kiadás. A borító Pályi Jenõ munkája.
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban.

6 000 Ft

h
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REKLÁM, PLAKÁT,
KÉPREGÉNY

461. CERVANTES (Saavedra,
Miguel de)
Don Quijote. 1–2. Képregény.
(Rajzolta: Zórád Ernõ, szövegét
Cervantes után írta: Gordon Éva)
(Bp. – Berlin), (1957.) (Ifjúsági
Lapkiadó Vállalat – Verlag Junge Welt
VEB Ratsdruckerei Dresden). 
(20) p.; (20) p.
Tûzve, kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban. Jó állapotú példány. 

5 000 Ft

462. FIAT 500 a dolgozó és
takarékos ember kocsija! Képes
reklámnyomtatvány 
[Bp.], (1939.) [Fiat Automobilok
Magyar Eladási Rt.] (Pax Rt. ny.)
4 sztl. lev. (1 kihajtható). Az autó -
típusok színes képeivel, mûszaki
leírásaival.
Kiadói, színes, illusztrált, gerincén
javított papírborítóban.

5 000 Ft

463. HALÁLOS tévedés. Filmplakát
Filmplakát. Bp., 1970. MOKÉP. 
Rajz: Varga László. Offset.
Hajtogatott, jó állapotú példány.
Méret: 82×56 cm.

8 000 Ft

464. MÜNCHHAUSEN báró
kalandjai. 1–2. Képregény.
(Rajzolta: Zórád Ernõ)
(Bp. – Berlin), (1957.) (Ifjúsági
Lapkiadó Vállalat – Verlag Junge Welt
– VEB Ratsdruckerei Dresden).
(20) p.; (20) p.
Tûzve, kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban.

5 000 Ft

465. POKOLI TORONY. Filmplakát
Filmplakát. Bp., 1978. MOKÉP. Rajz:
Felvidéki András. Offset.

Hajtogatott, jó állapotú példány.
Méret: 78×54 cm.

8 000 Ft

466. REKLÁMÉLET. [Nyomdai,
hirdetési és mûvészeti havi
szaklap.] VIII. évf. 1935. 
3., 6., 7., 9., 12. szám (5 db.)
Szerkeszti [és kiad.] Balogh Sándor.
Bp., 1935. (Tipográfiai Mûintézet;
Löbl D. é Fia). 26, 24, 20, 22, 22 p.,
19 melléklet (részben kihajtható, ill.
két- vagy többoldalas). A 9. számból
1 melléklet, a 12. számból 2 melléklet
hiányzik. A reklámtervek K. Lukáts
Kató, Kolozsváry Sándor, Vándor
Endre, Dóczi György, Nemes György.
Mohrlüder Vilmos, Irsai István és
mások munkái. A borítékok
Kolozsváry Sándor, Irsai István,
Gábor Pál, Konecsni György és
Szemes munkái.
Tûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban. 

12 000 Ft

467. REKLÁMÉLET. [Nyomdai,
hirdetési és mûvészeti havi
szaklap.] X. évf. 1937. 
1., 5., 9–12. szám (7 db.)
Szerkeszti [és kiad.] Balogh Sándor.
Bp., 1937. (Magyar Földrajzi Intézet;
Löbl D. é Fia). 20, 26, 16, 20, 22, 22,
26 p., 24 melléklet (részben kihajt -
ható, ill. két- vagy többoldalas).
A reklámtervek Macskássy Gyula,
Szemes, Káldor László, Sugár és
Madaras, K. Lukáts Kató és mások
munkái. A borítékok Svéd, Kanizsai,
Radó, Lányi Werling, Szemes.
Macskássy Gyula és Tomcsányi
munkái.
Tûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban.

14 000 Ft

468. REKLÁMÉLET. [Nyomdai,
hirdetési és mûvészeti havi
szaklap.] XI. évf. 1938. 
1., 5., 8., 11. szám (4 db.)
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Szerkeszti [és kiad.] Balogh Sándor.
Bp., 1938. (Ifjabb Kellner Ernõ
ny). 20, 20, 20, 20 p., 10 melléklet
(részben kihajtható, ill. kétoldalas).
A reklámtervek Kner Imre, Pollák
Sándor, Szemes, Malatinszky Lajos,
Kozma Zsuzsa, Kemény, Fenyves
Sándor és mások munkái.
A borítékok Lantoss, Kling és Balogh
Sándor munkái.
Tûzve, kiadói, illusztrált
papírborítóban.

10 000 Ft

469. SWIFT (Jonathan)
Gulliver a törpék országában. 1–2.
Képregény. (Rajzolta: Zórád Ernõ,
szövegét Swift után írta: Gordon
Éva)
(Bp. – Berlin), (1957.) (Ifjúsági
Lapkiadó Vállalat – Verlag Junge Welt
– VEB Ratsdruckerei Dresden).
(20) p.; (20) p.
Tûzve, kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban. Jó állapotú példány.

5 000 Ft

470. VADVÍZORSZÁG. Filmplakát
Filmplakát. Bp., 1953; 1976. MOKÉP.
Rajz: Bánki. Offset.
Hajtogatott, jó állapotú példány.
Méret: 82×56 cm.

8 000 Ft

471. VORFAHREN des Wartburg
1896–1966. (Eisenacher
Automobilkonstruktionen)
Eisenach, 1966. VEB Automobilwerk.
Az eisenachi autógyár 1896 és 1966
között gyártott autóit bemutató
mappa. 13 melléklet (ebbõl 12 színes,
kétoldalas, 1 oldalas).
Kiadói papírmappában.

5 000 Ft

h
472. REMENYIK Zsigmond
Bolhacirkusz. Regény
Bp., 1932. (Spitzer Aladár ny.) 231 p.

Elsõ kiadás! Dedikált! 
A könyv megjelenése után nem sokkal
a szerzõt perbe fogták vallásgyalázás
miatt, a még fellelhetõ példányokat
bezúzták. A borító rajza Bortnyik
Sándor munkája.
Fûzve, kiadói, illusztrált, gerincén és
sarkain szépen restaurált papír -
borítóban. Körülvágatlan példány.

12 000 Ft

473. RESPUBLICA et status regni
Hungariae 
(Leyden), 1634. Ex officina
Elzeviriana. 330 p., 1 sztl. lev.
Lapszámozáson belül rézmetszetû
díszcímlappal. Egyetlen kiadás!
Az Elzevir-család nyomdája a XVII.
század elsõ felében Bonaventura és
Abraham Elzevir munkásságával érte
el fénykorát. Fõként kisalakú, olcsó,
tudományos mûveket bocsátottak ki a
mûvelõdni, tájékozódni vágyó polgár -
ság igényeinek megfelelõen. Egyik
legnevezetesebb sorozatuk az ún.
„respublikák”. Kötetei egy-egy ország
életét (természeti kincseit, éghajlatát,
a lakosság összetételét, stb.) és rövid
történetét ismertették. A rézmetszetû
címlappal ellátott, keskeny alakú,
nagyon kicsi és szép betûkkel készí -
tett, elegáns könyvecskék elsõ darabja
– az Angliáról szóló – 1625-ben látott
napvilágot. 1650-ig a sorozatnak
össze sen 35 tagja jelent meg.
A Magyaror szágot bemutató kötet
hazai forrásokat is közöl, így Szent
István Intelmeit, az õ, Károly Róbert
és Zsigmond törvényeit, valamint az
1603-as pozsonyi ország gyûlés
artikulusait. Ezek mellett talán a
legjelentõsebb szöveg Werner György
eperjesi bíró és tanár a magyarországi
gyógyvizekrõl szóló, néprajzi érdekes -
ségeket is tartalmazó geológiai tanul -
mánya. A kötet összeállítója feltehetõ -
en egy németalföldre menekült cseh
tudós volt. A címlapon felül az ország
címere, alul hun lovas képe látható,
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amely Apponyi szerint Schödel
Márton „Disquisitio” címû mûve
nyomán készült. Központi 111/108.
Korabeli pergamen-kötésben. Az
elõzéklap és a rézmetszetû dísz -
címlap széle töredezett, foltos,
javított. A könyvtest további része ép
és tiszta. A fentiektõl eltekintve jó
állapotú példány. 
Apponyi: 828.; RMK III 6190., 7593. 

30 000 Ft

474. RÉVHELYI Elemér
A tatai majolika története
(24 táblával) – Die geschichte der
majolika fabrik in Tata 
(mit 24 tafeln)
Bp., 1941. Magyar Történeti Muzeum.
178 p., 2 sztl. lev., 24 tábla (ebbõl
3 színes). /Bibliotheca Humanitas
Historica VIII./ Magyar-német két -
nyelvû. Megjelent 600 példányban!
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Jó állapotú példány.

8 000 Ft

475. ROMÁNNÉ, Goldzieher Klára
Ki vagy? Megmondja az írás.
A grafológia kézikönyve 
412 ábrával. (Bp.), [1944.] Béta.
356 p. Elsõ kiadás!
Korabeli félvászon kötésben. 

3 000 Ft

476. RÓNAI Ernõ
Krasznojárszk
Tabéry Géza elõszavával. Nagyvárad,
1940. „Grafika” Nyomdai Mûintézet.
340 p. Aláírt példány!
Szövegközti fotókkal illusztrálva.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban.

5 000 Ft

477. RÖCK Gyula
Arc- és alaktan. Karakterológiai
tanulmány
Bp., 1938. Kókai Lajos. 191 p.
Szövegközti rajzokkal illusztrálva.
Korabeli egészvászon kötésben.

3 000 Ft

478. RUBINT Dezsõ
Adatok a magyar katona
szerepléséhez a világháborúban.
Válasz Nowak Károly Frigyes
„Chaos” címû könyvére.
A magyarokra vonatkozó téves
adatok megcáfolása
Bp., (1923.) M. Kir. Hadtörténelmi
Levéltár. 106 p.
Két oldalon ceruzás aláhúzással.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban. 

4 000 Ft

479. SALAMON Ferencz
Magyarország a török hódítás
korában
Második javított kiadás. Bp., (1885.)
Franklin-Társulat. XVI, 502 p.
Fûzve, kiadói, hátlapjának sarkán
javított papírborítóban. Jó állapotú
példány. 

4 000 Ft

480. [SAMARJAY] SAMARJAI
Károly
Dalok az Alföldrõl
Pesten, 1847. Beimel József. 
125 p., 1 sztl. lev.
Korabeli, gerincfeliratos félvászon
kötésben. Jó állapotú példány.
[Samarjay Károly (1821–1894) költõ,
gazdatiszt, ügyvéd, az 1848–49. évi
forradalom és szabadságharc
futárja. Petõfi Sándorhoz baráti
kapcsolat fûzte, Erdélyben, jószág -
igazgató ként eltöltött évei alatt
ismerte meg a költõt. 1848
áprilisában õ tudósította a Pesti
Hirlapot a kikindai rácok
vérengzésérõl, késõbb is levelezõje
volt a folyóiratnak. A szabadságharc
alatt futárszolgálatot teljesített.
1854-tõl ügyvédként dolgozott.
Verses kötetei még: Költemények
1845.; Szabadság- és csatadalok
1848.]

10 000 Ft
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481. [SÁNDOR István]
Egy külföldön útazó magyarnak jó
barátjához küldetett levelei
Gyõrött, 1793. Streibig Jósef’. 
558 p., 1 sztl. lev.
A neves bibliográfus 1786–1791
között bejárta Nyugat-Európát, meg -
fordult Itáliában, Német országban,
Angliában, Francia országban és
Svájcban is. Élményeit és tapasztala -
tait egy barátjának írta le levelek
formájában.
Korabeli, aranyozott, bordázott
gerincû félbõr kötésben, festett
lapszélekkel. Szüry: 3932. 
Központi 109/151. Ritka!

50 000 Ft

482. SCHIMMER, [Karl August]
Károly Auguszt
A’ franczia lázadás és
következményei. Története a’
huszonhárom évi viaskodásnak
Franczia-ország’ kényurasága ellen,
összekötve Napoleon’ életirásával 
…és a’ reichstadti herczeg’ biographiai
vázlatával, valamint nevezetes
személyekrõli magyarázó
észrevételekkel, és történetirási
emlékezetességekrõl. Leghitelesebb
források után kidolgozta – –,
németbõl magyarra fordította Sz… J.
Kassán, 1839. Hagen Károly. 1t. (lith.
címkép). 208 p.
Késõbbi, aranyozott gerincû,
gerincén javított félvászon kötésben.

14 000 Ft

483. SCHMALL Lajos
Adalékok Budapest székes fõváros
történetéhez. 1–2. kötet. 
(Teljes; egybekötve)
Bp., 1899. Székes Fõváros. 3 sztl.
lev., 335 p., 1 térkép (színes, kihajt -
ható); 3 sztl. lev., 379 p., 1 térkép.
Mindkét kötet címlapján régi
gyûjteményi bélyegzéssel és
Magyary-Kossa Gyula tulajdonosi
aláírásával. Korabeli, aranyozott
gerincû félvászon kötésben.

[Magyary-Kossa Gyula (1865–1944)
farmakológus, orvosprofesszor,
a Magyar Tudományos Akadémia
tagja.]

12 000 Ft

484. SCHULTZ testvérpár [BIRÁNYI
Ákos és BIRÁNYI István]
Világtörténeti elbeszélések.
Korosabb ifjúság számára
Hofmann J. A. s egyéb kútfõk után
magyarítá, s hazánkat illetõleg legjobb
források nyomán szerkeszté – –.
Pesten, 1846. Emich Gusztáv. 1 t.
(acélmetszetû díszcímlap /Kovács és
Medvey/), 5 sztl. lev., 418 p., 2 t.
(acélmetszet). A címképmetszeten a
Lánchíddal ábrázolt pest-budai látkép
felett nagyjaink arcképe látható: 
Deák, Széchenyi, Kossuth, Kölcsey,
Berzsenyi, stb.
Néhány levélen ceruzás aláhúzás.
Korabeli, kopott aranyozású félbõr
kötésben, eredeti gerinc-vignettával.

6 000 Ft

485. SCHWARTNER, Martini
[Schwartner Márton]
Introductio in artem diplomaticam
praecipue hungaricam. 
Cum III. tabulis aeri incisis
Pesthini, 1790. Franc, Augistini
Patzko. 2 sztl. lev., 342 p., 1 sztl. lev.,
3 t. (kihajtható rézmetszet).
Elsõ kiadás!
Korabeli, gerincén restaurált,
kemény táblás papírkötésben.
[Schwartner Márton (1759–1823),
statisztikus, egyetemi tanár.
Tanulmányait Göttingenben végezte,
majd a pesti egyetemen az oklevél -
tan (diplomatika) és címertan
(heraldika) tanszéket vezette, vala -
mint az egyetemi könyvtár õre volt.
Halála után 12.000 kötetbõl álló
könyvtárát a késmárki líceumra
hagyta. Könyve az oklevéltan
alapvetõ mûve.]

14 000 Ft
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486. SCHWARTNER, Martini
[Schwartner Márton]
Introductio in rem diplomaticam
aevi intermedii praecipue
hungaricam. 
Cum tabulis V. aeri incisis.
Budae, 1802. 2 sztl. lev., 342 p.,
1 sztl. lev., 5 t. (kihajtható
rézmetszet). Második kiadás.
Hozzákötve:
Vertheidigung der berühmten
Könige Ungerns Ludwig des
Grossen und Mathias Corvinus in
Betreff der ungrischen Sprachkultur
wider die Anklangen und
Erdichtungen des Herrn Professors
Martin von Schwartner
Pesth, 1815. [Typis Regiae
Universitatis Pestanae]. 78 p.
Hozzákötve:
De Gente Croviaca Hungariae
Regum Stirpis Arpadianae
Haereditario Successionis Iuri non
Adversa Disseruit Martinus
Schwartner
Pestini, 1791. Typis Matthiae Trattner.
64 p.
Korabeli, dúsan aranyozott gerincû
félbõr kötésben. Jó állapotú példány.
A kötet az 1978. évi ÁKV. árverés
tétele volt.

24 000 Ft

487. SEBÕK László, ethei
Gyöngyös és vidéke története
Gyöngyösön, 1880. Herzog Ernõ
Ármin ny. VIII, 304 p. Keretdíszes
lapokkal.
Korabeli, aranyozott gerincû, ál -
bordázott félvászon kötésben,
márványozott lapszélekkel.
Jó állapotú példány. Ritka!

12 000 Ft

488. SIK Sándor
A boldog ember inge. Mese hét
részben. Illustrálta Nagy Sándor
Bp., [1929]. Szent István Társulat.
284 p. Oldalszámozáson belül Nagy
Sándor 23 egész oldalas és 18

szövegközti rajzával illusztrálva.
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban. Körülvágatlan
példány.

6 000 Ft

489. SÍK Sándor
Esztétika. 1–3. kötet. (Teljes)
I. kötet: A szépség.
II. kötet: A mû és a mûvész.
III. kötet: A mûvészet. Bp., (1942.)
Szent István-Társulat. 327 p.; 429 p.;
401 p. Elsõ kiadás! Aláírt példány!
A három kötet egységes, fûzött,
kiadói papírborítóban. 

5 000 Ft

490. SIKLÓSSY László
Aprógyûjtés. Mit gyüjtsünk kis
pénzen?
Bp., 1918. Táltos. 90 p., 3 sztl. lev.
Szövegközti képekkel, rajzokkal
gazdagon illusztrálva.
Késõbbi egészvászon kötésben, az
eredeti papírborító elõlapja a
kötéstáblára ragasztva. Jó állapotú
példány.

3 000 Ft

491. SIKLÓSSY László
Kuny Domokos, egy budai
kerámikus a XVIII. században.
Ipartörténeti tanulmány
Bp., 1917. Szent-György-Czéh Magyar
Amatõrök és Gyûjtõk Egyesülete.
2 sztl. lev., 172 p., 1 sztl. lev.
(A magyar kerámika története 2.).
Szövegközti és egészoldalas képekkel
gazdagon illusztrálva. A címlap Végh
Gusztáv, a borítékrajz és a könyv -
díszek Pahr Alfréd munkái. A fej- és
zárólécek Pahr Alfréd és Marton
Zsigmond rajzai. 
/A Gyûjtõ. 7. évf. 1–4. sz./
Korabeli, aranyozott gerincfeliratú
egészvászon kötésben, az eredeti
papírborító bekötve. Jó állapotú
példány.

4 000 Ft
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492. SIMONKAI Lajos
Aradvármegye és Arad Szabad
Királyi Város természetrajzi leírása.
Második rész. Aradmegye és
Aradváros növényvilága
Aradvármegye és Arad Szabad Királyi
Város monographiája. Szerkeszti
Jancsó Benedek. I. kötet (második és
harmadik rész).
Arad, 1893. Monographia-Bizottság.
XXXIX, 426 p., X t.; VI, 134 p.
Modern, aranyozott gerincfeliratú
egészvászon kötésben. Ritka!

12 000 Ft

493. SINKA István
Vád. Versek
(Sajtó alá rendezte: Kovách Aladár.)
(Bp., 1939.) Magyar Élet. 262 p.,
1 sztl. lev. Elsõ kiadás!
Aláírt példány!
Kiadói egészvászon kötésben. 

5 000 Ft

494. SOLYMOSSY Sándor
Uti rajzok. Képek Boszniából,
Horvátországból és Dalmácziából
Bp., 1901. 2 sztl. lev., 244 p., 1 sztl.
lev. Szövegközti és egészoldalas
képekkel illusztrálva.
Korabeli, aranyozott gerincfeliratú
félvászon kötésben.

3 500 Ft

495. SOÓS Elemér
A tokaji vár története, hadi- és
mûleírása
A „Hadtörténelmi Közlemény”-ben
1913. év folyamán megjelent
pályanyertes munkának bõvített
kiadása. 35 p. Szövegközti rajzokkal
gazdagon illusztrálva.
Tûzve, kiadói papírborítóban. 

4 000 Ft

496. STANLEY M(orton) H(enry)
Utazásom Közép-Afrikában vagy
utazás Afrika aequatoriális részének
nagy tavai körül és a Livingstone
folyón lefelé az Atlanti oceánig.
1–2. kötet. (Egybekötve)

Bp., 1883. Révai Testvérek. 2 sztl.
lev., VIII, 551 p.; 1 sztl. lev., VIII, 530
l., 1 térkép (színezett, kihajtható).
78, ill. 85 fametszettel és az utazás
átnézeti térképével.
Kiadói, festett, aranyozott egész -
vászon kötésben. 

18 000 Ft

497. STAUT Jó’sef
Közönséges levelezõ 
…a’ közélet minden nemü
eseményeiben elõforduló levelezésre,
kereskedési ‘s egyéb tiszti iratok’
rendes szerkezésére vezérlõ, és
példákkal megvilágosított
útmutatásokat magába foglaló
segédkönyv,
Kassán, 1834. Werfer Károly. XXIV,
611 p. A 605–606. oldal hiányzik.
Korabeli, gerincén kopott aranyo -
zású, címkével ellátott egész vászon
kötésben. Ritka!

5 000 Ft

498. STEIN Aurél
Nagy Sándor nyomában Indiába
Angolból fordította Halász Gyula.
Száz képpel és térképekkel. Bp.,
[1929.] Franklin-Társulat. 1 t. (Stein
Aurél portréja), 183 p., 32 t. /Magyar
Földrajzi Társaság Könyvtára./
Kiadói, festett, aranyozott egész -
vászon sorozatkötésben. Szép
példány. 

3 000 Ft

499. SULLAY István
Szabadság, egyenlõség, testvériség,
vagy: mi a szabadkõmüvesség
alapelve, czélja, kiviteli eszközei,
eredménye és veszélye az államra
és egyházra? 
Második javitott kiadás.
Eger, 1879. Érseki Lyceumi Könyv és
Kõnyomda. IV, 226 p., 1 sztl. lev.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Jó állapotú, körülvágatlan példány.

8 000 Ft

125



500. SÜTÕ András
Anyám könnyû álmot ígér
Naplójegyzetek. Illusztrálta Deák
Ferenc. Bukarest, 1971. Kriterion.
244 p., 2 sztl. lev. Dedikált! „Dr.
Szalay Elemérnek ismeretlenül is –
bár Zsuzsánna révén mostmár
közelebbrõl – ajánlom barátsággal
Sütõ András Berlin, 1971. VI. 25.”
Kiadói nylkötésben, eredeti védõ -
borítóval. 

4 000 Ft

501. SZABÓ Károly
A magyar vezérek kora. Árpádtól
Szent Istvánig
Pest, 1869. Ráth Mór. VIII, 448 p.
Korabeli, aranyozott gerincû egész -
vászon kötésben.

12 000 Ft

502. SZABÓ Lõrinc
Tücsökzene. Rajzok egy élet tájairól
Bp., 1947. Magyar Élet. 368 p.
Elsõ kiadás! Dedikált!
Kiadói félvászon kötésben.

10 000 Ft

h
SZAKÁCSKÖNYV,
GASZTRONÓMIA

503. BRILLAT-SAVARIN, [Jean
Anthelme]
Az izlés fiziológiája
Ford. Ambrus Zoltán és Ambrus
Gizella. Bp.,1912. Singer és Wolfner
(Márkus Samu ny.) 1 t. (címkép),
303 p.
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált,
gerincén restaurált papírborítóban. 

5 000 Ft

504. HÁZTARTÁS Könyvtára
Szerkeszti Kürthy Emilné
[Szórványszámok, összesen 6 szám.]
31. sz.: A bevásárlás mûvészete
32. sz.: A konyha.

35. sz.: Az éléskamra.
36. sz.: A pincze.
39. sz.: Konyhakert és gyümölcsös.
49. sz.: Baromfi betegségek
Budapest, [1912.] Erdõs József.
Számonként 32 p. A sorozatból
összesen 51 szám jelent meg.
Az öt szám egybekötve. Korabeli,
ízléses egészvászon kötésben.
Jó állapotú példány.

3 000 Ft

505. HEGYESI József
A legujabb házi czukrászat
kézikönyve
Negyedik javitott és bõvitett kiadás.
Bp., 1893. Szerzõ – Czettel és
Deutsch ny. 247 p., 1 t. (kihajtható
kromolitográfia). A szerzõ Kugler
Henrik mellett a XIX–XX. század
fordulójának leg ismertebb cukrász -
mestere, az elsõ magyar nyelvû,
nyomtatásban meg jelent önálló
cukrászkönyv szerzõje. Dolgozott
Rudolf trónörökös, Albrecht, Frigyes
és József fõhercegek konyháján is.
A mû elsõ kiadását (1888) követõen
még hatszor jelent meg, az utolsót
(1918) már fia jegyezte. 
Ez a negyedik kiadás az egyetlen,
amely színes kõnyomatú illuszt rá -
ciókat is tartalmaz. A 233. oldaltól:
„A házi czukrászathoz szükséges
formák Sárkány Pál konyha- és
háztartási szer raktárában” –
fametszetû ábrák. Múzeum 26/102.
Kiadói, festett, vaknyomásos egész -
vászon kötésben, az elsõ kötéstábla
közepére ragasztott színes, kõ -
nyomatú címképpel. Jó állapotú
példány.

10 000 Ft

506. HEVESI Sándorné
Az ideális háztartás. A szép otthon
és a jó konyha
Magában foglalja a háziasszony egész
tudományát és mûvészetét a
legegyszerûbb takaritástól kezdve a
legmûvészibb fõzésig. Több mint
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kétezer jó tanács és kitûnõ recept.
Bp., 1934. (Szinházi Élet). 303 p.,
8 lev. (jegyzetlapok).
Korabeli, aranyozott gerincfeliratú
félvászon kötésben. Jó állapotú
példány.

4 000 Ft

507. KRASZNAI Elza, M[olnárné]
Legjobb szegedi szakácskönyv
Összeállitotta: – –. 
Bp., é. n. Tolnai. 320 p.
Kiadói, illusztrált félvászon
kötésben. Jó állapotú példány.

6 000 Ft

508. MADÁR Imréné
Izletes hadiételek
Ötletek, aranytanácsok.
Szeged, 1942. (Szegedi Uj Nemzedék
Lapvállalat). 48 p.
Néhány lapon széljegyzetekkel.
Tûzve, kiadói papírborítóban.

3 500 Ft

509. RAGYOGÓ szakácskönyv
Bp., [192?] Tolnai. 352 p.
Kiadói, színes, illusztrált, kemény -
táblás kartonkötésben. Szép
példány.

6 000 Ft

510. REICHARDT György
A felszolgálás kézikönyve
Átdolgozta Gundel Károly. Bp., 1938.
(Klein Mór.) 176 p. Szövegközti
ábrákkal, képekkel illusztrálva.
A címlapon tulajdonosi névbeírás és
régi gyûjteményi bélyegzés. Késõbbi
félvászon kötésben, az eredeti
papírborító bekötve.

8 000 Ft

511. SÁROSI Bella
Legjobb szegedi szakácskönyv
Bp., [1912?] Magyar Kereskedelmi
Közlöny. 448 p. [Harmadik, bõvített
kiadás?]
Pótolt gerincû félvászon kötésben,
eredeti kötéstáblákkal. 

6 000 Ft

512. SIMON Elemérné dezséri
Bolemán Ilona
Eredeti kunsági szakácskönyv.
IV. 100 recepttel bõvített kiadás 
Saját tapasztalatai alapján
összeállította – – Kisujszálláson.
Szolnok, é.n. Varga József. 188 p.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Körülvágatlan példány. 

4 000 Ft

513. SZEKULA Teréz
Szegedi uj szakácskönyv
Szeged, 1905. Endrényi Lajos. 300 p.
Kiadói, illusztrált félvászon
kötésben.

5 000 Ft

514. UNIVERSAL-Lexikon der
Kochkunst. 1–2. kötet. (Teljes)
Leipzig, 1881. Verlagbuchandlung von
J. J. Weber. I. Band. A-K. XXXV,
26 sztl. lev., 644 p.; 
II. Band. L-Z. 682 p., 1 sztl. lev.
Kiadói, bordázott gerincû,
aranyozott feliratú félbõr kötésben.
Jó állapotú példány. 

12 000 Ft

h
515. SZALAY József, Dr. – BARÓTI
Lajos, Dr.
A Magyar Nemzet Története.
1–4. kötet. (Teljes)
Írta Dr. Sz. J. A Millenium alkalmából
átdolgozta és ujból sajtó alá rendezte
Dr. B. L. Bp., [1895–1898.] Lampel R.
4 sztl. lev., 434 p., 35 t. melléklet
(több színes, kihajtható, kétoldalas);
2 sztl. lev., 509 p., 20 melléklet;
2 sztl. lev., 556 p., 32 melléklet.;
2 sztl. lev., 560 p., XXII, 36 melléklet
(köztük több hasonmás).
A négy kötet egységes kiadói, festett,
aranyozott, dombornyomásos félbõr
díszkötésben. 

40 000 Ft
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516. SZALAY László, zalai
Ez a föld… Regény
Bp., [1928.] Fõvárosi Nyomda Rt.
240 p. Dedikált!
Kiadói, színes, illusztrált félvászon
kötésben. 

5 000 Ft

517. SZÁSZ Károly
Buzgóság könyve. Elmélkedések és
imák protestáns nõk számára
Hatodik kiadás. Bp., 1892. Franklin-
Társulat. 415 p.
Korabeli, aranyozott kaucsuk -
kötésben, körül aranyozott él -
metszéssel, csattal. Hibátlan,
bibliofil példány.

8 000 Ft

h
SZÉCHENYI ISTVÁN ÉS

KORA

518. GRÓF Széchenyi István
emlékkönyv
Szerkeszti Nyesti Pál. Kiadja a gróf
Széchenyi István emléke ápolására
alakult bizottság. 
Bp., 1905. Krammer és Erhardt
Könyvnyomdája. 111 p.
Kiadói, festett, aranyozott egész -
vászon kötésben. Szép példány. 

5 000 Ft

519. KOMLÓSSY Ferencz
Széchenyi István gróf élete
Bp., 1911. Hornyánszky Viktor. 1 t.
(rézm. címkép), 1 sztl. lev., 446 p.,
14 t., 4 kézirathasonmás.
Kiadói, festett, aranyozott egész -
vászon kötésben, az elsõ kötés -
táblán a család címerével.
Jó állapotú példány.

12 000 Ft

520. [PONGRÁCZ Lajos]
A’ „Kelet népe” felnyitotta a
szemeit egy nyugotfinak

Pesten, 1842. Heckenast Gusztáv.
43 p. Egyetlen kiadás!
Széchenyi István talán legnagyobb
vihart kiváltó munkája volt a Kelet
népe. Mûvében a Kossuth által
szerkesz tett Pesti Hírlap 1841. január
2. és május 8. között megjelent 37
vezércikke ellen lép fel. Jelen kötet a
válaszok egyik ritka darabja.
Szerzõje, névtelenül meg jelent
iratában oly éles, súlyos hang nemben
támadta meg Széchenyit, hogy a sok
rosszallás miatt jobbnak látta a
Jelenkor 1842. január 5-i számában
nyilatkozatban kijelenteni: a Kelet
Népe szerzõjét személyében nem volt
szándéka sérteni. Krisztina 31/496.
Régi gyûjteményi bélyegzéssel.
Késõbbi (19. sz. végi) félvászon
kötésben. Jó állapotú példány.
Szentkirályi: K 29. Ritka!

14 000 Ft

521. SZÉCHENYI István, gróf
A’ Magyar Academia körül
Pesten, 1842. Trattner–Károlyi. 
2 sztl. lev., 56 p. Elsõ kiadás!
Széchenyinek az Akadémián tartott
elnöki megnyitó beszédét tartalmazza
a mû, amelyet 1842. XI. 27-én
mondott el. A beszédben az erõszakos
magyarosítás ellen szólalt fel.
Fûzve, korabeli papírborítóban. Jó
állapotú példány. Szentkirályi: 128. 

40 000 Ft

522. SZÉCHENYI István, g(róf)
Magyarország kiváltságos lakosihoz.
[Röpirat]
[Pest, 1844. Beimel József.] 36 p.,
1 sztl. lev. (errata). Elsõ kiadás!
A közadózás és a telekdíj mellett
érvelõ politikai röpirat az Adó és két
garas címû cikksorozat folytatásaként
jelent meg a Társalkodó címû folyó -
irat mellékleteként, önállóan is
forgalomba került. Még ugyanebben
az évben, azonos címmel egy
folytatása is napvilágot látott.
Szentkirályi: 134. Központi 98/100.
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Fûzve, kötés nélkül, a gerinc papír -
csíkkal megerõsítve. Kifogástalan
állapotú példány. 

18 000 Ft

523. SZÉCHENYI. A magyarság
hódolása a legnagyobb magyar
születésének százötvenedik
évfordulóján 
(Szerkesztette: Bagoly Béla) 
Bp., 1942. Athenaeum. 330 p., 32 t.
2 lev. (feliratos hártyapapír). 
Fery Antal szövegközti fametszeteivel
illusztrálva.
Kiadói, aranyozott, dombor -
nyomásos egészvászon kötésben.
Kifogástalan állapotú példány.
Hozzá tartozik:
Kacziány Géza: Széchenyi
meggyilkoltatása 1860. április 8-án.
(Bp.), é.n. Országos Habsburg Ellenes
Liga (Hungaria Hírlapnyomda R.-T.)
37 p., 1 sztl. lev.
Tûzve, kiadói papírborítóban.

8 000 Ft

h
524. SZEGZÁRDY-CSENGERY
József
Kosztolányi Dezsõ
(Értekezések a M. Kir. Ferencz József
Tudományegyetem Magyar Irodalom -
történeti Intézetébõl 18.) 
Szeged, 1938. Magyar Irodalom -
történeti Intézet (Földes, Wagner és
Társa ny.) 1 t. (Kosztolányi Dezsõ
portréja), 101 p., 1 sztl. lev.
Fûzve, kiadói papírborítóban. 

3 000 Ft

525. SZÉKELY László
Ünneplõ székelyek. Adatok a
székelység vallásos néprajzához
Csíkszereda, 1944. (Szerzõ – Minerva
R.-T.) 29 p.
A borító elõlapjának és a lapok alsó
sarka – szöveget nem érintve – kis

mértékben töredezett. Tûzve, kiadói
papírborítóban.

2 000 Ft

526. SZEMERE Bertalan
Utazás külföldön. 1–2. kötet.
(Teljes; egybekötve)
Második bõvített kiadás.
1. Németföld, Franczország. 2. Nagy
Britannia s Irland, Németalföld,
Belgium, Rajnavidék, Helvétzia.
Pest, 1845. Geibel Károly. 2 t.
(acélmetszetû címkép+díszcímlap)
4 sztl. lev., 280 p., 2 sztl. lev.; 2 t.
(acélmetszetû címkép+díszcímlap)
289 p., 3 sztl. lev.
Az elsõ kötéstábla felsõ sarkánál a
papír lekopott. Korabeli, vak -
nyomásos, aranyozott gerincû félbõr
kötésben.

18 000 Ft

527. SZEMERE Miklós
összegyüjtött munkái 
1–3. kötet. (Teljes)
Bp., 1882. Aigner Lajos. 373 p.,
4 sztl. lev., 397 p., 4 sztl. lev. 294 p.,
100 p. (Nyílt levél Arany Jánoshoz.),
4 sztl. lev. 
/Nemzeti Könyvtár 30-32 kötet./
A három kötet egységes, kiadói,
festett, aranyozott, préselt egész -
vászon kötésben, körül festett lap -
szélekkel. Jó állapotú példány.

5 000 Ft

528. SZENTMIHÁLYINÉ Szabó
Mária
Örök társak
Bp., (1938.) Singer és Wolfner. 450 p.,
1 sztl. lev. Dedikált!
Késõbbi, aranyozott gerincfeliratú
egészvászon kötésben.
Hozzá tartozik:
Szentmihályiné Szabó Mária:
Emberé a munka… 1–2. kötet.
(Egybekötve.)
Bp., (1935.) Singer és Wolfner.
263 p.; 278 p., 1 sztl. lev.
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Késõbbi, aranyozott gerincfeliratú
egészvászon kötésben.
Hozzá tartozik:
Szentmihályiné Szabó Mária: Istené
az áldás 1–2. kötet. (Egybekötve.)
Bp., (1936.) Singer és Wolfner.
284 p.; 292 p.
Késõbbi, aranyozott gerincfeliratú
egészvászon kötésben.

6 000 Ft

529. SZENTPÁL Olga –
RABINOVSZKY Márius dr.
Tánc. A mozgásmûvészet könyve
Angelo, Hugo Erfurth (Dresden) és
Máté Olga felvételeivel.
(Bp.), 1928. Általános Nyomda R.-T.
100 p., 2 sztl. lev., 27 t. (fotók).
Régi gyûjteményi bélyegzéssel.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. Jó állapotú példány.

8 000 Ft

530. SZEREMLEI Sámuel
Vallás-erkölcsi és társadalmi élet
1848 óta Magyarországon
Irta – –. Bp., 1874. Magyarországi
Protestánsegylet. VIII, 113 p., 
1 sztl. lev. /Magyar Protestánsegylet
Kiadványai 3./
A hátsó kötéstábla kissé foltos.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben, vaknyomásos keret -
díszítéssel.

4 000 Ft

531. SZINNYEI József
Komárom 1848–49-ben. 
(Napló-jegyzetek)
Bp., 1887. Aigner Lajos.
1 t. (címkép, Klapka György
tábornok), VIII, 518 p., 1 sztl. lev.,
1 térkép (Komárom haditérképe
1849-ben, kihajtható).
Korabeli félvászon kötésben. 

8 000 Ft

532. SZOLNOKI és Jász-Nagykun-
Szolnok vármegyei utmutató
Szerkesztette: Dr. Lánczi Sándor.
(Szolnok), 1914. Szerzõ. Második,

teljesen átdolgozott, bõvitett kiadás.
251 p., 34 sztl. lev. (hirdetések).
Aláírt példány!
Régi gyûjteményi bélyegzéssel.
Kiadói, illusztrált, gerincén
restaurált papírborítóban.

5 000 Ft

533. SZOMOR Károly, kékkõi
Salgó-vár rövid története valamint a
somoskõi vár s ennek közelében
levõ bazalt kitörés ismertetése
5 képpel. (Rimaszombat). 1902.
Szerzõ (Lévai Izsó ny.) 14 p., 2 t.
(3 levélen, ebbõl 1 kétoldalas).
Az utolsó 4 lap alsó sarka és a hát -
lap – szöveget nem érintve – foltos.
Tûzve, kiadói papírborítóban. Ritka!

2 000 Ft

534. SZOMORY Dezsõ
Selyemzsinór
(Bp., 1921.) Genius. 4 sztl. lev.,
104 p., 2 sztl. lev.(merített papíron).
Elsõ kiadás! Készült 30 amatõr
példányban, kézzel számozva és az
író kézjegyével. Ez a 12. számú,
aláírt példány.
A kötést Leidenfrost Sándor tervezte.
A nyomdai munka Weiss L. és F., a
kötés Gottermayer Nándor
mûhelyében készült. Kiadói, dúsan
aranyozott egészbõr kötésben, felül
aranyozott lapszélekkel. 

10 000 Ft

535. SZONGOTT Kristóf
A magyarok eredete és õslaka
Írta – – államgymnasiumi nyug. tanár,
az „Armenia” szerkesztõje
Szamosújvár, 1906. Szerzõ (Todorán
Endre „Aurora” könyvnyomdája.) 
XX, 289 p. „…Urartu (Ararát)
meghódítása után a szumir-akkádok -
kal rokonult örmények maradékai
Etelközben és itt Pannoniában rokon -
ságba léptek a magyarokkal is. Vagyis,
ha az örmény rokona a szumir-akkád -
nak, de viszont rokona a magyarnak
is, akkor a magyar is közvetve rokona
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a szumir-akkádnak…”
A címlapon régi gyûjteményi bélyeg -
zéssel. Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben. Ritka!

12 000 Ft

536. SZÕNYI Ottó
Régi magyar templomok… 
(Bp.), [1934.] Mûemlékek Országos
Bizottsága és a Magyar Könyvbarátok.
35 p., 41–175. t. (kétoldalas, 307
kép), 177–243. p. (37–40. hibás
lapszám).
Magyar–német–francia–angol nyelvû
címlappal, elõszóval és képalá -
írásokkal.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. Jó állapotú példány.
Hozzá tartozik:
Bottyán János: Rombadöntött és
felépitett templomaink. 1944–1950.
Összeállította és a bevezetõ
tanulmányt írta – –. Elõszó Kádár
Imre. (Bp., 1950.) Református
Egyetemes Konvent. 64 p. 
Gazdag szövegközti képanyaggal.
Tûzve, kiadói, a debreceni
Nagytemplom fotójával illusztrált
papírborítóban. Jó állapotú példány.

5 000 Ft

537. SZTANOJ Miklós
A karambol-játék kézikönyve
Bp., 1895. Hornyánszky Viktor. 
2 sztl. lev., XXVIII, 244 p., 2 sztl. lev.
180 ábrával és egészoldalas képekkel.
Harmadik kiadás.
Négy oldalon ceruzás aláhúzással.
Korabeli vászonkötésben. 

3 500 Ft

538. SZÛCS Sándor
A régi Sárrét világa. (Egy kihalt
világ néprajza)
(Bp.), [1942.] Bolyai Akadémia (Turul
Szövetség). 160 p. /Bolyai Könyvek./
Elsõ kiadás! Szövegközti és
egészoldalas rajzokkal illusztrálva,
melyek részben a szerzõ munkái.

Kiadói, aranyozott félvászon kötés -
ben, eredeti, szakszerûen restaurált
védõborítóval.

3 000 Ft

539. TAKÁTS Sándor
Magyar küzdelmek. 1–2. kötet
[Bp., 1929.] Genius. 317 p.;
[4]+[319]–578 p., 1 sztl. lev.
A két kötet egységes, kiadói, dúsan
aranyozott gerincû, vörös félbõr
kötésben. A második kötet gerincén
felül kis sérüléssel. Ettõl eltekintve
szép példány. 

6 000 Ft

540. TARJÁN Ferenc
Hogyan születik a találmány.
A technika és tudomány legújabb
vívmányai. (Szent-Györgyi
Albertnek dedikált példány)
Bp., 1935. Lampel. 181 p., 12 t.
(lapszámozáson belül; képanyag).
Dedikált! „Méltóságos Szent-
Györgyi Albert dr. egyetemi mg. r.
tanár úrnak, hazánk és az
egyetemes tudományos világ
büszkeségének mély tisztelete jeléül
Tarján Ferenc”. 
Szövegközti rajzokkal illusztrálva.
Kiadói, aranyozott, kissé foltos
egészvászon kötésben.

5 000 Ft

h
TILTOTT KÖNYVEK

541. 12 RÖPIRAT. A mérsékelt
ellenzéki antiszemitapárt közlönye.
Szerkesztõ s kiadótulajdonos:
Istóczy Gyõzõ. VI. évfolyam. X., XII.
füzet. VII. évfolyam III. füzet. (3 db)
(Bp., 1886. Buschmann Ferencz).
1886. julius, szeptember, deczember.
Számonként 18 p., folyamatos lap -
számozással. 
A mû szerepel az Ideiglenes Nemzeti
Kormány által 1945-ben kiadott
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Tiltott Könyvek listáján.
Tûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban.
[Istóczy Gyõzõ (1842–1915) ügyvéd,
politikus. A Deák Párt és a Szabad -
elvû Párt országgyûlési képviselõje
volt, majd csalódottsága miatt
létrehozta a Nemzsidók Szövetségét.
Tizenkét röpirat c. havi folyó -
iratában és Füstölõ c. élc lapjában
közölt cikkeiért faji izgatás miatt
sajtópert indítottak ellene. Késõbb a
tiszaeszlári per hatására, a német
Keresztényszociális Párt mintájára
megalapította az Országos
Antiszemita Pártot, mely az 1884-es
választásokon 17 képviselõt delegált
a parlamentbe.]

12 000 Ft

542. BARÁTH Tibor
Az országépítés filozófiája a
Kárpátmedencében
Kolozsvár, 1943. (Nagy Jenõ és Fia
ny.) 228 p., 2 sztl. lev., 2 t. (egy
kihajtható), 1 térkép (kihajtható).
Szövegközti térképvázlatokkal
illusztrálva. 
A mû szerepel az Ideiglenes Nemzeti
Kormány által 1945-ben kiadott
Tiltott Könyvek listáján.
Régi gyûjteményi bélyegzéssel.
Fûzve, kiadói illusztrált papír -
borítóban. Körülvágatlan példány.

5 000 Ft

543. FARAGHÓ Gábor, vitéz
Szovjetoroszország (U.R.S.S.)
(Bp.), é.n. Stádium. 448 p. II. kiadás.
A mû szerepel az Ideiglenes Nemzeti
Kormány által 1945-ben kiadott
Tiltott Könyvek listáján.
Kiadói, aranyozott gerincfeliratú
félvászon kötésben.

5 000 Ft

544. FINNORSZÁG 1940. 
Elõszóval ellátta: Tasnádi Nagy
András. Bevezetõ cikket írta: gróf
Teleki Pál. Szerkesztette: vitéz Nagy

Iván. (Bp.), 1940. Magyar–Finn
Társaság. 287 p., XXXII t. (képanyag
16 levélen), 1 térkép (színezett,
kihajtható). Szövegközti térkép -
vázlatokkal illusztrálva.
Kiadói, festett, aranyozott, gerincén
javított egészvászon kötésben.
Hozzá tartozik:
Máthé Tamás: Suomi Finnország
irásban és képben
(Bp., 1940. Országos Magyar Ifjúsági
Társadalmi Egyesület). 64 p.
Elsõ kiadás! Szövegközti és
egészoldalas fotókkal gazdagon
illusztrálva. 
A mû szerepel az Ideiglenes Nemzeti
Kormány által 1945-ben kiadott
Tiltott Könyvek listáján.
Fûzve, kiadói, harántalakú,
illusztrált papírborítóban.

8 000 Ft

545. A GÖMBÖS-KORMÁNY három -
esztendõs munkássága. 1932–1935.
Bp., 1935. (Stádium). 96 p.
A mû szerepel az Ideiglenes Nemzeti
Kormány által 1945-ben kiadott
Tiltott Könyvek listáján.
Tûzve, kiadói papírborítóban.

3 000 Ft

546. (KÁLLAY Miklós)
A magunk útján.
– – m. kir. miniszterelnök beszédei
és nyilatkozatai 1943 június 18 –
1944 január 20. 
Bp., [1944.] Stádium. 127 p.
A mû szerepel az Ideiglenes Nemzeti
Kormány által 1945-ben kiadott
Tiltott Könyvek listáján.
Modern, aranyozott gerincfeliratú
félvászon kötésben. Jó állapotú
példány.

3 500 Ft

547. MÓRICZ Béla, técsõi
Kárpátalja hõsei
Bp., 1939. Vitézi Rend Zrinyi
Csoportja. (Stádium). 63 p.
Szövegközti képekkel illusztrálva.
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A mû szerepel az Ideiglenes Nemzeti
Kormány által 1945-ben kiadott
Tiltott Könyvek listáján.
Tûzve, kiadói, a kárpátaljai
bevonulás fényképeivel illusztrált
papírborítóban. Jó állapotú példány.

3 500 Ft

548. ORTUTAY Tivadar
Cseh világ a Kárpátokban
Ungvár, 1941. (Szerzõ – Kapisztrán-
Ny.) 254 p. 18 t., 1 térkép (színes).
Elsõ kiadás! Dedikált! 
„Az Ung völgye vitéz és bátor
harcosának, Ungvár város elsõ
katonájának Ortutay Tivadar
Ungvár, 1941. I. 24.”
A mû szerepel az Ideiglenes Nemzeti
Kormány által 1945-ben kiadott
Tiltott Könyvek listáján.
Fûzve, modern papírkötésben, az
eredeti illusztrált borító elõlapjának
másolata az elsõ táblára dolgozva.
Jó állapotú példány.

6 000 Ft

549. PADÁNYI Viktor
Összeomlás (1918–19.) Az iglói
géppuskások regénye
(Szeged, 1942.) Szerzõ (Ablaka ny.)
323 p. A mû szerepel az Ideiglenes
Nemzeti Kormány által 1945-ben
kiadott Tiltott Könyvek listáján.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban.
[Padányi Viktor (1906–1963)
történész, nyelvész, író. Jelentõsebb
mûvei: A vörös vihar 1943.;
Vérbulcsú 1954.; Dentu-Magyaria
1963. Összeomlás c. dokumentum -
regénye a balassagyarmati cseh
kiverés történetét dolgozza fel.
A könyv függeléke tartalmazza a
volt iglói géppuskás-tanfolyam 1919.
jan. 1. után is együttmaradt
tagjainak, valamint a miskolci és
hatvani ellenforradalmi kísérletek
résztvevõinek névjegyzékét.]

12 000 Ft

550. TAMÁSSI [Wagner] György
A totális állam
Bp., 1937. Kortárs. 47 p.
A mû szerepel az Ideiglenes Nemzeti
Kormány által 1945-ben kiadott
Tiltott Könyvek listáján.
[A szerzõ Radnóti Miklós és Ortutay
Gyula barátja, egy kiadó adta ki
mûveiket, nyaraikat – feleségeikkel –
közösen együtt töltötték.]
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Felvágatlan, kifogástalan állapotú,
példány. Ritka!

8 000 Ft

h
551. TOMPA Mihály
Halotti emlékbeszédek, (orácziók)
néhány utófohászszal
Miskolcz, 1867. Fraenkel B. 2 sztl.
lev., 210 p., 1 sztl. lev. Elsõ kiadás!
Korabeli, aranyozott gerincû egész -
vászon kötésben, márványozott
lapszélekkel. Jó állapotú példány.

5 000 Ft

552. TOMPA Mihály
Népregék, népmondák
Pesten, 1846. Emich Gusztáv. 4 sztl.
lev., 200 p. Második kiadás.
Korabeli, aranyozott gerincû fél -
vászon kötésben. Gerincén szépen
restaurált példány, az elsõ 2 levél
sarka javítva.

5 000 Ft

553. TOMPA Mihály
Olajág
Elmélkedések, fohászok és imák.
Hölgyek számára olvasó- és
imakönyvül. Pest, 1871. Heckenast
Gusztáv. 1 t. (díszcímlap), XII, 2 sztl.
lev., 334 p., 1 sztl. lev.
A címlapon ajándékozási beírással.
Kiadói, festett, aranyozott, préselt
egészvászon kötésben, körül
aranyozott élmetszéssel. 

4 000 Ft
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554. TORMÁSSI János
Egynehány prédikátziók, mellyeket
a’ közelebb el-múlt Ország-
Gyülésére fel-sereglett úri rendek
elõtt, Budán és Po’sonyban el-
mondott – –.
Pesthenn, 1791. Patzkó Ferentz’.
4 sztl. lev., 351 p., 2 sztl. lev.
Kétszínnyomású címlappal.
Korabeli, bordázott gerincû félbõr
kötésben, festett lapszélekkel. Jó
állapotú példány.

10 000 Ft

555. TORNYAI János, dr.
Gyere kicsim! Gyere!
Hódmezõvásárhely, (1939.) Koncz
Lászlóné (Madách-Nyomda,
Budapest). 254 p., 1 sztl. lev.
Aláírt példány!
Ajánlás: „A legnemesebb és
legmelegebb lelkû Magyar
Édesanyának: vitéz nagybányai
Horthy Miklósné Kormányzóné
Õfõméltóságának, mint a magyar
nemzeti gyermekvágy legforróbb szívû
Apostolának ajánlja hódolatteljes
alázatossággal a Szerzõ.”
Korabeli, aranyozott gerincû,
félvászon kötésben, az eredeti,
színes, illusztrált borító bekötve.
Hozzá tartozik:
Tornyai János, dr.: Fáklya az Isten
kezében
Hódmezõvásárhely, (é.n.) Koncz
Lászlóné (Madách-Nyomda,
Budapest). 322 p., 1 sztl. lev.
Aláírt példány!
Korabeli, aranyozott gerincû,
félvászon kötésben, az eredeti,
színes, illusztrált borító bekötve.

8 000 Ft

556. TOROCZKAI-WIGAND Ede
Cserényös házak
Bp., 1916. Táltos. 29 p., 1 sztl. lev.,
16 t. (a szerzõ rajzai). A borító rajza a
szerzõ munkája.
Fûzve, kiadói, zsinórral átfûzött
papír borítóban. Méret: 27,5×21,5 cm.
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„Széköj világ régön vót, 
Még a híre es meghót.”

8 000 Ft

557. TÓTH Béla
Gül Baba
(Mühlbeck Károly rajzaival.) Bp.,
1907. Lampel. 223 p., 5 t. (színes)
Szövegközti és egészoldalas képekkel,
rajzokkal, rajzos könyvdíszekkel
gazdagon illusztrálva. Folio.
Kiadói, díszes, illusztrált, félvászon
kötésben. Mérete: 29×21 cm.

8 000 Ft

558. TÓTH Ferentz
Homilétika. Mellyet tanítványi
számára készített – – 
…a Pápai Reformátum Collegiumban
theologiát tanító professor.
Komáromban, 1802. Özvegy
Weinmüllerné betüivel. 155 p., 1 sztl.
lev. Elsõ kiadás!
A homiletika a keresztény ige -
hirdetéssel, prédikálással és retoriká -
val foglalkozó tudomány. Elsõ magyar
nyelvû összefoglalása és alapvetése
Tóth Ferenc (1768–1844) református
püspök jelen mûve. 
Mike és Tsa 46/765.
Korabeli félbõr kötésben, festett lap -
szélekkel. Ritka!

8 000 Ft

559. TÓTH Lõrincz
Az õsiségi s egyéb
birtokviszonyokat rendezõ 1852.
november 29-iki Legf. Nyiltparancs
ismertetése s magyarázata
Pest, 1853. Heckenast Gusztáv.
186 p., 1 sztl. lev.
Korabeli, gerincén kopottas
aranyozású félvászon kötésben,
márványozott lapszélekkel.
Jó állapotú példány.

8 000 Ft

560. TÓTH Mike
Erénygyöngyök nõk életébõl
Kalocsa, 1901. Jurcsó Antal ny.
264 p., 3 sztl. lev. 



Számos könyv dísszel illusztrálva.
Kiadói, festett, aranyozott, illusztrált
egészvászon (Gottermayer)
kötésben, festett lapszélekkel.
Szép példány.

3 500 Ft

561. TÓTH-SZABÓ Pál
A cseh-huszita mozgalmak és
uralom története Magyarországon
Bp., 1917. Hornyánszky Viktor. XVI,
474 p.
Késõbbi, aranyozott gerincû egész -
vászon kötésben, márványozott
lapszélekkel. Jó állapotú példány. 

4 000 Ft

562. TÖMÖRKÉNY István
Ne engedjük a madarat… s más
holmik. Elbeszélések
Bp., 1911. Franklin-Társulat. 286 p.,
1 sztl. lev. Elsõ kiadás!
Kiadói, aranyozott, festett,
szecessziós mintázatú egészvászon
kötésben. Szép példány.

3 000 Ft

563. TÖRTÉNELMI helynevek és
mûkifejezések szótára.
Összeállitotta: Bálint Károly
Szentgotthárd, é. n. Wellisch Béla.
84 p., 1 sztl. lev.
Korabeli aranyozott egészvászon
kötésben.

2 000 Ft

564. THE TRAGIC death of flight lt.
Stephen Horthy vice-regent of
Hungary. The war diary of György
Farkas
Englewood, (1992.) Universe
Publishing Co. 238 p. Egészoldalas
fotókkal. 
Özv. Horthy Istvánné és ifj. Horthy
István dedikációjával!
Kiadói, Horthy István dísz egyen -
ruhás portréfotójával illusztrált
papírborítóban.

10 000 Ft

565. TRÉFÁS és csúfolódó erdélyi
népköltészet.
Szentimrei Jenõ elõszavával
(Összeállította: Szeremlei László.)
Kolozsvár, (1942.) Lepage Lajos.
175 p. Készült az 1942. évi kolozsvári
mûvészeti hetekre.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. 

3 000 Ft

566. TUDOMÁNYOS Gyüjtemény.
1818. X., XI., XII. kötet.
(Egybekötve)
[A kor egyetemes tudományosságának
folyóirata.] (Szerk.: Thaisz András.)
Pesten, 1818. Trattner János Tamás.
1 t. (címképmetszet: Virág Benedek
portréja), 130 p.; 136 p.; 160 p.
Hozzá tartozik:
Tudományos Gyüjtemény. 1822. 
X., XI., XII. kötet. (Egybekötve)
Pesten, 1822. Petrózai Trattner János
Tamás. 128 p.; 1 t. (címképmetszet:
a hajdani Szarvas Vára’ Erõssége),
128 p.; 156 p.
Hozzá tartozik:
Tudományos Gyüjtemény. 1825. 
I., II., III. kötet. (Egybekötve)
Pesten, 1825. Petrózai Trattner
Mátyás. 130 p.; 128 p.; 128 p.
Hozzá tartozik:
Tudományos Gyüjtemény. 1825. 
X., XI., XII. kötet. (Egybekötve)
Pesten, 1825. Petrózai Trattner
Mátyás. 1 t. (címképmetszet:
Berzevitzy Gergely portréja), 128 p.;
128 p.; 158 p.
Hozzá tartozik:
Tudományos Gyüjtemény. 1827. 
X., XI., XII. kötet. (Egybekötve)
Pesten, 1825. Petrózai Trattner
Mátyás. 128 p.; 1 t. (címképmetszet:
Kenderesi Mihály portréja), 128 p.;
160 p.
Hozzá tartozik:
Tudományos Gyüjtemény. 1837.
IV., V., VI. kötet. (Egybekötve)
Pesten, 1837. Trattner-Károlyi.
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128 p.; 132 p.; 128 p. 
Mindegyik kötetben a kor
legismertebb szerzõinek színvonalas
néprajzi, történelmi, geográfiai,
csillagászati, matematikai stb. írásai
és útirajzai.
A hat kötet egységes, korabeli,
aranyozott gerincfeliratú félbõr
kötésben. Az utolsó kötet felsõ sarka
javítva, ettõl eltekintve jó állapotú
példányok.

36 000 Ft

567. UJ erdélyi antológia
(Kolozsvár), 1937. Minerva. 177 p.,
1 sztl. lev. Többek között Dsida Jenõ,
Jékely Zoltán, Kolozsvári Grandpierre
Emil, Szabédi László, Wass Albert
elsõ közlésû írásaival. Dedikált! 
„Dr. Dezsõ Gyula professzor úrnak
hálával, szeretettel s hûséges
ragaszkodással ajánljuk
munkásságunkat. Wass Albert,
Bözödi György, Kiss Jenõ, Flórián
Tibor [a kötet szerzõi közül],
Dénesné Boga Janka, Joós Ferenc,
dr. Szabó Ambrus, Csuka Zoltán
[munkatársak]”. A dedikációt Wass
Albert írta és aláírta, a többieké is
mind autográf aláírás.
Fûzve, kiadói, restaurált gerincû
papírborítóban.
[Dr. pusztarádóczi Dezsõ Gyula a
magánjog professzora volt a
Debreceni Tudományegyetemen,
korábban a Kolozsvári Egyetemen.]

12 000 Ft

568. AZ UTAS könyve.
Keletmagyarország, Északerdély.
Magyar utazási kézikönyv és
utmutató. Városok, gyógyfürdõk,
üdülõ- és nyaralóhelyek, sport- és
turisztikai intézmények részletes
ismertetése
1940. III. kiadás kiegészítõ rész
Keletmagyarország, Északerdély.
A könyv alapítója Gróf Széchenyi
Károly. Szerk.: Kaffka Károly. 
Bp., 1941. Országos Magyar

Vendégforgalmi Szövetség. XVIII, 1 t.
(kihajtható), 212 p., 1 térk. (színezett,
hajtogatott, Kelet-Magyarország és
Észak-Erdély.) Szövegközti fotókkal
gazdagon illusztrálva. 
A verzón ex librissel.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. 

3 000 Ft

569. VAD Imre, Ölyvedi
Nemesség igazolás 
Ismerteti: Ölyvedi Vad Imre. Szeged,
1923. Kubissy I. [ny.] 92 p.
Fûzve, kiadói, gerincén restaurált,
illusztrált papírborítóban. Ritka!

5 000 Ft

570. VAD Imre, Ölyvedi
Nemességi könyv
Szeged, 1910. Kubissy J. 455 p.,
1 sztl. lev. Második bõvített kiadás.
Korabeli egészvászon kötésben.

8 000 Ft

571. VADÁSZ Pál, Gyöngyös
Halászi Dr.
Bíkís-besenyõ megye és a
besenyõkrül, meg nyelvükrül; meg a
Barsa-nemrül s helynevek
magyarázata
Túrkeve, 1925. Szerzõ – Daróczy
Antal ny. 106 p., 1 sztl. lev. 
Dedikált!
Ceruzás aláhúzásokkal, szél jegyze -
tek kel. Fûzve, kiadói papírborítóban.
Ritka!

6 000 Ft

h
VADÁSZAT, HALÁSZAT

572. BÁRSONY István
Az erdõ könyve. Erdei élmények és
elbeszélések
Bp., (1918.) Singer és Wolfner. 157 p.,
1 sztl. lev.
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Kiadói, aranyozott, szecessziós
mintázatú egészvászon kötésben. 

3 000 Ft

573. BÁSTYAI Lóránt
Vadmadárból – vadászmadár
Bp. 1955. Mûvelt Nép. 102 p., 1 sztl.
lev., 12 t. (képanyag, kétoldalas).
Szövegközti rajzokkal, ábrákkal
illusztrálva. A fényképfelvételeket ifj.
Tildy Zoltán készítette. A címlapot
Mohrlüder Vilmos, a belsõ
illusztrációt ifj. Finta József
készítette.
Kiadói félvászon kötésben, eredeti,
illusztrált védõborítóval.

6 000 Ft

574. HOMOKI-NAGY István
Gyöngyvirágtól lombhullásig
Színes filmmel vadmadarak után.
(Egy természetfilmezõ karcolatai.)
A felvételeket készítette a szerzõ és
ifj. Tildy Zoltán. Bp., 1954. Mûvelt
Nép. 93 p., 1 sztl. lev., 87 t. 
(180 fotó, ebbõl 29 színes), 1 sztl. lev.
A kötetbe helyezve egy korabeli
képeslap (Szeged fehértói
madárvédelmi terület. A Fehértó egy
részének szikes sártengere Fot. Dr.
Beretzk), hátoldalán Homoki-Nagy
István autográf aláírásával!
Kiadói félvászon kötésben, eredeti,
szélein szépen javított védõborítóval.
Folio. Mérete: 29x22 cm.

5 000 Ft

575. HOMOKI-NAGY István
Hegyen, völgyön
(Bp., 1966.) Pannonia. 177 p., 1 sztl.
lev. A szerzõ 180 színes, szövegközti
fényképével illusztrálva.
A kötetbe helyezve két színes
fénykép, az egyik hátoldalán
Homoki-Nagy István dedikációjával!
Kiadói egészvászon kötésben.

5 000 Ft

576. HOMOKI-NAGY István
Szárnyas vadászmesterek.
Fotoriport a vadászmadarakról

Írta és fényképezte: – –. (Rajzokat
készítette: Benyovszky István.) 
Bp., 1947. Magyar Könyvbarátok
(Országos Természettudományi
Múzeum – Egyetemi Nyomda). 61 p.,
1 sztl. lev., 65 t. (a szerzõ 155
fényképfelvétele, ebbõl 1 színes).
Szövegközti rajzokkal illusztrálva.
Kiadói félvászon kötésben.

4 000 Ft

577. [KRIESCH János]
Halaink és haltenyésztésünk
[A Magyar Tud. Akadémia XXVIII.
nagygyülése által Vitéz József-féle
jutalommal koszorúzott pályamunka.
Írta – –.] Pest, 1868. Emich Gusztáv.
2 sztl. lev., 235 p., 1 sztl. lev.
A kötetbe kötve folyamatos
lapszámozással Kenessey Albert:
Halászatunk s a haltenyésztés,
valamint Tasner Dénes: Javaslat
halászatunk és haltenyésztésünk
érdekében c. pályamunkái.
Vuray–Rácz–Szabó nem ismeri.
Korabeli egészvászon kötésben,
eredeti tulajdonosának a neve
aranyozott betûkkel a kötéstábla
jobb alsó sarkába préselve.
Jó állapotú példány. Ritka!

12 000 Ft

578. LAKATOS Károly
Vadászhit. (A magyar
vadászbabonák és hiedelmek
kultusza) 
(Második bõvitett kiadás.) 
Szeged, 1910. Engel Lajos. 108 p.
Szövegközti rajzokkal.
Korabeli, aranyozott gerincfeliratú
félvászon kötésben, márványozott
lapszélekkel, a színes, litografált
címképpel illusztrált papírborító
belekötve. Jó állapotú példány.

8 000 Ft

579. SZENTIVÁNY Géza
Egy vadászéleten át
(Budapest–Cegléd, 1942). Helikon
Könyvkiadó (Sárik Gyula és Géza
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Nyomdai Mûintézete). 1 t. (címkép:
a szerzõ fényképe) 271 p., 5 t.
(kétoldalas, fényképek). 
Egyetlen kiadás! Vuray 0.
Kiadói, aranyozott, kissé kopott
egészvászon kötésben.

8 000 Ft

580. SZURMAY Sándor, vitéz
uzsoki báró
Vadászemlékek, horgászélmények
Vitéz József királyi herceg elõszavá -
val. Bp., 1937. (Franklin-Társulat).
420 p., 22 t. (képanyag, 96 képpel).
Dedikált! „Kittenberger Kálmánnak
baráti szeretettel vitéz Szurmay
Sándor báró.” Szövegközti rajzokkal
illusztrálva. 
Az elõzéklapon régi gyûjteményi
bélyegzéssel. Kiadói félvászon
kötésben. Méret: 24,5×18 cm.

24 000 Ft

h
581. [VAHOT Imre] IMREFI
A magyar menekültek
Törökországban
Ismeretlen adatok az 1849-ki
emigratio történetéhez. Egy, török
földre menekült s honába ismét
visszatért magyar szemtanu hiteles
naplója után. (A menhelyeket és a
belzés fõpontjait mutató térképpel.)
Pesten, 1850. Heckenast Gusztáv.
VIII, 178 p. 1 kihajtható lith. térkép.
Az elõzéklapok és a térkép egy része
foltos. Több oldalon halvány ceruzás
aláhúzással. Korabeli aranyozott
gerincû egészvászon kötésben,
márványozott lapszélekkel. 

8 000 Ft

582. VAJNA Károly
Hazai régi büntetések. 1–2. kötet.
(Teljes)
Bp., 1906–1907. Lõrintz János
„Univers” Könyvnyomdája. 1 t.
(címkép), 696 p., 3 t. (képmelléklet),

1 táblázat (kihajtható); 581 p.
Mindkét kötet szövegközti képekkel
gazdagon illusztrálva.
A két kötet egységes, korabeli egész -
vászon kötésben, márványozott lap -
szélekkel, a gerincen és az elõtáblán
kopott aranyozású címfelirattal. 

24 000 Ft

583. VÁMSZER Géza
Szakadát. Egy szebenmegyei
magyar szórvány
Kolozsvár, 1940. Erdélyi Enciklopédia
(Grafica Ny.). 133 p., 1 sztl. lev., 2 t.,
1 térkép (kihajtható). 
Szövegközti képekkel illusztrálva. 
/A Erdélyi Enciklopédia könyvei 6./
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Felvágatlan példány.

3 000 Ft

584. VÁNDORLÓKÖNYV
(WANDERBUCH) Korda Imre
[kiskun]halasi csizmadiasegéd
részére kiállítva
Nyomtattatott Budán, 1838. Királyi
Magy. Univers. Könyvnyomtató
Házában. 31 p., (48 helyett; a 27–30.
hiányzik). 10 nyomtatott oldal, azt
követõen a 17. oldalig 1841–1846
közötti keltezésû, kézírásos magyar
nyelvû bejegyzések, mindegyik vörös
viaszpecséttel hitelesítve. A hatóságok
bejegyzései mellett a tulajdonos maga
is feljegyezte a fontosabb történéseket
a vándorlókönyv verzójára.
Borító nélküli, szakszerûen restau -
rált példány, modern kartontékában. 

10 000 Ft

585. VASZARY Gábor, id.
Irredenta mese. [A hazaszeretet
dala.] Illusztrálta Vaszary Gábor
[Bp., 1926. Pallas.] 18 sztl. lev. 15
egészoldalas illusztrációval.
Kiadói, haránt alakú félvászon
kötés ben. A kötéstábláról a cím egy
része lekopott.

6 000 Ft
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586. VERON, [Francois] Franciscus
Tractatus de Studiorum, Ac Virtutum
Cultura, Adolescentibus accomodata
[Bécs] Viennae Austriae. 1743. Typis
Joannis Petri van Ghelen. 1 t.
(címképmetszet), 208 p.
Korabeli, diszesen aranyozott,
bordázott gerincû egészbõr
kötésben. Szép példány.

12 000 Ft

587. VERSEGHY Ferencz’
maradvánnyai és élete. [Kiadta és
az életrajzot írta] (Sághy Ferencz)
Budánn, 1825. Királyi Magyar
Universitás’ betüivel.1 t. (címkép,
hiányzik), XVI, 231 p. 
Késõbbi, XIX. sz. végi, aranyozott
gerincfeliratú félvászon kötésben,
márványozott lapszélekkel.
Jó állapotú példány.

14 000 Ft

588. VÉRZÕ Magyarország
Magyar írók Magyarország területéért.
Szerk. Kosztolányi Dezsõ. Az elõszót
Horthy Miklós írta. A borítórajz és a
szövegközti illusztrációk Jeges Ernõ
festõmûvész munkái. (Bp.), [1920.]
(Pallas). 236 p., 1 sztl. lev., 1 térkép
(kihajtható). (Magyar írók és költõk:
Babits Mihály, Cholnoky Jenõ,
Gárdonyi Géza, Karinthy Frigyes,
Kosztolányi Dezsõ, Krúdy Gyula, Tóth
Árpád, Tormay Cécile, Zilahy Lajos és
mások összegyûjtött üzenetei az
elszakított magyar földekre.)
Kiadói, aranyozott, angol egész -
vászon kötésben, felül festett
lapszélekkel. Szép példány.

8 000 Ft

589. VIRÁG Benedek
Magyar századok. MCCCI-MCDXXXVII. 
Budán, 1816. Királyi Universitás
betüivel. 520 p. Elsõ kiadás! 
A mû két kötetben teljes. Elsõ kötete
1808-ban jelent meg.

Korabeli, gerince szélein sérült
egészbõr kötésben, eredeti gerinc-
vignettával.

10 000 Ft

590. A VOLT m. kir. kassai
5. Honvéd-huszárezred története
1868-tól 1918-ig
Bp., 1935. (Held ny.) XVI, 326 p.,
16 t., 1 sztl. lev. József kir. herceg
Õfensége elõszavával.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben.

14 000 Ft

591. VÖRÖSMARTY Mihály
Csongor és Tünde
Színjáték öt felvonásban.
Ez a könyv megjelent [– –] születése
100 esztendõs évfordulója alkalmából
a Könyvbarátok Szövetsége
kiadásában. MDCCCCXXX. A rajzokat
készítette: Kádár Livia. Bp., 1930.
(Királyi Magyar Egyetemi Nyomda).
100 p. Bibliofil kiadás, oldalkeret -
díszes lapokkal.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. Jó állapotú példány.
[A kiadó közlése a Studio (1925. III.)
c. angol mûvészeti lap Kádár
Liviáról írt szokatlan melegségû és
nagyra becsüléssel teli méltatásából:
…technikája mesteri, minden
munkája magában véve is teljes és
tökéletes mû, melynek a toll és a tus
adja meg a stílusát. Amellett minden
ábrázolása végtelen tiszta, néha
talán komor, sõt szinte mértani
szerkezetû; mindezt azonban elöntik
a belsõ összhang és az érzelgõsség -
tõl mentes érzések különbözõ
fokozatai. Hallgatag dinamikai erõk
rejtõznek alakjaikban és tárgyaiban
és a rajz fekete-fehér merész
változatú szépsége mindenkor
összecsendül a látványszerûség
harmóniájával…]

4 000 Ft
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592. VÖRÖSMARTY (Mihály) összes
költeményei. 1–6. kötet
Sajtó alá rendezte Gyulai Pál. Bp.,
[1893.] Méhner Vilmos. 1 t., 1 sztl.
lev., LXXXV, 1 sztl. lev., 392 p.;
515 p.; 535 p.; 503 p.; 461 p., 1 sztl.
lev.; 502 p., 1 sztl. lev.
Kiadói, festett, aranyozott, dombor -
nyomásos, díszes egészvászon kötés -
ben, márványozott lap szélekkel. Az
elõzék lapokon és a címlapokon
tulajdo nosi név beírás. Az 5. kötet egy
lapja javított, ettõl eltekintve egységes,
jó állapotú sorozat.

18 000 Ft

593. WALTHER, Eduard
Bilder zum ersten Anschauungs-
Unterricht für die Jugend. I. Teil.
[Képes gyermekkönyv] 
[Esslingen, 1890. Schreiber]. Ein
Bilderbuch enthalten 30 Bildertafeln
in Farbendruck. 7 p., 30 t.
(kihajtható, színes litográfiák).
A tartalomból: A vidéki konyha.
A városi konyha. A pince. A kert és a
szüret. A falu. A mezõ és az aratás.
Földmûves szerszámok. A szõlõhegy.
A piac. Az utcai közlekedés. A víz
(halászat, tutajozás). A posta és a
vasút. Az erdõ és a vadászat. Téli
sportok. Bányászat. A tenger. Stb. 
Kiadói, színes, illusztrált, gerincén
restaurált félvászon kötésben.
Mérete: 32x22 cm

10 000 Ft

594. WALTHER, Johannes
A Föld és az élet története
Fordította és újabb képekkel kiegészí -
tette dr. Gorka Sándor. Bp., 1911.
Kir. Magyar Természet tudományi
Társulat. 2 sztl. lev., 671 p. 368
képpel. /A K. M. Természet -
tudományi t., LXXXIII. kiadványa/.
Kiadói, festett, (Gottermayer) egész -
vászon kötésben. Szép példány.

5 000 Ft

595. WASS Albert
Csaba. Regény
(Bp., 1944.) Révai. 339 p.
Kiadói egészvászon kötésben, eredeti,
színes, illusztrált védõborítóval. 

3 000 Ft

596. WASS Samu, gróf
Kilencz év egy számüzött életébõl.
Szárazi és tengeri utazások
Nyugoton. I–II. folyam. (Egybekötve)
Pest, 1861–1862. Ráth Mór. X,
212 p., 1 sztl. lev.; 1 sztl. lev., 267 p.,
2 sztl. lev. A szerzõ egyetlen
nyomtatásban megjelent munkája.
Korábban gyûjteményi kötet volt, a
bélyegzés az I. folyam címlapjából
kivágva. A két rész egybekötve, kora -
beli, aranyozott gerincû félvászon
kötésben, márványozott lapszélekkel.

12 000 Ft

597. [WERBÕCZI István]
Werböczius illustratus sive Decretum
Tripartitum juris consuetudinarii
inclyti Regni Hungariae …
… a magistro Stephano de Werböcz
Jussu Regio, olim compilatum,
Duorum, & quod excurrit, Seculorum
usu roboratum: Nunc primum in
Paragraphos distinctum, & Notis, ac
Observationibus Juridicis, in usum
praesertim Tyronum, illustratum.
Budae, 1822. Typis Regiae
Universitatis Hungaricae. 493 p.,
7 sztl. lev. (index).
Korabeli kartonkötésben, gerinc-
vignettával. Jó állapotú példány.

10 000 Ft

598. ZÁDOR István
Egy hadifestõ emlékei 1914–1918
Írta és rajzolta – –. 206 képpel. Bp.,
[1934.] Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda. 247 p.
Megjelent összesen 650 számozott
példányban, ez a 135. számú,
kézzel számozott, aláírt példány.
Kiadói egészvászon kötésben.

8 000 Ft
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599. ZÁDOR Mihálynak dedikált
különlenyomatok. (126 db)
Zádor Mihály (1929–2003)
építészprofesszor, akadémikus, a
hazai és nemzetközi mûemlékvédelem
kiemelkedõ alakja, többek között a
budapesti Mátyás templom helyre -
állítási munkáinak irányítója. A 126
dedikált különlenyomat szerzõi az
építészet, a mûemlék védelem és
mûvészettörténet ismert, kiváló,
hazai és külföldi képviselõi. Többek
között: Aradi Nóra, Barcza Géza,
Bíró Gyula, Bonta János, B. Szûcs
Margit, Cs. Tompos Erzsébet,
Dercsényi Dezsõ, Enyedi György,
Entz Géza, Erdélyi Balázs, Faragó
Kálmán, Gilyén Nándor, Hajnóczi
Gyula, Istvánfi Gyula, Komárik
Dénes, Kubinszky Mihály, Major
Máté, Perényi Imre, Pogány Frigyes,
Rados Kornél, Román András,
Szentkirályi Zoltán, Vayer Lajos,
Vidor Ferenc, Zolnay László és
mások. Néhány szerzõ több, az évek
során megjelent írásainak más és más
különlenyomatát dedikálta a
professzornak.
Tûzve, kiadói papírborítóban. Jó
állapotú példányok.
Hozzá tartozik:
18 különlenyomat, folyóirat és
építészeti kiadvány.
Jó állapotú példányok.

40 000 Ft

600. ZLINSZKY Imre
A magyar magánjog mai érvényében
különös tekintettel a gyakorlat
igényeire. 
Hatodik kiadás. Teljesen átdolgozta és
a házasságjoggal, valamint további új
részekkel kiegészítette Reiner János.
Bp., 1897. Franklin-Társulat. X., 1035 p.
Korabeli, aranyozott gerincû fél -
vászon kötésben, márványozott
lapszélekkel.

4 000 Ft

601. ZSIGMOND János
Angliai emlékek
Veszprém, 1909. Egyházmegyei
Könyvnyomda. 103 p. Dedikált!
Hozzákötve:
Zsigmond János: Az Alpesek között
Veszprém, 1910. Egyházmegyei
Könyvnyomda. 135 p. Dedikált!
Hozzákötve:
Zsigmond János: Skandináviai
emlékek
Veszprém, 1910. Egyházmegyei
Könyvnyomda. 141 p. Dedikált!
Hozzákötve:
Zsigmond János: Görög földön
Veszprém, 1905. Egyházmegyei
Könyvnyomda. 101 p., 1 sztl. lev.
Dedikált!
Hozzákötve:
Zsigmond János: Hollandia
Veszprém, 1913. Egyházmegyei
Könyvnyomda. 159 p., 1 sztl. lev.
Dedikált!
Hozzákötve:
Zsigmond János: A Pyreneusok körül
Veszprém, 1915. Egyházmegyei
Könyvnyomda. 229 p., 1 sztl. lev.
Dedikált!
A hat mû két kötetbe kötve. Mindkét
kötet egységes, korabeli
egészvászon kötésben. Jó állapotú
példány.

10 000 Ft

602. ZSOLDOS Ignácz
A’ szolgabirói hivatal.
Törvénykezési rész
Pápa, 1844. Reform. Fõiskola’. XII,
1 sztl. lev., 16–427 p., 1 mell.
(kihajtható). (A magyar Tudós
Társaság által 1843-ban az évi „nagy
jutalom”-mal koszorúzott munka.)
Második kötete Közrendtartási rész
címmel jelent meg 1842-ben egyszer,
tehát csak az elsõ kiadáshoz. Lásd:
Petrik! Szõnyi 31/600.
Korabeli félbõr kötésben,
márványozott lapszélekkel.

8 000 Ft
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1. 2 600.- 40. 30 000.- 79. 8 000.- 118. 36 000.- 157. -

2. 4 500.- 41. 32 000.- 80. 15 000.- 119. 42 000.- 158. 8 000.-

3. 4 000.- 42. 10 000.- 81. 11 000.- 120. 32 000.- 159. 8 000.-

4. 17 000.- 43. 13 000.- 82. 8 500.- 121. 22 000.- 160. 7 000.-

5. - 44. 2 000.- 83. 4 500.- 122. 38 000.- 161. -

6. 8 000.- 1. 12 000.- 84. 8 500.- 123. 340 000.- 162. 5 000.-

7. 8 000.- 46. 2 000.- 85. 11 000.- 124. 13 000.- 163. 10 000.-

8. 15 000.- 47. 5 000.- 86. 10 000.- 125. 6 000.- 164. -

9. 6 000.- 48. 3 000.- 87. 6 500.- 126. 32 000.- 165. 4 000.-

10. 11 000.- 49. 7 000.- 88. 75 000.- 127. 14 000.- 166. 3 500.-

11. 16 000.- 50. 5 000.- 89. 8 000.- 128. 17 000.- 167. 8 000.-

12. - 51. 6 000.- 90. 6 500.- 129. - 168. 3 500.-

13. 6 000.- 52. 5 000.- 91. 34 000.- 130. 9 000.- 169. 3 500.-

14. 6 000.- 1. 2 000.- 92. 7 500.- 131. 5 000.- 170. 12 000.-

15. 6 000.- 54. 2 000.- 93. 7 500.- 132. 5 000.- 171. 22 000.-

16. 6 000.- 55. 38 000.- 94. 3 000.- 133. 5 500.- 172. -

17. 22 000.- 56. 8 000.- 95. - 134. 48 000.- 173. 3 500.-

18. 11 000.- 57. 22 000.- 96. 22 000.- 135. 13 000.- 174. 6 500.-

19. 5 500.- 58. 3 000.- 97. 6 000.- 136. 14 000.- 175. 42 000.-

20. 7 500.- 59. 3 000.- 98. 10 000.- 137. 8 000.- 176. 3 000.-

21. 4 000.- 60. 4 000.- 99. 3 000.- 138. 65 000.- 177. 7 000.-

22. 5 000.- 61. 6 000.- 100. 5 000.- 139. 3 500.- 178. 3 000.-

23. 3 000.- 62. - 101. 7 500.- 140. - 179. 18 000.-

24. - 63. 2 200.- 102. 10 000.- 141. 7 000.- 180. 130 000.-

25. 7 000.- 64. 6 500.- 103. 5 500.- 142. 8 000.- 181. 3 000.-

26. 4 000.- 65. 60 000.- 104. 6 500.- 143. 8 000.- 182. 5 500.-

27. 6 000.- 66. 4 000.- 105. 15 000.- 144. - 183. 17 000.-

28. 5 000.- 67. 7 000.- 106. 19 000.- 145. 16 000.- 184. -

29. 36 000.- 68. 9 500.- 107. - 146. 8 000.- 185. 8 500.-

30. 8 000.- 69. 2 000.- 108. 38 000.- 147. 10 000.- 186. 4 000.-

31. 26 000.- 70. 12 000.- 109. 10 000.- 148. 5 000.- 187. 3 500.-

32. - 71. 14 000.- 110. 11 000.- 149. 6 000.- 188. -

33. 7 000.- 72. - 111. 11 000.- 150. 6 000.- 189. 22 000.-

34. 4 000.- 73. 13 000.- 112. 7 000.- 151. 10 000.- 190. 5 000.-

35. 6 500.- 74. 5 000.- 113. 26 000.- 152. 6 500.- 191. 11 000.-

36. 5 500.- 75. 5 000.- 114. 15 000.- 153. 6500.- 192. 3 000.-

37. 5 000.- 76. 9 500.- 115. 15 000.- 154. 38 000.- 193. -

38. 17 000.- 77. 4 500.- 116. 15 000.- 155. 8 500.- 194. 10 000.-

39. 13 000.- 78. 3 000.- 117. 13 000.- 156. 6 000.- 195. -

15. SZEGEDI KÖNYVÁRVERÉS EREDMÉNYLISTÁJA – 2013. NOVEMBER 9.
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196. 16 000.- 237. 5 500.- 278. 12 000.- 319. 6 000.- 360. 38 000.-

197. 4 000.- 238. 8 500.- 279. 19 000.- 320. 22 000.- 361. 5 000.-

198. 16 000.- 239. 3 000.- 280. 24 000.- 321. 9 500.- 362. 3 000.-

199. 12 000.- 240. 4 500.- 281. - 322. 8 000.- 363. 44 000.-

200. 7 000.- 241. 3 000.- 282. - 323. - 364. 6 500.-

201. - 242. 3 000.- 283. - 324. 34 000.- 365. 24 000.-

202. 26 000.- 243. 8 000.- 284. 6 000.- 325. 3 000.- 366. -

203. 6 500.- 244. 4 000.- 285. 44 000.- 326. 3 000.- 367. 8 500.-

204. - 245. 24 000.- 286. - 327. 9 000.- 368. 8 000.-

205. 11 000.- 246. 8 000.- 287. - 328. 6 000.- 369. 22 000.-

206. 6 500.- 247. 42 000.- 288. - 329. 34 000.- 370. 34 000.-

207. 5 000.- 248. 5 500.- 289. 12 000.- 330. 6 500.- 371. -

208. 4 500.- 249. 2 600.- 290. 15 000.- 331. 65 000.- 372. 8 000.-

209. 5 000.- 250. 3 000.- 291. 6 500.- 332. 8 500.- 373. -

210. 30 000.- 251. 36 000.- 292. 4 500.- 333. 16 000.- 374. 6 000.-

211. 5 000.- 252. 3 000.- 293. 8 500.- 334. 9 000.- 375. 14 000.-

212. 5 000.- 253. - 294. 110 000.- 335. 8 000.- 376. 9 000.-

213. 13 000.- 254. 4 000.- 295. 6 500.- 336. 6 500.- 377. 2 200.-

214. 10 000.- 255. 12000.- 296. 10 000.- 337. 40 000.- 378. 42 000.-

215. 20 000.- 256. - 297. 7 500.- 338. 6 000.- 379. 6 500.-

216. 10 000.- 257. 5 000.- 298. - 339. 8 000.- 380. 20 000.-

217. 4 000.- 258. 55 000.- 299. 8 000.- 340. 50 000.- 381. 5 000.-

218. 32 000.- 259. 4 000.- 300. 5 000.- 341. 17 000.- 382. 6 000.-

219. 11 000.- 260. 4 000.- 301. - 342. 8 000.- 383. 3 000.-

220. - 261. 8 500.- 302. - 343. 3 000.- 384. 38 000.-

221. 13 000.- 262. 3 500.- 303. - 344. 110 000.- 385. -

222. 18 000.- 263. - 304. 3 500.- 345. - 386. 4 000.-

223. 7 500.- 264. 16 000.- 305. 4 000.- 346. 5 500.- 387. -

224. 6 000.- 265. 7 000.- 306. - 347. 5 500.- 388. 3 500.-

225. 26 000.- 266. 4 000.- 307. 14 000.- 348. 26 000.- 389. 14 000.-

226. 50 000.- 267. 22 000.- 308. - 349. 55 000.- 390. 6 500.-

227. 11 000.- 268. 2 000.- 309. 12 000.- 350. 5 500.- 391. -

228. 26 000.- 269. 17 000.- 310. 48 000.- 351. 10 000.- 392. 8 000.-

229. 15 000.- 270. 15 000.- 311. 8 000.- 352. 5 000.- 393. 8 500.-

230. 100 000.- 271. 6 000.- 312. - 353. 5 000.- 394. -

231. 24 000.- 272. - 313. 14 000.- 354. - 395. 20 000.-

232. 15 000.- 273. 7 500.- 314. 3 000.- 355. 12 000.- 396. 2 000.-

233. 19 000.- 274. 14 000.- 315. - 356. - 397. 6 500.-

234. 3 000.- 275. - 316. 6 500.- 357. 8500.- 398. 95 000.-

235. - 276. 3 500.- 317. - 358. 12 000.- 399. 4 000.-

236. 14 000.- 277. 6 000.- 318. - 359. 4 000.- 400. 6 500.-
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401. 4 000.- 442. - 483. 50 000.- 524. 17 000.- 565. 2 000.-

402. - 443. - 484. 12 000.- 525. 6 000.- 566. 13 000.-

403. 10 000.- 444. 2 000.- 485. 4 500.- 526. 16 000.- 567. 13 000.-

404. 11 000.- 445. - 486. - 527. 12 000.- 568. 6 000.-

405. 7 500.- 446. - 487. 7 500.- 528. 15 000.- 569. 46 000.-

406. - 447. - 488. 10 000.- 529. 4 000.- 570. 20 000.-

407. 5 000.- 448. - 489. 9 500.- 530. 4 000.- 571. 3 500.-

408. 16000.- 449. 2 400.- 490. 7 000.- 531. 9 000.- 572. 13 000.-

409. 24 000.- 450. - 491. - 532. 5 000.- 573. 8 000.-

410. 8 500.- 451. 24 000.- 492. 38 000.- 533. 13 000.- 574. 5 000.-

411. 7 000.- 452. 15 000.- 493. - 534. 12 000.- 575. 8 500.-

412. 7 500.- 453. 5 000.- 494. 5 000.- 535. 12 000.- 576. -

413. 11 000.- 454. 3 500.- 495. 3 000.- 536. 6 000.- 577. 5 000.-

414. 12 000.- 455. 75 000.- 496. 3 000.- 537. 28 000.- 578. 4 500.-

415. - 456. - 497. - 538. 5 000.- 579. 5 000.-

416. - 457. - 498. - 539. 10 000.- 580. 12 000.-

417. - 458. - 499. 5 500.- 540. - 581. -

418. 4 000.- 459. - 500. - 541. 5 000.- 582. 5 500.-

419. 32 000.- 460. 9 000.- 501. - 542. 38 000.- 583. 12 000.-

420. 6 000.- 461. - 502. - 543. 28 000.- 584. 3 000.-

421. 22 000.- 462. 3 000.- 503. 9 500.- 544. 20 000.- 585. 3 500.-

422. 46 000.- 463. - 504. - 545. - 586. 4 000.-

423. 60 000.- 464. 3 500.- 505. 6 000.- 546. 32 000.- 587. -

424. 110 000.- 465. 3 500.- 506. - 547. 19 000.- 588. -

425. - 466. 4 500.- 507. 9 000.- 548. 19 000.- 589. -

426. 75 000.- 467. 3 000.- 508. 8 000.- 549. 3 000.- 590. 2 000.-

427. 42 000.- 468. - 509. 15 000.- 550. 5 500.- 591. 3 500.-

428. 110 000.- 469. 3 500.- 510. 4000.- 551. 9 000.- 592. 4 500.-

429. - 470. 3 000.- 511. - 552. 22 000.- 593. 6 000.-

430. 60 000.- 471. 5 000.- 512. 22 000.- 553. - 594. 6 000.-

431. 12 000.- 472. 11 000.- 513. - 554. 3 500.- 595. -

432. 55 000.- 473. 4 000.- 514. 2 000.- 555. - 596. 12 000.-

433. 9 000.- 474. 2 800.- 515. - 556. 2 000.- 597. 5 000.-

434. - 475. 6 000.- 516. - 557. 4 000.- 598. 4 000.-

435. 36 000.- 476. 12 000.- 517. - 558. - 599. 6 000.-

436. 26 000.- 477. 8 500.- 518. 15 000.- 559. - 600. 6 000.-

437. 34 000.- 478. - 519. 6 000.- 560. 8 000.- 601. 18 000.-

438. 3 500.- 479. 10 000.- 520. 3 000.- 561. 8000.- 602. 6 500.-

439. - 480. 5 500.- 521. 4 500.- 562. - 603. 28 000.-

440. 3 500.- 481. - 522. 14 000.- 563. - 604. 4 000.-

441. - 482. 3 500.- 523. 16 000.- 564. 9 500.-
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